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VESTIRE BENE, LAVORARE MEGLIO
DRESS WELL, WORK BETTER



Ispirazione di stili Stylish inspirations



WORKINCOLORS 
è la speciale raccolta di look 

professionali ideata da Payper per 
esprimere un vero e proprio invito 
a svolgere il proprio mestiere con 

piacere e passione. 

Un’incitazione a lavorare a colori, a mettersi all’opera con gioia e soddisfazione, 

anche grazie ai capi proposti, performanti, sicuri, confortevoli e stilosi, da indossare 

con orgoglio, creando i migliori abbinamenti per un outfit coordinato e ideale 

da ogni punto di vista, sia pratico e funzionale che estetico e cromatico. 

Nella scelta degli abiti da lavoro, i colori hanno infatti un ruolo importante: 

trasmettono valori e sensazioni, rispondono alle esigenze di particolari professioni 

e diventano elementi rappresentativi di un’impresa. E per ogni azienda,  

piccola o grande che sia, l’identità, la riconoscibilità e il senso d’appartenenza  

sono aspetti sempre più importanti e strategici. 

Con questa consapevolezza, nasce WORKINCOLORS: non un classico catalogo,  

ma un album originale che raccoglie diversi outfit professionali selezionati da Payper 

proprio giocando sui colori, le loro valenze e combinazioni, per ispirare e agevolare 

la composizione della divisa da lavoro più adatta ad ogni contesto.

WORKINCOLORS 
is the special collection  
of professional looks created 
by Payper which invites you 
to carry out your job with 
pleasure and passion. 

An incitement to work with colours, to get down to work with joy 

and satisfaction, thanks also to the items we offer, high-performance, safe, 

comfortable and stylish, to be worn with pride, creating the best matches 

for a coordinated outfit, ideal from every point of view, whether practical and 

functional, or aesthetical and chromatic.  

Indeed, when choosing work clothes, colours are very important: they convey 

values and feelings, respond to the needs of particular professions and become 

the representative elements of a company. And for every company, whether 

large or small, its identity, distinctiveness and the sense of belonging  

are increasingly important and strategic aspects.

Aware of this, we have created Workincolors: not a classic catalogue,  

but an original album which collects several professional outfits chosen by Payper 

precisely for the play on their colours, significance and combinations, to inspire 

and simplify putting together the work outfit most suited to each context.
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LA RACCOLTA WORKINCOLORS SI DIVIDE IN 8 SEZIONI.
In ogni sezione, una serie di scatti fotografici presenta diversi look indossati,  

sia in un contesto neutro sia in una situazione ambientata: emerge così  

tutto il valore aggiunto delle combinazioni funzionali proposte, che assicurano la 

protezione adeguata in ogni ambito, insieme ad alti livelli di comfort  

e a uno stile sempre distinguibile.  

Le rassegne fotografiche dei look si concludono con una gallery tecnica,  

che riporta le informazioni utili relative sia agli articoli che compaiono indossati  

sia ad altri capi adatti a creare outfit simili alternativi. 

WORKINCOLORS si configura così come uno strumento ideale  

a supporto dei rivenditori, che possono proporre ai propri clienti  

la migliore divisa con velocità, gusto e coerenza. 

THE WORKINCOLORS COLLECTION IS DIVIDED INTO 8 SECTIONS.
Every section collects a series of photos with various modelled looks,  

both with a neutral context and on location: this highlights all the added value  

of the functional combinations suggested, which ensure appropriate protection  

in every setting, together with a high level of comfort  

and a clearly distinguishable style.  

The picture galleries of the looks are concluded by a technical gallery  

which reports the information concerning both the articles modelled  

and other items of clothing suitable for creating alternative similar outfits.  

WORKINCOLORS therefore represents an ideal tool to support sellers,  

who can suggest the best uniform to their clients,  

quickly, stylishly and consistently. 

Per esprimersi con 
chiarezza.

Per chi predilige 
l’equilibrio.

Per chi cerca 
funzionalità.

Per quelli dalle 
soluzioni brillanti.

Per chi punta  
ad alti standard.

Per i più dinamici  
e manuali.

Per chi ama  
la neutralità.

Per essere  
ben in vista.

To express yourself 
clearly.

For those who 
choose balance.

For those looking 
for functionality.

For those with 
brilliant solutions.

For those who aim 
for high standards.

For those who 
are dynamic 
and practical.

For those who love 
neutrality.

For those who wish 
to be seen.
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1 ACCESSO

Cliccare sul box dedicato presente in homepage 

oppure tramite l’area riservata del “Selettore Look” su 

www.payperwear.com. Agli utenti più esperti, in possesso 

di questo catalogo, è consigliata la seconda opzione che 

consente una più rapida scelta, mediante la visualizzazione 

dell’elenco completo dei codici Look.

ACCESS

Click on the dedicated box on the homepage or 

through the reserved area of the "Look Selector" on 

www.payperwear.com. 

More expert users in possession of this catalogue are 

advised to use the second option which allows a quicker 

choice as it displays the complete list of Look codes.

NAVIGAZIONE

Cliccando sul codice del Look scelto si apre la pagina che consente all’utente di 

verificare tutte le caratteristiche dei prodotti che compongono la lista.

Si hanno poi due opzioni: il passaggio al “Selettore Look”, per effettuare modifiche o 

sviluppare preventivi, oppure l’aggiunta diretta al carrello.

BROWSING

Clicking on the code of the chosen Look opens the page that allows the user to 

check all the features of the products that make up the list.

You then have two options: to go to the "Look Selector", to make changes or 

prepare estimates, or to add to the cart directly.

UTILIZZO SUL WEB USE ON THE WEB

http://www.payperwear.com
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MODIFICHE

All’interno del “Selettore Look” si può:

» verificare alternative di colore. Cliccando sull’immagine di un articolo in 

lista, vengono visualizzati tutti i colori disponibili.

» verificare i dettagli dell’articolo scelto. Cliccando su un colore 

disponibile appare al centro della pagina l’immagine ingrandita ed alcuni 

tasti funzione: “Zoom”, “Ruota”, “Scheda Prodotto” e “Aggiungi al Look”.

» aggiungere/eliminare i prodotti al look. Oltre all’aggiunta di un altro 

colore, si possono inserire altri articoli da catalogo, cliccando sul pulsante 

“Aggiungi al look. Ogni click comporta l’aggiunta di una riga alla lista. Le 

righe indesiderate vanno eliminate singolarmente.

» rinominare il look. È fondamentale rinominare il “Titolo del Look”, ogni 

volta che vengono effettuate modifiche al Look.

CHANGES

Within the “Look Selector” you can:

» check colour alternatives. By clicking on the image of an item in the list, 

all the available colours are displayed.

» check the details of the chosen item. By clicking on an available colour, 

the enlarged image and some function buttons appear in the centre of 

the page: “Zoom”, “Rotate”, “Product Sheet” and “Add to Look”.

» add/delete products to the look. 

As well as adding another colour, you can add other items from the 

catalogue by clicking on the "Add to look" button. Each click adds a row to 

the list. Unwanted rows must be deleted individually.

» rename the look. It is essential to rename the “Look Title” whenever 

changes are made to the Look.



LOOK W0605

WORKER TECH 
001405-0406 - SMOKE/BLACK 13010
All-season unisex trousers with kneepads pokets, side elastic bands and waist
belt loops, zip fastening with plastic button, two classic front pockets, one
side pocket with LOCK SYSTEM, one tape measure and one smartphone
holder pocket, two back pockets, one open and one with Velcro flap,
contrasting stitching and inserts, reflective stripes on the back pocket, triple
stitched seams.
Composition: 65% POLYESTER + 35% COTTON
Appearance: TWILL MECHANICAL STRETCH
Weight: 265 GR/MQ

GET TEXFORCE LD LOW 
001516-0464 - BLACK/BLACK S0005
Women’s low safety antistatic shoe, upper in water-repellent split leather with
inserts in breathable technical fabric, inner lining (throughout the internal
surface), breathable and resistant to abrasion, 6 + 6 metal-free eyelets,
reflective insert in the heel guard, die-cast aluminium tip, Ortholite X40 016
removable arch support, certified anti-puncture reinforced fabric insole, anti-
torsion shank, horseshoe-shaped under-toe, ultra-light polyurethane mid-sole,
high tenacity and balanced density PU polyether MASTER BALANCE
cushioning, XTRAIL GRIP outsole in TPU with heel and tip guard
Composition: BOVINE SPLIT LEATHER + TECHNICAL FABRIC
Appearance: SUEDE + AIR TECH CORDURA
Weight: 

* TOTAL PRICE               €

Notes

* All prices are VAT excluded Page 2/3

WORKINCOLORS LOOK EN

* Public price:            €

* Public price:            €

Created on 16/01/2023 16:01

LOOK W0605

* All prices are VAT excluded Page 3/3

WORKINCOLORS LOOK EN

Created on 16/01/2023 16:01

LOOK W0605 WORKINCOLORS LOOK EN

PERTH LADY 
001475-0491 - RED 03000
Women's ergonomic two-layer jacket with water
repellent treatment, fitted sleeve, long taped SBS
zip, narrow stretch hem at the wrists, 2 side
pockets with zip.
Composition: 100% POLYESTER
Appearance: SOFT SHELL MECHANICAL STRETCH
Weight: 280 GR/MQ

* Public price:            €

COMPANY 
001465-0440 - RED/SMOKE 03021
Short-sleeved two-tone polo shirt with 3 matching
buttons, breast pocket with pen holder, rib sleeve
edging, side vents, concealed collar stitching.
Composition: 60% COTTON + 40% POLYESTER
Appearance: PIQUET
Weight: 230 GR/MQ

* Public price:            €

01-301
001477-0458 - GREY/BLACK 13014
Cut-resistant 13G KYORENE liner gloves, ventilated
back, knit cuff, nitrile coated - Features: sturdy -
Strengths: comfort, grip, sensitive, precision,
resistant to cuts - Areas of application: handling
and assembly of cutting, dry or slightly oily items
Composition: 60% KYORENE 30% HPPE 7% ELASTANE 3%
POLYESTER
Appearance: NITRILE COATED KYORENE
Weight: 

* Public price:            €

* TOTAL PRICE                 €

Created on 16/01/2023 16:01 * All prices are VAT excluded Page 1/3

4Realizzare un preventivo,  
è diventato molto semplice  

con WORKINCOLORS!

Preparing an estimate  
has become very simple  

with WORKINCOLORS!

PREVENTIVI

Cliccando sull’icona PDF PRO viene generato un file riassuntivo composta 

da: intestazione del rivenditore, descrizione degli articoli in lista, prezzi al 

pubblico in Euro iva esclusa, note e immagini life-style del Look. Queste 

fotografie compariranno solamente se il Look originale, presente in questo 

catalogo non è stato modificato. 

È determinante la compilazione del campo di testo “Note”, in cui si 

possono aggiungere informazioni tecniche o commerciali, da visualizzare 

direttamente sul documento in elaborazione, trasformando questo 

strumento in un preventivo completo e pronto all’uso!

ESTIMATES

By clicking on the PDF PRO icon, a summary file is generated consisting 

of: retailer header, description of the items in the list, retail prices in Euro 

excluding VAT, notes and lifestyle images of the Look. These photographs 

will appear only if the original Look, present in this catalogue,  

has not been modified. 

Filling in the “Notes” text field is crucial; there you can add technical or 

commercial information, to be displayed directly on the document being 

processed, transforming this tool into a complete  

and ready-to-use estimate!
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VESTIRE BENE, LAVORARE MEGLIO

DRESS WELL, WORK BETTER

AGGIUNTA AL CARRELLO

Il caricamento al carrello della lista-articoli di un Look è 

estremamente facile. Al clic su “Aggiungi al carrello”, l’utente 

viene indirizzato su una pagina dedicata alle disponibilità 

immediate per taglia di ogni articolo componente il Look. 

Selezionate le quantità necessarie occorre cliccare su 

“Aggiungi al carrello” e poi su “Vai al carrello”, per entrare 

nell’area riservata agli ordini. 

ADD TO CART

Loading the item list of a Look to the cart is extremely 

easy. By clicking on "Add to cart", the user is directed to 

a page dedicated to the immediate availability by size of 

each item making up the Look. Once you have selected 

the required quantities, click on "Add to cart" and then on 

"Go to cart", to enter the area reserved for orders. 
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Positivo e luminoso, il bianco è sotto i riflettori di questa collezione Workincolors. 
Combinazione di tutti i colori dello spettro visibile, ben si addice a chi fa del colore 
il proprio mestiere: gli imbianchini. Al tempo stesso, simbolo di purezza, è ideale 
per chi lavora in settori in cui pulizia, igiene e salubrità sono fondamentali. Per la sua 
neutralità, inoltre, un capo di abbigliamento bianco non manca mai nel guardaroba, 
anche per il tempo libero, ed è un’ottima scelta per creare divise da personalizzare.

Upbeat and bright, white comes under the spotlight of this Workincolors collection. 
The combination of all the colours of the visible spectrum, it is well suited to 
those whose line of work is colour: house painters. At the same time, it is a symbol 
of purity and ideal for those who work in areas where cleanliness, hygiene and 
healthiness are fundamental. Moreover, thanks to its neutrality, a white clothing item 
is always present in our wardrobe, including for leisure, and it is an excellent choice 
for creating customisable uniforms.
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Forest, Get Texforce Low North 2.0, Verona, Forest, Skill NF1

12

INDEX



North 2.0, Verona, Forest, Skill NF1

13
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Skill NF1 
S00135-0297

Print 
001048-0311 

Forest 
000166-0066

Get Texforce Low 
001481-0464

14

W0101

INDEX



Verona 
001213-0373 

Forest 
000166-0066

Get Texforce Low 
001481-0464

North 2.0 
001013-0343 

Skill NF1 
S00135-0297

15

W0104

INDEX



Trip Lady, Pineta Lady, Skill NF1 Trip, Trip Lady, Pineta, Pineta Lady, Worker Tech,
Get Force Low, Get Force Low Ld, Skill NF1, Pulse PU1

16

INDEX



Trip, Trip Lady, Pineta, Pineta Lady, Worker Tech,
Get Force Low, Get Force Low Ld, Skill NF1, Pulse PU1

Trip, Pineta, Worker Tech, Get Force Low, Pulse PU1 
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INDEX



Pineta 
000893-0033

Worker Tech 
001405-0406 

Get Force Low 
001467-0414

Trip 
000453-0103

Pulse PU1 
S00085-0181

18

W0102

INDEX



Trip Lady 
000453-0103

Pineta Lady 
000890-0033 

Worker Tech 
001405-0406 

Get Force Low Ld 
001507-0414

Skill NF1 
S00135-0297

19

W0103

INDEX



Company, Corporate, Worker Tech, Skill NF1
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Mistral+, Worker Tech, Pulse PU1

21
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Company 
001465-0440 

Worker Tech 
001405-0406 

Get Force Low 
001467-0414

Pulse PU1 
S00085-0181

Mistral+ 
000004-0001 
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W0105
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Corporate 
001464-0438 

Worker Tech 
001405-0406 

Get Force Low Ld 
001507-0414

Panama+ Lady 
000396-0001 

Skill NF1 
S00135-0297
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Panama+, Lady, Corporate, Pulse PU1Mistral+, Worker Tech, Get Force Low, Panama+ Lady, Corporate, Pulse PU1
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Performer 2.0, Extreme Lady, Soft+, Worker Tech, Get Force Low
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Soft+ 
001294-0070 

Worker Tech 
001405-0406 

Get Force Low 
001467-0414

Performer 2.0 
001473-0053 
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Soft+ 
001294-0070 

Worker Tech 
001405-0406 

Get Force Low Ld 
001507-0414

Extreme Lady 
000452-0102  

27

W0108

INDEX



Extreme Lady, Soft+, Worker TechStorm, Norway, Print, Extreme Lady, Worker Tech, Get Force Low Ld

28
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Norway, Print Norway, Print, Soft+, Worker Tech, Get Force Low, Get Force Low Ld, Pulse PU6
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Airspace 2.0, Labrador, Forest Pocket, Print, Forest, Pulse PU1
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Labrador, Print, Forest, Get Texforce Low, Get Texforce Low Ld, Pulse PU1
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Storm 
000215-0053

Worker Tech 
001405-0406 

Get Force Low 
001467-0414

Print 
001048-0311 

Norway 
000434-0069 

Pulse PU1 
S00085-0181 

32

W0109

INDEX



Pocket 
000187-0054

Labrador 
001355-0402

Skill NF1 
S00135-0297 

Forest 
000166-0066

Get Texforce Low 
001481-0464

Airspace 2.0 
001029-0049  

Labrador 
001355-0402

Forest 
000166-0066

Get Texforce Low 
001481-0464

33

W0111W0110

INDEX
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The star of this Workincolors collection is green, the ideal shade for those who work 
in contact with nature, but also for working without stress and in order to feel in 
a good mood, by wearing the colour of balance and harmony. This is why you will 
find both technical items, including high-visibility ones, particularly suitable for green 
operators, and casual items, suitable for various occasions, in this selection.

Protagonista di questa collezione Workincolors è il verde, tonalità ideale per chi svolge 
mestieri a contatto con la natura ma anche per lavorare senza stress e sentirsi 
di buon umore, indossando il colore dell’equilibrio e dell’armonia. Per questo, in 
questa selezione trovate sia articoli tecnici, anche di alta visibilità, pensati in particolare 
per gli operatori del verde, sia capi casual, adatti a diverse occasioni.
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Venice Lady, Hummer Lady

36

INDEX
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Florence, Skipper, Venice Lady, Hummer, Hummer Lady, Get Fresh Low, Get Fresh Ld Low, Pilot 55TOP, Pilot 70Jeans

INDEX



Skipper 
000073-0021

Track NBR1M 
S00189-0124

Hummer 
000242-0076 

Get Fresh Low 
001508-0463

Panama+ 
000005-0001 

38

W0201

INDEX



Venice Lady 
000953-0305 

Track NBR1M 
S00189-0124

Hummer Lady 
000243-0076 

Get Fresh Ld Low 
001515-0463

Miami+ Lady 
000002-0001 Skipper, Hummer, Pilot 70Jeans

39

W0202

INDEX



Miami+ Lady, Miami+, Panama+, Venice Lady, Skipper, Hummer, Get Fresh Low, Pilot 55Top, Pilot 70Jeans

40

INDEX



Mig 2.0, Dolomiti+, Aspen+ Lady, Miami+, Florence, Sunset Lady, Hummer, Hummer Lady, Get Fresh Low, Get Fresh Ld Low, Pilot 55Top

41
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Florence 
000930-0021

Pilot 55Top 
S00201-0143

Hummer 
000242-0076 

Get Fresh Low 
001508-0463

Miami+ 
000001-0001 

42

W0203
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Dolomiti+ 
000397-0069 

Hummer 
000242-0076 

Get Fresh Low 
001508-0463

Sunset 
000101-0030 

Sunset Lady 
000466-0030

Aspen+ Lady 
001005-0069 

Hummer Lady 
000243-0076 

Get Fresh Ld Low 
001515-0463
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W0204 W0205

INDEX



Pocket, Florence, HummerMig 2.0, Miami+, Hummer, Pilot 55Top

44

INDEX



Trip, Trip Lady, Labrador, Hummer, Hummer Lady, Get Force Low, Pilot 55Top, Track NBR1M
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Labrador, Hummer, Get Force Low
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Labrador, Hummer, Track NBR1MTrip Lady, Labrador, Hummer Lady, Get Force Low Ld, Pilot 50Top 

47

INDEX



Pilot 55Top 
S00201-0143

Mig 2.0 
001011-0051 

Miami+ 
000001-0001 

Hummer 
000242-0076 

Get Fresh Low 
001508-0463

Pocket 
000187-0054 

Labrador 
001355-0402 

Track NBR1M 
S00189-0124

Forest 
000166-0066 

Get Force Low 
001467-0437

48

W0206 W0207
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Thermo Pro 160 SS 
001531-0494

Hummer Lady 
000242-0076

Get Fresh Ld Low 
001515-0463

Labrador 
001355-0402 

Pilot 50Top 
S00200-0138

Trip Lady 
000454-0103 

49
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Trip, Trip Lady, Labrador, Hummer, Hummer Lady, Pilot 55Top
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Thermo Pro 160 SS, Hummer, Pilot 55Top Storm, Hummer, Pilot 55Top 
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Storm, Hummer, Get Force Low, Pilot 55Top Storm, Hummer, Get Force Low, Pilot 50Top 
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Dry-Jacket, Dry-Pants, Get Force Low Ld, Get Force Low, Track NBR1L, Track NBR1M
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Thermo Pro 160 SS 
001531-0494

Hummer 
000242-0076 

Get Force Low 
001467-0414

Storm 
000215-0053 

Pilot 55Top 
S00201-0143

54

W0209
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Dry-Jacket 
000444-0101 

Track NBR1M 
S00189-0124

Dry-Pants 
000443-0101

Get Force Low 
001467-0414
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Storm, Hummer, Get Force Low, Hobbyleather
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Safe Hi-Vi, Guard+ Lady, Charter, Get Force Low Ld, Get Fresh Low, Pilot 50Top
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Hispeed, Guard+ Winter, Guard+ Lady, Charter, Get Force Low Ld, Pilot 55Top Guard+, Guard+ Winter, Charter, Get Fresh Low, Get Force Low, Pilot 50Top
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Guard+ 
001028-0028

Charter 
000946-0336

Get Force Low 
001467-0414

Safe Hi-Vi 
001231-0336 

Pilot 55Top 
S00201-0143

58

W0211

INDEX



W0212

Guard+ Winter 
001077-0028

Charter 
000946-0336

Get Force Low 
001467-0414

Hispeed 
000347-0091 

Pilot 50Top 
S00200-0138

59

W0212

INDEX
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This Workincolors collection has been created thinking of those who deal with the art 
of wood; it revolves around the nuances of this material and the different shades 
which distinguish the various types of wood and grains. From shades of beige to 
those of grey smoke, the garments chosen for this collection have neutral and versatile 
tones which are well suited to professions such as woodworkers, parquetry layers, 
carpenters but also to many other working environments.

Questa collezione Workincolors, ideata pensando a chi si dedica all’arte del legno, ruota 
intorno alle sfumature di questo materiale, alle diverse tonalità che caratterizzano 
le varie essenze e venature. Dalle gradazioni del beige a quelle del grigio smoke, 
i capi selezionati in questa raccolta presentano cromie neutre e versatili che ben si 
addicono a professioni come falegname, parchettista, carpentiere ma anche a 
tanti altri ambiti lavorativi.
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Pineta, Worker Stretch, 01-701
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Work 2.0, Pineta, Worker Stretch
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Work 2.0, Pineta Lady, Worker Stretch, 01-701
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Work 2.0, Pineta Lady, Worker Stretch, Get Force Mid Ld, 01-701

65

INDEX



Work 2.0 
001382-0001 

Pineta 
000893-0033

01-701 
001479-0460

Worker Stretch 
001199-0376

Get Force Mid 
001445-0414
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W0301

INDEX



Work 2.0 
001382-0001 

Pineta Lady 
000890-0033

01-701 
001479-0460

Worker Stretch 
001199-0376

Get Force Mid Ld 
001506-0414
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W0302
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Norway, Panama+ Lady, Sunset, Viking, Get Force Low, Get Texforce Ld Low, 01-501
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INDEX



Norway, Sunset

69

INDEX



LOOK

Norway 
000434-0069

Viking 
000436-0104

Get Force Low 
001467-0414

Easy+ Lady 
000844-0069 

Pineta Lady 
000890-0033

Worker Stretch 
001199-0376

Get Texforce Ld Low 
001516-0464

Sunset 
000101-0030 
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W0303 W0304

INDEX



LOOK

Trip 
000453-0103

Trip 
000453-0103

Florence 
000930-0021

Worker Stretch 
001199-0376

Get Force Mid 
001445-0414

71

W0305

INDEX



Trip, Trip Lady, Florence, Pineta Lady, Worker Stretch
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Trip Lady, Trip, Pineta Lady, Florence, Worker Stretch, Get Force Mid Ld, Get Texforce Low
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Dublin Lady, Pineta Lady, Viking, 01-501

74
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Dublin, Dublin Lady, Florence, Pineta Lady, Sunset, Viking, Get Force Low, Get Texforce Ld Low, Get Texforce Low, 01-501
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Performer 2.0, Pineta

76
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Performer 2.0, Pineta, Worker Stretch, Get Force Mid
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Dublin Lady 
001249-0355

Worker Stretch 
001199-0376

Get Texforce Ld Low 
001516-0464

Pineta Lady 
000890-0033

Dublin Lady 
001249-0355
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Pineta 
000893-0033

Performer 2.0 
001473-0053

Worker Stretch 
001199-0376
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001506-0414

Pineta Lady 
000890-0033

01-501 
001478-0459

01-501 
001478-0459
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Panama+ Lady, Panama+, Sunset, Viking, Hummer, Get Force Low, 01-701, Pilot 50Top
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Fighter 2.0, Pineta, Hummer, Get Force Low
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Mig 2.0 
001011-0051

Panama+ 
000005-0001

01-701 
001479-0460

Hummer 
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Get Texforce Low 
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Fighter 2.0 
001012-0051 
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001479-0460
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Get Force Low 
001467-0414
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Wing, Shell, Pineta, Sunset, Engine, 01-701
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Sunset Lady, Sunset, Viking, Hummer, 01-701, Pilot 50Top
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Sunset 
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Wing 
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Electric blue, also known as royal blue or power blue, is the brilliant shade on which this 
Workincolors collection focuses. It is a colour which conveys energy and reliability 
at the same time and which is therefore well suited to represent in particular the world 
of technical installers, but also to provide a touch of liveliness to very different 
professional fields. The collection also includes suggestions for combinations with 
melange grey and navy blue.

Il blu elettrico, chiamato anche royal blue o power blue, è la brillante tonalità al centro 
di questa collezione Workincolors. È una tinta che esprime energia ed affidabilità 
insieme e che ben si presta perciò a rappresentare in particolare il mondo dei tecnici 
installatori, ma anche a dare un tocco di vivacità ai più svariati contesti professionali. 
La raccolta comprende inoltre proposte di abbinamento in grigio melange e blue navy.
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Venice Lady Melange, Venice Melange, Caracas,  
Get Fresh Ld Low, Get Texforce Low, 01-101, 01-501

Venice Melange, Caracas, Get Texforce Low, 01-501
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Sunset Lady, Thermo Pro 160 SS, Worker Tech, Viking, Get Texforce Low, Skill N2 Worker Tech, Get Texforce Low
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Thermo Pro 160 SS 
001531-0494

Viking 
000436-0104

Get Texforce Low 
001481-0464

Skill N2 
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Get Force Mid 
001445-0414
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Work 2.0 
001382-000 

Sunset 
000101-0030 

Skill N2 
S00134-0180

Worker Tech 
001405-0406

Get Fresh Low 
001508-0463
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Work 2.0, Sunset, Sunset Lady Melange, Worker Tech, Get Fresh Low, Get Texforce Ld Low, Skill N2
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Sunset, Sunset Lady Melange, Worker Tech, Get Fresh Low, Get Texforce Ld Low, Skill N2
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Performer 2.0, Thermo Pro 160 SS, Viking, Get Fresh Low, 01-501
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Dublin, Dublin Lady, Thermo Pro 160 SS, Fluid PVC 35
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Sunset Lady Melange 
000832-0252
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S00134-0180

Worker Tech 
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Get Fresh Ld Low 
001515-0463

Work 2.0 
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Performer 2.0 
001473-0053

Skill N2 
S00134-0180

Worker Tech 
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Dublin Lady 
001249-0355

01-501 
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Canyon 
000321-0084

Get Texforce Ld Low 
001516-0464
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Mistral+ Lady, Mustang Lady, Get Fresh Ld Low, 01-501 Mistral+, Hummer, Get Texforce Low, Skill N2
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Arizona, Tucson, Mistral+ Lady, Mistral+, Mustang Lady, Hummer,  
Get Fresh Ld Low, Get Texforce Low, Pulse PU1, Skill N2

Tucson, Mistral+, Hummer, Skill N2
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Tucson 
000317-0064 

Mistral+ 
000004-0001

Hummer 
000242-0076

Get Fresh Low 
001508-0463

Skill N2 
S00134-0180
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Arizona 
000319-0064

Arizona 
000319-0064

Mistral+ Lady 
000395-0001

Hummer Lady 
000243-0076

Get Force Mid Ld 
001506-0414

Pulse PU1 
S00085-0181 

103

W0408

INDEX



Escape, Mig 2.0, Mistral+, Sunset, Sunset Lady Melange, Worker Tech, 
Get Fresh Low, Get Texforce Ld Low, Skill N2

Sunset Lady Melange, Sunset, Worker Tech, Skill N2
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Mistral+, Mistral+ Lady, Worker Tech, Get Fresh Low, Get Texforce Ld Low, Skill N2
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Mistral+ 
000004-0001

Worker Tech 
001405-0406

Get Fresh Low 
001508-0463

Sunset 
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Mig 2.0 
001011-0051 

Skill N2 
S00134-0180
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Mistral+ 
000004-0001

Escape 
000872-0051

Worker Tech 
001405-0406

Get Fresh Low 
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001486-0086
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Protector 2.0, Defender 2.0, 01-501
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This Workincolors collection ranges in the blue horizon, with its darker shades, 
like navy blue, one of the leading colours associated with professionalism. This is 
why it is also used by many companies as the corporate colour. In fact, it conveys 
credibility, reliability and efficiency, key concepts in all working environments but 
particularly in the industrial production and logistics ones. Precisely with these 
operators in mind, the collection also includes indispensable high-visibility vests.

Questa collezione Workincolors spazia nell’orizzonte del blu, nelle sue gradazioni più 
scure, come il blu navy, uno dei principali colori associati alla professionalità. Per questo 
è utilizzato anche come colore corporate da molte aziende. Esprime infatti credibilità, 
serietà ed efficienza, concetti chiave in tutti gli ambiti lavorativi ma in particolare 
in quelli della produzione industriale e della logistica. Proprio pensando a chi opera 
in questi settori, la raccolta include anche indispensabili gilet di alta visibilità.
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Thermo Pro 160 SS, Rimini Summer, Pulse PU6
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Sunset, Sunset Lady, Rimini Summer, Rimini Summer Lady, Get Texforce Low, Get Texforce Ld Low, Pulse PU6
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Thermo Pro 160 SS 
001531-0494

Rimini Summer 
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Pineta 
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Forest Stretch 
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Pineta Lady 
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Pineta, Verona, Forest Stretch, Worker Reflex,  
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Worker Stretch, Get Force Low
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Verona, Worker Stretch, Worker Reflex, Get Texforce Ld Low Verona, Worker Reflex
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Easy+ Lady, Verona, Worker Stretch, Pulse PU6

119

INDEX



Verona 
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Orlando 
001083-0308

Worker Reflex 
001258-0331

Get Force Low 
001467-0414

Glasgow 
001363-0355

Pilot 50Top 
S00200-0138
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Perth Lady, 17W Glasgow, Orlando, Worker Reflex, Get Texforce Low, Pilot 50Top

122

INDEX



Perth Lady, Forest Lady Stretch, 17W, Perth, Forest, Pulse PU6, Orlando, Glasgow, Worker Reflex, Pilot 50Top, Get Texforce Low
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Orion 2.0, Radar 2.0, Nepal, Houston, Pineta, Worker Reflex, Get Texforce Low, 17W, Pilot 50Top
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Orion 2.0, Radar 2.0, Nepal, Houston, Worker Reflex, Get Texforce Low, Pilot 50Top, 17W
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Canada 
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000580-0140

126

W0508

INDEX



Orion 2.0 
001030-0049

Houston 
001085-0308

Worker Stretch 
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001481-0464

Pilot 50Top 
S00200-0138
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Houston, Forest Stretch, Get Texforce Low Oregon, Mistral+ Lady, Forest Lady Stretch, Get Texforce Ld Low
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Oregon, Orlando, Houston, Mistral+ Lady, Forest Stretch, Forest Lady Stretch, Get Texforce Low, Get Texforce Ld Low
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Oregon 
001517-0489

Houston 
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Expert 
000335-0088
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Traffic 
001449-0090
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Get Texforce Low 
001481-0464
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Expert, Shine 2.0, Traffic, Orlando, Verona, Worker Reflex, Get Texforce Ld Low, Get Texforce Low, 17W, Pilot 55Top
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Shine 2.0, Worker Reflex, Get Texforce Low Traffic
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Action, power, vitality, passion and attention: these are some of the main values 
linked to red, at the forefront of this Workincolors collection. A collection created first of 
all precisely inspired by the meanings of this colour, to provide an extra spin to those 
who work with engines, suggesting stylish combinations with black and dark grey 
too. By conveying positive feelings and by stimulating the will to do, red is in any 
case suitable for all those who carry out practical and manual activities.

Azione, potenza, dinamicità, passione e attenzione: sono questi alcuni dei principali 
valori legati al rosso, in primo piano in questa collezione Workincolors. Una collezione 
pensata innanzitutto, proprio ispirandosi ai significati di questo colore, per dare una 
marcia in più all’abbigliamento di chi lavora con i motori, suggerendo anche 
abbinamenti stilosi con il nero e il grigio scuro. Trasmettendo sensazioni positive e 
stimolando la voglia di fare, il rosso è una tonalità indicata comunque per tutti coloro 
che svolgono attività pratiche e manuali.
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Corporate, Worker Tech, 01-101 Corporate, Worker Tech, 01-301
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Work 2.0, Worker Tech, Get Force Mid, 01-101, 01-301
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001464-0438

Worker Tech 
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001476-0457

139

W0602

INDEX



Corporate 
001464-0438

01-101 
001476-0457
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Company 
001465-0440
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001403-0405

Get Force Low 
001467-0414

Perth 
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001476-0457
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Company, Worker Tech, 01-101
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Perth, Perth Lady, Company, Worker Pro, Worker Tech, Get Force Low, Get Force Mid, 01-301, 01-101
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Company 
001465-0440

Worker Tech 
001405-0406
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001477-0458

144

W0605

INDEX



Aspen+ 
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001405-0406 
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Mig 2.0 
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Renegade, Mig 2.0, Aspen+, Worker Pro, Worker Stretch, Get Texforce Low, 01-301, 01-501
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Renegade, Mig 2.0, Aspen+, Worker Pro, Worker Stretch, Get Texforce Low, 01-301, 01-501
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Mig 2.0 
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Renegade 
000871-0051

01-301 
001477-0458

Aspen+ 
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Get Texforce Low 
001481-0464
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Tucson, Corporate, Worker Stretch, 01-301
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Arizona, Corporate, Look, Worker Pro, Pulse PU6, 01-101
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Tucson 
000317-0064
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001464-0438

Worker Tech 
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Get Force Low 
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01-301 
001477-0458
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Arizona 
000319-0064

Worker Pro 
001403-0405

Get Force Low 
001467-0414

Corporate 
001464-0438

Arizona 
000319-0064
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Promotech, 01-301

Promotech 
000961-0340

01-301 
001477-0458

Get Force Low 
001467-0414
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Trolley 
001263-0331

Corporate 
001464-0438

01-301 
001477-0458

Get Force Mid 
001445-0414

Cover 
001262-0331 
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001464-0438

01-301 
001477-0458

Get Force Mid 
001445-0414
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Sunset Lady, Trolley, Cover, Skill N2
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Look, 01-101
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In-between white and black, grey is considered the perfectly neutral colour, this 
is why it is associated with the meaning of impartiality, balance, rationality. It is a 
modern colour, greatly connected with the field of design, which calls to mind the 
world of industry and of metals and in particular, in its deeper shades, of iron. And 
it is precisely to the professionals who work with these materials, such as blacksmiths, 
that this Workincolors collection is dedicated to first of all, and that it includes specific 
protection gloves and accessories.

Tra il bianco e il nero, il grigio è considerato il colore della perfetta neutralità, per 
questo è associato a significati come oggettività, equilibrio, razionalità. È un colore 
moderno, molto legato al design, che richiama il mondo industriale e quello dei 
metalli e in particolare, nelle sue tonalità più scure, del ferro. E proprio ai professionisti 
che lavorano questo tipo di materiali, come i fabbri, è dedicata in primis questa collezione 
Workincolors, che comprende anche guanti e accessori di specifica protezione.
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Corporate, Worker Tech, Worker, Get Force Mid, Danger H3
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Corporate, Worker Tech, Get Force Mid Ld, Danger H3 Corporate, Worker Tech, Danger H3
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Performer 2.0, Worker, Worker Tech, Get Force Mid, Danger H, Danger H3
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Performer 2.0, Worker Tech, Get Force Mid, Danger H3 Performer 2.0, Corporate, Worker Tech, Danger H3
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Performer 2.0 
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Worker 
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S00092-0175
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Corporate 
001464-0438
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000928-0331

Get Force Mid Ld 
001506-0414
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Danger H3 
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Austin, Company, Corporate, Worker Tech, Worker, Danger H3
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Austin, Company, Worker Tech, Worker, Get Force Mid, Danger H3 Austin, Worker Tech, 50/70-14
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Company, Worker Tech, Skill N1
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Mistral+, Corporate, Worker Tech
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Austin 
001380-0412

Company 
001465-0440
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Worker Tech 
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Get Force Low 
001467-0414
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Company 
001465-0440

Worker Tech 
001405-0406 

Get Force Low Ld 
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Danger H3 
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Sunset, Worker Tech, Worker, Tank NBR3, Tank NBR2
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Gale, Gale Lady, Sunset, Sunset Lady, Worker Tech
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Sunset 
000101-0030 

Worker 
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Gale Lady 
001045-0355 

Sunset Lady 
000466-0030
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001405-0406

Get Force Low Ld 
001507-0414
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Fighter 2.0, Azua 2.0, Austin, Sunset, Worker Tech, Worker, Get Force Low Fighter 2.0, Sunset, Worker
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Shell, Specialist, Venice, Power, Get Force Mid, Fire 307R, 50/70-14, 303, 301R Shell, Venice, Power, Get Force Mid, 50/70-14, 301R
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Austin 
001380-0412

Worker Tech 
001405-0406 
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Azua 2.0 
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Fighter 2.0 
001012-0051 

Mistral+ 
000004-0001

Worker Tech 
001405-0406

Get Force Mid 
001445-0437
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303 
000560-0152 

Specialist 
001107-0366

Wing 
001264-0331

Power 
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Get Force Low 
001467-0414
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Venice 
000907-0305

Shell 
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Power 
001261-0331

Get Force Mid 
001445-0437

301R 
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250T-15 
000513-0160
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Yellow and orange fluo are colours which stand out and which it is important to 
wear when needing to be noticed for safety reasons. In fact they are a feature of 
this Workincolors collection, which brings together some of the main high-visibility 
clothes from the Payper catalogue, with suggestions for every season: a must-have for 
road operators, for those who work outdoors, in sites and in all those conditions 
where the best protection is to be highly visible.

Giallo e arancio fluo sono colori che spiccano e che è importante indossare quando è 
necessario farsi notare per motivi di sicurezza. Caratterizzano infatti questa collezione 
Workincolors, che raccoglie alcuni dei principali capi alta visibilità del catalogo Payper, 
con proposte per ogni stagione: un must have per gli operatori stradali, per chi 
lavora all’aperto, in cantiere e in tutte quelle condizioni in cui la migliore protezione 
è mettersi ben in vista.
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Avenue, Guard+ Winter Lady, Charter, Charter Tech, Get Force Low, Get Texforce Ld Low, Pilot 55Top, Pilot 50Top
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Guard+ Winter, Charter Tech, Get Force MidAvenue, Charter, Get Force Low, Pilot 50Top
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Avenue 
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Guard+ Winter Lady 
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Master, Guard+, Charter, Tank NBR2Expert, Guard+ Winter Lady, Charter Tech, Get Force Mid Ld, Tanker NBR1
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Expert 
000335-0088
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Charter Tech 
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Traffic 
001449-0090
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Master 
000333-0087 
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Charter 
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Get Force Low 
001467-0414 Master, Guard+, Charter, 0722
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Leader, Guard+, Charter Winter, Charter Tech, Tanker NBR1
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Guard+, Leader, Shine, Charter Winter, Charter Tech, Charter, Get Force Mid, Get Force Mid Ld, Tank NBR1, Tanker NBR1, Tank NBR2
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Leader 
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Get Force Low 
001467-0414
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Shine 
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Get Force Low 
001467-0414
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Hispeed, Guard+, Charter, Charter Tech, Get Force Low, Get Force Mid, Tank NBR4 Hispeed, Guard+ Winter, Charter, Get Force Low, Pilot 50Top
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Hispeed, Hispeed Lady, Guard+ Winter Lady, Guard+ Winter, Charter, Charter Tech, Get Force Low, Get Force Mid Ld, Get Force Mid, Pilot 50Top, Pilot 55Top
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Hiway 
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Hispeed Lady 
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Hispeed Lady, Interstate, Hiway, Guard+ Lady, Avenue, Charter Tech, Charter Polar,
Charter, Get Force Mid, Pilot 55Top

Hispeed Lady, Guard+ Lady, Charter Tech, Pilot 55Top
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Hisafe, Hiway, Hispeed Lady, Guard+ Winter Lady, Charter Polar, Charter Tech, Tanker NBR2
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Guard+ Winter 
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Get Force Low 
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River-Jacket 
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Tanker NBR4 
S00187-0124

River-Pants 
000353-0094

Get Force Mid 
001445-0414

Guard+ Winter 
001077-0028 
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Avenue Lady, Guard+ Winter, River-Jacket, River-Pants, Get Texforce Ld Low, Get Force Mid, Tanker NBR2, Tanker NBR4
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Avenue Lady, Guard+ Winter, River-Jacket, River-Pants, Get Texforce Ld Low, Get Force Mid, Tanker NBR2, Tanker NBR4
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 TECH SPECS
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Una gallery tecnica degli articoli proposti e di altri similari completa di informazioni 
utili, quali: composizione del materiale principale, caratteristiche, prestazioni, 
certificazioni, imballo, colori e taglie disponibili.
Specifiche tecniche che, sintetizzate a scheda, possono agevolare la creazione della 
migliore divisa da lavoro per ogni professione.

A technical showcase of the proposed and other similar items complete with 
useful information, such as: composition of the main material, characteristics, 
performance, certifications, packaging, colours and sizes available.
Technical specifications which, summarised in the sheet, can facilitate the creation of 
the best work uniform for each profession.
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BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

165 g/m2 5/50 pcs 5/50 pcs

La
dy

Size - - S M L XL - - - -

165 g/m2

PINETA LADY - 000890-0033PINETA - 000893-0033 / MELANGE - 001104-0364

SUNSET - 000101-0030 / MELANGE - 000831-0252 / FLUO - 000834-0253

5XL

5XL

5XL

5XL

5XL

5XL

5XL

MATCH

5XL

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

155 g/m2 5/100 pcs

5XL

5XL 5XL

5XL 5XL

MATCH

Size - XS S M L XL XXL - - -

155 g/m2 5/100 pcs

La
dy

SUNSET LADY - 000466-0030 / MELANGE - 000832-0252 / FLUO - 000838-0253

XXL XXL

XXL

XXLXXL

XXL XXL

T-SHIRT - T-SHIRTS T-SHIRT - T-SHIRTS

Bianco
White

93% Cotone + 7% Viscosa
93% Cotton + 7% Viscose

Grigio melange
Melange grey

Smoke
Smoke

Blu royal
Royal blue

Nero
Black

Tessuto 100% COTONE, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Blu navy
Navy blue

Smoke
Smoke

Blu royal
Royal blue

Nero
Black

Bianco
White

Tessuto 100% COTONE, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Blu navy
Navy blue

 T-shirt  T-shirts

Smoke
Smoke

Grigio melange
Melange grey

Steel grey
Steel grey

Giallo fluo
Fluorescent yellow

Warm brown
Warm brown

Rosa shadow
Shadow rose

Blu navy
Navy blue

Light blu royal
Light royal blue

Marrone
Brown

Blu royal
Royal blue

Nero
Black

Blu atollo
Atoll blue

Viola indigo
Indigo violet

Arancione
Orange

Bordeaux
Bordeaux

Fuxia
Fuchsia

Rosso
Red

T-SHIRT - T-SHIRTS

Tessuto 100% COTONE, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Aquamarine
Aquamarine

Emerald green
Emerald green

Verde acido
Acid green

Jelly green
Jelly green

Bianco
White

Verde
Green

Mimetico
Camouflage

Verde militare
Military green

Giallo
Yellow

Lime light
Light lime

93% Cotone + 7% Viscosa
93% Cotton + 7% Viscose

65% Poliestere + 35% Cotone
65% Polyester + 35% Cotton

T-SHIRT - T-SHIRTS

93% Cotone + 7% Viscosa
93% Cotton + 7% Viscose

65% Poliestere + 35% Cotone
65% Polyester + 35% Cotton

65% Poliestere + 35% Cotone
65% Polyester + 35% Cotton

Tessuto 100% COTONE, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Emerald green
Emerald green

Fuxia fluo
Fluorescent fuchsia

Grigio melange
Melange grey

Verde acido
Acid green

Jelly green
Jelly green

Bianco
White

Verde
Green

Mimetico
Camouflage

Verde militare
Military green

Giallo fluo
Fluorescent yellow

Giallo
Yellow

Lime light
Light lime

Warm brown
Warm brown

Rosa shadow
Shadow rose

Summer violet
Summer violet

Blu navy
Navy blue

Smoke
Smoke

Viola indigo
Indigo violet

Blu royal
Royal blue

Blu atollo
Atoll blue

Bordeaux
Bordeaux

Arancione
Orange

Rosso
Red

Fuxia
Fuchsia

Hot coral
Hot coral

Nero
Black
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THERMO PRO 160 SS - 001531-0494

160 g/m2 1/30 pcs

Size S / M L / XL 2 / 3XL 4 / 5XL LIGHT: −5 °C / +15 °C

Breathable

BIG SIZE

CORPORATE - 001464-0438

165 g/m2 5/50 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Thermo Pro 160 SS

PRINT - 001048-0311 / MELANGE - 001411-0410

BIG SIZE

150 g/m2 10/100 pcs

Size XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

MAGLIE TERMICHE - THERMAL SHIRTS

Tessuto 65% POLIAMMIDE + 35% POLIESTERE,
SEAMLESS LIGHT-WEIGHT

Fabric 65% POLYAMIDE + 35% POLYESTER,
SEAMLESS LIGHT-WEIGHT

Nero melange
Melange black

Blu royal melange
Melange royal blue

T-SHIRT - T-SHIRTS 

Tessuto 60% COTONE + 40% POLIESTERE, JERSEY

Fabric 60% COTTON + 40% POLYESTER, JERSEY

Bianco / Smoke
White / Smoke

Rosso / Smoke
Red / Smoke

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Blu royal / Blu navy
Royal blue / Navy blue

Smoke / Nero
Smoke / Black

Nero / Smoke
Black / Smoke

T-shirt  T-shirts 

T-SHIRT - T-SHIRTS 

Tessuto 100% COTONE, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Rosso
Red

Giallo
Yellow

Blu royal
Royal blue

Bianco
White

Jelly green
Jelly green

Arancione
Orange

Smoke 
Smoke

Blu navy
Navy blue

Nero
Black 

Steel grey
Steel grey

93% Cotone + 7% Viscosa
93% Cotton + 7% Viscose

Grigio melange
Melange grey

Verde acido
Acid green

Antracite
Anthracite
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VENICE - 000907-0305 / MELANGE - 000840-0554 VENICE LADY - 000953-0305 / MELANGE - 000841-0554

5XL

5XL

5XL5XL

5XL 5XL 5XL 5XL5XL

5XL5XL5XL 5XL

MATCH

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

200 g/m2 5/50 pcs

5XL

Size - XS S M L XL XXL - - -

200 g/m2 5/50 pcs

MATCH

La
dy

XXL

ROME - 001147-0373 / MELANGE - 001412-0409 VENICE PRO - S00242-P057   

BIG SIZE

185 g/m2 5/50 pcs

Size XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

5XL5XL

5XL

5XL

5XL

5XL5XL

XXL

XXL XXL

XXL

XXLXXLXXL

XXL XXLXXL XXL XXL

5XL

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

210 g/m2 5/50 pcs

POLO - POLO SHIRTSPOLO - POLO SHIRTS

Tessuto 100% COTONE, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET

Tessuto 100% COTONE, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET

Grigio melange
Melange grey

Grigio melange
Melange grey

Verde acido
Acid green

Verde acido
Acid green

Blu atollo
Atoll blue

Blu atollo
Atoll blue

Warm brown
Warm brown

Warm brown
Warm brown

Verde
Green

Verde
Green

Bianco
White

Bianco
White

Verde militare
Military green

Verde militare
Military green

Jelly green
Jelly green

Jelly green
Jelly green

Giallo
Yellow

Giallo
Yellow

Bordeaux
Bordeaux

Bordeaux
Bordeaux

Marrone
Brown

Marrone
Brown

Viola indigo
Indigo violet

Viola indigo
Indigo violet

Arancione
Orange

Arancione
Orange

Smoke
Smoke

Smoke
Smoke

Aquamarine
Aquamarine

Aquamarine
Aquamarine

Nero
Black

Nero
Black

Blu royal
Royal blue

Blu royal
Royal blue

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Rosso
Red

Rosso
Red

POLO - POLO SHIRTS POLO - POLO SHIRTS

Tessuto 100% COTONE, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Nero
Black

Nero
Black

Blu royal
Royal blue

Blu royal
Royal blue

Arancione
Orange

Smoke
Smoke

Smoke
Smoke

Bianco
White

Bianco
White

Giallo
Yellow

Rosso
Red

93% Cotone + 7% Viscosa
93% Cotton + 7% Viscose

Grigio melange
Melange grey

Grigio melange
Melange grey

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

90% Cotone + 10% Poliestere
90% Cotton + 10% Polyester

Jelly green
Jelly green

90% Cotone + 10% Poliestere
90% Cotton + 10% Polyester

Arancione
Orange

Rosso
Red

Tessuto 52% POLIESTERE - RICICLATO + 48% COTONE, 
PIQUET

Fabric 52% POLYESTER - RECYCLED + 48% COTTON, 
PIQUET

Verde
Green

 Polo  Polo shirts210
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VERONA - 001213-0373

185 g/m2 5/50 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

La
dy

FLORENCE LADY - 000931-0021 / MELANGE - 000933-0368

Size - XS S M L XL XXL - - -

210 g/m2 5/50 pcs

MATCH

Verona

FLORENCE - 000930-0021 / MELANGE - 000932-0368

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

210 g/m2 5/50 pcs

MATCH

POLO - POLO SHIRTS

Tessuto 100% COTONE, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET

Blu navy
Navy blue

Bianco
White

Smoke 
Smoke

Arancione
Orange

Nero
Black

Blu royal
Royal blu

Tessuto 100% COTONE, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET

POLO - POLO SHIRTS

90% Cotone + 10% Poliestere
90% Cotton + 10% Polyester

Bianco
White

Blu royal
Royal blu

Blu navy
Navy blue

Grigio melange
Melange grey

Smoke
Smoke

Nero
Black

Rosso
Red

Verde
Green

Arancione
Orange

Tessuto 100% COTONE, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET

POLO - POLO SHIRTS 

90% Cotone + 10% Poliestere
90% Cotton + 10% Polyester

Bianco
White

Blu royal
Royal blu

Blu navy
Navy blue

Grigio melange
Melange grey

Smoke
Smoke

Nero
Black

Rosso
Red

Verde
Green

Arancione
Orange

Polo  Polo shirts 211
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230 g/m2 5/50 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

COMPANY - 001465-0440

SKIPPER LADY - 001027-0021 / MELANGE - 001003-0394SKIPPER - 000073-0021

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

210 g/m2 5/25 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

210 g/m2 5/25 pcs

5XL5XL 5XL

5XL

5XL

Company

Tessuto 60% COTONE + 40% POLIESTERE, PIQUET

Fabric 60% COTTON + 40% POLYESTER, PIQUET

POLO - POLO SHIRTS

Bianco / Smoke
White / Smoke

Rosso / Smoke
Red / Smoke

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Blu royal / Blu navy
Royal blue / Navy blue

Smoke / Nero
Smoke / Black

Nero / Smoke
Black / Smoke

POLO - POLO SHIRTS POLO - POLO SHIRTS

Tessuto 100% COTONE, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET

Tessuto 100% COTONE, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET

Nero / Giallo neon
Black / Neon yellow

Blu navy / Giallo neon
Navy blue / Neon yellow

Rosso / Bianco
Red / White

Marrone / Bianco
Brown / White

Blu navy / Rosso
Navy blue / Red

Bordeaux / Bianco
Bordeaux / White

Rosso / Blu navy
Red / Navy blue

Nero / Bianco
Black / White

Arancione / Bianco
Orange / White

Bianco / Giallo neon
White / Neon yellow

Verde Eden / Bianco
Eden green / White

Blu navy / Bianco
Navy blue / White

Blu royal / Bianco
Royal blue / White

Bianco / Blu navy
White / Navy blue

Azzurro / Blu navy
Sky blue / Navy blue

60% Cotone + 40% Poliestere
60% Cotton + 40% Polyester

Verde Eden / Bianco
Eden green / White

Nero / Bianco
Black / White

Blu royal / Bianco
Royal blue / White

Bianco / Blu navy
White / Navy blue

Bordeaux / Bianco
Bordeaux / White

Rosso / Bianco
Red / White

60% Cotone + 40% Poliestere
60% Cotton + 40% Polyester

Blu navy / Fuxia neon
Navy blue / Neon fuchsia

Nero / Fuxia neon
Black / Neon fuchsia

Grigio cenere melange / Arancione
Melange ash grey / Orange

Bianco / Fuxia neon
White / Neon fuchsia

Blu navy / Bianco
Navy blue / White

Smoke / Arancione
Smoke / Orange

 Polo  Polo shirts212
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LABRADOR - 001355-0402

BIG SIZE

190 g/m2 1/15 pcs

Size - - S M L XL XXL 3XL - -

130 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

SPECIALIST - 001107-0366 SPECIALIST LADY - 001108-0366

MATCH

La
dy

130 g/m2 1/20 pcs

Size - - S M L XL - - - -

Labrador

CAMICIE - SHIRTS

Nero / Panna a quadri
Black / Off white checked

Rosso / Nero a quadri
Red / Black checked

CAMICIE - SHIRTS CAMICIE - SHIRTS

Tessuto 100% COTONE, CHAMBRAY SANFORIZZATO

Fabric 100% COTTON, SANFORIZED CHAMBRAY

Tessuto 100% COTONE, CHAMBRAY SANFORIZZATO

Fabric 100% COTTON, SANFORIZED CHAMBRAY

Azzurro
Sky blue

Azzurro
Sky blue

Tessuto 58% COTONE + 42% POLIESTERE

Fabric 58% COTTON + 42% POLYESTER

Camicie  Shirts 213
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NEW ORLEANS - 001647-0544 / MELANGE - 001647-0555

260 g/m2 5/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

ORLANDO - 001083-0308 / MELANGE - 001083 -P076

280 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Orlando, Forest Stretch, 17W

FELPE - SWEATSHIRTS

Tessuto 55% COTONE + 45% POLIESTERE, GARZATA

Fabric 55% COTTON + 45% POLYESTER, BRUSHED

Grigio melange
Melange grey

Blu navy
Navy blue

Nero
Black

Smoke
Smoke

60% Cotone + 40% Poliestere
60% Cotton + 40% Polyester

FELPE - SWEATSHIRTS

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE, GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER, BRUSHED

Nero
Black

Bianco
White

Bianco
White

Arancione
Orange

Grigio melange
Melange grey

Blu royal
Royal blue

Giallo
Yellow

Blu navy
Navy blue

Rosso
Red

Verde
Green

Jelly green
Jelly green

Bordeaux
Bordeaux

Smoke
Smoke

Rosso
Red

Blu royal
Royal blue

 Felpe  Sweatshirts

60% Cotone + 40% Poliestere
60% Cotton + 40% Polyester
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MISTRAL+ LADY - 000395-0001

300 g/m2 5/20 pcs

La
dy

MIAMI+ - 000001-0001 / FLUO - 000001-P079

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

300 g/m2 5/20 pcs

MATCH

MISTRAL+ - 000004-0001 / FLUO - 000004-P079

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

300 g/m2 5/20 pcs

MIAMI+ LADY - 000002-0001

La
dy

300 g/m2 5/20 pcs

MATCH

XXLXXL XXLXXL

XXL

XXL XXL

Size - XS S M L XL XXL - - -

Size - XS S M L XL XXL - - -

FELPE - SWEATSHIRTS

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE,
GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Verde
Green

Blu royal
Royal blue

Bianco
White

Rosso
Red

Grigio melange
Melange grey

Blu navy
Navy blue

Nero
Black 

FELPE - SWEATSHIRTS

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE,
GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Nero
Black

Bianco
White

Arancione
Orange

Grigio melange
Melange grey

Blu royal
Royal blue

Giallo
Yellow

Blu navy
Navy blue

Rosso
Red

Verde
Green

Jelly green
Jelly green

Bordeaux
Bordeaux

Smoke
Smoke

FELPE - SWEATSHIRTS

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE,
GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Blu royal
Royal blue

Blu navy
Navy blue

Grigio melange
Melange grey

Bianco
White

Rosso
Red

Verde
Green

Nero
Black 

FELPE - SWEATSHIRTS

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE,
GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Nero
Black

Bianco
White

Arancione
Orange

Grigio melange
Melange grey

Blu royal
Royal blue

Giallo
Yellow

Blu navy
Navy blue

Rosso
Red

Verde
Green

Jelly green
Jelly green

Bordeaux
Bordeaux

Smoke
Smoke

Smoke
Smoke

Giallo fluo
Fluorescent yellow

Giallo fluo
Fluorescent yellow

50% Cotone + 50% Poliestere
50% Cotton + 50% Polyester

50% Cotone + 50% Poliestere
50% Cotton + 50% Polyester

Smoke
Smoke

Felpe  Sweatshirts 

60% Cotone + 40% Poliestere
60% Cotton + 40% Polyester

60% Cotone + 40% Poliestere
60% Cotton + 40% Polyester

60% Cotone + 40% Poliestere
60% Cotton + 40% Polyester

60% Cotone + 40% Poliestere
60% Cotton + 40% Polyester
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BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

280 g/m2 5/20 pcs

WORK 2.0 - 001382-0001

300 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

AUSTIN - 001380-0412

330 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

280 g/m2 5/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

CANADA - 000867-0308 / MELANGE - 000867-P076

HOUSTON - 001085-0308 / MELANGE - 001085 -P076

FELPE - SWEATSHIRTS

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE, GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER, BRUSHED

Rosso
Red

Smoke
Smoke

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Grigio melange
Melange grey

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE, GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER, BRUSHED

Blu royal
Royal blue

Blu navy
Navy blue

Rosso
Red

Nero
Black

FELPE - SWEATSHIRTS

FELPE - SWEATSHIRTS

Tessuto 100% COTONE, GARZATO PRELAVATO

Fabric 100% COTTON, BRUSHED-WASHED

Blu royal
Royal blue

Blu navy
Navy blue

FELPE - SWEATSHIRTS

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE,
GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Arancione
Orange

Nero
Black

Rosso
Red

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Grigio melange
Melange grey

Smoke
Smoke

Smoke
Smoke

Nero
Black 

Nero
Black

Smoke
Smoke

 Felpe  Sweatshirts

60% Cotone + 40% Poliestere
60% Cotton + 40% Polyester

60% Cotone + 40% Poliestere
60% Cotton + 40% Polyester
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PANAMA+ LADY - 000396-0001

La
dy

Size - XS S M L XL XXL - - -

300 g/m2 5/20 pcs

Panama+, Hummer, 50/70 Jeans

PANAMA+ - 000005-0001 / FLUO - 000005 P079

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

300 g/m2 5/20 pcs

FELPE - SWEATSHIRTS

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE,
GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Arancione
Orange

Bianco
White

Rosso
Red

Verde
Green

Nero
Black 

Smoke
Smoke

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Grigio melange
Melange grey

FELPE - SWEATSHIRTS

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE,
GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Nero
Black 

Smoke
Smoke

Bianco
White

Rosso
Red

Verde
Green

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Arancione
Orange

Grigio melange
Melange grey

Giallo fluo
Fluorescent yellow

50% Cotone + 50% Poliestere
50% Cotton + 50% Polyester

Felpe  Sweatshirts 

60% Cotone + 40% Poliestere
60% Cotton + 40% Polyester

60% Cotone + 40% Poliestere
60% Cotton + 40% Polyester
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BIG SIZESize XXS - S M L XL XXL 3XL - -

180 g/m2 1/20 pcs

La
dy

280 g/m2 1/10 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

SOFT+ - 001294-0070 NORWAY - 000434-0069 NORWAY LADY - 000842-0069

280 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Norway, Print, Soft+

PILE - POLAR JACKETS PILE - POLAR JACKETS PILE - POLAR JACKETS

Bianco
White

Blu navy 
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Steel grey
Steel grey

Nero
Black 

Rosso
Red

Arancione
Orange

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Rosso
Red

Steel grey
Steel grey

Nero
Black 

Bianco
White Bianco

White
Rosso
Red

Blu navy
Navy blue

Nero
Black 

Blu royal
Royal blue

Steel grey
Steel grey

 Pile  Polar jackets

Tessuto 100% POLIESTERE, PILE 144F

Fabric 100% POLYESTER, 144F POLAR FLEECE

Tessuto 100% POLIESTERE, PILE 288F

Fabric 100% POLYESTER, 288F POLAR FLEECE

Tessuto 100% POLIESTERE, PILE 288F

Fabric 100% POLYESTER, 288F POLAR FLEECE
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EASY+ LADY - 000844-0069EASY+ - 000843-0069NEPAL - 001088-0325

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

280 g/m2 1/10 pcs 280 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

280 g/m2 1/20 pcs

Size - - S M L XL - - - -

La
dy

ASPEN+ - 001004-0069 ASPEN+ LADY - 001005-0069

La
dy

280 g/m2 1/20 pcs

Size - -XS S M L XL XXL - - -

XXL XXLXXL

XXL XXL

280 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

DOLOMITI+ - 000397-0069

5XL 5XL

5XL

5XL

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

280 g/m2 1/10 pcs

5XL

PILE - POLAR JACKETSPILE - POLAR JACKETSPILE - POLAR JACKETS

Tessuto 100% POLIESTERE, PILE 144F

Fabric 100% POLYESTER, 144F POLAR FLEECE

Arancione
Orange

Steel grey
Steel grey

Steel grey
Steel grey

Nero
Black

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Rosso
Red

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Verde
Green

Nero
Black

Nero
Black

PILE - POLAR JACKETSPILE - POLAR JACKETS

Rosso / Nero
Red / Black

Rosso / Nero
Red / Black

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Steel grey / Arancione
Steel grey / Orange

Steel grey / Arancione
Steel grey / Orange

Verde / Verde acido
Green / Acid green

Verde / Verde acido
Green / Acid green

Blu royal / Nero
Royal blue / Black

Blu royal / Nero
Royal blue / Black

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

PILE - POLAR JACKETS

Giallo
Yellow

Blu royal 
Royal blue

Nero
Black

Rosso
Red

Verde
Green

Mimetico
Camouflage

Blu navy
Navy blue

Arancione
Orange

Bianco
White

Steel grey
Steel grey

Pile  Polar jackets 

Tessuto 100% POLIESTERE, PILE 288F

Fabric 100% POLYESTER, 288F POLAR FLEECE

Tessuto 100% POLIESTERE, PILE 288F

Fabric 100% POLYESTER, 288F POLAR FLEECE

Tessuto 100% POLIESTERE, PILE 288F

Fabric 100% POLYESTER, 288F POLAR FLEECE

Tessuto 100% POLIESTERE, PILE 288F

Fabric 100% POLYESTER, 288F POLAR FLEECE

Tessuto 100% POLIESTERE, PILE 288F

Fabric 100% POLYESTER, 288F POLAR FLEECE
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PERTH - 001474-0491 PERTH LADY - 001475-0491

280 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

280 g/m2 1/20 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

Breathable
La

dy

DUBLIN - 001248-0355 DUBLIN LADY - 001249-0355

La
dy

320 g/m2 1/10 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

Breathable

320 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

Tessuto 100% POLIESTERE, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Fabric 100% POLYESTER, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Tessuto 100% POLIESTERE, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Fabric 100% POLYESTER, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Nero
Black

Steel grey
Steel grey

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Steel grey
Steel grey

Nero
Black

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

Tessuto 100% POLIESTERE, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Fabric 100% POLYESTER, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Tessuto 100% POLIESTERE, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Fabric 100% POLYESTER, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Steel grey 
Steel grey

Nero
Black

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Steel grey 
Steel grey

Rosso
Red

Nero
Black

Rosso
Red

Rosso
Red

Rosso
Red

Verde
Green

Verde
Green
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GALE - 001044-0355 GALE LADY - 001045-0355

320 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

MATCH

320 g/m2 1/10 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

EXTREME - 000446-0102

280 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

EXTREME LADY - 000452-0102

280 g/m2 1/10 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

Breathable
La

dy

La
dy

Breathable

MATCH

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

Tessuto 100% POLIESTERE, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Fabric 100% POLYESTER, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Tessuto 100% POLIESTERE, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Fabric 100% POLYESTER, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Rosso
Red

Rosso
Red

Nero
Black

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Arancione
Orange

Arancione
Orange

Blu royal
Royal blue

Blu royal
Royal blue

Steel grey
Steel grey

Steel grey
Steel grey

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

Tessuto 100% POLIESTERE, SOFT-SHELL
8000MM/4000MVP

Fabric 100% POLYESTER, 8000MM/4000MVP
SOFT-SHELL

Bianco / Nero
White / Black

Steel grey / Nero
Steel grey / Black

Nero / Nero
Black / Black

Blu navy / Nero
Navy blue / Black

Blu royal / Nero
Royal blue / Black

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

Tessuto 100% POLIESTERE, SOFT-SHELL
8000MM/4000MVP

Fabric 100% POLYESTER, 8000MM/4000MVP
SOFT-SHELL

Bianco / Nero
White / Black

Steel grey / Nero
Steel grey / Black

Blu navy / Nero
Navy blue / Black

Blu royal / Nero
Royal blue / Black

Nero
Black

Nero / Nero
Black / Black
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STORM - 000215-0053

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

330 g/m2 1/10 pcs

Breathable

5XL

5XL5XL

5XL

5XL

GLASGOW - 001363-0355

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

320 g/m2 1/20 pcs

Breathable

TRIP - 000453-0103 TRIP LADY - 000454-0103

La
dy

Breathable

380 g/m2 1/15 pcs

Size - - S M L XL - - - -

Breathable

380 g/m2 1/15 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

Tessuto 93% POLIESTERE + 7% ELASTAN, SOFT-SHELL

Fabric 93% POLYESTER + 7% ELASTANE, SOFT-SHELL

Rosso / Nero
Red / Black

Verde / Nero
Green / Black

Bianco / Grigio
White / Grey

Steel grey / Nero
Steel grey / Black

Blu royal / Nero
Royal blue / Black

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Nero / Neon giallo
Black / Neon yellow

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

Tessuto 100% POLIESTERE, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Fabric 100% POLYESTER, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Tessuto 100% POLIESTERE, MAGLIA DI POLIESTERE
E SOFT-SHELL

Fabric 100% POLYESTER, KNITTED POLYESTER
AND SOFT-SHELL

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS 

Tessuto 100% POLIESTERE, MAGLIA DI POLIESTERE
E SOFT-SHELL

Fabric 100% POLYESTER, KNITTED POLYESTER
AND SOFT-SHELL

Arancione fluo / 
Nero

Fluorescent orange / 
Black

Arancione fluo / 
Nero

Fluorescent orange / 
Black

Giallo fluo / 
Nero

Fluorescent yellow / 
Black

Giallo fluo / 
Nero

Fluorescent yellow / 
Black

Blu melange /  
Nero-Giallo fluo
Melange blue /  

Black-Fluorescent yellow

Steel grey melange /  
Nero-Arancione fluo
Melange steel grey /  

Black-Fluorescent orange

Rosso / 
Nero-Giallo fluo

Red / 
Black-Fluorescent yellow

Rosso / 
Nero-Giallo fluo

Red / 
Black-Fluorescent yellow

Blu melange / 
Nero-Fuxia fluo
Melange blue / 

Black-Fluorescent fuchsia

Steel grey melange / 
Nero-Fuxia fluo

Melange steel grey / 
Black-Fluorescent fuchsia

Grigio melange /  
Nero-Giallo fluo
Melange grey /  

Black-Fluorescent yellow

Grigio melange /  
Nero-Giallo fluo
Melange grey /  

Black-Fluorescent yellow

Nero
Black

Steel grey
Steel grey

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Rosso
Red

Verde
Green

Nero / 
Nero-Giallo fluo

Black / 
Black-Fluorescent yellow

Nero / 
Nero-Giallo fluo

Black / 
Black-Fluorescent yellow
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Oregon, Houston

OREGON - 001517-0489

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

330 g/m2 1/5 pcs

Breathable

PERFORMER 2.0 - 001473-0053

5XL5XL5XL

5XL 5XL

Performer 2.0

330 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

PAD D E D

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

Tessuto 78% NYLON + 22% ELASTAN, SOFT-SHELL

Fabric 78% NYLON + 22% ELASTANE, SOFT-SHELL

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

Tessuto 93% POLIESTERE + 7% ELASTAN, SOFT-SHELL

Fabric 93% POLYESTER + 7% ELASTANE, SOFT-SHELL

Bianco / Nero
White / Black

Blu navy / Nero
Navy blue / Black

Blu royal / Nero
Royal blue / Black

Smoke / Nero
Smoke / Black

Nero / Nero
Black / Black

Rosso / Nero
Red / Black

Smoke / Nero
Smoke / Black

Verde militare / Verde
Military green / Green

Rosso / Blu navy
Red / Navy blue

Blu navy / Rosso
Navy blue / Red
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RADAR 2.0 - 001031-0049

180 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

MIG 2.0

170 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

AZUA 2.0 - 001032-0050 AIRSPACE 2.0 - 001029-0049

180 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

5XL

5XL

5XL

5XL

5XL

Blu navy
Navy blue

Nero
Black

GILET - VESTS

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 210T

Fabric 100% POLYESTER, 210T PONGEE PVC

Tessuto 80% POLIESTERE + 20% COTONE,
TECHNO COTTON

Fabric 80% POLYESTER + 20% COTTON,
TECHNO COTTON

GILET - VESTS

Smoke
Smoke

Blu navy
Navy blue

GILET - VESTS

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 210T

Fabric 100% POLYESTER, 210T PONGEE PVC

Nero
Black 

Bianco
White

Blu navy
Navy blue

Smoke
Smoke

Smoke
Smoke

Blu royal
Royal blue

Nero
Black 
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MIG 2.0 - 001011-0051WANTED - 000873-0051 

200 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

5XL

5XL

Size XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL BIG SIZE

200 g/m2 1/10 pcs

5XL

FLIGHT - 000184-0051 FLIGHT LADY - 000185-0051

200 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 4XL

Comfort Fit

200 g/m2 1/10 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

Comfort Fit
La

dy

5XL 5XL

POCKET - 000187-0054

5XL

5XL

190 g/m2 1/20 pcs

Breathable

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Comfort Fit

250 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

TUCSON - 000317-0064

5XL

5XL

5XL

XL

5XL

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T PONGEE PVC

Dress blu navy / Blu royal
Navy dress blue / Royal blue

Smoke / Nero
Smoke / Black

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE RIPSTOP 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE

Blu navy / Rosso
Navy blue / Red

Bordeaux / Nero
Bordeaux / Black

Rosso / Nero
Red / Black

Smoke / Arancione
Smoke / Orange

Arancione / Nero
Orange / Black

Verde / Verde acido
Green / Acid green

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

GILET - VESTS GILET - VESTS 

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T PONGEE PVC

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T PONGEE PVC

GILET - VESTS GILET - VESTS

Smoke
Smoke

Verde
Green

Rosso
Red

Nero
Black

Smoke
Smoke

Nero / Nero
Black / Black

Verde
Green

Rosso
Red

Nero
Black

Tessuto 80% POLIESTERE + 20% COTONE,
TWILL COTONE/POLIESTERE

Fabric 80% POLYESTER + 20% COTTON,
TWILL COTTON/POLYESTER

GILET - VESTS

Bianco
White

Kaki
Khaki

Nero
Black

Rosso
Red

Verde militare
Army green

Mimetico
Camouflage

Blu navy 
Navy blue

Smoke
Smoke

GILET - VESTS

Tessuto 100% COTONE, TWILL

Fabric 100% COTTON, TWILL

Smoke / Nero
Smoke / Black

Nero / Smoke
Black / Smoke

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

Smoke / Nero
Smoke / Black

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Blu royal / Nero
Royal blue / Black

Blu royal
Royal blue

Blu royal
Royal blue

Blu royal
Royal blue
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Fighter 2.0, Sunset

NORTH 2.0 - 001013-0343

La
dy

105 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

MATCH

NORTH LADY 2.0 - 001014-0343

105 g/m2 1/10 pcs

Size - - S M L XL - - - -

MATCH

Breathable

5XL 5XL 5XL

WARM 2.0 - 001033-0050

170 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

5XL

GIUBBOTTI - JACKETS GIUBBOTTI - JACKETS

Tessuto 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Fabric 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Tessuto 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Fabric 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Bianco
White

Nero
Black

Rosso
Red

Smoke
Smoke

Marrone
Brown

Verde militare
Army green

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Nero
Black

Nero
Black

Rosso
Red

Blu navy
Navy blue

GIUBBOTTI - JACKETS

Tessuto 80% POLIESTERE + 20% COTONE,
TECHNO COTTON

Fabric 80% POLYESTER + 20% COTTON,
TECHNO COTTON

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Smoke
Smoke
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ORION 2.0 - 001030-0049

180 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

RENEGADE - 000871-0051

200 g/m2 1/5 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

ESCAPE - 000872-0051 

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

200 g/m2 1/5 pcs

FIGHTER FX MID - 001430-0051

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

200 g/m2 1/5 pcs

FIGHTER 2.0 - 001012-0051

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

200 g/m2 1/5 pcs

ARIZONA - 000319-0064

250 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

Smoke
Smoke

Blu navy
Navy blue

Nero
Black

GIUBBOTTI - JACKETS

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 210T

Fabric 100% POLYESTER, 210T PONGEE PVC

GIUBBOTTI - JACKETS

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE RIPSTOP 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

Smoke / Nero
Smoke / Black

Dress blu navy / Blu royal
Navy dress blue / Royal blue

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

GIUBBOTTI - JACKETS

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE RIPSTOP 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE

GIUBBOTTI - JACKETS

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE RIPSTOP 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE

Smoke / Nero
Smoke / Black

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

Blu navy / Rosso
Navy blue / Red

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Rosso / Nero
Red / Black

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE RIPSTOP 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE

GIUBBOTTI - JACKETS GIUBBOTTI - JACKETS

Tessuto 100% COTONE, TWILL

Fabric 100% COTTON, TWILL

Nero / Smoke
Black / Smoke

Smoke / Nero
Smoke / Black

Dress blu navy / Blu royal
Navy dress blue / Royal blue

Smoke / Nero
Smoke / Black

Blu royal / Nero
Royal blue / Black

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Smoke / Nero
Smoke / Black

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue
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TORNADO LADY - 000211-0051TORNADO - 000209-0051

La
dy

200 g/m2 1/5 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Comfort Fit

5XL

5XL5XL

200 g/m2 1/10 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

Comfort Fit

PROTECTOR 2.0 - 001486-0086

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

280 g/m2 1/15 pcs

0624

CABIN - 001265-0331

260 g/m2 1/25 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

WING - 001264-0331

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

260 g/m2 1/25 pcs

SHELL - 001266-0331

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

260 g/m2 1/20 pcs

APC 1

IEC/EN
61482-2:2018

XXL

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE RIPSTOP 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE RIPSTOP 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE

GIUBBOTTI - JACKETS GIUBBOTTI - JACKETS

Smoke
Smoke

Blu royal
Royal blue

Verde
Green

Rosso
Red

Blu navy
Navy blue

Nero
Black

Smoke
Smoke

Blu royal
Royal blue

Verde
Green

Rosso
Red

Blu navy
Navy blue

Nero
Black

GIUBBOTTI - JACKETS

Tessuto 98% COTONE + 2% FIBRA DISSIPATIVA,
TWILL MULTI-PRO

Fabric 98% COTTON + 2% DISSIPATIVE FIBRE,
MULTI-PRO TWILL

Blu navy
Navy blue

GIUBBOTTI - JACKETS

Tessuto 100% COTONE, TWILL SANFORIZZATO

Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL

Smoke
Smoke

GIUBBOTTI - JACKETS

Tessuto 100% COTONE, TWILL SANFORIZZATO

Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL

Smoke
Smoke

GIUBBOTTI - JACKETS

Tessuto 100% COTONE, TWILL SANFORIZZATO

Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL

Smoke
Smoke

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue
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5XL5XL5XL

RIMINI SUMMER - 001193-0067 RIMINI SUMMER LADY - 001203-0067

5XL5XL

210 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

210 g/m2 1/20 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

Caracas

CARACAS - 001204-0067

210 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

JEEP - 000246-0076

405 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize
IT

- - - 44 46 48 50 52 54

56/58 58/60 - 62/64 - - - - -

BERMUDA - BERMUDA SHORTS BERMUDA - BERMUDA SHORTS

Tessuto 100% COTONE, RIPSTOP

Fabric 100% COTTON, RIPSTOP

Tessuto 100% COTONE, RIPSTOP

Fabric 100% COTTON, RIPSTOP

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Smoke
Smoke

Kaki
Khaki

Blu navy
Navy blue

Nero
Black

Mimetico
Camouflage

BERMUDA - BERMUDA SHORTS 

BERMUDA - BERMUDA SHORTS 

Tessuto 100% COTONE, RIPSTOP

Fabric 100% COTTON, RIPSTOP

Smoke
Smoke

Blu navy
Navy blue

Nero
Black

Kaki 
Khaki

Steel grey
Steel grey

Light blue
Light blue

Kaki 
Khaki

Bermuda  Bermuda shorts 

Tessuto 70% DENIM + 28% POLIESTERE + 2% ELASTAN, 
DENIM STRETCH 12 oz/yd² 300D

Fabric 70% DENIM + 28% POLYESTER + 2% ELASTANE, 
STRETCH DENIM 12 oz/yd² 300D
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FOREST LADY STRETCH - 001197-0376FOREST STRETCH - 001198-0376

FOREST - 000166-0066 FOREST LADY - 000167-0066

280 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

280 g/m2 1/20 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

La
dy

300 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize
IT

- - 42 44 46 48 50 52 54

56/58 58/60 60/62 - 64/66 - 68/70 - 72/74

300 g/m2 1/20 pcs

Size
IT

38 40 42 44 - 46/48 - - -

- - - - - - - - -

La
dy

5XL

5XL 5XL

5XL

5XL 5XL

WORKER PRO - 001403-0405

250 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

WORKER TECH - 001405-0406

265 g/m2 1/20 pcs

R

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

PANTALONI - TROUSERS

PANTALONI - TROUSERS

PANTALONI - TROUSERS

PANTALONI - TROUSERS

Tessuto 100% COTONE, TWILL

Fabric 100% COTTON, TWILL

Tessuto 100% COTONE, TWILL

Fabric 100% COTTON, TWILL

Tessuto 98% COTONE + 2% ELASTAN, TWILL STRETCH

Fabric 98% COTTON + 2% ELASTANE, STRETCH TWILL

Tessuto 98% COTONE + 2% ELASTAN, TWILL STRETCH

Fabric 98% COTTON + 2% ELASTANE, STRETCH TWILL

Blu navy
Navy blue

Smoke
Smoke

Nero
Black

Smoke
Smoke

Smoke
Smoke

Nero
Black

Bianco
White

Blu navy
Navy blue

Verde militare
Military green

Rosso
Red

Kaki
Khaki

Blu royal
Royal blue

Blu royal
Royal blue

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Nero
Black

 Pantaloni  Trousers

Smoke
Smoke

Nero
Black

PANTALONI - TROUSERS

Nero
Black

Smoke
Smoke

Tessuto 65% POLIESTERE + 35% COTONE, TWILL

Fabric 65% POLYESTER + 35% COTTON, TWILL

Blu navy
Navy blue

PANTALONI - TROUSERS 

Tessuto 65% POLIESTERE + 35% COTONE,
TWILL MECHANICAL STRETCH

Fabric 65% POLYESTER + 35% COTTON,
TWILL MECHANICAL STRETCH

Blu navy / Nero
Navy blue / Black

Nero / Nero
Black / Black

Smoke / Nero
Smoke / Black
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CANYON - 000321-0084

265 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

WORKER - 000928-0331

260 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

WORKER SUMMER - 001195-0067  

WORKER STRETCH - 001199-0376

210 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

300 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

WORKER REFLEX - 001258-0331

260 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

VIKING - 000436-0104

315 g/m2 1/15 pcs

BIG SIZESize - 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64

1 * to wear with
art. KNEE TECH

EN14404:2004
+A1:2010*

Tessuto 100% COTONE, TWILL

Fabric 100% COTTON, TWILL

PANTALONI - TROUSERS 

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Smoke / Nero
Smoke / Black

Blu royal / Blu navy
Royal blue / Navy blue

Tessuto 100% COTONE, TWILL SANFORIZZATO

Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL

PANTALONI - TROUSERS

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Smoke
Smoke

Kaki
Khaki

Nero
Black

Tessuto 100% COTONE, RIPSTOP

Fabric 100% COTTON, RIPSTOP

Tessuto 98% COTONE + 2% ELASTAN, TWILL STRETCH

Fabric 98% COTTON + 2% ELASTANE, STRETCH TWILL

PANTALONI - TROUSERS

PANTALONI - TROUSERS

Smoke
Smoke

Blu navy
Navy blue

Nero
Black

Nero
Black

Smoke
Smoke

Kaki
Khaki

Blu navy
Navy blue

Pantaloni  Trousers 

Total navy blue
Total navy blue

PANTALONI - TROUSERS

Tessuto 100% COTONE, TWILL SANFORIZZATO

Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL

Smoke
Smoke

Blu navy
Navy blue

Tessuto 65% POLIESTERE + 35% COTONE,
CANVAS MISTO POLIESTERE

Fabric 65% POLYESTER + 35% COTTON,
POLYESTER AND CANVAS BLEND

Smoke / Nero
Smoke / Black

Nero / Nero
Black / Black

PANTALONI - TROUSERS

Blu navy / Nero
Navy blue / Black

Rosso
Red 

Bianco
White

Verde
Green
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DEFENDER 2.0 - 001487-0086

0624

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

280 g/m2 1/15 pcs

POWER STRETCH - 001547-0376

ENGINE - 001260-0331

POWER - 001261-0331

1/25 pcs300 g/m2

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

260 g/m2 1/25 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

260 g/m2 1/25 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

APC 1

IEC/EN
61482-2:2018

PANTALONI - TROUSERS 

Tessuto 98% COTONE + 2% FIBRA DISSIPATIVA,
TWILL MULTI-PRO

Fabric 98% COTTON + 2% DISSIPATIVE FIBRE,
MULTI-PRO TWILL

Blu navy
Navy blue

PANTALONI - TROUSERS

Smoke
Smoke

Tessuto 100% COTONE, TWILL SANFORIZZATO

Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL

PANTALONI - TROUSERS

Smoke
Smoke

Tessuto 100% COTONE, TWILL SANFORIZZATO

Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL

Kaki
Khaki

Blu navy
Navy blue

Nero
Black

PANTALONI - TROUSERS

Tessuto 98% COTONE + 2% ELASTAN, TWILL STRETCH

Fabric 98% COTTON + 2% ELASTANE, STRETCH TWILL

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Smoke
Smoke

 Pantaloni  Trousers232

INDEX



MUSTANG LADY - 000241-0076MUSTANG - 000240-0076

La
dy

405 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize
IT

- - - 44 46 48 50 52 54

56/58 58/60 - 62/64 - - - - -

405 g/m2 1/20 pcs

Size
IT

38 40 42 44 46 - - - -

- - - - - - - - -

HUMMER - 000242-0076

405 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize
IT

- - - 44 46 48 50 52 54

56/58 58/60 - 62/64 - - - - -

HUMMER LADY - 000243-0076

405 g/m2 1/20 pcs

Size
IT

38 40 42 44 46 - - - -

- - - - - - - - -

La
dy

Denim 

DENIM

Tessuto 70% DENIM + 28% POLIESTERE
+ 2% ELASTAN, DENIM STRETCH 12 oz/yd² 300D

Fabric 70% DENIM + 28% POLYESTER
+ 2% ELASTANE, STRETCH DENIM 12 oz/yd² 300D

Tessuto 70% DENIM + 28% POLIESTERE
+ 2% ELASTAN, DENIM STRETCH 12 oz/yd² 300D

Fabric 70% DENIM + 28% POLYESTER
+ 2% ELASTANE, STRETCH DENIM 12 oz/yd² 300D

Tessuto 70% DENIM + 28% POLIESTERE
+ 2% ELASTAN, DENIM STRETCH 12 oz/yd² 300D

Fabric 70% DENIM + 28% POLYESTER
+ 2% ELASTANE, STRETCH DENIM 12 oz/yd² 300D

DENIM

Nero
Black

Nero
Black

Light blue
Light blue

Light blue
Light blue

Deep blue
Deep blue

Deep blue
Deep blue

DENIM

Nero
Black

Steel grey
Steel grey

Light blue
Light blue

Kaki
Khaki

DENIM

Nero
Black

Deep blue
Deep blue

Deep blue
Deep blue

Light blue
Light blue

Tessuto 70% DENIM + 28% POLIESTERE
+ 2% ELASTAN, DENIM STRETCH 12 oz/yd² 300D

Fabric 70% DENIM + 28% POLYESTER
+ 2% ELASTANE, STRETCH DENIM 12 oz/yd² 300D
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TROLLEY - 001263-0331

COVER - 001262-0331 

260 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Sunset Lady, Trolley, N1002EBB

260 g/m2 1/15 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

PROMOTECH - 000961-0340

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

250 g/m2 1/10 pcs

Tessuto 100% COTONE, TWILL SANFORIZZATO

Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL

TUTE E PETTORINE - OVERALL AND BIB 

TUTE E PETTORINE - OVERALL AND BIB 

Tessuto 100% COTONE, TWILL SANFORIZZATO

Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Tessuto 65% POLIESTERE + 35% COTONE, TWILL

Fabric 65% POLYESTER + 35% COTTON, TWILL

TUTE E PETTORINE - OVERALL AND BIB 

Blu royal / Blu navy
Royal blue / Navy blue

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Steel grey / Rosso
Steel grey / Red

Jelly green / Giallo
Jelly green / Yellow

Smoke
Smoke

Smoke
Smoke

 Tute e pettorine  Overall and bib234
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DRY-JACKET - 000444-0101

DRY-PANTS - 000443-0101

Dry-Jacket, Dry-Pants, LPKY, MPKY

180 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

EN 343:2019

3
1
X

180 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

EN 343:2019

3
1
X

GIUBBOTTI - JACKETS

PANTALONI - TROUSERS

Tessuto 100% POLIESTERE SPALMATO PU
POLIESTERE SPALMATO PU ANTIPIOGGIA

Fabric 100% POLYESTER COATED PU  
POLYESTER PU COATED RAINPROOF

Verde
Green

Giallo
Yellow

Blu navy
Navy blue

Tessuto 100% POLIESTERE SPALMATO PU
POLIESTERE SPALMATO PU ANTIPIOGGIA

Fabric 100% POLYESTER COATED PU  
POLYESTER PU COATED RAINPROOF

Verde
Green

Giallo
Yellow

Blu navy
Navy blue

Set antipioggia  Weather-resistant set 235
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17W - 000580-0140

10/200 pairs

Size - - 7 8 9 10 - -

PILOT 55TOP - S00201-0143

12/120 pairs

Size - - 7 8 9 10 11 -

PILOT 50TOP - S00200-0138

12/120 pairs

Size - - 7 8 9 10 11 -

50/70-14 - 000500-0138

12/120 pairs

Size - - - - 9 10 - -

HOBBYLEATHER - 000502-0141

10/200 pairs

Size - - 7 8 9 10 11 -

 Safety

PILOT 70JEANS - S00204-0140

12/120 pairs12/120 pairs

3144X

EN388:2016
+ A1:2018

12/120 pairs

Size - - - - - 10 - -

GUANTI IN PELLE - LEATHER GLOVES

Materiale TUTTO FIORE
FIORE CON DORSO IN TELA

Material GRAIN LEATHER
FULL GRAIN WITH CANVAS BACK

Bianco
White

GUANTI IN PELLE - LEATHER GLOVES

Materiale TUTTO FIORE BOVINO

Material BOVINE GRAIN LEATHER

Ghiaccio
Ice

GUANTI IN PELLE - LEATHER GLOVES

Materiale TUTTO FIORE BOVINO
FIORE CON DORSO IN CROSTA

Material BOVINE GRAIN LEATHER
FULL GRAIN WITH SPLIT LEATHER BACK

Ghiaccio
Ice

Materiale TUTTO FIORE BOVINO
FIORE CON DORSO IN CROSTA

Material BOVINE GRAIN LEATHER
FULL GRAIN WITH SPLIT LEATHER BACK

GUANTI IN PELLE - LEATHER GLOVES

Ghiaccio
Ice

Blu
Blue

Materiale TUTTO FIORE

Material GRAIN LEATHER

GUANTI IN PELLE - LEATHER GLOVES

Ghiaccio
Ice

GUANTI IN PELLE - LEATHER GLOVES

Materiale TUTTO FIORE BOVINO
FIORE CON DORSO IN TELA

Material BOVINE GRAIN LEATHER
FULL GRAIN WITH CANVAS BACK

236

INDEX



17W

Safety 

FIRE 307R - S00182-0160

PULSE PU6 - S00086-0181

12/240 pairs

Size - 6 7 8 9 10 11 -

Fire 307R

FIRE 307G - 000502-0141

12/72 pairs

Size - - - - - 10 - -

12/72 pairs

Size - - - - - 10 - -

3121X

EN388:2016
+ A1:2018

PULSE PU1 - S00085-0181

12/240 pairs

Size - 6 7 8 9 10 11 -

3121X

EN388:2016
+ A1:2018

GUANTI PER SALDATORI - WELDING GLOVESGUANTI PER SALDATORI - WELDING GLOVES

Rosso
Red

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

Nero
Black

Nero
Black

Materiale TUTTO CROSTA BOVINA

Material BOVINE SPLIT LEATHER

Materiale TUTTO CROSTA BOVINA

Material BOVINE SPLIT LEATHER

Materiale 100% POLIESTERE SPALMATO POLIURETANO

Material 100% POLYESTER WITH PU COATED

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES 

Bianco
White

Materiale 100% POLIESTERE SPALMATO POLIURETANO

Material 100% POLYESTER WITH PU COATED
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SKILL N1 - S00133-0180

12/120 pairs

Size - - 7 8 9 10 11 -

SKILL NF1 - S00135-0297

12/120 pairs

Size - - 7 8 9 10 11 -

SKILL N2 - S00134 – 0180

12/120 pairs

Size - - 7 8 9 10 11 -

 Safety

TRACK NBR1E - S00132-0124

Size - - 7 8 9 10 - -

12/240 pairs

3111X

EN388:2016
+ A1:2018

TRACK NBR1L - S00186-0124

12/144 pairs12/240 pairs

Size - - 7 8 9 10 - -

TRACK NBR1M - S00189-0124

12/144 pairs

Size - - 7 8 9 10 11 -

3121X

EN388:2016
+ A1:2018

3121X

EN388:2016
+ A1:2018

3121X

EN388:2016
+ A1:2018

4111X

EN388:2016
+ A1:2018

4121X

EN388:2016
+A1:2018

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES 

Bianco / Grigio
White / Grey

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES 

Bianco / Grigio 
White / Grey

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES 

Nero
Black

Giallo
Yellow

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

Materiale 100% COTONE SPALMATO NBR (GOMMA NITRILICA)
COTONE INTERLOCK SPALMATO NBR

Material 100% NBR COATED COTTON
INTERLOCK NBR COATED COTTON

Giallo
Yellow

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

Giallo
Yellow

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

Materiale 100% COTONE SPALMATO NBR (GOMMA NITRILICA)
COTONE INTERLOCK SPALMATO NBR

Material 100% NBR COATED COTTON
INTERLOCK NBR COATED COTTON

Materiale 100% POLIESTERE SPALMATO CON SCHIUMA DI NITRILE

Material 100% POLYESTER COATED WITH NITRILE FOAM

Materiale 100% POLIESTERE SPALMATO NITRILE

Material 100% NITRILE COATED POLYESTER

Materiale 100% POLIESTERE SPALMATO NITRILE

Material 100% NITRILE COATED POLYESTER

Materiale 100% COTONE SPALMATO NBR (GOMMA NITRILICA)
COTONE INTERLOCK SPALMATO NBR

Material 100% NBR COATED COTTON
INTERLOCK NBR COATED COTTON
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Safety 

TANKER NBR4 - S00187-0124

12/96 pairs

Size - - - 8 9 10 11 -

TANKER NBR1 - S00190-0124

12/144 pairs

Size - - - 8 9 10 11 -

TANKER NBR3 - S00310-0124

12/96 pairs

Size - - - - 9 10 - -

TANKER NBR2 - S00188 – 0124

12/144 pairs

Size - - 7 8 9 10 11 -

TANK NBR3 - S00081-0155

12/1 44 pairs

Size - - - - 9 10 - -

4111X

EN388:2016
+ A1:2018

TANK NBR1 - S00080-0155

12/144 pairs

4111X

EN388:2016
+ A1:2018

Size - - - - 9 10 - -

4221B

EN388:2016
+A1:2018

4221B

EN388:2016
+A1:2018

4221B

EN388:2016
+A1:2018

4221B

EN388:2016
+A1:2018

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

Blu
Blue

Blu
Blue

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

Blu
Blue

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

Blu
Blue

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

Blu
Blue

Materiale 100% COTONE SPALMATO NBR (GOMMA NITRILICA)
JERSEY SPALMATO NBR

Material 100% NBR COATED COTTON
NBR COATED JERSEY

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

Blu
Blue

Materiale 100% COTONE SPALMATO NBR (GOMMA NITRILICA)
JERSEY SPALMATO NBR

Material 100% NBR COATED COTTON
NBR COATED JERSEY

Materiale 100% COTONE SPALMATO NBR (GOMMA NITRILICA)
COTONE INTERLOCK SPALMATO NBR

Material 100% NBR COATED COTTON
INTERLOCK NBR COATED COTTON

Materiale 100% COTONE SPALMATO NBR (GOMMA NITRILICA)
COTONE INTERLOCK SPALMATO NBR

Material 100% NBR COATED COTTON
INTERLOCK NBR COATED COTTON

Materiale 100% COTONE SPALMATO NBR (GOMMA NITRILICA)
COTONE INTERLOCK SPALMATO NBR

Material 100% NBR COATED COTTON
INTERLOCK NBR COATED COTTON

Materiale 100% COTONE SPALMATO NBR (GOMMA NITRILICA)
COTONE INTERLOCK SPALMATO NBR

Material 100% NBR COATED COTTON
INTERLOCK NBR COATED COTTON
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DANGER H3  - S00091-0175

DANGER H - S00092-0175

12/144 pairs

Size - 6 7 8 9 10 11 -

Size - 6 7 8 9 10 11 -

12/144 pairs

01-101 - 001476-0457 01-301 - 001477-0458

1/144 pairs

Size - 6 7 8 9 10 11 -

1/144 pairs

Size - - 7 8 9 10 11 -

TANK NBR2 - S00098-0155

12/144 pairs

Size - - - - 9 10 - -

 Safety

4111X

EN388:2016
+ A1:2018

4442C

EN388:2016
+ A1:2018

4442C

EN388:2016
+ A1:2018

TANK NBR4 - S00082-0155

Size - - - 8 9 10 11 -

4111X

EN388:2016
+ A1:2018

12/120 pairs

GUANTI ANTITAGLIO - CUT-RESISTANT GLOVES

GUANTI ANTITAGLIO - CUT-RESISTANT GLOVES

Materiale 100% POLIETILENE SPALMATO PU

Material 100% PU COATED POLYETHYLENE

Materiale 100% POLIETILENE SPALMATO PU

Material 100% PU COATED POLYETHYLENE

Grigio
Grey

Grigio
Grey

GUANTI ANTITAGLIO - CUT-RESISTANT GLOVES GUANTI ANTITAGLIO - CUT-RESISTANT GLOVES

Materiale 85% KYORENE + 10% ELASTAN + 5% POLIESTERE
KYORENE SPALMATO NITRILE

Material 85% KYORENE + 10% ELASTANE + 5% POLYESTER
NITRILE COATED KYORENE

Materiale 60% KYORENE + 30% HPPE + 7% ELASTAN + 3% POLIESTERE
KYORENE SPALMATO NITRILE

Material 60% KYORENE + 30% HPPE + 7% ELASTANE + 3% POLYESTER
NITRILE COATED KYORENE

Grigio / Nero
Grey / Black

Grigio / Nero
Grey / Black

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

Blu
Blue

Materiale 100% COTONE SPALMATO NBR (GOMMA NITRILICA)
JERSEY SPALMATO NBR

Material 100% NBR COATED COTTON
NBR COATED JERSEY

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

Blu
Blue

Materiale 100% COTONE SPALMATO NBR (GOMMA NITRILICA)
JERSEY SPALMATO NBR

Material 100% NBR COATED COTTON
NBR COATED JERSEY
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01-501 - 001478-0459 01-701 - 001479-0460

1/144 pairs

Size - - 7 8 9 10 11 -

1/144 pairs

Size - 6 7 8 9 10 11 -

6001E - 000610-0178

12/240 pairs

Size - - - 8 - 10 - -

301R - 000562-0149303 - 000560-0152

1/40 pcs

Size U

1/50 pcs

Size U

Safety 

01-501

GUANTI ANTITAGLIO - CUT-RESISTANT GLOVES GUANTI ANTITAGLIO - CUT-RESISTANT GLOVES

Grigio / Nero
Grey / Black

Grigio / Nero
Grey / Black

GUANTI PER RISCHI MINIMI - MINIMUM RISK GLOVES

Materiale 100% POLIESTERE

Material 100% POLYESTER

Creme
Cream

ACCESSORI PER SALDATURE - WELDING ACCESSORIES ACCESSORI PER SALDATURE - WELDING ACCESSORIES

Materiale TUTTO NAPPA BOVINA

Material BOVINE NAPPA LEATHER

Materiale TUTTO CROSTA BOVINA

Material BOVINE SPLIT LEATHER

Colori misti
Mixed colors

Ghiaccio
Ice

Materiale
50% KYORENE + 22% HPPE + 18% FIBRA DI VETRO

+ 7% ELASTAN + 3% POLIESTERE
KYORENE SPALMATO NITRILE

Material
50% KYORENE + 22% HPPE + 18% GLASS FIBRE

+ 7% ELASTANE + 3% POLYESTER
NITRILE COATED KYORENE

Materiale
50% KYORENE + 21% HPPE + 12% FIBRA DI VETRO

+ 7% ELASTAN + 7% FIBRA DI ACCIAIO + 3% POLIESTERE
KYORENE SPALMATO NITRILE

Material
50% KYORENE + 21% HPPE + 12% GLASS FIBRE

+ 7% ELASTANE + 7% STEEL FIBRE + 3% POLYESTER
NITRILE COATED KYORENE
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GET FORCE LOW - 001467-0437
S3 SRC

Size 39 40 41 41,5 42 42,5 43 43,5 44 44,5 45 46 47 48 BIG SIZE

1/6 Pairs

GET FORCE MID - 001445-0437

GET FORCE LOW - 001467-0414
S3 SRC

Size 39 40 41 41,5 42 42,5 43 43,5 44 44,5 45 46 47 48 BIG SIZE

1/6 Pairs

GET FORCE LOW LD - 001507-0414
S3 SRC

1/6 Pairs

La
dy

La
dy

Size 35 36 37 38 39 40 41 42

GET FORCE MID LD - 001506-0414GET FORCE MID - 001445-0414
S3 SRC S3 SRC

Size 39 40 41 41,5 42 42,5 43 43,5 44 44,5 45 46 47 48 BIG SIZE

1/6 Pairs

Size 35 36 37 38 39 40 41 42

1/6 Pairs

S3 SRC
Size 39 40 41 41,5 42 42,5 43 43,5 44 44,5 45 46 47 48 BIG SIZE

1/6 Pairs

 GET LINE

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

Tomaia Pelle fiore mm 1.8/2.0 premium hydro-pro

Upper Premium hydro-pro grain leather 1.8/2.0 mm

Total black
Total black

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

Tomaia Nabuk mm 1.8/2.0 premium hydro-pro

Upper Premium hydro-pro nubuck 1.8/2.0 mm

Tomaia Nabuk mm 1.8/2.0 premium hydro-pro

Upper Premium hydro-pro nubuck 1.8/2.0 mm

Giallo aspen
Aspen yellow

Rosso
Red

Smoke
Smoke

Smoke
Smoke

Total black
Total black

Nero
Black

Giallo aspen
Aspen yellow

Cioccolato
Chocolate

Rosso
Red

Total black
Total black

Smoke
Smoke

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

Tomaia Pelle fiore mm 1.8/2.0 premium hydro-pro

Upper Premium hydro-pro grain leather 1.8/2.0 mm

Nero
Black

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOESSCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

Tomaia Nabuk mm 1.8/2.0 premium hydro-pro

Upper Premium hydro-pro nubuck 1.8/2.0 mm

Tomaia Nabuk mm 1.8/2.0 premium hydro-pro

Upper Premium hydro-pro nubuck 1.8/2.0 mm

Rosso
Red

Total black
Total black

Smoke
Smoke

Cioccolato
Chocolate

Cioccolato
Chocolate

Giallo aspen
Aspen yellow

Giallo aspen
Aspen yellow

Rosso
Red

Smoke
Smoke

Smoke
Smoke

Total black
Total black

Nero
Black

Cioccolato
Chocolate
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Get Force Low Ld 

GET FRESH LOW - 001508-0463
SRCS1P

GET FRESH LD LOW - 001515-0463

1/6 Pairs

Size 35 36 37 38 39 40 41 42

1/6 Pairs

Size 39 40 41 41,5 42 42,5 43 43,5 44 44,5 45 46 47 48 BIG SIZE

SRCS1P

1/6 Pairs

Size 39 40 41 41,5 42 42,5 43 43,5 44 44,5 45 46 47 48 BIG SIZE

SRCS1P
GET TEXFORCE LOW - 001481-0464

GET TEXFORCE LD LOW - 001516-0464

1/6 Pairs

SRCS1P
Size 35 36 37 38 39 40 41 42

GET LINE 

La
dy

La
dy

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

Tomaia Suede mm 1.8/2.0 premium hydro-pro

Upper Premium hydro-pro suede 1.8/2.0 mm

Steel grey
Steel grey

Kaki
Khaki

Nero
Black

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

Tomaia Suede mm 1.8/2.0 premium hydro-pro

Upper Premium hydro-pro suede 1.8/2.0 mm

Steel grey
Steel grey

Kaki
Khaki

Nero
Black

Tomaia Suede mm 1.8/2.0 premium hydro-pro 
+ tessuto cordura air tech

Upper Premium hydro-pro suede 1.8/2.0 mm  
+ cordura air tech fabric

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

Tomaia Suede mm 1.8/2.0 premium hydro-pro  
+ tessuto cordura air tech

Upper Premium hydro-pro suede 1.8/2.0 mm  
+ cordura air tech fabric

Blu navy / Seaport
Navy blue / Seaport

Steel grey / Light grey
Steel grey / Light grey

Nero / Nero
Black / Black

Steel grey / Nero
Steel grey / Black

Kaki / Sabbia
Khaki / Sand

Nero / Nero
Black / Black

Kaki / Mimetico grigio
Khaki / Grey camouflage

Blu navy / Seaport
Navy blue / Seaport

Steel grey / Light grey
Steel grey / Light grey

Steel grey / Nero
Steel grey / Black

Kaki / Sabbia
Khaki / Sand

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue
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AVENUE LADY - 001483-0028

150 g/m2 1/50 pcs 150 g/m2 1/50 pcs

Size - - S M L XL - - - -

Breathable

AVENUE - 000342-0028 

Breathable

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

GUARD+ LADY - 001484-0028

GUARD+ - 001028-0028

150 g/m2 1/50 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

150 g/m2 1/50 pcs

Breathable

Size - - S M L XL - - - -

GUARD+ WINTER - 001077-0028 GUARD+ WINTER LADY - 001482-0028

150 g/m2 1/30 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable Breathable

150 g/m2 1/25 pcs

Size - - S M L XL - - - -

Giallo fluo
Fluorescent yellow

Arancione fluo
Fluorescent orange

T-SHIRT - T-SHIRTS 

Arancione fluo
Fluorescent orange

Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH

Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH

Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH

Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH

T-SHIRT - T-SHIRTS 

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH

Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH

POLO - POLO SHIRTS

POLO - POLO SHIRTS

Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH

Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Giallo fluo / Verde
Fluorescent yellow / Green

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

POLO - POLO SHIRTS POLO - POLO SHIRTS

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Giallo fluo / Verde
Fluorescent yellow / Green

Giallo fluo / Verde
Fluorescent yellow / Green

Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH

Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH

Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH

Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH

Giallo fluo
Fluorescent yellow

Giallo fluo / Verde
Fluorescent yellow / Green

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

 Alta visibilità  High visibility244
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LEADER - 001457-0439

LIGHT - 000344-0069

Leader , Guard+, Charter Polar, Get Force Mid

Breathable

300 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

280 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Arancione fluo
Fluorescent orange

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Tessuto 100% POLIESTERE, GARZATA

Fabric 100% POLYESTER, BRUSHED

Tessuto 100% POLIESTERE, PILE

Fabric 100% POLYESTER, POLAR FLEECE

FELPE - SWEATSHIRTS

PILE - POLAR JACKETS

Giallo fluo
Fluorescent yellow
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Screen, Shine, Traffic, Guard+ Winter Lady, Guard+, Guard+ Winter, Charter Tech, Charter, Get Force Mid Ld, Get Force Mid, 0742
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MASTER - 000333-0087

SHINE 2.0 - S00235-0090

REFLEX+ - 000910-0088

TRAFFIC - 001449-0090

EXPERT - 000335-0088

SCREEN - 001450-0053

Size - - - M - XL - - - -

120 g/m2 1/100 pcs

Size - - - M L XL - - - -

120 g/m2 1/50 pcs 240 g/m2 1/40 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

310 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable Breathable

330 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

310 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

GILET - VESTS GILET - VESTS

Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH

Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH

Arancione fluo
Fluorescent orange

Arancione fluo
Fluorescent orange

Giallo fluo
Fluorescent yellow

Giallo fluo
Fluorescent yellow

Arancione fluo
Fluorescent orange

Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH

Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH

GILET - VESTS

Tessuto 60% COTONE + 40% POLIESTERE, SATIN

Fabric 60% COTTON + 40% POLYESTER, SATIN

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS SOFT-SHELL - SOFT-SHELLSSOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

Tessuto 100% POLIESTERE, SOFT-SHELL 3/1 TWILL 75D

Fabric 100% POLYESTER, SOFT-SHELL 3/1 TWILL 75D

Tessuto 100% POLIESTERE, SOFT-SHELL 

Fabric 100% POLYESTER, SOFT-SHELL

Tessuto 100% POLIESTERE, SOFT-SHELL 3/1 TWILL 75D

Fabric 100% POLYESTER, 3/1 TWILL 75D SOFT-SHELL

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Giallo fluo
Fluorescent yellow

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Alta visibilità  High visibility 247
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HISPEED - 000347-0091

STREET - 000348-0092

HISPEED LADY - 001546-0091

HIWAY - 000346-0091

190 g/m2 1/5 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

5XL

190 g/m2 1/5 pcs

Size - XS S M L XL - - - -

285 g/m2 1/5 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

BreathableComfort Fit

190 g/m2 1/5 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

INTERSTATE - 000440-0106

FREEWAY - 000439-0106

190 g/m2 1/5 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

190 g/m2 1/5 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

5XL

EN 343:2019

3
1
X

EN 343:2019

3
1
X

GIUBBOTTI - JACKETS

Tessuto 80% POLIESTERE + 20% COTONE,
TAFFETÀ POLIESTERE/COTONE

Fabric 80% POLYESTER + 20% COTTON,
POLYESTER/COTTON TAFFETÀ

Giallo fluo
Fluorescent yellow

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

GIUBBOTTI - JACKETS

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

GIUBBOTTI - JACKETS

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Giallo fluo / Verde
Fluorescent yellow / Green

GIUBBOTTI - JACKETS

GIUBBOTTI - JACKETS

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

GIUBBOTTI - JACKETS

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Arancione fluo
Fluorescent orange

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

 Alta visibilità  High visibility

Tessuto 100% POLIESTERE SPALMATO
OXFORD 300D POLIESTERE SPALMATO PU

Fabric 100% COATED POLYESTER
OXFORD 300D POLYESTER COATED PU

Tessuto 100% POLIESTERE SPALMATO
OXFORD 300D POLIESTERE SPALMATO PU

Fabric 100% COATED POLYESTER
OXFORD 300D POLYESTER COATED PU

Tessuto 100% POLIESTERE SPALMATO
OXFORD 300D POLIESTERE SPALMATO PU

Fabric 100% COATED POLYESTER
OXFORD 300D POLYESTER COATED PU

Tessuto 100% POLIESTERE SPALMATO
OXFORD 300D POLIESTERE SPALMATO PU

Fabric 100% COATED POLYESTER
OXFORD 300D POLYESTER COATED PU

Tessuto 100% POLIESTERE SPALMATO
OXFORD 300D POLIESTERE SPALMATO PU

Fabric 100% COATED POLYESTER
OXFORD 300D POLYESTER COATED PU
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HISAFE - 000441-0106SECURITY - 000350-0093

180 g/m2 1/5 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL -

Comfort Fit

190 g/m2 1/5 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

SAFE HI-VI - 001231-0336 SAFE HI-VI WINTER - 001381-0348

250 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

295 g/m21/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

EN 343:2019

3
1
X

EN 14058:2004

3
X
X
WP

3
1
X

EN 343:2019
OUTER JACKET
INNER JACKET

3
3
X

EN 343:2019
OUTER JACKET
WITHOUT INNER

1/5 pcs

Alta visibilità  High visibility 

GIUBBOTTI - JACKETS

Giubbotto interno
Inside jacket 

Giubbotto interno smanicato
Sleeveless inside jacket 

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

GIUBBOTTI - JACKETS

Giubbotto interno
Inside jacket 

Giubbotto interno smanicato
Sleeveless inside jacket 

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

GIUBBOTTI - JACKETS GIUBBOTTI - JACKETS

Tessuto 50% COTONE + 50% POLIESTERE, TWILL

Fabric 50% COTTON + 50% POLYESTER, TWILL

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Giallo fluo / Verde
Fluorescent yellow / Green

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Tessuto 100% POLIESTERE SPALMATO
OXFORD 300D POLIESTERE SPALMATO PU

Fabric 100% COATED POLYESTER
OXFORD 300D POLYESTER COATED PU

Tessuto 100% POLIESTERE SPALMATO
POLIESTERE SPALMATO ANTIPIOGGIA

Fabric 100% COATED POLYESTER
WEATHER-RESISTANT COATED POLYESTER

Tessuto 80% POLIESTERE + 20% COTONE
SATIN FUSTAGNO 20% COTONE

Fabric 80% POLYESTER + 20% COTTON
SATIN MOLESKIN 20% COTTON
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CHARTER LADY - 001461-0336 CHARTER TECH - 001406-0407

CHARTER/WINTER - 001018-0348

CHARTER - 000946-0336

CHARTER POLAR - 001043-0354

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

250 g/m2 1/20 pcs

Size - XS S M L - - - - -

250 g/m2 1/20 pcs

295 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

250 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

250 g/m2 1/20 pcs

CRAFT - 001281-0336

250 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Arancione fluo / Steel grey
Fluorescent orange / Steel grey

Arancione fluo
Fluorescent orange

Tessuto 50% COTONE + 50% POLIESTERE, TWILL

Fabric 50% COTTON + 50% POLYESTER, TWILL

Tessuto 50% COTONE + 50% POLIESTERE, TWILL

Fabric 50% COTTON + 50% POLYESTER, TWILL

Tessuto 50% COTONE + 50% POLIESTERE,
TWILL, INTERNO FLANELLA

Fabric 50% COTTON + 50% POLYESTER,
TWILL, FLANNELL INNER

Tessuto 50% COTONE + 50% POLIESTERE, TWILL

Fabric 50% COTTON + 50% POLYESTER, TWILL

PANTALONI - TROUSERS

PANTALONI - TROUSERS PANTALONI - TROUSERSPANTALONI - TROUSERS

PANTALONI - TROUSERS

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Giallo fluo / Steel grey
Fluorescent yellow / Steel grey

Giallo fluo / Verde
Fluorescent yellow / Green

Giallo fluo
Fluorescent yellow

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Arancione fluo / Steel grey
Fluorescent orange / Steel grey

Arancione fluo / Steel grey
Fluorescent orange / Steel grey

BERMUDA - BERMUDA SHORTS 

Tessuto 50% COTONE + 50% POLIESTERE, TWILL

Fabric 50% COTTON + 50% POLYESTER, TWILL

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

 Alta visibilità  High visibility

Tessuto 80% POLIESTERE + 20% COTONE
SATIN FUSTAGNO 20% COTONE

Fabric 80% POLYESTER + 20% COTTON
SATIN MOLESKIN 20% COTTON
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HURRICANE-PANTS - 000355-0093HI-VI RAINSET - 001228-0380 HURRICANE-JACKET - 000354-0093

130 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - - M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

180 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

180 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

RIVER-PANTS - 000353-0094RIVER-JACKET - 000352-0094

210 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

210 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

EN 343:2019

3
1
X

EN 343:2019

3
1
X

EN 343:2019

3
1
X

EN 343:2019

3
1
X

EN 343:2019

3
1
X

Alta visibilità  High visibility 

Arancione fluo
Fluorescent orange

Giallo fluo
Fluorescent yellow

Giallo fluo
Fluorescent yellow

Giallo fluo
Fluorescent yellow

Arancione fluo
Fluorescent orange

Arancione fluo
Fluorescent orange

Giallo fluo
Fluorescent yellow

Giallo fluo
Fluorescent yellow

Arancione fluo
Fluorescent orange

Arancione fluo
Fluorescent orange

SET ANTIPIOGGIA - WEATHER-RESISTANT SET SET ANTIPIOGGIA - WEATHER-RESISTANT SETSET ANTIPIOGGIA - WEATHER-RESISTANT SET

SET ANTIPIOGGIA - WEATHER-RESISTANT SETSET ANTIPIOGGIA - WEATHER-RESISTANT SET

Tessuto 100% POLIESTERE SPALMATO
POLIESTERE OXFORD 150D SPALMATO PU ANTIPIOGGIA

Fabric 100% COATED POLYESTER
POLYESTER OXFORD 150D PU COATED RAINPROOF

Tessuto 100% POLIESTERE SPALMATO
POLIESTERE SPALMATO ANTIPIOGGIA

Fabric 100% COATED POLYESTER
WEATHER-RESISTANT COATED POLYESTER

Tessuto 100% POLIESTERE SPALMATO
POLIESTERE SPALMATO ANTIPIOGGIA

Fabric 100% COATED POLYESTER
WEATHER-RESISTANT COATED POLYESTER

Tessuto 100% POLIESTERE SPALMATO PU
POLIESTERE SPALMATO PU ANTIPIOGGIA

Fabric 100% POLYESTER COATED PU
POLYESTER PU COATED RAINPROOF

Tessuto 100% POLIESTERE SPALMATO PU
POLIESTERE SPALMATO PU ANTIPIOGGIA

Fabric 100% POLYESTER COATED PU
POLYESTER PU COATED RAINPROOF
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#
01-101 240

01-301 240

01-501 241

01-701 241

17W 236

301R 241

303 241

50/70-14 236

6001E 241

A
AIRSPACE 2.0 224

ARIZONA 227

ASPEN+ 219

ASPEN+ LADY 219

AUSTIN 216

AVENUE 244

AVENUE LADY 244

AZUA 2.0 224

C
CABIN 228

CANADA 216

CANYON 231

CARACAS 229

CHARTER 250

CHARTER LADY 250

CHARTER POLAR 250

CHARTER TECH 250

HOUSTON 216

HUMMER 233

HUMMER LADY 233

HURRICANE-JACKET 251

HURRICANE-PANTS 251

I
INTERSTATE 248

J
JEEP 229

L
LABRADOR 213

LEADER 245

LIGHT 245

M
MASTER 247

MELANGE 208, 210-212, 214

MIAMI+ 215

MIAMI+ LADY 215

MIG 2.0 225

MISTRAL+ 215

MISTRAL+ LADY 215

MUSTANG 233

MUSTANG LADY 233

N
NEPAL 219

CHARTER/WINTER 250

COMPANY 212

CORPORATE 209

COVER 234

CRAFT 250

D
DANGER H 240

DANGER H3  240

DEFENDER 2.0 232

DOLOMITI+ 219

DRY-JACKET 235

DRY-PANTS 235

DUBLIN 220

DUBLIN LADY 220

E
EASY+ 219

EASY+ LADY 219

ENGINE 232

ESCAPE 227

EXPERT 247

EXTREME 221

EXTREME LADY 221

F
FIGHTER 2.0 227

FIGHTER FX MID 227

FIRE 307G 237

FIRE 307R 237

FLIGHT 225

FLIGHT LADY 225

FLORENCE 211

FLORENCE LADY 211

FOREST 230

FOREST LADY 230

FOREST LADY STRETCH 230

FOREST STRETCH 230

FREEWAY 248

G
GALE 221

GALE LADY 221

GET FORCE LOW 242

GET FORCE LOW LD 242

GET FORCE MID 242

GET FORCE MID LD 242

GET FRESH LD LOW 243

GET FRESH LOW 243

GET TEXFORCE LD LOW 243

GET TEXFORCE LOW 243

GLASGOW 222

GUARD+ 244

GUARD+ LADY 244

HISAFE 249

HISPEED 248

HISPEED LADY 248

HI-VI RAINSET 251

HIWAY 248

HOBBYLEATHER 236
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NEW ORLEANS 214

NORTH 2.0 226

NORTH LADY 2.0 226

NORWAY 218

NORWAY LADY 218

O
OREGON 223

ORION 2.0 227

ORLANDO 214

P
PANAMA+ 217

PANAMA+ LADY 217

PERFORMER 2.0 223

PERTH 220

PERTH LADY 220

PILOT 50TOP 236

PILOT 55TOP 236

PILOT 70JEANS 236

PINETA 208

PINETA LADY 208

POCKET 225

POWER 232

POWER STRETCH 232

PRINT 209

PROMOTECH 234

PROTECTOR 2.0 228

PULSE PU1 237

PULSE PU6 237

R
RADAR 2.0 224

REFLEX+ 247

RENEGADE 227

RIMINI SUMMER 229

RIMINI SUMMER LADY 229

RIVER-JACKET 251

RIVER-PANTS 251

ROME 210

S
SAFE HI-VI 249

SAFE HI-VI WINTER 249

SCREEN 247

SECURITY 249

SHELL 228

SHINE 2.0 247

SKILL N1 238

SKILL N2 238

SKILL NF1 238

SKIPPER 212

SKIPPER LADY 212

SOFT+ 218

SPECIALIST 213

SPECIALIST LADY 213

STORM 222

STREET 248

SUNSET 208

SUNSET LADY 208

T
TANK NBR1 239

TANK NBR2 240

TANK NBR3 239

TANK NBR4 240

TANKER NBR1 239

TANKER NBR2 239

TANKER NBR3 239

TANKER NBR4 239

THERMO PRO 160 SS 209

TORNADO 228

TORNADO LADY 228

TRACK NBR1E 238

TRACK NBR1L 238

TRACK NBR1M 238

TRAFFIC 247

TRIP 222

TRIP LADY 222

TROLLEY 234

TUCSON 225

V
VENICE 210

VENICE LADY 210

VENICE PRO 210

VERONA 211

VIKING 231

W
WANTED 225

WARM 2.0 226

WING 228

WORK 2.0 216

WORKER 231

WORKER PRO 230

WORKER REFLEX 231

WORKER STRETCH 231

WORKER SUMMER 231

WORKER TECH 230
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 Worker
TECH-NIK LINE
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165 g/m2 5/50 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

M
an

M
an

[001464-0438] [001465-0440]

230 g/m2 5/50 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Tech-nik line Tech-nik line 

Tessuto 60% COTONE + 40% POLIESTERE, JERSEY

Fabric 60% COTTON + 40% POLYESTER, JERSEY

Rosso / Smoke
Red / Smoke

Rosso / Smoke
Red / Smoke

Bianco / Smoke
White / Smoke

Bianco / Smoke
White / Smoke

Smoke / Nero
Smoke / Black

Smoke / Nero
Smoke / Black

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Blu royal / Blu navy
Royal blue / Navy blue

Blu royal / Blu navy
Royal blue / Navy blue

Nero / Smoke
Black / Smoke

Nero / Smoke
Black / Smoke

Retro / Back Retro / Back

Corporate
T-shirt bicolore, taschino al petto con porta 
penna, cuciture del collo coperte e nastro di 
rinforzo laterale.

Company
Polo bicolore a manica corta con 3 bottoni in 
tinta, taschino al petto con porta penna, bordo 
maniche a costine, spacchetti laterali, cuciture 
del collo coperte.

Two-tone t-shirt, breast pocket with pen hold-
er, concealed collar stitching and side rein-
forced tape.

Short-sleeved two-tone polo shirt with 3 
matching buttons, breast pocket with pen 
holder, rib sleeve edging, side vents, concealed 
collar stitching.

Tessuto 60% COTONE + 40% POLIESTERE, PIQUET

Fabric 60% COTTON + 40% POLYESTER, PIQUET
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300 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

M
an

M
an

[001382-0001] [001473-0053]

330 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

 Tech-nik line Tech-nik line

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE, GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER, BRUSHED

Rosso
Red

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Smoke
Smoke

Nero
Black

Retro / Back Retro / Back

Work 2.0
Felpa da uomo, zip intera SBS in plastica con 
cursore in metallo “autolock”, due tasche con 
cerniera, una tasca multifunzione al petto con 
porta badge a scomparsa e patta di chiusura 
LOCK SYSTEM, bande riflettenti alle spalle, polsi-
ni e vita in costina elasticizzata, doppia cucitura 
al collo, alle maniche e in vita e nastro di rinforzo 
al collo. Trattamento del tessuto water repellent.

Performer 2.0
WP 8000 mm H2O, MVP 5000 g/m2 24h. Giacca 
ergonomica da uomo, manica giro, zip intera 
SBS in plastica con cursore in metallo ”auto-
lock”, due tasche laterali con cerniera, una ta-
sca multifunzionale al petto con porta badge 
a scomparsa e patta di chiusura LOCK SYSTEM, 
bande riflettenti 3M alle spalle, elastico e strin-
gipolso in velcro, cappuccio amovibile e con 
coulisse in elastico regolabile con stopper.

Men’s sweatshirt with full, plastic SBS zip with 
“autolock” metal pull, two zipped pockets, a 
multi-function breast pocket with concealed 
badge holder and LOCK SYSTEM concealed 
closing flap, reflective stripes on the shoulders, 
stretch rib cuffs and hem, double stitched seams 
on the collar, sleeves and hem, and reinforced 
neck tape. Water repellent fabric treatment. 

WP 8000 mm H2O, MVP 5000 g/m2 24h. Men’s 
ergonomic jacket, fitted sleeve, full plastic SBS 
zip with “auto lock” metal pull, two zipped side 
pockets, one multipurpose breast pocket with 
concealed badge holder and LOCK SYSTEM 
concealed closing flap, 3M reflective stripes 
on the shoulders, elastic and velcro fastening, 
removable and adjustable hood with elastic 
drawstring with stopper.

Tessuto 93% POLIESTERE + 7% ELASTAN, SOFT-SHELL

Fabric 93% POLYESTER + 7% ELASTANE, SOFT-SHELL

Rosso / Nero
Red / Black

Bianco / Nero
White / Black

Smoke / Nero
Smoke / Black
Smoke / Nero
Smoke / Black

Blu navy / Nero
Navy blue / Black

Blu royal / Nero
Royal blue / Black

Nero / Nero
Black / Black
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250 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

[001404-0405]

Tech-nik line Tech-nik line 

Cargo 2.0

Pantalone multitasche con elastico e passanti in vita, chiusura con zip e bottone, cuciture cavallo 
e interno gamba a triplo ago, due tasche frontali a taglio classico, una tasca laterale sx con patta e 
una con secur-zip e patta di copertura, una tasca laterale dx con patta spezzata in due per porta 
metro, due tasche posteriori di cui una con patta di chiusura.

Multi-pocket trousers with elasticated waist and belt loops, zip and button closure; triple seams 
on the crotch and inside leg, two classic front pockets, one left pocket with flap and one with 
secur-zip and covering flap, one right pocket with split flap closure for tape measure, two back 
pockets, one with closing flap. 

Tessuto 65% POLIESTERE + 35% COTONE, TWILL

Fabric 65% POLYESTER + 35% COTTON, TWILL

Retro / Back

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Smoke
Smoke

Nero
Black

Rosso
Red

1717

» Index

http://www.payperwear.com


 Cargo 2.0

1818

» Index

http://www.payperwear.com


 Canyon, Canyon

1919

» Index

http://www.payperwear.com


265 g/m2 1/20 pcs

M
an

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

[000321-0084]

 Tech-nik line Tech-nik line

Tessuto 100% COTONE, TWILL

Fabric 100% COTTON, TWILL

Canyon

Pantalone unisex, multistagione, elastici laterali e passanti in vita, chiusura con zip e bottone in me-
tallo, due tasche anteriori a taglio classico e una tasca con zip, una tasca laterale LOCK SYSTEM, una 
doppia tasca lato sinistro porta metro, due tasche posteriori una aperta e una con patta e velcro. 
Inserti ed impunture a contrasto, bande reflex su tasca posteriore, cucitura tripla interno gamba.

Multi-season unisex trousers with side elastic and waist belt loops. Zip fastening with metal but-
ton, two classic front pockets and a zip pocket, a LOCK SYSTEM side pocket, a double tape meas-
ure pocket on the left side, two back pockets, one open and one with flap and velcro. Contrasting 
inserts and stitching, reflex stripes on the back pocket, triple seams on the inner leg.

Smoke / Nero
Smoke / Black

Blu royal / Blu navy
Royal blue / Navy blue

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Retro / Back
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260 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

[000928-0331]

M
an

210 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

[001204-0067]

N
ew

N
ew

N
ew

Tech-nik line Tech-nik line 

Worker
Pantalone unisex, multistagione, elastici laterali 
e passanti in vita, chiusura con zip e bottone in 
plastica, due tasche anteriori a taglio classico, 
una tasca laterale LOCK SYSTEM, un porta me-
tro, due tasche posteriori una aperta e una con 
patta e velcro, inserti ed impunture a contrasto, 
bande reflex su tasca posteriore, cuciture triple. 
Bottone chiodo per il colore bianco. Impuntu-
re e cuciture in tono, con travette in contrasto 
giallo fluo, per il colore Total Navy Blue.

Unisex all-season trousers with side elastic and 
waist belt loops. Zip fastening with plastic but-
ton, two classic front pockets, a LOCK SYSTEM 
side pocket, one tape measure pocket, two 
back pockets, one open and one with flap and 
Velcro, contrasting inserts and stitching, reflec-
tive stripes on the back pocket, triple seams. 
Tack button for the white colour. Matching 
double-top stitching and stitching, with fluo-
rescent yellow contrasting bartack stitches, for 
the Total Navy Blue colour.

Tessuto 100% COTONE, TWILL SANFORIZZATO

Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL

Blu navy
Navy blue

Nero
Black

Blu royal
Royal blue

Total navy blue
Total navy blue

Smoke
Smoke

Kaki
Khaki

Retro / Back

Caracas
Bermuda uomo, elastici laterali e passanti in 
vita, chiusura con zip e bottone in plastica, due 
tasche anteriori a taglio classico, una tasca late-
rale LOCK SYSTEM, un porta metro, due tasche 
posteriori una aperta e una con patta e velcro, 
inserti ed impunture a contrasto, bande reflex 
su tasca posteriore, cuciture triple.

Men’s Bermuda shorts, side elastic and waist 
belt loops, zip fastening with plastic button, two 
classic front pockets, one side pocket with LOCK 
SYSTEM, one tape measure pocket, two back 
pockets, one with flap and one open with velcro 
flap, contrasting inserts and stitching, reflective 
stripes on the back pocket, triple stitched seams.

Tessuto 100% COTONE, RIPSTOP

Fabric 100% COTTON, RIPSTOP

Retro / Back

Blu navy / Navy blue

Smoke / Smoke

Nero / Black

Kaki / Khaki

Rosso
Red 

Bianco
White

Verde
Green
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300 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

[001199-0376]

260 g/m2 1/20 pcs

M
an

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

[000929-0331]

 Tech-nik line Tech-nik line

Blu navy / Navy blue

Smoke / Smoke

Nero / Black

Worker Stretch
Pantalone unisex, stretch, multistagione, ela-
stici laterali e passanti in vita, chiusura con 
zip e bottone in plastica, due tasche anteriori 
a taglio classico, una tasca laterale LOCK SY-
STEM, un porta metro, due tasche posteriori 
una aperta e una con patta e velcro, cuciture 
cavallo e interno gamba a triplo ago. Inserti ed 
impunture a contrasto, bande reflex su tasca 
posteriore, cuciture triple.

All-season stretch unisex trousers, side elastic 
and waist belt loops, zip fastening with plastic 
button, two classic front pockets, one left side 
pocket with LOCK SYSTEM, one right side tape 
measure pocket, two back pockets, one with 
flap and one open with double velcro flap, 
triple seams on the crotch and inside leg. Con-
trasting stitching and inserts, reflective stripes 
on the back pocket, triple stitched seams.

Tessuto 98% COTONE + 2% ELASTAN, TWILL STRETCH

Fabric 98% COTTON + 2% ELASTANE, STRETCH TWILL

Retro / Back

Kaki / Khaki

Safe
Giacca non imbottita con impunture a contrasto, 
inserti riflettenti su spalle e schiena; taglio slan-
ciato modello jeans e chiusura frontale con bot-
toni in plastica a scomparsa; porta smartphone, 
porta badge staccabile e porta penna nella tasca 
al petto con patta e chiusura con velcro. Chiusu-
ra polso con bottone e vita regolabile con velcro.

Unpadded jacket with contrasting stitching, 
reflective inserts on the shoulders and back; 
jeans-style fitted model and front fastening with 
concealed plastic buttons; smartphone holder, 
detachable badge holder and pen holder in the 
breast pocket with flap and Velcro. Cuff button 
fastening and adjustable waist with Velcro.

Tessuto 100% COTONE, TWILL SANFORIZZATO

Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL

Blu navy / Navy blue

Smoke / Smoke

Nero / Black

Retro / Back
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210 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

[001195-0067]

M
an

210 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

[001709-0067]

Tech-nik line Tech-nik line 

Blu navy / Navy blue

Smoke / Smoke

Nero / Black

Worker Summer

Pantalone unisex, estivo, elastici laterali e pas-
santi in vita, chiusura con zip e bottone in pla-
stica, due tasche anteriori a taglio classico, una 
tasca laterale LOCK SYSTEM, un porta metro, 
due tasche posteriori una aperta e una con 
patta e velcro, inserti ed impunture a contrasto, 
bande reflex su tasca posteriore, cuciture triple.

Summer unisex trousers, side elastic and waist 
belt loops, zip fastening with plastic button, 
two classic front pockets, one left side pocket 
with LOCK SYSTEM, one right side tape meas-
ure pocket, two back pockets, one with flap 
and one open with double velcro flap. Con-
trasting stitching and inserts, reflective stripes 
on the back pocket, triple stitched seams.

Retro / Back

Tessuto 100% COTONE, RIPSTOP

Fabric 100% COTTON, RIPSTOP

Tessuto 100% COTONE, RIPSTOP

Fabric 100% COTTON, RIPSTOP

Worker Summer Reflex

Pantalone unisex, estivo, con bande riflettenti 
in cat.1, elastici laterali e passanti in vita, chiu-
sura con zip e bottone in plastica, due tasche 
anteriori a taglio classico, una tasca laterale 
LOCK SYSTEM, un porta metro, due tasche po-
steriori una aperta e una con patta e velcro, in-
serti ed impunture a contrasto, bande reflex su 
tasca posteriore, cuciture triple.

Unisex summer trousers with cat. 1 reflective 
stripes, side elastic and waist belt loops, zip 
fastening with plastic button, two classic front 
pockets, one side pocket with LOCK SYSTEM, 
one tape measure pocket, two back pockets, 
one with flap and one open with velcro flap, 
contrasting inserts and stitching, reflective 
stripes on the back pocket, triple stitched 
seams.

Blu navy / Navy blue

Smoke / Smoke

Retro / Back
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350 g/m2 1/20 pcs

M
an

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

[001078-0082]

M
an

350 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

[001079-0082]

 Tech-nik line Tech-nik line

Safe Winter
Giacca non imbottita invernale con impunture 
a contrasto, inserti riflettenti su spalle e schiena; 
taglio slanciato modello jeans e chiusura fron-
tale con bottoni in plastica a scomparsa; porta 
smartphone, porta badge staccabile e porta 
penna nella tasca al petto con patta e chiusura 
con velcro. Chiusura polso con bottone e vita re-
golabile con velcro.

Unpadded winter jacket with contrasting stitch-
ing, reflective inserts on the shoulders and back; 
jeans-style fitted model and front fastening with 
concealed plastic buttons; smartphone holder, 
detachable badge holder and pen holder in the 
breast pocket with flap and Velcro. Cuff button 
fastening and adjustable waist with Velcro.

Tessuto 100% COTONE, SATIN BRUSHED

Fabric 100% COTTON, SATIN BRUSHED

Blu navy / Navy blue

Smoke / Smoke

Retro / Back

Blu navy / Navy blue

Smoke / Smoke

Worker Winter
Pantalone unisex, invernale, elastici laterali e 
passanti in vita, chiusura con zip e bottone in 
plastica, due tasche anteriori a taglio classi-
co, una tasca laterale LOCK SYSTEM, un por-
ta metro, due tasche posteriori una aperta e 
una con patta e velcro, inserti ed impunture 
a contrasto, bande reflex su tasca posteriore, 
cuciture triple. Impunture e cuciture in tono, 
con travette in contrasto giallo fluo, per il co-
lore Total Black.

Winter unisex trousers, side elastic and waist 
belt loops, zip fastening with plastic button, 
two classic front pockets, one LOCK SYSTEM 
side pocket, one tape measure pocket, two back 
pockets, one open and one with flap and Vel-
cro, contrasting inserts and stitching, reflective 
stripes on the back pocket, triple stitched seams. 
Matching double-top stitching and stitching, 
with fluorescent yellow contrasting bartack 
stitches, for the Total Black colour.

Tessuto 100% COTONE, SATIN BRUSHED

Fabric 100% COTTON, SATIN BRUSHED

Retro / Back

Total black / Total black
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350 g/m2260 g/m2 1/20 pcs1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XLBIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

[001365-0082][001258-0331]

Tech-nik line Tech-nik line 

Tessuto 100% COTONE, SATIN BRUSHED

Fabric 100% COTTON, SATIN BRUSHED

Blu navy / Navy blue

Smoke / Smoke

Worker Winter Reflex
Pantalone unisex, invernale, con bande riflet-
tenti in cat.1, elastici laterali e passanti in vita, 
chiusura con zip e bottone in plastica, due ta-
sche anteriori a taglio classico, una tasca late-
rale LOCK SYSTEM, un porta metro, due tasche 
posteriori una aperta e una con patta e velcro, 
inserti ed impuntare a contrasto, bande reflex 
su tasca posteriore, cuciture triple. Impunture e 
cuciture in tono, con travette in contrasto giallo 
fluo, per il colore Total Black.

Worker Reflex
Pantalone unisex, multistagione, con bande 
riflettenti in cat.1, elastici laterali e passanti in 
vita, chiusura con zip e bottone in plastica, due 
tasche anteriori a taglio classico, una tasca late-
rale LOCK SYSTEM, un porta metro, due tasche 
posteriori una aperta e una con patta e velcro, 
inserti ed impunture a contrasto, bande reflex 
su tasca posteriore, cuciture triple.

Winter unisex trousers with cat. 1 reflective stripes, 
side elastic and waist belt loops, zip fastening with 
plastic button, two classic front pockets, one LOCK 
SYSTEM side pocket, one tape measure pocket, 
two back pockets, one open and one with flap and 
Velcro, contrasting inserts and stitching, reflective 
stripes on the back pocket, triple stitched seams. 
Matching double-top stitching and stitching, with 
fluorescent yellow contrasting bartack stitches, for 
the Total Black colour.

All-season unisex trousers with cat. 1 reflective 
stripes, side elastic and waist belt loops, zip 
fastening with plastic button, two classic front 
pockets, one side pocket with LOCK SYSTEM, 
one tape measure pocket, two back pockets, 
one with flap and one open with velcro flap, 
contrasting inserts and stitching, reflective 
stripes on the back pocket, triple stitched 
seams.

Tessuto 100% COTONE, TWILL SANFORIZZATO

Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL

Total black / Total black

Blu navy / Navy blue

Smoke / Smoke

Retro / BackRetro / Back

2525

» Index

http://www.payperwear.com


[001403-0405]

250 g/m2 1/20 pcs

M
an

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

 Tech-nik line Tech-nik line

Tessuto 65% POLIESTERE + 35% COTONE, TWILL

Fabric 65% POLYESTER + 35% COTTON, TWILL

Worker Pro

Pantalone unisex, multistagione, elastici laterali e passanti in vita, chiusura con zip e bottone in pla-
stica, due tasche anteriori a taglio classico, una tasca laterale LOCK SYSTEM, un porta metro, due 
tasche posteriori una aperta e una con patta e velcro, impunture in tinta, bande reflex su tasca po-
steriore, cuciture triple. Bottone chiodo per il colore bianco.

All-season unisex trousers, side elastic and waist belt loops. Zip fastening with plastic button, two 
classic front pockets, a LOCK SYSTEM side pocket, one tape measure pocket, two back pockets, 
one open and one with flap and Velcro, matching stitching, reflective stripes on the back pocket, 
triple seams. Tack button for the white colour.

Nero
Black

Smoke
Smoke

Blu navy
Navy blue

Retro / Back

Bianco
White
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265 g/m2 1/20 pcs

[001405-0406]

R

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Tech-nik line Tech-nik line 

Worker Tech

Pantalone unisex, multistagione con porta ginocchiere, elastici laterali e passanti in vita, chiusura con 
zip e bottone in plastica, due tasche anteriori a taglio classico, una tasca laterale LOCK SYSTEM, un 
porta metro e un porta smartphone, due tasche posteriori una aperta e una con patta e velcro, inserti 
ed impunture a contrasto, bande reflex su tasca posteriore, cuciture triple.

All-season unisex trousers with kneepads pokets, side elastic bands and waist belt loops, zip fas-
tening with plastic button, two classic front pockets, one side pocket with LOCK SYSTEM, one tape 
measure and one smartphone holder pocket, two back pockets, one open and one with velcro flap, 
contrasting stitching and inserts, reflective stripes on the back pocket, triple stitched seams.

Tessuto 65% POLIESTERE + 35% COTONE,
TWILL MECHANICAL STRETCH

Fabric 65% POLYESTER + 35% COTTON,
TWILL MECHANICAL STRETCH

Retro / Back

Nero / Nero
Black / Black

Smoke / Nero
Smoke / Black

Blu navy / Nero
Navy blue / Black

Bianco / Nero
White / Black
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[S00072-P025]

280 g/m2 1/20 pcs

M
an

BIG SIZESize - - 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64

 Tech-nik line Tech-nik line

Next 400
Pantalone unisex, stretch, multistagione, con elastici laterali e passanti 
in vita, chiusura con zip e bottone personalizzato. Sul davanti ha due 
tasche sagomate, un taschino porta monete a destra, un taschino di 
sicurezza chiuso con zip a sinistra. Sul fronte della gamba sinistra pre-
senta una tasca con soffietto, patta chiusa con velcro e porta badge. 
Sul fronte della gamba destra sono presenti: un taschino porta telefono 
con bordino retroriflettente e una tasca con soffietto. Entrambe le gam-
be sono dotate di porta ginocchiere in tessuto a contrasto (con aper-
tura dal basso) e di inserti retroriflettenti che segnalano l’apertura. Sul 
retro sono presenti: una tasca con pattina chiusa con velcro, una tasca 
senza pattina ma con 2 bande retroriflettenti, una tasca porta metro 
(gamba destra), inserti retroriflettenti all’altezza del ginocchio (entram-
be le gambe), battitacco in tessuto a contrasto (entrambe le gambe). 
Sono inoltre presenti: - cuciture a tre aghi su cavallo, interno ed esterno 
gamba - travette di rinforzo a contrasto in vari punti. Le taglie (italiane) 
centrali 48-50-52 hanno un interno gamba regolare di 82 cm. 

All-season, stretch unisex trousers, with side elastics and belt loops, 
closure with zip and customised button. On the front, they have two 
shaped pockets, a coin pocket on the right, a safety pocket closed with 
a zip on the left. On the front of the left leg, there is a pocket with bel-
lows, flap closed with velcro and badge holder. On the front of the right 
leg, there are: a phone pocket with retroreflective piping and a pocket 
with bellows. Both legs are equipped with knee pads in contrasting 
fabric (with opening from below) and retroreflective inserts showing 
the opening. On the back there are: a pocket with flap closed with 
velcro, a pocket without flap but with 2 retroreflective stripes, a tape 
measure pocket (right leg), retroreflective inserts at knee height (both 
legs), contrasting kick tapes (both legs). There are also: - three-needle 
seams on the crotch, inside and outside of the leg - contrasting bartack 
reinforcement stitching in various points. The middle (Italian) sizes 48-
50-52 have an 82 cm regular internal leg length. 

Retro / Back

Kaki / Nero
Khaki / Black

Smoke / Nero
Smoke / Black

Nero / Nero
Black / Black

Blu navy / Nero
Navy blue / Black

Verde / Nero
Green / Black

Tessuto 50% POLIESTERE + 30% COTONE 
+ 20% ELASTOMULTIESTERE, TWILL STRETCH

Fabric 50% POLYESTER + 30% COTTON,
+ 20% ELASTOMULTIESTER, STRETCH TWILL
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[S00019-P007]

260 g/m2 1/20 pcs

M
an

BIG SIZESize - - 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64

 Tech-nik line Tech-nik line

Next 4W
Pantalone unisex, “4 way stretch”, multistagione, con elastici laterali e 
passanti in vita, chiusura con zip e bottone personalizzato. Sul davan-
ti ha due tasche arrotondate, un taschino porta monete a destra, un 
taschino di sicurezza chiuso con zip a sinistra. Sul fronte della gamba 
sinistra presenta 3 tasche: una tasca orizzontale chiusa da una zip, una 
tasca con patta sagomata chiusa con velcro e dotata di porta badge, 
una tasca piccola verticale chiusa con zip. Sul fronte della gamba destra 
è presente una banda retroriflettente. Entrambe le gambe sono dota-
te di porta ginocchiere con apertura dall’alto. Sul retro sono presenti: 
una tasca con pattina chiusa con velcro e una tasca senza pattina ma 
con 2 bande retroriflettenti, un anello porta martello (gamba destra), 
una tasca aperta porta metro (gamba destra) e una tasca porta telefo-
no con patta e velcro (gamba destra), inserti retroriflettenti all’altezza 
del ginocchio (entrambe le gambe), battitacco in tessuto a contrasto 
(entrambe le gambe). Sono presenti anche impunture laterali e travette 
di rinforzo a contrasto in vari punti. Le taglie (italiane) centrali 48-50-52 
hanno un interno gamba regolare di 82 cm. 

All-season unisex trousers, “4-way stretch”, with side elastics and belt 
loops, closure with zip and customised button. On the front, they have 
two rounded pockets, a coin pocket on the right, a safety pocket closed 
with a zip on the left. On the front of the left leg, there are 3 pockets: a 
horizontal pocket closed by a zip, a pocket with shaped flap closed with 
velcro and equipped with a badge holder and a small vertical pocket 
closed by a zip. On the front of the right leg, there is a retroreflective 
stripe. Both trouser legs are equipped with a top-opening knee pad. On 
the back there are: a pocket with flap closed with velcro and a pocket 
without flap but with 2 retroreflective stripes, a hammer ring (right leg), 
an open tape measure pocket (right leg) and a phone pocket with flap 
and velcro (right leg), retroreflective inserts at knee height (both legs), 
contrasting kick tapes (both legs). The trousers also have side seam 
topstitching and contrasting bartack reinforcement stitching in various 
points. The middle (Italian) sizes 48-50-52 have an 82 cm regular inter-
nal leg length. 

Retro / Back

Antracite / Nero
Anthracite / Black

Smoke / Nero
Smoke / Black

Nero / Nero
Black / Black

Blu navy / Nero
Navy blue / Black

Verde / Nero
Green / Black

Tessuto 90% NYLON + 10% ELASTAN,
HIGH TECH NYLON

Fabric 90% NYLON + 10% ELASTANE,
HIGH TECH NYLON 
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 Next 4W Summer
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[S00255-P060]

170 g/m2 1/20 pcs

M
an

BIG SIZESize - - 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64

Tech-nik line Tech-nik line 

Next 4W Summer
Pantalone unisex, tessuto “4 way stretch”, estivo, con elastici laterali e 
passanti in vita, chiusura con zip e bottone personalizzato. Sul davan-
ti ha due tasche arrotondate, un taschino porta monete a destra, un 
taschino di sicurezza chiuso con zip a sinistra. Sul fronte della gamba 
sinistra presenta 3 tasche: una tasca orizzontale chiusa da una zip, una 
tasca con patta sagomata chiusa con velcro e dotata di portabadge, 
una tasca piccola verticale chiusa con zip. Sul fronte della gamba destra 
è presente una banda retroriflettente. Entrambe le gambe sono dota-
te di porta ginocchiere con apertura dall’alto. Sul retro sono presenti: 
una tasca con pattina chiusa con velcro e una tasca senza pattina ma 
con 2 bande retroriflettenti, un anello porta martello (gamba destra), 
una tasca aperta porta metro (gamba destra) e una tasca porta telefo-
no con patta e velcro (gamba destra), inserti retroriflettenti all’altezza 
del ginocchio (entrambe le gambe), battitacco in tessuto a contrasto 
(entrambe le gambe). Sono presenti anche impunture laterali e travette 
di rinforzo a contrasto in vari punti. Le taglie (italiane) centrali 48-50-52 
hanno un interno gamba regolare di 82 cm.

Summer unisex trousers, “4-way stretch” fabric, with side elastics and 
belt loops, closure with zip and customised button. On the front, they 
have two rounded pockets, a coin pocket on the right, a safety pocket 
closed with a zip on the left. On the front of the left leg, there are 3 
pockets: a horizontal pocket closed by a zip, a pocket with shaped flap 
closed with Velcro and equipped with a badge holder and a small verti-
cal pocket closed by a zip. On the front of the right leg, there is a retrore-
flective stripe. Both trouser legs are equipped with a top-opening knee 
pad. On the back there are: a pocket with flap closed with Velcro and 
a pocket without flap but with 2 retroreflective stripes, a hammer ring 
(right leg), an open tape measure pocket (right leg) and a phone pock-
et with flap and Velcro (right leg), retroreflective inserts at knee height 
(both legs), contrasting kick tapes (both legs). The trousers also have 
side seam topstitching and contrasting bartack reinforcement stitching 
in various points. The middle (Italian) sizes 48-50-52 have an 82 cm reg-
ular internal leg length.

Retro / Back

Tessuto 90% NYLON + 10% ELASTAN,
HIGH TECH NYLON

Fabric 90% NYLON + 10% ELASTANE,
HIGH TECH NYLON 

Antracite / Nero
Anthracite / Black

Smoke / Nero
Smoke / Black

Nero / Nero
Black / Black

Blu navy / Nero
Navy blue / Black

Verde / Nero
Green / Black
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[S00256-P060]

170 g/m2 1/20 pcs

M
an

BIG SIZESize - - 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64

 Tech-nik line Tech-nik line

Next 4W Pirate
Pantaloni pirata (3/4), unisex, tessuto “4 way stretch”, con elastici laterali 
e passanti in vita, chiusura con zip e bottone personalizzato. Sul davan-
ti ha due tasche arrotondate, un taschino porta monete a destra, un 
taschino di sicurezza chiuso con zip a sinistra. Sul fronte della gamba 
sinistra presenta 3 tasche: una tasca orizzontale chiusa da una zip, una 
tasca con patta sagomata chiusa con velcro e dotata di portabadge, 
una tasca piccola verticale chiusa con zip. Sul fronte della gamba destra 
è presente una banda retroriflettente. Entrambe le gambe sono dotate 
di porta ginocchiere con apertura dall’alto. Sul retro sono presenti: una 
tasca con pattina chiusa con velcro e una tasca senza pattina ma con 
2 bande retroriflettenti, un anello porta martello (gamba destra), una 
tasca aperta porta metro (gamba destra) e una tasca porta telefono con 
patta e velcro (gamba destra), inserti retroriflettenti all’altezza del gi-
nocchio (entrambe le gambe). Sono presenti anche impunture laterali 
e travette di rinforzo a contrasto in vari punti. Le taglie (italiane) centrali 
48-50-52 hanno un interno gamba di 51 cm.

Pirate unisex trousers (3/4), “4-way stretch” fabric, with side elastics and 
belt loops, closure with zip and customised button. On the front, they 
have two rounded pockets, a coin pocket on the right, a safety pocket 
closed with a zip on the left. On the front of the left leg, there are 3 
pockets: a horizontal pocket closed by a zip, a pocket with shaped flap 
closed with Velcro and equipped with a badge holder and a small ver-
tical pocket closed by a zip. On the front of the right leg, there is a ret-
roreflective stripe. Both trouser legs are equipped with a top-opening 
knee pad. On the back there are: a pocket with flap closed with Velcro 
and a pocket without flap but with 2 retroreflective stripes, a hammer 
ring (right leg), an open tape measure pocket (right leg) and a phone 
pocket with flap and Velcro (right leg), retroreflective inserts at knee 
height (both legs). The trousers also have side seam topstitching and 
contrasting bartack reinforcement stitching in various points. The mid-
dle (Italian) sizes 48-50-52 have a 51 cm internal leg length.

Retro / Back

Tessuto 90% NYLON + 10% ELASTAN,
HIGH TECH NYLON

Fabric 90% NYLON + 10% ELASTANE,
HIGH TECH NYLON 

Smoke / Nero
Smoke / Black

Nero / Nero
Black / Black
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[S00232-P060]

170 g/m2 1/20 pcs

M
an

BIG SIZESize - - 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64

Tech-nik line Tech-nik line 

Next 4W Shorts
Bermuda unisex, tessuto “4 way stretch”, con elastici laterali e passanti 
in vita, chiusura con zip e bottone personalizzato. Sul davanti ha due 
tasche arrotondate, un taschino porta monete a destra, un taschino di 
sicurezza chiuso con zip a sinistra. Sul fronte della gamba sinistra pre-
senta 3 tasche: una tasca orizzontale chiusa da una zip, una tasca con 
patta sagomata chiusa con velcro e dotata di portabadge, una tasca 
piccola verticale chiusa con zip. Sul fronte della gamba destra è pre-
sente una banda retroriflettente. Sul retro sono presenti: una tasca con 
pattina chiusa con velcro e una tasca senza pattina ma con 2 bande re-
troriflettenti, un anello porta martello (gamba destra), una tasca aperta 
porta metro (gamba destra) e una tasca porta telefono con patta e vel-
cro (gamba destra). Sono presenti anche impunture laterali e travette 
di rinforzo a contrasto in vari punti. Le taglie (italiane) centrali 48-50-52 
hanno un interno gamba di 31 cm.

Unisex Bermuda shorts, “4-way stretch” fabric, with side elastics and 
belt loops, closure with zip and customised button. On the front, they 
have two rounded pockets, a coin pocket on the right, a safety pock-
et closed with a zip on the left. On the front of the left leg, there are 
3 pockets: a horizontal pocket closed by a zip, a pocket with shaped 
flap closed with Velcro and equipped with a badge holder and a small 
vertical pocket closed by a zip. On the front of the right leg, there is a 
retroreflective stripe. On the back there are: a pocket with flap closed 
with Velcro and a pocket without flap but with 2 retroreflective stripes, 
a hammer ring (right leg), an open tape measure pocket (right leg) and 
a phone pocket with flap and Velcro (right leg). The trousers also have 
side seam topstitching and contrasting bartack reinforcement stitching 
in various points. The middle (Italian) sizes 48-50-52 have a 31 cm inter-
nal leg length.

Retro / Back

Tessuto 90% NYLON + 10% ELASTAN,
HIGH TECH NYLON

Fabric 90% NYLON + 10% ELASTANE,
HIGH TECH NYLON 

Antracite / Nero
Anthracite / Black

Smoke / Nero
Smoke / Black

Nero / Nero
Black / Black

Blu navy / Nero
Navy blue / Black

Verde / Nero
Green / Black
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M
an

315 g/m2 1/15 pcs

BIG SIZESize - 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64

[000436-0104]

1 * to wear with
art. KNEE TECH

EN14404:2004
+A1:2010*

Tech-nik line Tech-nik line 

Viking

Pantalone uomo, multistagione, con porta ginocchiere in cordura, elastici laterali e passanti in vita, 
chiusura con zip e bottone in metallo, due tasche anteriori con interno nello stesso materiale del pan-
talone, due tasche laterali multifunzione con porta badge staccabile e richiudibile, una tasca con zip, 
due tasche posteriori aperte, porta martello. Inserti ed impunture a contrasto, cuciture triple.

Men’s all-season trousers with reinforced Cordura kneepads, side elastic and waist belt loops. Zip 
fastening with metal button, two front pockets in the same material as the trousers, two multi-func-
tion side pockets with detachable, foldaway badge holder, one zip pocket, two open front pockets, 
hammer holder. Contrasting inserts and stitching, triple seams on the inner and outer leg.

Tessuto 65% POLIESTERE + 35% COTONE,
CANVAS MISTO POLIESTERE

Fabric 65% POLYESTER + 35% COTTON,
POLYESTER AND CANVAS BLEND

Blu navy / Nero
Navy blue / Black

Retro / Back

Smoke / Nero
Smoke / Black

Nero / Nero
Black / Black

Certificato per Knee Tech
Certified for Knee Tech
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M
an

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

250 g/m2 1/20 pcs

[000961-0340]

 Tech-nik line Tech-nik line

Promotech

Tuta bicolore da lavoro, chiusura frontale con zip, colletto, polsini con elastico e stringi polsi con 
bottone, due tasche frontali LOCK SYSTEM rinforzate sul fondo, una ampia tasca al petto multi-
funzione, porta smartphone e porta badge a scomparsa, due tasche retro di cui una con patta di 
chiusura e una con due bande riflettenti, piping reflettente al petto e sul fondo schiena, elastico 
sul fondo schiena e doppio soffietto sulla schiena per un miglior confort nei movimenti.

Two-tone overalls, front closing with zip, elasticated cuffs and button cuff fastening, two front 
LOCK SYSTEM pockets reinforced at the bottom, one roomy multi-function breast pocket, smart-
phone pocket and foldaway badge holder, two back pockets, one with flap and one with two 
reflective stripes, reflex piping on the chest and back, back elastic and pleat for greater ease of 
movement.

Tessuto 65% POLIESTERE + 35% COTONE, TWILL

Fabric 65% POLYESTER + 35% COTTON, TWILL

Blu royal / Blu navy
Royal blue / Navy blue

Jelly green / Giallo
Jelly green / Yellow

Steel grey / Rosso
Steel grey / Red

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Retro / Back
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250 g/m2 250 g/m21/20 pcs 1/20 pcs

BIG SIZE BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - - Size - XS S M L XL XXL 3XL - -

M
an

M
an

[000317-0064] [000319-0064]

Tech-nik line Tech-nik line 

Tessuto 100% COTONE, TWILL

Fabric 100% COTTON, TWILL

Tucson

Gilet con inserti e impunture bicolore a contra-
sto, taglio slanciato e modello jeans, chiusura 
frontale con zip, due tasche frontali modello 
canguro con patta di chiusura LOCK SYSTEM e 
bottone in metallo, due tasche al petto di cui 
una LOCK SYSTEM, porta badge staccabile e ri-
chiudibile, porta smartphone; piping riflettente 
sulla schiena; bande riflettenti alle spalle per 
maggior sicurezza e visibilità; fodera interna in 
dry-tech.

Men’s contrasting two-tone vest, jeans-type 
fitted cut, front fastening with zip, front zip fas-
tener, two front kangaroo pockets with LOCK 
SYSTEM closing flap and metal button, two 
chest pockets, one with LOCK SYSTEM, detach-
able, foldaway badge holder, mobile phone 
holder; reflective piping on the back; reflective 
bands on the shoulder for greater safety and 
visibility; dry-tech lining.

Smoke / Nero
Smoke / Black

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Nero / Smoke
Black / SmokeRetro / Back

Tessuto 100% COTONE, TWILL

Fabric 100% COTTON, TWILL

Arizona

Giacca non imbottita con inserti e impunture bi-
colore a contrasto; taglio slanciato modello jeans 
con chiusura frontale con zip e patta di copertura 
con bottoni, regolazione ai polsi e in vita con bot-
tone, due tasche frontali modello canguro con 
patta LOCK SYSTEM e bottone in metallo, due 
tasche al petto di cui una LOCK SYSTEM, porta 
badge staccabile e richiudibile, portacellulare; pi-
ping riflettente sulla schiena; bande riflettenti alle 
spalle per maggior sicurezza e visibilità. Interno 
non foderato.

Unpadded jacket with contrasting two-tone 
inserts and stitching, jeans-type fitted mod-
el with front fastening, zip and covering flap 
with buttons, adjustable cuffs and waist with 
button, two kangaroo pockets with LOCK SYS-
TEM flap and metal button, two chest pockets, 
one with LOCK SYSTEM, detachable, foldaway 
badge holder, smartphone holder; reflective 
piping on back; reflective stripes on the shoul-
ders for greater safety and visibility. Unlined 
interior.

Smoke / Nero
Smoke / Black

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Nero / Smoke
Black / SmokeRetro / Back
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M
an

250 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

250 g/m2 1/20 pcs

M
an

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

[000320-0064] [000318-0064]

Tech-nik line Tech-nik line 

Smoke / Nero
Smoke / Black

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Nero / Smoke
Black / Smoke

Texas

Pantalone unisex, multistagione, elastici latera-
li e passanti in vita, chiusura con zip e bottone 
in metallo, tre tasche anteriori a taglio jeans, 
una tasca laterale LOCK SYSTEM e una tasca 
con zip, una tasca multifunzione, due tasche 
posteriori una aperta e una con patta e velcro. 
Inserti ed impunture a contrasto, bande reflex 
su tasca posteriore.

Multi-season unisex trousers with side elastic 
and waist belt loops. Zip fastening with met-
al button, three jeans-style front pockets, one 
LOCK SYSTEM side pocket and one zip pocket, 
one multi-function pocket, two back pockets, 
one open and one with flap and velcro. Con-
trasting inserts, reflective stripes on the back 
pocket.

Tessuto 100% COTONE, TWILL

Fabric 100% COTTON, TWILL

Retro / Back

Smoke / Nero
Smoke / Black

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Nero / Smoke
Black / Smoke

Sandiego

Bermuda uomo, elastici laterali e passanti in 
vita, chiusura con zip e bottone in metallo, tre 
tasche anteriori a taglio jeans, una tasca latera-
le LOCK SYSTEM, una tasca multifunzione, due 
tasche posteriori una aperta e una con patta e 
velcro. Inserti ed impunture a contrasto, bande 
reflex su tasca posteriore.

Bermuda shorts with side elastic and waist belt 
loops. Zip fastening with metal button, three 
jeans-style front pockets, one LOCK SYSTEM 
side pocket, one multi-function pocket, two 
back pockets, one open and one with flap and 
velcro. Contrasting inserts, reflective stripes on 
the back pocket.

Tessuto 100% COTONE, TWILL

Fabric 100% COTTON, TWILL

Retro / Back
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[001489-0086]

M
an

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

280 g/m2 1/20 pcs

APC 1

IEC/EN
61482-2:2018

Multipro Multipro 

Retro / Back

Safety 2.0

Giubbotto tipo jeans in cotone antistatico, antiacido, ignifugo, resistente all’arco elettrico ed adat-
to ai saldatori, doppie cuciture in contrasto e rinforzate su maniche e fianco. Un taschino petto 
parte destra con porta penna coperto da patta fermata con velcro. Fondo dietro sagomato per 
una migliore copertura e regolabile da velcro, maniche a giro con polsino elastico e alamaro con 
velcro per ulteriore regolazione. Zip davanti coperta da patta con chiusura velcro. Gancio per por-
ta badge.

Antistatic, antacid, flame-retardant, arc flash-resistant cotton denim-type jacket suitable for weld-
ers, with contrasting reinforced double seams on sleeves and sides. Right-side breast pocket with 
pen holder and flap with velcro fastening. Fitted velcro-adjustable back for better coverage, fitted 
sleeves with elasticated cuffs and velcro-tape fastenings for further adjustments. Front zip with 
flap and velcro fastening. Badge-holder clip.

Tessuto 98% COTONE + 2% FIBRA DISSIPATIVA,
TWILL MULTI-PRO

Fabric 98% COTTON + 2% DISSIPATIVE FIBRE,
MULTI-PRO TWILL

Blu navy
Navy blue
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M
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BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

280 g/m2 1/15 pcs

[001486-0086]

APC 1

IEC/EN
61482-2:2018

 Multipro Multipro

Retro / Back

Protector 2.0

Giubbotto tipo jeans in cotone antistatico, antiacido, ignifugo, resistente all’arco elettrico ed adatto ai 
saldatori, doppie cuciture in contrasto e rinforzate su maniche, fianco e dietro. Due tasconi in vita e un 
taschino petto parte destra con porta penna tutti coperti da patta fermata con velcro. Fondo dietro 
sagomato per una migliore copertura e regolabile da velcro, maniche a giro con polsino elastico e ala-
maro con velcro per ulteriore regolazione. Zip davanti coperta da patta con bottoni a pressione. Bande 
3M retroriflettenti applicate sulle spalle e nel fondo dietro. Porta badge in plastica staccabile.

Antistatic, antacid, flame-retardant, arc flash-resistant cotton denim-type jacket suitable for weld-
ers, with contrasting reinforced double seams on sleeves, sides and back. Two large waist pock-
ets and one right-side breast pocket with pen holder, all with flap and velcro fastenings. Fitted 
velcro-adjustable back for better coverage, fitted sleeves with elasticated cuffs and velcro-tape 
fastenings for further adjustments. Front zip with flap and press studs. Retro-reflective 3M stripes 
on shoulders and lower back. Detachable plastic badge holder.

Tessuto 98% COTONE + 2% FIBRA DISSIPATIVA,
TWILL MULTI-PRO

Fabric 98% COTTON + 2% DISSIPATIVE FIBRE,
MULTI-PRO TWILL

Blu navy
Navy blue
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[001488-0086]

M
an

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

280 g/m2 1/20 pcs

APC 1

IEC/EN
61482-2:2018

Multipro Multipro 

Protection 2.0

Pantalone in cotone antistatico, antiacido, ignifugo, resistente all’arco elettrico ed adatto ai sal-
datori, cintura sagomata più alta dietro per una migliore copertura con elastici laterali e passanti 
in vita, davanti con zip e bottone a pressione. Doppie cuciture in contrasto e rinforzate su gamba 
interna, esterna e dietro. Tasche anteriori a taglio classico, una tasca multifunzione nella gamba 
laterale destra, due tasche posteriori, tutte con patte di copertura fermate con velcro. Bande 3M 
retroriflettenti applicate su taschino dietro.

Antistatic, antacid, flame-retardant, arc flash-resistant trousers suitable for welders, higher fitted 
waist at back for better coverage with elasticated sides and belt loops at waist; zip and press-stud 
front fastening. Contrasting reinforced double seams on inner leg, outer leg and back. Classic-cut 
front pockets, multi-function pocket on side of right leg and two back pockets, all with flap and 
velcro fastenings. Retro-reflective 3M stripes on back pocket. 

Tessuto 98% COTONE + 2% FIBRA DISSIPATIVA,
TWILL MULTI-PRO

Fabric 98% COTTON + 2% DISSIPATIVE FIBRE,
MULTI-PRO TWILL

Blu navy
Navy blue

Retro / Back
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BIG SIZE BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - - Size - XS S M L XL XXL 3XL - -

280 g/m2 280 g/m21/15 pcs 1/15 pcs

[001487-0086] [001575-0086]

APC 1

IEC/EN
61482-2:2018

APC 1

IEC/EN
61482-2:2018

 Multipro Multipro

Defender 2.0
Pantalone in cotone antistatico, antiacido, 
ignifugo, resistente all’arco elettrico ed adatto 
ai saldatori, cintura sagomata più alta dietro 
per una migliore copertura con elastici latera-
li e passanti in vita, davanti con zip e bottone 
a pressione. Doppie cuciture in contrasto e 
rinforzate su gamba interna, esterna e dietro. 
Tasche anteriori a taglio classico, due tasche 
multifunzione più una tasca con zip, due tasche 
posteriori, tutte con patte di copertura fermate 
con velcro. Bande 3M retroriflettenti applicate 
su taschino dietro.

Defender Reflex 2.0
Pantalone in cotone antistatico, antiacido, igni-
fugo, resistente all’arco elettrico ed adatto ai 
saldatori, con doppia banda riflettente, cintura 
sagomata più alta dietro per una migliore co-
pertura con elastici laterali e passanti in vita, 
davanti con zip e bottone a pressione. Doppie 
cuciture in contrasto e rinforzate su gamba 
interna, esterna e dietro. Tasche anteriori a ta-
glio classico, due tasche multifunzione più una 
tasca con zip, due tasche posteriori, tutte con 
patte di copertura fermate con velcro. Bande 
3M retroriflettenti applicate su taschino dietro.

Antistatic, antacid, flame-retardant, arc 
flash-resistant cotton trousers suitable for 
welders, higher fitted waist at back for better 
coverage with elasticated sides and belt loops 
at waist; zip and press-stud front fastening. 
Contrasting reinforced double seams on in-
ner leg, outer leg and back. Classic-cut front 
pockets, two multi-function pockets plus a zip 
pocket and two back pockets, all with flap and 
velcro fastenings. Retro-reflective 3M stripes 
on back pocket.

Antistatic, antacid, flame-retardant, arc flash-re-
sistant trousers suitable for welders, with two 
reflective stripes, higher fitted waist at back for 
better coverage with elasticated sides and belt 
loops at waist; zip and press-stud front fasten-
ing. Contrasting reinforced double seams on 
inner leg, outer leg and back. Classic-cut front 
pockets, two multi-function pockets plus a zip 
pocket and two back pockets, all with flap and 
velcro fastenings. Retro-reflective 3M stripes 
on back pocket.

Tessuto 98% COTONE + 2% FIBRA DISSIPATIVA,
TWILL MULTI-PRO

Fabric 98% COTTON + 2% DISSIPATIVE FIBRE,
MULTI-PRO TWILL

Tessuto 98% COTONE + 2% FIBRA DISSIPATIVA,
TWILL MULTI-PRO

Fabric 98% COTTON + 2% DISSIPATIVE FIBRE,
MULTI-PRO TWILL

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Retro / Back Retro / Back

4848

» Index
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M
an

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

280 g/m2 1/10 pcs

[001485-0086]

APC 1

IEC/EN
61482-2:2018

Multipro Multipro 

Total-pro 2.0

Tuta in cotone antistatico, antiacido, ignifugo, resistente all’arco elettrico ed adatto ai saldatori. 
Zip davanti con doppio cursore coperta da patta con chiusura velcro, maniche a giro con polsi-
no elastico e alamaro con velcro per ulteriore regolazione, dietro con elastico vita e soffietti per 
agevolare i movimenti. Doppie cuciture in contrasto e rinforzate su maniche, fianco e dietro. Due 
tasconi in vita, un taschino petto destro con porta penna e due tasche posteriori tutti coperti da 
patta fermata con velcro. Bande 3M retroriflettenti applicate sulle spalle, carré schiena e taschino 
dietro. Porta badge in plastica staccabile.

Antistatic, antacid, flame-retardant and arc flash-resistant overalls suitable for welders. Front zip 
with double pull covered by flap and velcro fastening, fitted sleeves with elasticated cuffs and 
velcro-tape fastenings for further adjustments; elasticated waist at back and gusset for greater 
ease of movement. Contrasting reinforced double seams on sleeves, sides and back. Two large 
waist pockets, one right-side breast pocket with pen holder and two back pockets, all with flap 
and velcro fastenings. Retro-reflective 3M stripes on shoulders, yoke and back pocket. Detachable 
plastic badge holder.

Tessuto 98% COTONE + 2% FIBRA DISSIPATIVA,
TWILL MULTI-PRO

Fabric 98% COTTON + 2% DISSIPATIVE FIBRE,
MULTI-PRO TWILL

Blu navy
Navy blue

Retro / Back

4949

» Index
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P.610 > WK4001

ABBIGLIAMENTO DA 
LAVORO E ALTA VISIBILITA’

W
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UNISEX
P.589 > WK606
P.593 > WK303
DONNA
P.640 > WK741
UOMO
P.644 > WK742

RIEPILOGO
ABBIGLIAMENTO DA 
LAVORO E ALTA VISIBILITA’

P.586

P.674

P.688

P.699

P.586 >

P.590 >

P.593 >

P.600 >
P.645 >
P.652 >
P.660 >
P.662 >
P.664 >
P.667 >

P.674 >
P.675 >
P.678 >
P.680 >
P.681 >
P.682 >
P.684 >
P.687 >

P.688 >
P.689 >
P.698 >

P.699 >
P.700 >

P.700 >
P.713 >
P.719 >
P.720 >

WK.DESIGNED TO WORK - 
DAY TO DAY COLLECTION
WK.DESIGNED TO WORK - 
TWO TONE LINE
WK.DESIGNED TO WORK - 
ECO FRIENDLY
KARIBAN BRANDS
U-POWER
DICKIES
PUMA WORKWEAR
RUSSELL
B&C PRO
RESULT

SECONDA PELLE
ASCIUGAMANO E CALZINI
GUANTI
GINOCCHIERE PROTETTIVE
CINTURE & FASCE 
CAPPELLINO E BERRETTO
BORSE PORTA UTENSILI
MASCHERINE

GUIDA CALZATURE
CALZATURE DA LAVORO
SOPRASCARPE ANTINFORTUNISTICHE

ALTA VISIBILITA
ABBIGLIAMENTO DI SICUREZZA 
ALTA VISIBILITA
YOKO
RESULT SAFE-GUARD
BAMBINI
ACCESSORI & CAPPELLINO

COLLEZIONI 
WORKWEAR

ACCESSORI

CALZATURE

ALTA VISIBILITA
W

OR
KW

EA
R 

E H
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BLACK / 
KELLY GREEN

BLACK / 
ORANGE

BLACK / 
RED

BLACK / 
SILVER

BLACK / 
YELLOW

CAMEL / 
BLACK

NAVY / 
FLUORESCENT 

YELLOW

NAVY / 
LIGHT 

ROYAL BLUE

NAVY / 
SILVER

WHITE / 
NAVY

10
COLOURS

WK3021 (EX.  K3021)

10
COLOURS

WK3020

586
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WK. DESIGNED TO WORK - COLLEZIONE DAYTODAY

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

MANICA CORTA

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

T-SHIRT DAYTODAY  
MANICHE CORTE
190 g/m2 • 65% poliestere / 35% cotone pettinato. Tessuto jersey. Lavabile a 60 °C. Trattamento 
antipilling. Collo tondo con elastan. Dettaglio a contrasto su interno collo e spalle. Fondo manica 
a costine con bordino rigato a contrasto. Finitura a doppia impuntura a fondo capo. Ideale per un 
uso quotidiano.

MANICA CORTA

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

MANICA CORTA MANICA CORTA



 

BLACK / 
KELLY GREEN

BLACK / 
ORANGE

BLACK / 
RED

BLACK / 
SILVER

BLACK / 
YELLOW

CAMEL / 
BLACK

NAVY / 
FLUORESCENT 

YELLOW

NAVY / 
LIGHT 

ROYAL BLUE

NAVY / 
SILVER

WHITE / 
NAVY

BLACK / 
KELLY GREEN

BLACK / 
ORANGE

BLACK / 
RED

BLACK / 
SILVER

BLACK / 
YELLOW

CAMEL / 
BLACK

NAVY / 
FLUORESCENT 

YELLOW

NAVY / 
ROYAL BLUE

NAVY / 
SILVER

WHITE / 
NAVY

10
COLOURS

WK271

10
COLOURS

WK270

10
COLOURS

WK403

587
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WK. DESIGNED TO WORK - COLLEZIONE DAYTODAY

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

POLO DAYTODAY A CONTRASTO 
MANICHE CORTE
220 g/m2 • 65% poliestere/35% cotone pettinato. Maglia trapuntata. Lavabile a 60 ° C. 
Trattamento anti-pilling. Pattina a 3 bottoni con fascia interna a contrasto. Colletto a costine con 
fascia pulita. Profili a contrasto all'interno del collo e delle spalle. Finitura a costine con bordi a 
contrasto sui polsini. Spacchi laterali con nastro in twill a contrasto per un maggiore confort. 
Doppio ago nella parte inferiore del capo. Ideale per l'uso quotidiano.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

FELPA DAY TO DAY CON TASCA A ZIP CONTRASTO
300 g/m2 • 70% poliestere / 30% cotone pettinato. Tessuto felpato LSF (Low Shrinkage Fleece) 
3 fili. Filato Vortex. Lavabile a 60°C. Taglio aderente. Collo tondo con costine 1x1 e nastrino di 
rinforzo tono su tono con dettaglio a contrasto. Finitura a mezzaluna nella parte posteriore 
del collo che facilita la personalizzazione della marca all'interno. Dettaglio a contrasto sulle 
spalle. Taschino sul petto lato destro con zip a contrasto in nylon e cursore a contrasto. Finitura 
a doppia impuntura tono su tono sul bordo della tasca. Etichetta con il nome del marchio 
staccabile.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA



 

BLACK / 
KELLY GREEN

BLACK / 
ORANGE

BLACK / 
RED

BLACK / 
SILVER

BLACK / 
YELLOW

CAMEL / 
BLACK

NAVY / 
FLUORESCENT 

YELLOW

NAVY / 
LIGHT 

ROYAL BLUE

NAVY / 
SILVER

WHITE / 
NAVY

BLACK NAVY SILVER

10
COLOURS

WK6149 (EX.  K6149)

10
COLOURS

WK6148 (EX.  K6148)

WK738

WK739

588
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WK. DESIGNED TO WORK - COLLEZIONE DAYTODAY

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

GILET DAYTODAY
190 g/m2 • 65% poliestere / 35% cotone. Lavabile a 60 °C. 2 tasche laterali con 
zip. 1 tasca sul petto aperta sul lato destro con porta penna. 1 etichetta per il nome 
all'interno. Zip sul davanti e tasche a contrasto. Dettaglio a contrasto sulle spalle. Interno collo  
a contrasto con asola per appendere il capo. Ideale per un uso quotidiano.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

PANTALONI DAYTODAY
190 g/m2 • 65% poliestere / 35% cotone. Lavabili a 60 °C. 2 tasche laterali all'italiana (di cui 1 tasca portamonete  
nella versione uomo). 2 tasche a filetto posteriori con cuciture rinforzate. Patta con zip e bottoni. Girovita elasticizzato per un 
maggior comfort e passanti. Asola per appendere il capo all'interno del girovita, nella parte posteriore. Ideale per un uso quotidiano.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL



 

BLACK / 
KELLY GREEN

BLACK / 
ORANGE

BLACK / 
RED

BLACK / 
SILVER

BLACK / 
YELLOW

NAVY / 
FLUORESCENT 

YELLOW

NAVY / 
LIGHT 

ROYAL BLUE

NAVY / 
SILVER

BLACK / 
KELLY GREEN

BLACK / 
ORANGE

BLACK / 
RED

BLACK / 
SILVER

BLACK / 
YELLOW

NAVY / 
FLUORESCENT 

YELLOW

NAVY / 
LIGHT 

ROYAL BLUE

NAVY / 
SILVER

WK606

WK6147
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WK. DESIGNED TO WORK - COLLEZIONE DAYTODAY

GILET DAY TO DAY  
BI-MATERIALE
75 g/m2 • 100% poliestere. Softshell a 2 strati, tessuto 
stretch in 4 direzioni per una maggiore libertà di 
movimento con strato interno in pile per più calore su 
fianchi e spalle. Davanti e schiena : 100% poliestere  
75 g taffetà 230T con spalmatura. Tessuto con trattamento 
idrorepellente. 2 tasche anteriori con zip. 1 etichetta 
nome fissata all'interno, a sinistra. Dettaglio a contrasto 
nel giromanica sulla cucitura raglan e nell'interno collo. 
Zip sul davanti e tasche a contrasto. Zip invisibile a 
fondo capo per la personalizzazione. Ideale per un uso 
quotidiano. Peso medio taglia L : 368 g.

DALLA XS ALLA 5XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

GIACCA DAY TO DAY 
BIMATERIALE
250 g/m2 • 100% poliestere. Softshell a 2 strati, tessuto 
stretch in 4 direzioni per una maggiore libertà di 
movimento con strato interno in pile per più calore alle 
maniche e alle spalle. Davanti e schiena: 100% poliestere, 
75 g, taffetà 230T con spalmatura. Tessuto con trattamento 
idrorepellente. 2 tasche anteriori con zip.  
1 etichetta nome fissata all'interno, a sinistra. Dettaglio a 
contrasto su giromanica e interno collo. Zip sul davanti 
e tasche a contrasto. Zip invisibile a fondo capo per la 
personalizzazione. Ideale per un uso quotidiano.  
Peso medio taglia L : 520 g.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL



BLACK /
DARK GREY

BLACK /
FOREST GREEN

BLACK /
ORANGE

BLACK /
RED

BLACK /
YELLOW

NAVY /
DARK GREY

NAVY /
ROYAL BLUE

BLACK /
DARK GREY

BLACK /
FOREST GREEN

BLACK /
ORANGE

BLACK /
RED

BLACK /
YELLOW

NAVY /
DARK GREY

NAVY /
ROYAL BLUE

WK304

WK210

590
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WK. DESIGNED TO WORK - COLLEZIONE TWO-TONE-LINE

T-SHIRT BICOLORE 
ECOSOSTENIBILE MANICHE 
CORTE
190 g/m2 • 60% cotone pettinato / 40% poliestere 
riciclato. Filato Vortex. Tessuto in maglia jersey. 
Trattamento antipilling. Lavabile a 60°C. Taglio aderente. 
Collo tondo a costine 1x1 con elastan e nastrino di rinforzo 
con nastrino di rinforzo a contrasto con motivo spigato. 
Dettaglio a contrasto tra le parti bicolore del capo (corpo 
e maniche davanti e dietro). Finitura a doppia impuntura 
a fondo maniche e fondo capo. Etichetta con il nome del 
marchio staccabile.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

POLO BICOLORE ECOSOSTENIBILE 
MANICHE CORTE
220 g/m2 • 60% cotone pettinato / 40% poliestere riciclato. 
Filato Vortex. Piqué. Trattamento antipilling. Lavabile a 60°C. 
Taglio aderente. Pattina con 2 bottoni tono su tono. Collo a 
costine 1x1 con nastrino di rinforzo e nastrino di rinforzo a 
contrasto con motivo spigato. Dettaglio a contrasto tra le parti 
bicolore del capo (corpo e maniche, davanti e dietro). 
Costine a fondo manica. Spacchetti laterali con nastrino 
a motivo spigato a contrasto. Finitura a doppia impuntura 
a fondo capo. Etichetta con il nome del marchio staccabile.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA



BLACK /
DARK GREY

BLACK /
FOREST GREEN

BLACK /
ORANGE

BLACK /
RED

BLACK /
YELLOW

NAVY /
DARK GREY

NAVY /
ROYAL BLUE

BLACK /
DARK GREY

NAVY /
DARK GREY

WK404

WK410

591
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WK. DESIGNED TO WORK - COLLEZIONE TWO-TONE-LINE

FELPA ECOSOSTENIBILE 
CON COLLO CON ZIP
280 g/m2 • 60% cotone biologico / 40% Poliestere 
riciclato. Tessuto felpato 3 fili LSF (Low Shrinkage Fleece). 
Taglio aderente. Maniche a giro. Collo con zip in plastica 
e cursore tono su tono riciclato. Nastrino di rinforzo a 
contrasto con motivo spigato. Finitura a mezzaluna nella 
parte posteriore del collo che facilita la personalizzazione 
della marca all'interno. Dettaglio a contrasto tra le parti 
bicolore del capo (corpo e maniche davanti e dietro). 
Fondo manica e fondo capo a costine 1x1. Porta penna 
elasticizzato a 3 scomparti sulla manica sinistra. Etichetta 
con il nome del marchio staccabile.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

GIACCA IN FELPA BICOLORE 
CON ZIP E CAPPUCCIO 
ECOSOSTENIBILE
300 g/m2 • 60% cotone / 40% poliestere riciclato. 
Tessuto degli inserti: softshell a 2 strati idrorepellente 
95% poliestere / 5% elastan. Taglio dritto. 2 tasche a 
canguro. Cappuccio a 2 pannelli con coulisse rotonda e 
puntali in gomma. Inserti davanti, dietro e nella parte alta 
delle maniche in tessuto a contrasto. Chiusura anteriore a 
zip tono su tono. Mezzaluna sul retro in softshell. Dettaglio 
a contrasto Silver negli inserti anteriori e sulle maniche. 
Asola per appendere il capo e nastrino di rinforzo a 
motivo spigato Silver nel collo. Fondo manica e fondo 
capo a costine 2x2 con struttura tubolare. Etichetta con 
il nome del marchio rimovibile.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA



BLACK /
DARK GREY

BLACK /
FOREST GREEN

BLACK /
ORANGE

BLACK /
RED

BLACK /
YELLOW

NAVY /
DARK GREY

NAVY /
ROYAL BLUE

BLACK

NEW

BLACK /
DARK GREY

BLACK /
FOREST GREEN

BLACK /
ORANGE

BLACK /
RED

BLACK /
YELLOW

NAVY

NEW

NAVY /
DARK GREY

NAVY /
ROYAL BLUE

WK904

WK450
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WK. DESIGNED TO WORK - COLLEZIONE TWO-TONE-LINE

GIACCA IN PILE BICOLORE 
ECOSOSTENIBILE
280 g/m2 • 100% poliestere riciclato. Micropile antipilling. 
Taglio aderente. 2 tasche laterali con zip + 1 tasca sul 
petto con zip. Chiusura con zip in plastica riciclata tono 
su tono con cursore. Nastrino di rinforzo a contrasto con 
motivo spigato. Dettaglio a contrasto tra le parti bicolore 
del capo (corpo e maniche davanti e dietro). Porta penna 
elasticizzato a 3 scomparti sulla manica sinistra. Asola 
all'interno del collo per appendere il capo. Fondo manica 
e fondo capo elasticizzati. Etichetta con il nome marchio 
staccabile.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

GIUBBOTTO SOFTSHELL 
A 3 STRATI
300 g/m2 • 96% poliestere / 4% elastan. Tessuto incollato 
3 strati traspirante 3.000 g/m2/24 h e impermeabile 
5.000 mm. Esterno: 96% poliestere / 4% elastan. Strato 
intermedio: membrana traspirante e impermeabile. 
Strato interno: micropile. Trattamento BIONIC FINISH ®
ECO (impermeabilizzazione, senza fluoro per prestazioni 
ottimali). Chiusura con zip in plastica con cursore tono su 
tono. 2 tasche con zip con cursore sul davanti. Cappuccio 
a 3 pannelli regolabile tramite stopper inserito nella 
cucitura. Nastrino di rinforzo a contrasto sull'interno 
collo con asola per appendere il capo. Porta penna 
elasticizzato a 3 scomparti sulla manica sinistra. Dettaglio 
a contrasto tra le parti bicolore del capo (corpo e maniche 
davanti e dietro). Fondo manica e fondo capo a costine 
doppie 2x2 con elastan. Etichetta con il nome del marchio 
staccabile.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA



BLACK DARK GREY FOREST GREEN KELLY GREEN NAVY OXFORD GREY RED ROYAL BLUE WHITE

FLUORESCENT 
ORANGE

FLUORESCENT 
YELLOW

€
FLUORESCENT 

ORANGE
FLUORESCENT 

YELLOW

€

11
COLOURS

WK305

11
COLOURS

WK303

593
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WK. DESIGNED TO WORK - COLLEZIONE ECO-FRIENDLY

MANICA CORTA

XXS - XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

T-SHIRT ECOSOSTENIBILE
200 g/m2 • Tinta unita: 100% cotone iologico. Colori screziati: 92% cotone 
biologico / 8% poliestere. Colori fluorescenti: 65% poliestere riciclato / 
35% cotone. Lavaggio industriale ISO 15797 (20 lavaggi). Taglio dritto. Collo tondo a costine 2x1 
con elastan e nastrino di rinforzo arancione sui colori in tinta unita e screziati tono su tono sui 
colori fluorescenti. Finitura a doppia impuntura a fondo capo. Etichetta con il nome del marchio 
staccabile.

MANICA LUNGA

XXS - XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA



BLACK DARK GREY FOREST GREEN NAVY OXFORD GREY RED

NEW

ROYAL BLUE WHITE

FLUORESCENT 
ORANGE

FLUORESCENT 
YELLOW

FLUORESCENT 
ORANGE

FLUORESCENT 
YELLOW

WK302

WK308 WK318
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WK. DESIGNED TO WORK - COLLEZIONE ECO-FRIENDLY

T-SHIRT GIROCOLLO ECOSOSTENIBILE
160 g/m2 • Tinta unita : 60% cotone biologico / 40% poliestere riciclato. Tinta Oxford Grey : 
90% cotone biologico / 10% viscosa. Tessuto morbido, lavaggio agli enzimi. Lavabile a 60°. 
Taglio dritto. Collo tondo a costine 1x1. Nastrino di rinforzo con motivo spigato a contrasto 
arancione nella scollatura (prolungamento schiena-spalla tranne che per il colore bianco). 
Cucitura rinforzata sulle spalle. Etichetta con il nome del marchio staccabile, per semplificare 
la personalizzazione.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL - 6XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

T-SHIRT ECOSOSTENIBILE COTONE/POLIESTERE
190 g/m2 • 60% cotone pettinato / 40% poliestere riciclato. Piqué Interlock. Taglio comfort. 
Lavaggio industriale (10 lavaggi). Asciugatura in tunnel. Collo a costine 1x1 foderato. Nastrino di 
rinforzo tono su tono all'interno al collo. Rinforzi interni sulle spalle in tessuto pettinato 
65% poliestere/35% cotone per evitare che il capo si deformi durante il lavaggio e l'asciugatura 
in tunnel. Taschina RFID a fondo capo sotto l'etichetta. Finitura a doppia impuntura a fondo 
manica e fondo capo. Etichetta tessuta con il nome del marchio.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

T-SHIRT ECOSOSTENIBILE MANICHE LUNGHE 
COTONE/POLIESTERE
190 g/m2 • 60% cotone pettinato / 40% poliestere riciclato. Piqué Interlock. Taglio comfort. 
Lavaggio industriale (10 lavaggi). Asciugatura in tunnel. Collo e fondo manica a costine 1x1 
foderati. Nastrino di rinforzo tono su tono all'interno al collo. Rinforzi interni sulle spalle in 
tessuto pettinato 65% poliestere/35% cotone per evitare che il capo si deformi durante il 
lavaggio e l'asciugatura in tunnel. Taschina RFID a fondo capo sotto l'etichetta. Finitura a doppia 
impuntura a fondo manica e fondo capo. Etichetta tessuta con il nome del marchio.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA



BLACK DARK GREY FOREST GREEN NAVY OXFORD GREY

RED

NEW

ROYAL BLUE WHITE

FLUORESCENT 
ORANGE

FLUORESCENT 
YELLOW

WK207

WK208
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WK. DESIGNED TO WORK - COLLEZIONE ECO-FRIENDLY

POLO ECOSOSTENIBILE
180 g/m2 • Tinta unita : 60% cotone biologico / 
40% poliestere riciclato. Tinta Oxford Grey : 90% cotone 
biologico / 10% viscosa. Tessuto maglia piqué. Lavabile 
a 60°. Taglio dritto. Colletto e fondo manica a costine 1x1 
con nastrino di rinforzo con motivo spigato a contrasto 
arancione. Pattina con 3 bottoni tono su tono. Prima 
asola orizzontale. Spacchetti laterali con nastrino a 
motivo spigato a contrasto arancione. Finitura a doppia 
impuntura a fondo capo. Etichetta con il nome del 
marchio staccabile, per semplificare la personalizzazione.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL - 6XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

POLO ECOSOSTENIBILE 
COTONE/POLIESTERE
190 g/m2 • 60% cotone pettinato / 40% poliestere 
riciclato. Piqué Interlock. Taglio comfort. Lavaggio 
industriale (10 lavaggi). Asciugatura in tunnel. Colletto e 
fondo manica a costine 1x1. Nastrino di rinforzo sull'interno 
collo. Chiusura collo con 2 automatici nascosti sotto la 
pattina. Rinforzi interni sulle spalle in tessuto pettinato 
65% poliestere/35% cotone per evitare che il capo si 
deformi durante il lavaggio e l'asciugatura in tunnel. 
Taschina RFID a fondo capo sotto l'etichetta. Finitura a 
doppia impuntura a fondo capo. Etichetta tessuta con il 
nome del marchio.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA



FLUORESCENT 
ORANGE

FLUORESCENT 
YELLOW

BLACK DARK GREY FOREST GREEN

NAVY

WK405

WK905

596

W
OR

KW
EA

R 
E H

I-V
IZ

WK. DESIGNED TO WORK - COLLEZIONE ECO-FRIENDLY

FELPA ECOSOSTENIBILE 
POLIESTERE/COTONE
320 g/m2 • 77% poliestere riciclato / 23% cotone 
pettinato. Felpa garzata LSF a 3 fili (Low Shrinkage 
Fleece). Taglio comfort. Lavaggio industriale (10 lavaggi). 
Asciugatura in tunnel. Collo, fondo capo e fondo manica 
a costine 1x1. Nastrino di rinforzo sul collo. Rinforzi interni 
sulle spalle in tessuto pettinato 65% poliestere/35% 
cotone per evitare che il capo si deformi durante il 
lavaggio e l'asciugatura in tunnel. Taschina RFID a fondo 
capo sotto l'etichetta. Etichetta tessuta con il nome del 
marchio.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

PILE ECOSOSTENIBILE 
CON COLLO CON ZIP
320 g/m2 • 100% poliestere riciclato post-consumer. 
Taglio dritto. 2 tasche anteriori in traslan a filetto con 
zip e cursore. 1 tasca arrotondata sul petto a destra in 
traslan con zip e cursore e impuntura tono su tono. Collo 
foderato a costine 2x2 con zip in plastica riciclata + asola 
all'interno del collo per appendere il capo. Inserti su spalle 
e avambracci in traslan. Fondo manica e fondo capo a 
costine 2x2 con struttura tubolare. Etichetta con il nome 
della marca rimovibile.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA



BLACK NAVY

BLACK CAMEL /
BLACK

DARK GREY /
BLACK

FOREST GREEN /
BLACK

NAVY /
BLACK

WK710

WK743
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WK. DESIGNED TO WORK - COLLEZIONE ECO-FRIENDLY

PANTALONE IN FELPA CARGO 
ECOSOSTENIBILE
300 g/m2 • 60% cotone / 40% poliestere riciclato. 
Tessuto in felpa a 3 fili LSF (Low Shrinkage Fleece) e con 
lavaggio agli enzimi. Taglio dritto. 2 tasche a filetto sul 
davanti con sacco tasca nel tessuto principale e 2 tasche 
cargo applicate con patta e chiusura in velcro. Girovita 
elasticizzato con coulisse interna dotata di puntali in 
gomma. Rinforzi sulle ginocchia in Cordura® di colore nero 
per tutti i colori. Fondo gamba a costine 2x2 struttura 
tubolare con elastan. Etichetta con il nome del marchio 
rimovibile.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

PANTALONE DA LAVORO 
PERFORMANCE RICICLATO
300 g/m2 • 60% cotone / 40% poliestere riciclato. Lavaggio a 60 °C. Taglio 
dritto. 2 tasche frontali (sacco tasca nel tessuto principale), di cui 1 con 
taschino. 2 tasche cargo a soffietto, staccate dal pantalone negli angoli 
inferiori, con patta e chiusura in velcro, di cui una con 2 scomparti e spazi 
per utensili; tasca per penne sul lato destro. 2 tasche posteriori a soffietto 
con patta e chiusura in velcro, porta martello a sinistra. Schiuma comfort 
sulle ginocchia integrata in una tasca in Cordura® a contrasto (nero per 
tutti i colori). Inserto estensibile a contrasto (tranne per il colore nero) sul 
cavallo e dietro le ginocchia per una maggiore resistenza e massima libertà 
di movimento. Inserto in Cordura® a fondo gamba con piping silver e orlo 
regolabile di 5 cm. Tripla cucitura sul centro dietro e davanti. Doppia cucitura 
sui lati e sul cavallo. Girovita con anello in plastica + passanti regolabili 
grazie a un elastico. Ampio passante sul lato posteriore del girovita. Chiusura 
con bottone e zip (bottone in metallo ricoperto in plastica). Etichetta con 
il nome della marca rimovibile. Venduto senza accessori. Compatibile con 
WKI0306: tasche portautensili estraibili.

TASCA PORTA-
UTENSILI WKI0306 
P.684

40 IT (36 FR) - 42 IT (38 FR) - 44 IT (40 FR) - 46 IT (42 FR) - 48 IT (44 FR) - 50 IT (46 FR) - 
52 IT (48 FR) - 54 IT (50 FR) - 56 IT (52 FR) - 58 IT (54 FR) - 60 IT (56 FR) - 62 IT (58 FR)

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA



BLACK CAMEL DARK GREY FOREST GREEN NAVY

WHITE

BLACK CAMEL DARK GREY FOREST GREEN

NAVY WHITE

WK703

WK713
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WK. DESIGNED TO WORK - COLLEZIONE ECO-FRIENDLY

PANTALONI MULTITASCHE 
ECOSOSTENIBILI
255 g/m2 • 65% cotone biologico / 33% poliestere 
riciclato pré-consumer / 2% elastan. Tessuto pettinato. 
Lavaggio a 60°. Zip e bottone in metallo nascosto. 
Girovita elasticizzato e passanti per un maggior comfort. 
Cucitura inguine rinforzata con tripla impuntura. 
2 tasche all'italiana sul davanti di cui una con taschino 
portamonete nell'interno tasca destra. 2 tasche laterali 
a soffietto e 2 tasche posteriori con patta e chiusura 
a strappo. Laccetto portautensili fissato alla tasca 
posteriore sinistra. Laccetto portautensili cintura interna. 
Cucitura di rinforzo sulle tasche per maggiore solidità. 
Finitura a doppia impuntura.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

BERMUDA MULTITASCHE 
ECOSOSTENIBILI
255 g/m2 • 65% cotone biologico/ 33% poliestere 
riciclato / 2% elastan. Tessuto pettinato. Taglio dritto. 
Lavabile a 60 °C. 2 tasche con apertura sul davanti di cui 
1 portamonete e 2 tasche laterali a soffietto con chiusura 
in velcro. 2 tasche posteriori con patta e chiusura in 
velcro. Asola a sinistra per appendere il capo. Girovita 
elasticizzato con passanti e asola interna per appendere 
il capo. Zip e bottone. Bottone in metallo nascosto dal 
tessuto. Cuciture rinforzate con tripla impuntura sul 
cavallo. Etichetta con il nome del marchio rimovibile.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA



BEIGE BOTTLE GREEN CHOCOLATE

BOTTLE GREEN /
BEIGE

CHOCOLATE /
BEIGE

WK841

WK840
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WK. DESIGNED TO WORK

GREMBIULE CORTO 
DA GIARDINAGGIO 
ECOSOSTENIBILE
350 g/m2 • 100% poliestere riciclato.Tessuto Oxford 
spalmato e impermeabile 4.000 mm. 2 livelli di tasche: 
1 ampia tasca centrale + 4 tasche di cui 1 con doppio 
scomparto e 1 con pattina e a strappo. Finitura con sbieco 
tono su tono. Laccio e fibbia di regolazione in plastica 
riciclata per regolare il grembiule in vita. Lunghezza 
totale del grembiule = 35 cm. Larghezza sul fondo del 
grembiule = 54 cm. Etichetta staccabile.

ONE SIZE

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

GREMBIULE DA 
GIARDINAGGIO IMPERMEABILE 
ECOSOSTENIBILE
350 g/m2 • 100% poliestere riciclato. Tessuto Oxford 
spalmato e impermeabile 4.000 mm. 7 tasche aperte su 
2 livelli con finitura con sbieco a contrasto. 1 tasca 
sul petto con chiusura a strappo. Laccio e fibbia di 
regolazione in plastica riciclata sul collo e in vita per 
regolare il grembiule. Lunghezza totale del grembiule = 
60 cm. Larghezza sul fondo del grembiule = 46 cm

ONE SIZE

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA



BLACK CLOUDY BLUE
HEATHER

DARK GREY DEEP PURPLE FOREST GREEN GREEN MARBLE
HEATHER

ICE MINT KELLY GREEN

LEMON YELLOW LIGHT ORANGE LIGHT ROYAL
BLUE

LIGHT SAND NAVY OXFORD GREY RED SAGE

SEA 
TURQUOISE

TERRACOTTA 
RED

WHITE WINE HEATHER

BLACK LIGHT ROYAL
BLUE

NAVY

OXFORD GREY RED WHITE

20
COLOURS

K3032IC

K3036
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KARIBAN BRANDS - T-SHIRT

T-SHIRT BIO190IC GIROCOLLO
185 g/m2 • Tinta unita : 100% cotone. Colore Oxford Grey : 90% cotone / 
10% viscosa. Colore Wine Heather, Green Marble Heather e Claudy Blue Heather : 
80% cotone / 20% poliestere. Tutti i colori sono realizzati in cotone in conversione 
biologico. Taglio tubolare. Taglio dritto. Collo tondo a costina con doppia 
impuntura a cavallo della cucitura. Nastrino di rinforzo tono su tono sul collo. 
Doppia impuntura a fondo manica e fondo capo. Nessuna etichetta con il nome 
della marca al collo, solo una piccola etichetta con l'indicazione della taglia per 
semplificare la personalizzazione.

XXS - XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

T-SHIRT MANICHE CORTE 
GIROCOLLO
145 g/m2 • 100% cotone pettinato. Tessuto jersey. Taglio 
aderente. Modello tagliato e cucito. Girocollo con nastrino 
di rinforzo tono su tono. Rinforzo della cucitura sulla spalla 
con striscia in silicone. Finitura fondo manica e fondo 
capo con orlo a doppia sovracucitura. Nessuna etichetta 
con il nome della marca, solo una piccola etichetta con 
l'indicazione della taglia Tear Away per semplificare la 
personalizzazione. Prodotto in Portogallo.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA



 

AQUA BLUE BLACK CORAL DARK GREY DARK KHAKI FINE GREY FLUORESCENT  
PINK

FLUORESCENT 
ORANGE

FLUORESCENT 
YELLOW

FUCHSIA ICE MINT KELLY GREEN LIGHT 
TURQUOISE

LIME

OLIVE ORANGE RED SAND SKY BLUE SPORTY  
NAVY

SPORTY ROYAL 
BLUE

TRUE  
YELLOW

VIOLET WHITE WINE

AQUA BLUE BLACK CORAL DARK GREY DARK KHAKI FINE GREY FLUORESCENT 
ORANGE

FLUORESCENT 
YELLOW

FUCHSIA ICE MINT KELLY GREEN LIGHT 
TURQUOISE

LIME OLIVE

ORANGE RED SAND SKY BLUE SPORTY  
NAVY

SPORTY ROYAL 
BLUE

TRUE  
YELLOW

VIOLET WHITE WINE

AQUA BLUE BLACK

NEW

FLUORESCENT  
PINK

FLUORESCENT 
ORANGE

FLUORESCENT 
YELLOW

LIME

SPORTY NAVY SPORTY ROYAL 
BLUE

WHITE

NEW

AQUA BLUE BLACK FLUORESCENT 
ORANGE

FLUORESCENT 
YELLOW

LIME RED

SPORTY NAVY SPORTY ROYAL 
BLUE

WHITE

25
COLOURS PA439

24
COLOURS

PA438

PA444

PA443
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KARIBAN BRANDS - T-SHIRT

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

XS - S - M - L - XL - XXL

PA445 › P.847

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

T-SHIRT SPORTIVE MANICHE CORTE
140 g/m2 • 100% poliestere. Tessuto ad asciugatura rapida. Nastrino di rinforzo nella scollatura. 
Manica raglan con punti di copertura. Finitura a doppia impuntura a fondo manica e fondo capo.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

PA445 › P.847

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

XS - S - M - L - XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

T-SHIRT MANICA LUNGA
140 g/m2 • 100% Poliestere. Tessuto leggero ad asciugatura rapida. Bordino al collo e al giromanica. Cuciture a doppio ago al collo,  
al giromanica e sul fondo. Nastrino di rinforzo al collo.

XS - S - M - L - XL - XXL



 

BLACK DARK GREY FOREST GREEN LIGHT ROYAL 
BLUE

NAVY ORANGE OXFORD GREY RED SKY BLUE WHITE

10
COLOURS

WK306

10
COLOURS

WK307
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KARIBAN BRANDS - T-SHIRT

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

T-SHIRT CON TRATTAMENTO 
ANTIBATTERICO
180 g/m2 • 65% poliestere / 35% cotone pettinato. Filato Vortex antipilling. Lavaggio agli 
enzimi. Tessuto jersey. Trattamento antibatterico. Taglio straight. Lavabile a 60 °C. Collo tondo con 
nastrino di rinforzo a contrasto in maglia jersey. Bordino a costine 1x1 sul collo. Doppia impuntura 
a fondo manica e fondo capo. Etichetta del tipo Tear Away con il nome della marca  
per semplificare la personalizzazione.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA



 

ASH HEATHER BLACK CHOCOLATE DARK GREY DARK KHAKI FOREST 
GREEN

FUCHSIA

KELLY GREEN LIGHT ROYAL 
BLUE

LIGHT SAND LIME NAVY ORANGE OXFORD GREY

PURPLE RED SKY BLUE TROPICAL 
BLUE

WHITE WINE YELLOW

ASH HEATHER BLACK CHOCOLATE DARK GREY DARK KHAKI FOREST 
GREEN

FUCHSIA

KELLY GREEN LIGHT ROYAL 
BLUE

LIGHT SAND LIME NAVY ORANGE OXFORD GREY

PURPLE RED SKY BLUE TROPICAL 
BLUE

WHITE WINE YELLOW

K356

K380

K359

K383

21
COLOURS

21
COLOURS

21
COLOURS

21
COLOURS
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KARIBAN BRANDS - T-SHIRT

LINEA ENZIMI 
SUPERFICIE INCREDIBILMENTE LISCIA 
ANCHE DOPO NUMEROSI LAVAGGI 
STAMPA PERFETTA

K363 › P.867

K363 › P.867

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

T-SHIRT MANICHE CORTE GIROCOLLO
180 g/m2 • Tinta unita: 100% cotone. Colore Ash Heather: 98% cotone / 2% viscosa. Colore 
Oxford Grey: 90% cotone / 10% viscosa. Cotone pettinato con lavaggio enzimatico. Tessuto 
morbido al tatto e resistente ai lavaggi. Taglio aderente alla moda. Nastrino di rinforzo al collo 
(White per il colore White, Dark Grey per il colore Oxford Grey e Oxford Grey per tutti gli altri 
colori). Finitura a fondo manica e fondo capo.

S - M - L - XL - XXL - 3XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

T-SHIRT MANICHE LUNGHE GIROCOLLO
180 g/m2 • Tinta unita: 100% cotone. Colore Ash Heather: 98% cotone / 2% viscosa. Colore Oxford Grey: 90% cotone / 10% viscosa. Cotone 
pettinato con lavaggio enzimatico. Tessuto morbido al tatto e resistente ai lavaggi. Taglio aderente alla moda. Nastrino di rinforzo al collo 
(White per il colore White, Dark Grey per il colore Oxford Grey e Oxford Grey per tutti gli altri colori). Finitura a doppia impuntura a fondo 
manica e fondo capo.

S - M - L - XL - XXL - 3XL



 

ASH HEATHER BLACK CHOCOLATE DARK GREY DARK KHAKI DEEP BLUE FOREST 
GREEN

FUCHSIA KELLY GREEN LIGHT ROYAL 
BLUE

LIGHT SAND LIME NAVY ORANGE

OXFORD GREY PALE PINK PURPLE RED SKY BLUE SNOW GREY TROPICAL 
BLUE

TRUE CORAL WHITE WINE YELLOW

BLACK DARK GREY FOREST 
GREEN

FUCHSIA KELLY GREEN LIGHT ROYAL 
BLUE

NAVY

ORANGE OXFORD GREY RED SKY BLUE TROPICAL 
BLUE

WHITE WINE

YELLOW

25
COLOURS

K254

25
COLOURS

K255

15
COLOURS

K256

15
COLOURS

K257
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KARIBAN BRANDS - POLO

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

K268 › P.849

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

POLO 100% COTONE PIQUÉ  
MANICHE CORTE
180 g/m2 • Tinta unita: 100% cotone. Colore Oxford Grey: 90% cotone / 10% viscosa. Colore Ash 
Heather: 98% cotone / 2% viscosa. Cotone piqué preristretto. Colletto e fondo manica a costine 
1x1. Nastrino di rinforzo tono su tono sul collo. Taglio comodo (uomo) e sagomato (donna). Pattina 
con 3 bottoni (uomo) e con 4 bottoni (donna) tono su tono. Spacchetti laterali per il modello da 
donna.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

K268 › P.849

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

K269 › P.849

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

POLO 100% COTONE PIQUÉ MANICHE LUNGHE
180 g/m2 • Tinta unita: 100% cotone. Colore Oxford Grey: 90% cotone / 10% viscosa. Cotone piqué preristretto. Nastrino di rinforzo sul collo. 
Pattina interna con 3 bottoni (uomo) e con 4 bottoni (donna). Finitura a doppia impuntura a fondo capo. Spacchetti laterali per il modello da 
donna.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

K269 › P.849



ASH HEATHER BLACK CHOCOLATE DARK GREY DARK KHAKI FOREST 
GREEN

FUCHSIA

KELLY GREEN LIGHT ROYAL
BLUE

LIGHT SAND LIME NAVY ORANGE OXFORD GREY

PURPLE RED SKY BLUE TROPICAL 
BLUE

WHITE WINE YELLOW

BLACK DARK GREY FOREST GREEN GREY HEATHER LIGHT ROYAL
BLUE

LIGHT SAND

NAVY ORANGE RED SNOW GREY WHITE

21
COLOURS

K241

21
COLOURS

K242

11
COLOURS

K2025
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KARIBAN BRANDS - POLO

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

MANICA CORTA

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

K248 › P.875K249 › P.849

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

POLO 100% COTONE PETTINATO 
MANICA LUNGA E CORTA
220 g/m2 • Colori semplici: 100% cotone - lavabile a 60°. Colore Oxford Grey: 90% cotone 
pettinato piqué/10% viscosa - lavabile a 40°. Piquet in cotone pettinato. Bordo manica in costina. 
Nastrino di rinforzo al collo e spacchetti laterali in contrasto di colore Oxford Grey (tranne che per 
il colore Oxford Grey, dove il nastrino è di colore Dark Grey). Finiture a doppio ago. Bordo maniche 
a coste rinforzato in elastan (tranne che per il modello K244 manica lunga). Chiusura 3 bottoni 
(uomo) e 2 bottoni (donna). Disponibile in 20 colori.

MANICA CORTA

S - M - L - XL - XXL - 3XL

POLO PIQUÉ BIO180
180 g/m2 • 100% cotone pettinato biologico. Taglio dritto. Colletto e fondo manica a costine 
1x1. Pattina con 2 bottoni tono su tono. Nastrino di rinforzo all'interno del colletto e spacchetti 
laterali. Cuciture sui fianchi. Finitura a doppio ago su fondo manica, fondo capo e mezzaluna. 
Nessuna etichetta con il nome della marca al collo, solo una piccola etichetta con l'indicazione 
della taglia per semplificare la personalizzazione.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA



 

BLACK BLACK / 
RED

BLACK / 
SPORTY GREY

BLACK / 
YELLOW

LIME / 
SPORTY NAVY

RED / 
BLACK

SKY BLUE / 
SPORTY NAVY

SPORTY GREY / 
BLACK

SPORTY NAVY SPORTY NAVY / 
RED

SPORTY NAVY / 
WHITE

SPORTY ROYAL 
BLUE / 

SPORTY GREY

SPORTY ROYAL 
BLUE / 

WHITE / 
RED

WHITE WHITE / 
RED / 

SPORTY 
ROYAL BLUE

WHITE / 
SPORTY GREY

WHITE / 
SPORTY NAVY

WINE / 
SPORTY GREY

GREY HEATHER

€

BLACK NAVY OXFORD GREY WHITE

BLACK / 
OXFORD GREY

NAVY / 
OXFORD GREY

OXFORD GREY / 
NAVY

WHITE / 
NAVY

€

19
COLOURS

PA490

18
COLOURS

PA489

WK225 (EX. K225) WK209
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KARIBAN BRANDS - POLO

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

XS - S - M - L - XL - XXL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

POLO PIQUÉ PERFORMANCE
180 g/m2 • 100% poliestere piqué Cool Plus® . Vestibilità aderente. Colletto e fondo manica  
a costine in contrasto. Spacchetti laterali. Pattina con bottoni in contrasto: 3 bottoni (uomo),  
4 bottoni (donna).

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

POLO MANICA CORTA CON COLLETTO  
CON AUTOMATICI
220 g/m2 • 100% cotone. (90% cotone / 10% viscosa per il colore chiné). Piqué in cotone 
pettinato. Lavabile a 60 °C (40 °C per Oxford Grey). Listino collo a costine. Pattina con  
3 automatici. Fondo manica a costine. Spacchetti laterali. Finitura a doppia impuntura a fondo 
capo.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

POLO LUNGA MANICHE CORTE
220 g/m2 • Tinta unita: 95% cotone / 5% elastan. Colore Oxford Grey: 85% cotone / 12% viscosa /  
3% elastan. Tessuto maglia piqué. Taglio dritto. Lavabile a 60°. Colletto in maglia piqué. Interno 
patta e parte inferiore del colletto a contrasto con 3 bottoni in metallo (prima asola orizzontale). 
Nastrino di rinforzo a contrasto all'interno del colletto. 2 tasche applicate nella parte anteriore 
bassa del capo. 2 spacchetti laterali per maggiore comfort. Cucitura di rinforzo agli angoli delle 
tasche. Finitura tubolare a fondo manica e a fondo capo. Etichetta con il nome del marchio 
staccabile, per semplificare la personalizzazione.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA



 

BLACK DARK GREY FOREST GREEN LIGHT ROYAL 
BLUE

NAVY

ORANGE OXFORD GREY RED SKY BLUE WHITE

BLACK DARK GREY NAVY OXFORD GREY RED

WHITE

10
COLOURS

WK275

10
COLOURS

WK274

WK277

WK276

607
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KARIBAN BRANDS - POLO

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

MANICA CORTA

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

MANICA CORTA

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

MANICA LUNGA

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

POLO MANICA CORTA CON 
TRATTAMENTO  
ANTI-BATTERICO
200 g/m2 • 65% poliestere/35% cotone. Maglia in piqué di cotone pettinato. Lavabile a 60 ° C. 
Trattamento antibatterico e anti-pilling. Abbottonatura con 3 bottoni abbinati per uomo e 2 bottoni 
abbinati per donna. Collo a costine con fettuccia a contrasto. Polsini a costine. Spacchetti laterali 
con nastro a contrasto per un extra comfort. Finitura a doppia cucitura sull'orlo. Adatto per uso 
professionale.

MANICA LUNGA

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL



 

APPLE GREEN ASH HEATHER BLACK CAMEL CANDYFLOSS CAPER GREEN CHERRY RED CHOCOLATE DARK GREY DARK KHAKI DARK MUSTARD DUSTY PURPLE EARTHY GREEN EMERALD GREEN FOREST GREEN FUCHSIA GREEN OLIVE HAWAII BLUE

INK BLUE KELLY GREEN LIGHT ROYAL 
BLUE

LIGHT SAND LIME MOKA BROWN NAVY ORANGE ORION BLUE OXFORD GREY PALE PINK PEACH PISTACHIO PUMPKIN PURPLE RED SKY BLUE STORM GREY

STRAW YELLOW SWEET GREY TROPICAL BLUE TRUE CORAL WHITE WINE YELLOW

43
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K474
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KARIBAN BRANDS - FELPE 280 G/M2

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

FELPA GIROCOLLO
280 g/m2 • 80% cotone / 20% poliestere. Felpa garzata. Maniche a giro. Collo, fondo manica e fondo capo a costine.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

K475 › P.854



ASH HEATHER BLACK CLOUDY BLUE
HEATHER

DARK GREY DARK KHAKI DEEP BLUE DEEP PURPLE FOREST GREEN FRENCH NAVY
HEATHER

GREEN MARBLE
HEATHER

GREY HEATHER ICE MINT KELLY GREEN LEMON YELLOW LIGHT ORANGE LIGHT ROYAL
BLUE

LIGHT SAND NAVY

OXFORD GREY RED SAGE SEA TURQUOISE SKY BLUE SNOW GREY TERRACOTTA RED TRUE INDIGO WHITE WINE WINE HEATHER YELLOW

30
COLOURS

K4025
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KARIBAN BRANDS - FELPE 280 G/M2

FELPA ECO-SOSTENIBILE GIROCOLLO
280 g/m2 • 85% cotone biologico / 15% poliestere riciclato post-consumer. Superficie esterna 100% cotone. Tessuto felpato 3 fili LSF (Low Shrinkage Fleece). Cotone pettinato. Lavaggio agli enzimi. 
Taglio dritto. Costina 1x1 struttura tubolare per una migliore finitura su collo, fondo manica e fondo capo. Nastrino di rinforzo in jersey tono su tono e finitura a mezzaluna sull'interno collo. Doppia 
impuntura su collo, fondo manica e fondo capo. Finitura a doppio ago su fondo manica, fondo capo e collo. Nessuna etichetta del marchio al collo, solo una piccola etichetta con l'indicazione della 
taglia per semplificare la personalizzazione. Peso medio taglia L : 422 g.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

K4026 › P.841



 

BLACK DARK GREY FOREST GREEN

NEW

NAVY RED

NEW

ROYAL BLUE

NEW

BLACK DARK GREY NAVY

ASH HEATHER BLACK DARK GREY DARK KHAKI FOREST GREEN LIGHT ROYAL 
BLUE

NAVY ORANGE OXFORD GREY RED WHITE WINE

BLACK DARK GREY DARK KHAKI LIGHT ROYAL 
BLUE

NAVY OXFORD GREY

RED WHITE

WK4001 (EX.  K4001) WK402

12
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K488 K442
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KARIBAN BRANDS - FELPE GIROCOLLO 300 - 360 G/M2

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

FELPA GIROCOLLO DA LAVORO
300 g/m2 • 80% cotone / 20% poliestere. Tessuto felpato a 3 fili con trattamento LSF (Low 
Shrinkage Fleece). Lavabile a 60 °C. Colletto a polo e fondo manica a costine. Tasca con zip 
invisibile lato destro. Rinforzi su spalle e gomiti per una maggiore resistenza. Porta penna sulla 
manica sinistra. Finitura a mezzaluna sul dorso. Asola per appendere il capo cucita al collo. 
Finitura a doppia impuntura a fondo capo e parte posteriore più lunga per un maggior comfort. 
Peso medio taglia L : 500 g.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

FELPA GIROCOLLO
300 g/m2 • 100% cotone. Felpa garzata a 3 fili. Lavaggio a 60°. Taglio dritto. Maniche raglan. 
Nastrino di rinforzo interno al collo con motivo spigato tono su tono. Girocollo. Struttura costina 
1x1 tubolare per una migliore finitura su collo, fondo manica e fondo capo. Inserto a mezza luna 
nel collo. Etichette in cotone.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

FELPA GIROCOLLO
300 g/m2 • 80% cotone / 20% poliestere (Ash Heather : 79% cotone / 20% poliestere /  
1% viscosa). Superficie esterna 100% cotone. Trattamento LSF (Low Shrinkage Fleece: felpa 
preristretta). Felpa garzata a 3 fili in cotone pettinato. Maniche a giro. Nastrino di rinforzo a 
contrasto sul collo (Contrasto in colore Oxford Grey per tutte le varianti colore, escluso per la 
variante Oxford Grey e Ash Heather dove il contrasto è nel colore Navy). Polsini e fondo capo a 
costine.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

FELPA GIROCOLLO
360 g/m2 • 80% Cotone pettinato / 20% Poliestere. Felpa garzata a basso restringimento. 
Lavaggio al silicone. Collo in costina e maniche Set-in. Nastrino di rinforzo al collo in contrasto 
di colore (Contrasto in colore Heather Grey per tutte le varianti colore, escluso per la variante 
Oxford Grey dove il contrasto è nel colore Middle Grey). Collo, polsini e girovita in costina.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL



 

BLACK / 
FINE GREY

BLACK / 
LIGHT 

KELLY GREEN

BLACK / 
LIGHT 

ROYAL BLUE

BLACK / 
ORANGE

BLACK / 
RED

BLACK / 
YELLOW

DARK GREY / 
BLACK

FUCHSIA / 
FINE GREY

LIGHT KELLY 
GREEN / 
WHITE

LIGHT ROYAL 
BLUE / 
WHITE

LIGHT ROYAL 
BLUE / 

YELLOW

NAVY / 
FINE GREY

NAVY / 
RED

ORANGE / 
WHITE

OXFORD GREY / 
BLACK

OXFORD GREY / 
NAVY

PURPLE / 
OXFORD GREY

RED / 
WHITE

SKY BLUE / 
WHITE

TROPICAL BLUE / 
WHITE

WHITE / 
FINE GREY

WINE / 
NAVY

ASH HEATHER BLACK DARK GREY DARK KHAKI FOREST GREEN LIGHT ROYAL 
BLUE

NAVY ORANGE OXFORD GREY RED WHITE WINE

BLACK DARK GREY DARK KHAKI LIGHT ROYAL 
BLUE

NAVY OXFORD GREY

RED WHITE

22
COLOURS

K446

12
COLOURS

K489 K443
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KARIBAN BRANDS - FELPE CON CAPPUCCIO 280 - 360 G/M2

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

FELPA CON CAPPUCCIO A CONTRASTO
280 g/m2 • 80% Cotone pettinato / Poliestere 20%. Felpa garzata. Tasca a marsupio con 
accesso per auricolari. Polsini e girovita in costina. Cappuccio foderato in contrasto di colore 
con coulisse.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

K453 › P.854

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

FELPA CON CAPPUCCIO
300 g/m2 • 80% cotone / 20% poliestere (Ash Heather : 79% cotone / 20% poliestere /  
1% viscosa). Superficie esterna 100% cotone. Trattamento LSF (Low Shrinkage Fleece: felpa 
preristretta). Felpa garzata a 3 fili in cotone pettinato. Maniche a giro. Nastrino di rinforzo a 
contrasto sul collo (Contrasto in colore Oxford Grey per tutte le varianti colore, escluso per la 
variante Oxford Grey e Ash Heather dove il contrasto è nel colore Navy). Cappuccio foderato  
a nido d'ape con coulisse. Tasche a canguro. Polsini e fondo capo a costine.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

FELPA CON CAPPUCCIO
360 g/m2 • 80% Cotone pettinato / 20% Poliestere. Felpa garzata a basso restringimento. 
Lavaggio al silicone. Nastrino di rinforzo in contrasto al collo. Interno cappuccio in contrasto. 
Tasca frontale a marsupio. Polsini e girovita in costina.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL



 

ASH HEATHER BLACK DARK GREY DARK KHAKI LIGHT ROYAL 
BLUE

NAVY OXFORD GREY RED WHITE

BLACK DARK GREY DARK KHAKI LIGHT ROYAL 
BLUE

NAVY OXFORD GREY

RED WHITE

K454

K464

K444
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KARIBAN BRANDS - FELPE CON CAPPUCCIO E ZIP 300 - 360 G/M2

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

K455 › P.855

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

FELPE CON CAPPUCCIO E ZIP
300 g/m2 • 80% cotone pettinato / 20% poliestere. (Ash Heather : 79% cotone 
pettinato / 20% poliestere / 1% viscosa). Felpa garzata a 3 fili LSF (Low Shrinkage 
Fleece). Nastrino di rinforzo a contrasto al collo (Navy per le tinte Oxford Grey e Ash Heather; 
Oxford Grey per tutti gli altri colori). Cappuccio foderato a nido d'ape con coulisse. Tasche a 
canguro. Fondo manica e fondo capo a costine. Chiusura con zip.

XS - S - M - L - XL - XXL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

FELPA CON CAPPUCCIO FULL ZIP
360 g/m2 • 80% Cotone pettinato / 20% Poliestere. Felpa garzata a basso restringimento. 
Lavaggio al Silicone. Nastrino di rinforzo in contrasto al collo. Interno cappuccio in contrasto. 
Tasche frontali a marsupio. Polsini e girovita in costina. Zip.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL



 

BLACK NAVY OXFORD GREY

BLACK NAVY OXFORD GREY WHITE BLACK NAVY OXFORD GREY

K456

K457

K472 K4002
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KARIBAN BRANDS - GIACCHE IN TESSUTO FELPATO CON ZIP

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

S - M - L - XL - XXL - 3XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

GIACCHE IN TESSUTO FELPATO CON ZIP
360 g/m2 • 80% cotone pettinato / 20% poliestere LSF (Low Shrinkage Fleece). Felpa garzata  
e preristretta. Lavaggio siliconico. Taglio aderente grazie a un profilo laterale a costine. Interno 
del collo a costine con righe a contrasto White. Nastrino di rinforzo tono su tono. 2 tasche davanti. 
Fondo manica e fondo capo a costine. Chiusura con zip.

XS - S - M - L - XL - XXL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

FELPA FULL ZIP
280 g/m2 • 80% cotone / 20% poliestere. Felpa garzata. Maniche a giro. 2 tasche a filetto sul 
davanti. Nastrino di rinforzo con motivo spigato sul collo. Fondo manica e fondo capo a costine.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

GIACCA IN FELPA CON ZIP
300 g/m2 • 80% cotone / 20% poliestere. Tessuto felpato a 3 fili con trattamento LSF (Low 
Shrinkage Fleece). Lavabile a 60 °C. Chiusura con zip e 2 tasche con zip davanti tono su tono. 
Nastrino di rinforzo a motivo spigato al collo. Collo Teddy. Fondo manica e fondo capo a costine.  

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL



 

ASH HEATHER BLACK DARK GREY DARK KHAKI FOREST GREEN

LIGHT ROYAL 
BLUE

NAVY ORANGE OXFORD GREY RED

WHITE WINE YELLOW

BLACK / 
GREY HEATHER

GREY HEATHER / 
NAVY

NAVY / 
GREY HEATHER

13
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K206
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KARIBAN BRANDS - FELPE COLLO CON ZIP

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

FELPA ZIP 1/4
280 g/m2 • 80% cotone / 20% poliestere. Felpa garzata. 
Maniche a giro. Collo con zip con nastrino di rinforzo. 
Fondo manica e fondo capo a costine tono su tono.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

TRUCKER - FELPA PIQUÉ ZIP 
A 1/4
300 g/m2 • 80% Cotone Piquè / 20% Poliestere. Collo con 
zip. Interno collo e fodera in contrasto. Girovita e polsini 
in costina.

M - L - XL - XXL - 3XL



 

ASH HEATHER BLACK DARK GREY DARK KHAKI FOREST GREEN

LIGHT ROYAL 
BLUE

NAVY ORANGE OXFORD GREY RED

WHITE WINE

BLACK DARK GREY NAVY

12
COLOURS
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WK4000 (EX.  K4000)
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KARIBAN BRANDS - FELPE COLLO CON ZIP E COLLETTO A POLO

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

FELPA COLLO CON ZIP
300 g/m2 • 80% cotone / 20% poliestere (Ash Heather :  
79% cotone / 20% poliestere / 1% viscosa). Superficie 
esterna 100% cotone. Trattamento LSF (Low Shrinkage 
Fleece: felpa preristretta). Felpa garzata a 3 fili in cotone 
pettinato. Maniche a giro. 1/4 zip in plastica tono su tono. 
Nastrino di rinforzo a contrasto sul collo (Contrasto in 
colore Oxford Grey per tutte le varianti colore, escluso per 
la variante Oxford Grey e Ash Heather dove il contrasto è 
nel colore Navy). Polsini e fondo capo a costine.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

FELPA CON COLLETTO A POLO
300 g/m2 • 80% cotone / 20% poliestere. Tessuto felpato 
a 3 fili con trattamento LSF (Low Shrinkage Fleece). 
Lavabile a 60 °C. Colletto a polo e fondo manica a costine. 
Pattina con 3 bottoni. Bottoni in metallo ricoperto in 
plastica ideale per i lavori del settore alimentare. Passante 
per auricolari nella tasca e sul collo. Tasca con zip 
invisibile lato destro. Rinforzi sulle spalle. Porta penna 
sulla manica sinistra. Finitura a mezzaluna sul dorso. 
Asola per appendere il capo cucita al collo. Finitura a 
doppia impuntura a fondo capo e parte posteriore più 
lunga per un maggior comfort.  
Peso medio taglia L : 520 g.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL



 

BLACK DARK GREY GREY MELANGE NAVY RED

BLACK FOREST GREEN NAVY

K961

K962

WK959 (EX.  K959)
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KARIBAN BRANDS - CARDIGAN CON ZIP

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CARDIGAN FULL ZIP
290 g/m2 • 50% cotone / 50% acrilico (calibro 12). Taglio aderente. Collo dolcevita doppio 
spessore e chiusura con zip in metallo fumé. Nastrino di rinforzo sul collo. Peso medio taglia  
L nella versione uomo: 472 g. Peso medio taglia M nella versione donna: 362 g.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CARDIGAN FODERATO IN PILE
710 g/m2 • Esterno: 50% cotone / 50% acrilico. Interno: 100% poliestere micropile. Fodera 
maniche e imbottitura interna in poliestere. Tessuti caldi e comodi. Zip frontale e 2 tasche con 
zip. Lavorazione a costine 2x2 su spalle, lati e maniche. Collo, fondo manica e fondo capo a 
costine 2x2 doppie. Zip invisibile interna sulla parte laterale per apertura e personalizzazione 
su lato o schiena.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL



CHOCOLATE /
DARK

BEIGE CHECKED /
BLACK

FOREST GREEN /
NAVY 

CHECKED /
BLACK

RED /
DARK

BEIGE CHECKED /
BLACK

STORM GREY /
NAVY 

CHECKED /
BLACK

DARK KHAKI /
STORM GREY

NAVY /
STORM GREY

CAMEL /
BLACK CHECKED

FOREST GREEN /
BLACK CHECKED

RED /
NAVY CHECKED

STORM GREY /
NAVY CHECKED

WK520

K582 K579

617
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KARIBAN BRANDS - SOVRACAMICIE

CAMICIA A QUADRI CON TASCHE
280 g/m2 • 100% cotone. Tessuto pettinato. Taglio regolare. 2 tasche sul petto con patta 
a contrasto e chiusura con automatici in metallo di colore nero. Chiusura anteriore e fondo 
manica con automatici in metallo di colore nero. Inserto su spalle e gomiti di colore nero per 
tutti i colori. Fondo capo arrotondato. Asola a motivo spigato all'interno del collo per appendere 
il capo. Etichetta con il nome della marca rimovibile.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

GIACCA-CAMICIA IN PILE FODERATA IN SHERPA
360 g/m2 • 100% poliestere. Esterno in micropile e interno in sherpa. Giacca-camicia molto 
morbida e ultra calda. 2 tasche sul petto con patta. Pattina classica (con 2 bottoni di riserva). 
Polsini regolabili con bottoni. Parte inferiore arrotondata.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

GIACCA-CAMICIA A QUADRI FODERATA IN SHERPA
440 g/m2 • 100% cotone flanella. Fodera corpo in sherpa 100% poliestere. Maniche foderate e 
imbottite 100% poliestere taffetà. Giacca-camicia molto morbida e ultra calda. 2 tasche sul petto 
con patta. Pattina classica. Polsini regolabili con bottoni. Parte inferiore arrotondata. Nessuna 
etichetta con il nome della marca sul collo; solo una piccola etichetta con l'indicazione della 
taglia per semplificare la personalizzazione.

S - M - L - XL - XXL - 3XL



 

NAVY

BEIGE BLACK CONVOY GREY DARK GREY DARK KHAKI FOREST GREEN

NAVY ORANGE RED ROYAL BLUE WHITE YELLOW BEIGE BLACK DARK GREY DARK KHAKI NAVY

WK604

12
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KARIBAN BRANDS - GILET E BODYWARMER LEGGERI

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

GILET TERMICO 4 STRATI
220 g/m2 • 100% poliestere. 4 strati: interno in taffetà 240T. Polyfil 60 g. Membrana in PU 
argentata all'interno. Caratteristiche tecniche: impermeabile 5.000 mm e antivento 5.000. 
Resistenza termica (Norma ISO 11092-2014) RCT: 0,138 m2 k/w. Taglio dritto. Zip in nylon. 2 tasche 
con zip ai lati. 1 taschino sul petto con patta e spazio per penna, cucitura di rinforzo, chiusura a 
strappo. Sbieco in tessuto argentato sul bordo del collo e a fondo capo. 2 ampie tasche interne 
in basso. Etichetta con il nome all'interno del capo. Asola per appendere il capo cucita nel collo. 
Parte posteriore più lunga. Etichetta con il nome del marchio staccabile, per semplificare la 
personalizzazione.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

GILET IN POLICOTONE MULTITASCHE
190 g/m2 • Esterno: 65% poliestere / 35% cotone. Taglio aderente. 2 ampie tasche a strappo 
applicate davanti + 1 tasca applicata sul petto con 1 scomparto porta penna. Chiusura con 
zip in plastica tono su tono. Asola all'interno del collo per appendere il capo. Parte posteriore 
leggermente più lunga. Finitura con sbieco tono su tono sul giromanica e sui bordi del capo. 
Etichetta con il nome all'interno del capo. Etichetta con il nome del marchio staccabile.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

GILET IN POLICOTONE MULTITASCHE FODERATO
190 g/m2 • Esterno: 65% poliestere / 35% cotone. Fodera 100% poliestere. Taglio aderente. 
Fodera in rete su metà della parte posteriore. 2 tasche doppie applicate davanti, a soffietto,  
di cui 1 con patta e 1 con zip in plastica tono su tono + 3 tasche applicate a soffietto sul petto 
con patta, a strappo, di diverse taglie. Chiusura con zip in plastica tono su tono. Asola all'interno 
del collo per appendere il capo. Parte posteriore leggermente più lunga. Finitura con sbieco 
tono su tono sul giromanica e sui bordi del capo. Etichetta con il nome all'interno del capo. 
Etichetta con il nome del marchio staccabile.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL



 

BLACK / 
GREY

DARK GREY / 
BLACK

NAVY / 
GREY

BLACK CONVOY GREY NAVY

BLACK CONVOY GREY DARK GREEN DARK GREY LIGHT ROYAL 
BLUE

MOSSY GREEN

NAVY ORANGE RED WHITE

K679

K659
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KARIBAN BRANDS - BODYWARMER FODERATI IN PILE

RECORD - BODYWARMER FODERATO IN PILE
Esterno: 100% Poliammide. Rivestimento in acrilico. Fodera in pile 100% poliestere. Full zip. 
2 tasche esterne. Zip di accesso per facilitare la personalizzazione. XS e 4 XL disponibile 
solamente in Black/Grey, Dark Grey/Black, Navy/Grey e Red/Grey

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

MESSENGER - BODYWARMER
Esterno: 100% Poliestere con rivestimento in PVC 520 gr/m2. Imbottitura Poliammide e Pile. 
Inserti sul davanti. Tasche a marsupio con zip. Tasca obliqua e tasche laterali. Chiusura con 
zip. Interno con fodera in Pile nella parte superiore del gilet e al collo. Fodera in Poliammide 
nelle parte inferiore del gilet. Tasca interna per il cellulare. Zip di accesso per facilitare la 
personalizzazione. Coulisse in vita e stopper.

S - M - L - XL - XXL - 3XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

BODYWARMER FODERATO IN PILE
525 g/m2 • Esterno: 100% microfibra di poliestere. Imbottitura interna 100% poliestere.  
Fodera interna in pile 100% poliestere. Caldo e comodo. 2 tasche esterne a filetto con zip, 1 tasca 
interna con velcro. Zip, finiture e fodere tono su tono. 1 zip lato cuore e 1 zip a fondo capo per 
apertura e personalizzazione.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL



 

BEIGE BLACK CONVOY GREY DARK GREY

DARK KHAKI FOREST GREEN NAVY RED

ROYAL BLUE WHITE

BLACK DARK GREY KELLY GREEN LIGHT ROYAL 
BLUE

NAVY

ORANGE RED WHITE

10
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KARIBAN BRANDS - BODYWARMER IMBOTTITI

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTAGILET IN POLICOTONE 

MULTITASCHE IMBOTTITO
190 g/m2 • Esterno: 65% poliestere / 35% cotone. 
Imbottitura interna 100% poliestere. Fodera interna 100% 
poliestere. Taglio aderente. 2 ampie tasche applicate con 
patta a strappo e apertura laterale + 2 tasche applicate 
sul petto con patta a strappo, tra cui una con 1 scomparto 
aperto porta penna. 1 tasca con zip in plastica tono su 
tono sul lato anteriore destro. 1 tasca interna a strappo 
lato cuore. Chiusura con zip in plastica tono su tono. 
Asola all'interno del collo per appendere il capo. Parte 
posteriore più lunga. Zip invisibile a fondo capo per la 
personalizzazione. Etichetta con il nome del marchio 
staccabile.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

BODYWARMER TRAPUNTATO
323 g/m2 • Esterno: 100% poliestere ripstop con 
spalmatura acrilica. Imbottitura interna in poliestere. 
Fodera poliestere 210T. Taglio moderno e comodo.  
2 tasche esterne con zip. 1 tasca interna con velcro. Zip a 
contrasto e finitura con striscia a contrasto grigia sul lato 
anteriore, sulle tasche e sul fondo capo. 1 zip lato cuore  
e 1 zip a fondo capo per apertura e personalizzazione.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL



 

BLACK DARK GREY FOREST GREEN NAVY

ORANGE RED

BLACK CONVOY GREY NAVY

WK615

WK630
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KARIBAN BRANDS - BODYWARMER IMBOTTITI

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

BODYWARMER TRAPUNTATO
100% poliestere. Microfibra con rivestimento in PVC 
impermeabili 1500 mm. Fodera e imbottitura 100% 
Poliestere. 4 tasche esterne: 2 tasche inferiori con pattina 
e chiusura a strappo, 1 tasca sul petto a soffietto con 
pattina e apertura per le cuffie, 1 tasca sul petto con zip. 
1 tasca interna con zip. Collo trapuntato con apertura per 
cuffie. Coulisse in vita. Full zip color argento in plastica. 
Zip di accesso per facilitare la personalizzazione.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

WORKER - BODYWARMER
560 g/m2 • 100 % poliestere. Esterno: 100% Poliestere 
Oxford con rivestimento in PVC. Interno: Fodera 
trapuntata con ovatta 100% Poliestere. Chiusura con zip e 
bottoni automatici. 4 tasche esterne (3 tasche con pattina 
e una con zip). Coulisse in vita e stopper. 2 tasche interne 
(una con zip e una per il cellulare). Zip di accesso per 
facilitare la personalizzazione.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL



 

ASH HEATHER BEIGE BLACK CAMEL 
HEATHER

CHOCOLATE CLOUDY BLUE 
HEATHER

CONVOY  
GREY

DARK GREY DEEP BLUE FOREST 
GREEN
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GREEN MARBLE 
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GREEN  
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KELLY  
GREEN

LIME NAVY ORANGE PURPLE RED ROYAL BLUE SAGE

SKY BLUE SNOW GREY TROPICAL 
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TRUE  
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WHITE WINE YELLOW

ASH HEATHER BEIGE BLACK CAMEL 
HEATHER
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HEATHER
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OLIVE
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KARIBAN BRANDS - MICROPILE

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

GILET MICROPILE - 300-280 G/M2
280 g/m2 • 300 g/m2 nella versione uomo K913 - 280 g/m2 nella versione donna K906. 100% 
poliestere micropile antipilling. 2 tasche laterali con sovracuciture mediante punti di copertura. 
Chiusura con zip. Per il modello da donna: taglio sagomato. 2 tasche con zip. Finitura con sbieco 
su collo, giromanica e zip.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

ENZO - GIACCA IN MICROPILE ZIP A 1/4
300 g/m2 • 100% Poliestere Micropile. Tessuto anti-pilling. 2 tasche. Chiusura collo con zip.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL



 

S > 4XL

ASH HEATHER BEIGE BLACK CAMEL HEATHER CHOCOLATE CLOUDY BLUE 
HEATHER

CONVOY GREY DARK GREY DEEP BLUE

FLUORESCENT 
ORANGE

FLUORESCENT 
YELLOW

FOREST GREEN FRENCH NAVY 
HEATHER

GREEN MARBLE 
HEATHER

GREEN OLIVE KELLY GREEN LIME NAVY

ORANGE PURPLE RED ROYAL BLUE SAGE SKY BLUE SNOW GREY TROPICAL BLUE TRUE INDIGO

WHITE WINE YELLOW

5XL

ASH HEATHER BEIGE BLACK CAMEL HEATHER CHOCOLATE CLOUDY BLUE 
HEATHER

CONVOY GREY DARK GREY DEEP BLUE

FLUORESCENT 
ORANGE

FLUORESCENT 
YELLOW

FOREST GREEN FRENCH NAVY 
HEATHER

GREEN MARBLE 
HEATHER

GREEN OLIVE KELLY GREEN LIME NAVY

ORANGE PURPLE

   XS > 4XL

ASH HEATHER BEIGE BLACK CAMEL HEATHER CHOCOLATE CLOUDY BLUE 
HEATHER

CONVOY GREY DARK GREY DEEP BLUE

FOREST GREEN FRENCH NAVY 
HEATHER

FUCHSIA GREEN MARBLE 
HEATHER

GREEN OLIVE KELLY GREEN LIME NATURAL NAVY

ORANGE PALE PINK PURPLE RED ROYAL BLUE SAGE SKY BLUE SNOW GREY TROPICAL BLUE

TRUE INDIGO WHITE YELLOW

FLUORESCENT 
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FLUORESCENT 
YELLOW
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KARIBAN BRANDS - MICROPILE

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

K920 › P.859

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

GIACCHE IN MICROPILE CON ZIP -300-280 G/M2, 
GIACCHE IN MICROPILE CON ZIP
280 g/m2 • 300 g/m2 nella versione da uomo K911 - 280 g/m2 nella versione da donna K907; 
100% poliestere micropile antipilling. 2 tasche laterali con zip. Zip. Taglio sagomato per il modello 
da donna con finitura con sbieco su collo, polsini e zip.

FINO A  
32 COLORI!

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

K920 › P.859



BLACK NAVY

RED SNOW GREY

BLACK NAVY

RED SNOW GREY
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KARIBAN BRANDS - MICROPILE

BODYWARMER IN PILE 
ECOSOSTENIBILE
280 g/m2 • 100% poliestere riciclato post-consumer. 
Micropile antipilling. Taglio dritto. 2 tasche con zip sul lato. 
Zip in nylon riciclato con cursore. Asola all'interno del 
collo per appendere il capo. Finiture a doppia impuntura 
intorno a tasche e fondo capo. Etichetta con il nome del 
marchio staccabile.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

GIACCA IN PILE 
ECOSOSTENIBILE
280 g/m2 • 100% poliestere riciclato post-consumer. 
Micropile antipilling. Taglio dritto. 2 tasche con zip sul lato. 
Zip in nylon riciclato con cursore. Asola all'interno del 
collo per appendere il capo. Finiture a doppia impuntura 
intorno a tasche, fondo manica e fondo capo. Etichetta 
con il nome del marchio staccabile.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA



 

BLACK CHOCOLATE NAVY

BLACK DARK GREY NAVY

RED ROYAL BLUE

WK610

K940
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KARIBAN BRANDS - BODYWARMER IN PILE

BODYWARMER IN PILE CON 
INTERNO IN SHERPA
500 g/m2 • 100% poliestere. Tessuto accoppiato in 
micropile e sherpa. Taglio dritto. 2 tasche anteriori a filetto 
con zip e cursore. 1 tasca arrotondata sul petto a destra 
con zip e cursore e doppia impuntura tono su tono.  
Zip con cursore. Interno collo foderato in sherpa e asola 
per appendere il capo. Punto di copertura su giromanica  
e fondo capo. Etichetta con il nome della marca 
rimovibile.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

GIACCA IN PILE REGOLABILE 
CON POLSINI ELASTICIZZATI
300 g/m2 • 100% poliestere micropile con trattamento 
antipilling. 2 tasche laterali a filetto con zip. Zip. Fondo 
manica elasticizzato. Fondo capo regolabile con coulisse 
elasticizzata (fissaggio dell'elastico all'interno per 
renderlo invisibile).

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA



 

BLACK CONVOY GREY DARK GREY FOREST GREEN NAVY

RED ROYAL BLUE

BLACK CONVOY GREY DARK GREY FOREST GREEN

NAVY RED ROYAL BLUE

BLACK CONVOY GREY DARK GREY FOREST GREEN

NAVY RED ROYAL BLUE

K917

WK903 WK9105
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KARIBAN BRANDS - MICROPILE

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

MARCO - GIACCA IN MICROPILE FULL ZIP
350 g/m2 • 100% Poliestere micropile con trattamento anti-pilling. Maniche raglan. Chiusura 
con zip. 2 tasche con zip davanti. 2 tasche interne. Coulisse e rifiniture in contrasto.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

GIACCA IN MICROPILE FULL ZIP
400 g/m2 • 100% poliestere. Poliestere micropile con trattamento anti-pilling. 2 tasche anteriori 
con zip.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

GIACCA IN PILE CON MANICHE REMOVIBILI
400 g/m2 • 100% poliestere. Esterno: pile 100% poliestere 400 g/m2. Rinforzi 100% poliestere 
Taslon con spalmatura acrilica. Fodera interno maniche poliestere 210T. Giacca in pile 2 in 1.  
2 tasche con zip e 1 tasca sul petto con patta e velcro. Protezioni tono su tono davanti, dietro e 
su avambracci. Personalizzazione facilitata su lato anteriore e schiena.  
Maniche staccabili foderate in poliestere per maggiore comfort. Polsini e fondo capo elastici. 
Peso medio taglia L : 860 g.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL



BLACK LIGHT ROYAL
BLUE

NAVY RED TITANIUM

BLACK NAVY TITANIUM BLACK NAVY
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K425

K423

K426

627

W
OR

KW
EA

R 
E H

I-V
IZ

KARIBAN BRANDS - SOFTSHELL A 2 STRATI

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

GIACCHE SOFTSHELL A 2 STRATI
300 g/m2 • Esterno: 95% poliestere / 5% elastan. Interno: 100% poliestere micropile. Tessuto 
idrorepellente. Taglio aderente. 2 tasche esterne con zip. Zip a contrasto. Parte posteriore più 
lunga. Finitura con sovracuciture su spalle e fianchi.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

GILET SOFTSHELL A 2 STRATI
300 g/m2 • 95% poliestere / 5% elastan. Interno: 100% poliestere micropile. Tessuto 
idrorepellente. 2 tasche esterne con zip. Zip a contrasto. Finitura con sovracuciture su spalle 
e fianchi.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

BODYWARMER SOFTSHELL ECOSOSTENIBILE 
A 2 STRATI
280 g/m2 • 100% poliestere riciclato post-consumer. Tessuto in poliestere Topgreen® accoppiato 
a 2 strati. Esterno : 100% poliestere idrorepellente. Interno : 100% poliestere micropile. 
Taglio aderente. 2 tasche esterne con zip e cursore. Interni tasca con funzione di tasche interne. 
Asola all'interno del collo per appendere il capo. Zip con cursore. Doppia cucitura a fondo capo.
Peso medio taglia L : 425 g.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA



BLACK CAMEL

NEW

DARK ROYAL
BLUE

NEW

MARL GREY

NEW

NAVY RED TITANIUM BLACK NAVY

BLACK MARL DARK
GREY

NAVY SPORTY RED TITANIUM NAVY

K422 K427

PA323 WK605
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KARIBAN BRANDS - SOFTSHELL A 3 STRATI E GIACCA TERMICA

GIACCA SOFTSHELL A 3 STRATI CON CAPPUCCIO 
E MANICHE STACCABILI
300 g/m2 • 95% poliestere / 5% elastan. Tessuto accoppiato a 3 strati traspirante. 
3.000 g/m2/24 h e impermeabile 8.000 mm. Esterno : 95% poliestere / 5% elastan. Strato 
intermedio : membrana traspirante. Strato interno : micropile. Tessuto che facilita la stampa. 
Taglio aderente. Chiusura con zip. 2 tasche con zip davanti e una tasca con zip davanti lato 
destro. Cappuccio staccabile tramite automatici e coulisse. Maniche staccabili tramite zip. 
Finitura a doppia impuntura a fondo manica e fondo capo.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

GIACCA SOFTSHELL ECOSOSTENIBILE A 3 STRATI
300 g/m2 • 100% poliestere riciclato post-consumer. Tessuto in poliestere Topgreen® accoppiato 
a 3 strati impermeabile 8.000 mm e traspirante 3.000 g/m2/24 h. Esterno : 100% poliestere. 
Strato intermedio : membrana interna impermeabile e traspirante. Interno: 100% poliestere 
micropile. Taglio aderente. 2 tasche esterne sui fianchi con zip e cursore + 1 tasca sul petto con 
zip e cursore. Asola all'interno del collo per appendere il capo. Interni tasca con funzione di 
tasche interne. Zip con cursore. Doppia cucitura a fondo capo.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

GIACCA SOFTSHELL MANICHE REMOVIBILI
300 g/m2 • 95% Poliestere / 5% Elastan. 3 strati di tessuto. Traspirante fino a 3000g/m2/24h 
e resistente all'acqua fino a 8000 millimetri. Strato esterno 95% Poliestere / 5% Elastan. Strato 
intermedio traspirante. Strato interno in Micropile. Cerniera anteriore con piping riflettente. 
2 tasche con zip laterali e una tasca sul petto con zip. Maniche staccabili con polsini 
elasticizzati e finiture riflettenti.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

GIACCA TERMICA 4 STRATI
220 g/m2 • 100% poliestere. 4 strati: esterno in taffetà 240T. Membrana PU. Polyfil 60 g. 
Membrana TPU argentata all'interno. Caratteristiche tecniche: impermeabile 5.000 mm e 
antivento 5.000. Resistenza termica (Norma ISO 11092-2014) RCT: 0,138 m2 k/w. Taglio dritto. 
Zip in nylon. 2 tasche laterali a cerniera con tira-lampo nascosto. 1 taschino sul petto con patta e 
spazio per penna, cucitura di rinforzo, chiusura a strappo. Sbieco in tessuto argentato sul bordo 
del collo, a fondo manica e a fondo capo. 2 ampie tasche interne in basso. Etichetta con il nome 
all'interno del capo. Asola per appendere il capo cucita nel collo. Parte posteriore più lunga. 
Etichetta con il nome del marchio staccabile, per semplificare la personalizzazione.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL



 

AQUA BLUE BLACK BOTTLE 
GREEN

CAMEL

NEW

CHOCOLATE DARK ROYAL 
BLUE

FLUORESCENT 
ORANGE

FLUORESCENT 
YELLOW

KELLY GREEN MARL GREEN MARL GREY NAVY RED TITANIUM

WHITE

AQUA BLUE BLACK BOTTLE 
GREEN

CAMEL

NEW

CHOCOLATE DARK ROYAL 
BLUE

KELLY GREEN

MARL GREEN MARL GREY NAVY RED TITANIUM WHITE

FLUORESCENT 
ORANGE

FLUORESCENT 
YELLOW

€

AQUA BLUE BLACK BOTTLE 
GREEN

CAMEL

NEW

CHOCOLATE DARK ROYAL 
BLUE

KELLY GREEN

MARL GREEN MARL GREY NAVY RED TITANIUM WHITE

FLUORESCENT 
YELLOW

€

FLUORESCENT 
ORANGE

FLUORESCENT 
YELLOW

€

15
COLOURS

K401
15

COLOURS

K400

14
COLOURS

K403

15
COLOURS

K404

629

W
OR

KW
EA

R  
E H

I-V
IZ

KARIBAN BRANDS - SOFTSHELL A 3 STRATI

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

K402 › P.859

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

GIACCHE SOFTSHELL A 3 STRATI
300 g/m2 • 95% poliestere/5% elastane. 3 strati di tessuto differenti, anti-sudorazione  
3000 gr/m2/24h e impermeabili 8000 mm. Esterno: 95% Poliestere/5% elastan. Intermedio: 
Membrana anti-sudorazione. Interno: Fodera in Micropile. Chiusura con cerniera. 2 tasche con 
cerniera sul davanti. Tasca sul petto con cerniera.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

K402 › P.859

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

BODYWARMER SOFTSHELL A 3 STRATI
300 g/m2 • 95% poliestere / 5% elastan. Tessuto accoppiato a 3 strati traspirante 3.000 g/m2/24h e impermeabile 8.000 mm. Esterno: 95% 
poliestere / 5% elastan. Strato intermedio: membrana traspirante. Strato interno: micropile. Chiusura con zip. 2 tasche con zip sul davanti. 
Versione bodywarmer: tasca con zip sul petto lato destro. Versione giacca: 1 tasca con zip sulla manica sinistra.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL



 

BLACK DARK ROYAL 
BLUE

NEW

NAVY RED

NEW

TITANIUM

BLACK DARK ROYAL 
BLUE / 
BLACK

LIME / 
BLACK

MARL GREY / 
SPORTY NAVY

SPORTY GREY / 
BLACK

SPORTY NAVY SPORTY RED

K650

K651

PA233

630
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KARIBAN BRANDS - PARKA SOFTSHELL E GIACCA BIMATERIALE

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

PARKA SOFTSHELL A 3 STRATI  
CON CAPPUCCIO
480 g/m2 • 95% poliestere / 5% elastan. Tessuto accoppiato a 3 strati traspirante 3.000 g/m2/24h 
e impermeabile 8.000 mm. Esterno: 95% poliestere / 5% elastan. Strato intermedio: membrana 
traspirante. Strato interno: micropile. Fodera imbottita 100% poliestere. Lato anteriore: 4 tasche 
con zip (2 laterali, 1 sulla manica e 1 sul petto a destra). 2 tasche interne con automatico. Cappuccio 
staccabile a 3 pannelli foderato, imbottito e regolabile con stopper. Fondo manica regolabile a 
strappo. 1 zip lato cuore e 1 zip a fondo capo per apertura e personalizzazione.

XS - S - M - L - XL - XXL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

GIACCA SPORTIVA BIMATERIALE
195 g/m2 • Esterno: corpo 100% poliammide ripstop, maniche e schiena 90% poliestere /  
10% elastan (Marl grey/ Sporty navy: 100% polyester). Imbottitura interna 100% poliestere. 
Materiale ultra comodo con trattamento idrorepellente. 2 tasche con zip sul davanti.  
Zip a contrasto Nastro elasticizzato sul collo, fondo manica e fondo capo.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

VERSIONE  
SENZA MANICHE  
PA235  
PAG. 805



 

BLACK BURNT OCHRE DARK KHAKI FOREST GREEN

NEW

JUNGLE CAMO

LIGHT ROYAL 
BLUE

MARL DARK 
GREY

MARL SILVER MINERAL GREEN NAVY

RED WHITE WINE

BLACK BURNT OCHRE DARK KHAKI FOREST GREEN

NEW

JUNGLE CAMO

LIGHT ROYAL 
BLUE

MARL DARK 
GREY

MARL SILVER MINERAL GREEN NAVY

RED WHITE WINE

13
COLOURS

K6120

13
COLOURS

K6121

13
COLOURS

K6113

13
COLOURS

K6114

631
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KARIBAN BRANDS - PIUMINI CON E SENZA MANICHE

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

PIUMINI LEGGERI SENZA CAPPUCCIO
Colori semplici esterno: 100% poliammide. Colore Silver mélange esterno: 100% poliestere. Colore 
Dark Grey mélange esterno: 70% poliammide/30% poliestere. Imbottitura interna in poliestere. 
Caldo e ultra leggero. Ripiegabile nella sua sacca. 2 tasche con cerniera sul davanti. Interni a 
contrasto: Convoy Grey per Black, Red, Marl Dark Grey e Marl Silver; Navy per Light Royal Blue, 
Mineral Green, Dark Khaki e Wine; Black per Forest Green; Dark Khaki per Jungle Camo. Interni 
tono su tono: Burnt Ochre per Burnt Ochre; Navy per Navy; White per White.

XS - S - M - L - XL - XXL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

K6115 › P.862

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

PIUMINI LEGGERI SENZA MANICHE
Esterno: 100% poliammide (Marl Silver 100% poliestere, Marl dark grey: 70% poliammide/30% poliestere). Imbottitura interna in poliestere. Caldo e 
ultra leggero. Ripiegabile nella sua sacca. 2 tasche con zip sul davanti. Interni a contrasto: Convoy Grey per Black, Red, Marl Dark Grey e Marl Silver; 
Navy per Light Royal Blue, Mineral Green, Dark Khaki e Wine; Black per Forest Green; Dark Khaki per Jungle Camo. Interni tono su tono: Burnt Ochre 
per Burnt Ochre; Navy per Navy; White per White. Peso medio nella taglia L per gli uomini: 358 g. Peso medio nella taglia M per le donne: 294 g.

XS - S - M - L - XL - XXL

K6115 › P.862



 

BLACK / 
ORANGE

DARK GREY / 
ORANGE  

NAVY / 
GREY

RED / 
BLACK

BLACK DARK GREY NAVY

K639

K693

632
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KARIBAN BRANDS - GIUBBOTTI

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

SCORE - GIUBBOTTO 
MANICHE REMOVIBILI
475 g/m2 • 100% Poliestere con rivestimento in PVC. 
Fodera corpo in Pile 100% Poliestere. Fodera maniche 
100% Poliestere e ovatta 100% Poliestere. Tessuto leggero. 
Chiusura con zip. 3 tasche con zip. Maniche staccabili con 
zip. Larghezza polsi regolabile. Rifiniture in contrasto.  
3 tasche interne (2 con zip e una per il cellulare). Coulisse 
in vita. Cappuccio a scomparsa. Zip di accesso per 
facilitare la personalizzazione.

S - M - L - XL - XXL - 3XL

FACTORY - GIUBBOTTO 
MANICHE REMOVIBILI
475 g/m2 • Esterno: 100% Poliestere con rivestimento in 
PVC. Chiusura con zip e pattina con bottoni automatici. 
Polsini regolabili con Velcro. Cappuccio a scomparsa, 
collo con zip e coulisse. Tasca interna con zip e una 
tasca porta-cellulare. Zip interna per facilitare la 
personalizzazione. Interno: Fodera 100% Poliestere  
e imbottitura 100% Poliestere. Maniche staccabili. 2 
tasche laterali a scomparsa e una tasca interna  
a scomparsa. Coulisse in vita e stopper.

S - M - L - XL - XXL - 3XL



 

BLACK NAVY

BLACK NAVY RED BLACK

K657

WK6106 K656

633
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KARIBAN BRANDS - PARKA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

PARKA 3 IN 1
Parka 3 in 1: 100% Poliestere con rivestimento in PVC. Cuciture termosaldate impermeabili. 
Fodera interna in rete 100% Poliestere, maniche 100% Poliestere. Chiusura con zip e bottoni 
automatici. Interno collo in Pile. 4 tasche davanti con pattine e zip. Polsini regolabili con 
Velcro. Cappuccio staccabile con bottoni automatici e stopper. Zip interna per facilitare 
la personalizzazione. Giacca in Pile: Micropile 100% Poliestere. Maniche foderate in 100% 
Poliestere per facilitare il passaggio delle braccia. Chiusura con zip. 2 tasche laterali. Giacca  
in pile rimovibile collegata al parka tramite zip.

PARKA 
3 IN 1

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

PARKA DA LAVORO CON MANICHE REMOVIBILI
100 % poliestere. PVC rivestito 100% Poliestere e Ripstop esterno. Imbottitura in Poliestere e 
fodera interna. Fodera interna e interno collo in Pile. Full zip anteriore con patta e bottoni a 
pressione. Maniche staccabili. 5 tasche anteriori funzionali di cui una per porta badge. 1 tasca 
interna. Finiture riflettenti su petto e sul retro. Pannelli rinforzati alle spalle. Zip sul fianco 
per facilitare i movimenti. Cordoncino in vita. Cappuccio nascosto. Zip con accessi per la 
decorazione sul petto e al fondo.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

PARKA CON CAPPUCCIO REMOVIBILE
Esterno: 100% poliestere Pongee 230 g/m2. Imbottitura interna: 100% poliestere 135 g/m2. 
Interno bimateriale: micropile 180 g/m2 sulla parte superiore del corpo e fodera in poliestere 
210T 60 g/m2 imbottita sul fondo capo. Tessuto esterno satinato e morbido. 2 tasche sui lati e 
1 tasca sul petto con zip anteriore. 2 tasche interne. Interno collo lavorato a maglia a costine 
e cappuccio removibile foderato in pile. Zip con doppio cursore e patta. Fondo manica con 
polsini interni a costine. Bordo interno fantasia bicolore. 1 zip lato cuore e 1 zip a fondo capo per 
apertura e personalizzazione.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL



XS > 3XL

BEIGE BLACK CHOCOLATE CONVOY 
GREY

DARK GREY DEEP KHAKI FOREST 
GREEN

KELLY 
GREEN

LIGHT ROYAL
BLUE

NAVY ORANGE RED SKY BLUE SNOW GREY YELLOW

4XL

BLACK CHOCOLATE DEEP KHAKI NAVY

RED SNOW GREY

   XS > 3XL

BLACK DARK GREY FOREST 
GREEN

LIGHT ROYAL
BLUE

NAVY RED SNOW GREY

BLACK DARK GREY NAVY RED

15
COLOURS

K677

K6108

K6152
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KARIBAN BRANDS - PARKA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

PARKA TRAPUNTATI
475 g/m2 • Esterno: 100% poliestere oxford. Interno: poliestere trapuntato. Colletto foderato in 
pile. 2 tasche esterne con cerniera. Modello donna: chiusura a cerniera con linguetta invisibile 
e bottoni a pressione. 1 tasca interna. Cappuccio staccabile. Modello Uomo: cerniera con patta 
antipioggia, con bottoni automatici e chiusura in velcro sul collo. Ampio collo foderato con 
cappuccio a scomparsa. Ampia tasca interna e tasca interna per cellulare con chiusura con 
chiusura a strappo in Velcro. Regolatori per polsini a strappo.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

K696 › P.862

PARKA RICICLATO CON CAPPUCCIO
320 g/m2 • 100% poliestere riciclato post-consumer. Tessuto idrorepellente. Finitura 
manopesca per una maggiore morbidezza al tatto. Fodera poliestere taffetà 210T nero. 
Interno imbottito: 100% poliestere. Taglio comfort. Zip in nylon e cursore in metallo. Cappuccio  
3 pannelli foderato in poliestere con coulisse e stopper. 2 tasche anteriori con zip. 1 tasca 
interna con chiusura a strappo. Fondo manica elasticizzato. Parte posteriore più lunga per un 
maggior comfort. Patch in tessuto sull'interno collo per la personalizzazione. Zip invisibile lato 
cuore e a fondo capo per apertura e personalizzazione. Nessuna etichetta del marchio, per 
semplificare la personalizzazione.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA



 

BLACK NAVY

WK650

635
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KARIBAN BRANDS - PARKA

PARKA PERFORMANCE UNISEX CON CAPPUCCIO
570 g/m2 • 100% poliestere. Esterno: 100% poliestere ripstop. Tessuto accoppiato traspirante a 2 strati 3.000 g/m2/24 h e impermeabile 10.000 mm. Conforme alla norma EN343:2019, Classe 3 
(indumenti di protezione contro la pioggia). Fodera 100% poliestere. Imbottitura interna 100% poliestere. Davanti: 2 tasche laterali e 1 tasca sul petto con zip in nylon impermeabili. 1 tasca interna 
con chiusura a strappo. Zip con patta anti-tempesta e a strappo. Dettaglio a contrasto ad altezza petto. Cappuccio foderato e imbottito con 3 pannelli amovibili tramite zip regolabile con stopper  
e a strappo. Fondo manica regolabile con velcro. Fodera a 2 strati: strato superiore in pile, strato inferiore imbottito. Fondo capo regolabile tramite stopper. Zip interne invisibili per la 
personalizzazione: 1 lato cuore e 1 a fondo capo. Asola all'interno del collo per appendere il capo. Etichetta con il nome del marchio staccabile.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA



 

ROYAL BLUE WHITE FOREST GREEN ROYAL BLUE WHITE

WK828 WK829 (EX.  K829)

636
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KARIBAN BRANDS - SALOPETTE E BLUSA DA LAVORO

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CAMICE DA LAVORO
200 g/m2 • 100% cotone. Tessuto pettinato. Lavabile a 60°C. Collo aperto. Chiusura con  
4 automatici sul davanti. 2 tasche applicate aperte sul davanti + 1 taschino aperto sul petto, lato 
destro. Asola per appendere il capo cucita all'interno del collo.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

SALOPETTE DA LAVORO
240 g/m2 • 65% poliestere / 35% cotone. Tessuto pettinato. Lavabile a 60 °C. 5 tasche sul 
davanti: 2 tasche applicate + 1 ampia tasca frontale con zip con 1 taschino per la penna. 1 tasca 
posteriore applicata. Bretelle regolabili con fibbia in plastica. Ampio elastico in vita dietro per 
una maggiore libertà di movimento. Patta con zip. Apertura laterale con patta a doppio bottone. 
1 etichetta per il nome all'interno. Cuciture rinforzate + rinforzi sulle ginocchia. Asola per 
appendere il capo.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL



 

BEIGE LIGHT CHARCOAL LIGHT KHAKI

BEIGE LIGHT CHARCOAL LIGHT KHAKI

K745

K746

K755

K756

637

W
OR

KW
EA

R  
E H

I-V
IZ

KARIBAN BRANDS - BERMUDA E PANTALONI MULTITASCHE

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

42 IT (38 FR) - 44 IT (40 FR) - 46 IT (42 FR) -  
48 IT (44 FR) - 50 IT (46 FR) - 52 IT (48 FR) -  
54 IT (50 FR) - 56 IT (52 FR) - 58 IT (54 FR)

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

PANTALONI LEGGERI MULTITASCHE
140 g/m2 • 100% cotone. Cotone popeline. Tessuto lavato per un effetto morbido e confortevole. 
Coulisse interna in vita. Chiusura con zip e automatico. 2 tasche all'italiana + 1 tasca portamonete 
per il modello da uomo. 2 tasche laterali e posteriori applicate, a soffietto, con patta e automatico. 
Inserti sulle ginocchia.

38 IT (34 FR) - 40 IT (36 FR) - 42 IT (38 FR) -  
44 IT (40 FR) - 46 IT (42 FR) - 48 IT (44 FR) - 50 IT (46 FR)

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

42 IT (38 FR) - 44 IT (40 FR) - 46 IT (42 FR) -  
48 IT (44 FR) - 50 IT (46 FR) - 52 IT (48 FR) -  
54 IT (50 FR) - 56 IT (52 FR) - 58 IT (54 FR)

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

BERMUDA LEGGERI MULTITASCHE
140 g/m2 • 100% cotone. Tessuto popeline lavato per un effetto morbido e confortevole. Interno girovita a contrasto con coulisse. Chiusura 
con zip e automatico. 2 tasche all'italiana sul davanti, di cui 1 tasca portamonete per il modello da uomo. 2 tasche laterali e posteriori a soffietto 
con patta e automatico.

38 IT (34 FR) - 40 IT (36 FR) - 42 IT (38 FR) -  
44 IT (40 FR) - 46 IT (42 FR) - 48 IT (44 FR) - 50 IT (46 FR)



 

BLACK CAMEL DARK GREY DARK NAVY OLIVE 
CAMOUFLAGE

BLACK CAMEL DARK GREY DARK NAVY OLIVE 
CAMOUFLAGE

BLACK DARK BEIGE BEIGE BLACK DARK GREY KHAKI NAVY

K744 K754

K785 SP105

638
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KARIBAN BRANDS - PANTALONI E BERMUDA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

PANTALONI MULTITASCHE
245 g/m2 • 98% cotone / 2% elastan. Tessuto pettinato finitura manopesca. Zip e bottone in 
metallo nascosto. 2 tasche davanti. 2 tasche laterali a soffietto con patta. 2 tasche posteriori 
con patta.

42 IT (38 FR) - 44 IT (40 FR) - 46 IT (42 FR) - 48 IT (44 FR) - 50 IT (46 FR) -  
52 IT (48 FR) - 54 IT (50 FR) - 56 IT (52 FR) - 58 IT (54 FR)

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

BERMUDA MULTITASCHE
245 g/m2 • 98% cotone / 2% elastan. Tessuto pettinato finitura manopesca. Zip e bottone in 
metallo nascosto. 2 tasche davanti. 2 tasche laterali a soffietto con patta. 2 tasche posteriori 
con patta.

42 IT (38 FR) - 44 IT (40 FR) - 46 IT (42 FR) - 48 IT (44 FR) - 50 IT (46 FR) -  
52 IT (48 FR) - 54 IT (50 FR) - 56 IT (52 FR) - 58 IT (54 FR)

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

PANTALONI MULTITASCHE 2 IN 1
245 g/m2 • 100% Twill di Cotone. Lavaggio agli enzimi. Chiusura con zip. 4 tasche anteriori.  
3 tasche posteriori. Zip alle gambe per trasformare i pantaloni in bermuda. Anello di plastica al 
passante anteriore.

42 IT (38 FR) - 44 IT (40 FR) - 46 IT (42 FR) - 48 IT (44 FR) - 50 IT (46 FR) -  
52 IT (48 FR) - 54 IT (50 FR) - 56 IT (52 FR) - 58 IT (54 FR)

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

PANTALONI MULTITASCHE
270 g/m2 • 100% Cotone. Chiusura con zip e bottone. 2 tasche, 2 tasche laterali a scomparsa 
con zip. 2 tasconi laterali, chiusura con Velcro. 2 tasche posteriori e chiusura con Velcro.

42 IT (38 FR) - 44 IT (40 FR) - 46 IT (42 FR) - 48 IT (44 FR) - 50 IT (46 FR) -  
52 IT (48 FR) - 54 IT (50 FR) - 56 IT (52 FR) - 58 IT (54 FR)



BLACK CAMEL DARK GREY FOREST GREEN NAVY WHITE BLACK CAMEL DARK GREY FOREST GREEN NAVY WHITE

BLACK CONVOY GREY NAVY BLACK CONVOY GREY NAVY

WK703 WK713

WK795 WK763

639
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WK. DESIGNED TO WORK - PANTALONI E BERMUDA

PANTALONI MULTITASCHE ECOSOSTENIBILI
255 g/m2 • 65% cotone biologico / 33% poliestere riciclato pré-consumer / 2% elastan. Tessuto 
pettinato. Lavaggio a 60°. Zip e bottone in metallo nascosto. Girovita elasticizzato e passanti 
per un maggior comfort. Cucitura inguine rinforzata con tripla impuntura. 2 tasche all'italiana 
sul davanti di cui una con taschino portamonete nell'interno tasca destra. 2 tasche laterali a 
soffietto e 2 tasche posteriori con patta e chiusura a strappo. Laccetto portautensili fissato alla 
tasca posteriore sinistra. Laccetto portautensili cintura interna. Cucitura di rinforzo sulle tasche 
per maggiore solidità. Finitura a doppia impuntura.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

BERMUDA MULTITASCHE ECOSOSTENIBILI
255 g/m2 • 65% cotone biologico/ 33% poliestere riciclato / 2% elastan. Tessuto pettinato. 
Taglio dritto. Lavabile a 60 °C. 2 tasche con apertura sul davanti di cui 1 portamonete e 2 tasche 
laterali a soffietto con chiusura in velcro. 2 tasche posteriori con patta e chiusura in velcro. 
Asola a sinistra per appendere il capo. Girovita elasticizzato con passanti e asola interna per 
appendere il capo. Zip e bottone. Bottone in metallo nascosto dal tessuto. Cuciture rinforzate 
con tripla impuntura sul cavallo. Etichetta con il nome del marchio rimovibile.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

PANTALONI DA LAVORO MULTITASCHE
255 g/m2 • 65% Poliestere / 35% Cotone. Zip e bottoni. Cucitura inguine rinforzata con tripla 
impuntura. 3 tasche anteriori, 3 tasche posteriori e 1 tasca laterale. Massimo confort alle 
ginocchia per facilitare il movimento.

42 IT (38 FR) - 44 IT (40 FR) - 46 IT (42 FR) - 48 IT (44 FR) - 
50 IT (46 FR) - 52 IT (48 FR) - 54 IT (50 FR) - 56 IT (52 FR) - 

58 IT (54 FR) - 60 IT (56 FR) - 62 IT (58 FR)

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

BERMUDA DA LAVORO MULTITASCHE
255 g/m2 • 65% poliestere / 35% cotone. Chiusura a zip con 1 bottone. Girovita elasticizzato per 
un maggior comfort. Cucitura inguine rinforzata con tripla impuntura. 3 tasche davanti e dietro 
e 1 tasca laterale con automatici nascosti.

42 IT (38 FR) - 44 IT (40 FR) - 46 IT (42 FR) - 48 IT (44 FR) - 
50 IT (46 FR) - 52 IT (48 FR) - 54 IT (50 FR) - 56 IT (52 FR) - 

58 IT (54 FR) - 60 IT (56 FR) - 62 IT (58 FR)



 

BLACK DARK GREY FOREST GREEN NAVY RED ROYAL BLUE WHITE BLACK DARK GREY FOREST GREEN NAVY RED ROYAL BLUE WHITE

WK740 WK741
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KARIBAN BRANDS - PANTALONI DA LAVORO

PANTALONE DA LAVORO
310 g/m2 • 60% cotone / 40% poliestere. Tessuto pettinato. Lavaggio a 60°C. Taglio dritto.  
2 tasche sul davanti (interno tasca nel tessuto principale). 1 taschino con patta e chiusura velcro 
lato sinistro, 1 doppia tasca per attrezzi con apertura a destra, 2 tasche posteriori applicate,  
2 tasche ginocchiera tono su tono con velcro e patta interna per mantenere la ginocchiera in 
posizione e regolarla. Cintura parzialmente elasticizzata con passanti. Zip e bottone. Bottone in 
plastica. Soffietto sul cavallo per maggiore resistenza e massima libertà di movimento. Doppie 
impunture nelle cuciture sui lati, triple cuciture nel soffietto e a forca sul davanti e sul retro. 
Ginocchiere non incluse. Sovracucitura a nervatura sul cavallo. Orlo a fondo gamba. Etichetta 
del marchio rimovibile.

40 IT (36 FR) - 42 IT (38 FR) - 44 IT (40 FR) - 46 IT (42 FR) -  
48 IT (44 FR) - 50 IT (46 FR) - 52 IT (48 FR) - 54 IT (50 FR) -  
56 IT (52 FR) - 58 IT (54 FR) - 60 IT (56 FR) - 62 IT (58 FR)

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

PANTALONE DA LAVORO
310 g/m2 • 60% cotone / 40% poliestere. Tessuto pettinato. Lavaggio a 60°C. Taglio dritto.  
2 tasche sul davanti (interno tasca nel tessuto principale). 1 taschino con patta e chiusura velcro 
lato sinistro, 1 doppia tasca per attrezzi con apertura a destra, 2 tasche posteriori applicate,  
2 tasche ginocchiera tono su tono con velcro e patta interna per mantenere la ginocchiera in 
posizione e regolarla. Cintura parzialmente elasticizzata con passanti. Zip e bottone. Bottone in 
plastica. Soffietto sul cavallo per maggiore resistenza e massima libertà di movimento. Doppie 
impunture nelle cuciture sui lati, triple cuciture nel soffietto e a forca sul davanti e sul retro. 
Ginocchiere non incluse. Sovracucitura a nervatura sul cavallo. Orlo a fondo gamba. Etichetta 
del marchio rimovibile.

38 IT (34 FR) - 40 IT (36 FR) - 42 IT (38 FR) - 44 IT (40 FR) -  
46 IT (42 FR) - 48 IT (44 FR) - 50 IT (46 FR) - 52 IT (48 FR)

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA
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KARIBAN BRANDS - PANTALONI DA LAVORO

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

PANTALONI DENIM 
MULTITASCHE
370 g/m2 • 99% cotone / 1% elastan. Tela denim. Lavabile 
a 60°C. Taglio aderente. Chiusura con bottoni nascosti e 
zip in metallo. Davanti: 2 tasche con apertura a sbieco. 
Lato sinistro: tasca a patta con cuciture rinforzate e 
chiusura in velcro + sovra-tasca a 3 scomparti, di cui 
1 con passante per penna. Lato destro: passante per 
martello, tasca per metro + sovra-tasca con chiusura in 
velcro. Dietro: 2 tasche applicate con cuciture rinforzate 
di cui una a patta e a strappo. Girovita arrotondato dietro 
con ampio bordo interno elasticizzato e antiscivolo per 
un sostegno ottimale. Fibbia interna arancione dietro 
al centro. Passanti con cuciture rinforzate, di cui uno 
ampio dietro al centro e 1 anello in plastica davanti. Pince 
comfort sul ginocchio per un maggiore comfort. Soffietto 
rinforzato sul cavallo per una maggiore resistenza e la 
massima libertà di movimento. Tripla impuntura delle 
cuciture su fianchi, interno gamba e parte posteriore 
del cavallo. Finitura a doppia impuntura a fondo gamba. 
Etichetta con il nome del marchio staccabile.

40 IT (36 FR) - 42 IT (38 FR) - 44 IT (40 FR) - 46 IT (42 FR) - 48 IT (44 FR) -  
50 IT (46 FR) - 52 IT (48 FR) - 54 IT (50 FR) - 56 IT (52 FR) - 58 IT (54 FR)

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

BERMUDA DENIM 
MULTITASCHE
370 g/m2 • 99% cotone / 1% elastan. Tela denim. Taglio 
dritto. Lavaggio industriale a 60 °C. Chiusura con bottone 
nascosto e zip in metallo. Davanti: 2 tasche con apertura 
a sbieco. Lato sinistro: tasca con patta con cucitura 
rinforzata e chiusura a strappo. Sovratasca a 3 scomparti, 
di cui 1 con passante per penna. Lato destro: passante per 
martello, tasca per metro e sovratasca con chiusura in 
velcro. Dietro: 2 tasche applicate con cuciture rinforzate 
di cui una con patta a strappo. Girovita arrotondato dietro 
con ampio bordo interno elasticizzato e antiscivolo per 
una vestibilità ottimale. Asola interna arancione dietro 
al centro. Passanti con cuciture rinforzate e 1 anello in 
plastica davanti. Soffietto rinforzato sul cavallo per una 
maggiore resistenza e massima libertà di movimento. 
Cuciture a tripla impuntura su fianchi, interno gamba e 
centro dietro. Finitura a doppia impuntura a fondo gamba. 
Etichetta con il nome del marchio rimovibile.

40 IT (36 FR) - 42 IT (38 FR) - 44 IT (40 FR) - 46 IT (42 FR) - 48 IT (44 FR) -  
50 IT (46 FR) - 52 IT (48 FR) - 54 IT (50 FR) - 56 IT (52 FR) - 58 IT (54 FR)



BLACK

BLACK NAVY

WK750

WK710

642

W
OR

KW
EA

R 
E H

I-V
IZ

KARIBAN BRANDS - PANTALONI DA LAVORO

PANTALONI SOFTSHELL
300 g/m2 • 95% poliestere / 5% elastan. Tessuto incollato 
3 strati traspirante 3.000 g/m2/24 h e impermeabile 
8.000 mm. Esterno: 95% poliestere / 5% elastan. Strato 
intermedio: membrana traspirante. Strato interno: 
micropile. Taglio dritto. 2 tasche a filetto con zip e cursore 
sul davanti. 2 tasche cargo laterali a soffietto con dettaglio 
a contrasto e patta con chiusura in velcro. 
2 tasche posteriori con patta e chiusura in velcro. Inserto 
preformato sul ginocchio per un maggiore comfort. 
Girovita con passanti regolabile grazie alla chiusura a 
strappo. Retro del girovita rialzato e bordo elasticizzato 
interno antiscivolo per una vestibilità ottimale. Anello in 
plastica fissato a uno dei passanti nella parte anteriore 
destra. Zip e bottone tenuto in posizione da una fettuccia 
con motivo spigato per facilitare e rinforzare la chiusura. 
Fondo gamba elasticizzato e spacchetti laterali a soffietto 
con zip. Soffietto rinforzato sul cavallo per un maggior 
comfort e massima libertà di movimento. Punti di rinforzo 
a contrasto. Tripla impuntura su fianchi, cavallo, centro 
davanti + dietro e soffietto cavallo. Etichetta con il nome 
del marchio rimovibile.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

PANTALONE IN FELPA CARGO 
ECOSOSTENIBILE
300 g/m2 • 60% cotone / 40% poliestere riciclato. 
Tessuto in felpa a 3 fili LSF (Low Shrinkage Fleece) e con 
lavaggio agli enzimi. Taglio dritto. 2 tasche a filetto sul 
davanti con sacco tasca nel tessuto principale e 2 tasche 
cargo applicate con patta e chiusura in velcro. Girovita 
elasticizzato con coulisse interna dotata di puntali in 
gomma. Rinforzi sulle ginocchia in Cordura® di colore nero 
per tutti i colori. Fondo gamba a costine 2x2 struttura 
tubolare con elastan. Etichetta con il nome del marchio 
rimovibile.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA
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KARIBAN BRANDS - PANTALONI DA LAVORO

PANTALONI CARGO 
CON FONDO GAMBA 
ELASTICIZZATO
255 g/m2 • 65% poliestere / 35% cotone. Tessuto 
pettinato. Lavaggio a 60 °C. Taglio straight. 2 tasche 
davanti. 2 tasche laterali a soffietto con patta e chiusura 
con automatici. 1 tasca posteriore a filetto chiusa con zip. 
Inserti di rinforzo sulle ginocchia nel tessuto principale 
tono su tono. Girovita elasticizzato sui fianchi con 
passanti rinforzati, di cui uno centrale più alto (8 cm) 
dietro. Chiusura con zip e con bottone in plastica. Fondo 
gamba elasticizzato. Cuciture a tripla impuntura su 
cavallo, fianchi e centro davanti e dietro per una maggiore 
resistenza. Etichetta con il nome della marca rimovibile.

38 IT (34 FR) - 40 IT (36 FR) - 42 IT (38 FR) - 44 IT (40 FR) - 46 IT (42 FR) - 48 IT (44 FR) - 50 IT (46 FR) - 
52 IT (48 FR) - 54 IT (50 FR) - 56 IT (52 FR) - 58 IT (54 FR) - 60 IT (56 FR) - 62 IT (58 FR) - 64 IT (60 FR) - 66 IT (62 FR)

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

PANTALONI CARGO 
CON FONDO GAMBA 
ELASTICIZZATO E FASCIA 
RIFLETTENTE
255 g/m2 • 65% poliestere / 35% cotone. Tessuto 
pettinato. Lavaggio a 60 °C. Taglio straight. 2 tasche 
davanti. 2 tasche laterali a soffietto con patta e chiusura 
con automatici. 1 tasca posteriore a filetto chiusa con zip. 
Inserti di rinforzo sulle ginocchia nel tessuto principale 
tono su tono. Girovita elasticizzato sui fianchi con 
passanti rinforzati, di cui uno centrale più alto (8 cm) 
dietro. Chiusura con zip e con bottone in plastica. 
Fondo gamba elasticizzato con bordino riflettente 
(Norma EN 17353- EN ISO 13688). Cuciture a tripla 
impuntura su cavallo, fianchi e centro davanti e dietro 
per una maggiore resistenza. Etichetta con il nome della 
marca rimovibile.

38 IT (34 FR) - 40 IT (36 FR) - 42 IT (38 FR) - 44 IT (40 FR) - 46 IT (42 FR) - 48 IT (44 FR) - 50 IT (46 FR) - 
52 IT (48 FR) - 54 IT (50 FR) - 56 IT (52 FR) - 58 IT (54 FR) - 60 IT (56 FR) - 62 IT (58 FR) - 64 IT (60 FR) - 66 IT (62 FR)

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

SAPERE DI PIÙ 
SULLA NORMA 
EN17353:2020 
P.699
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KARIBAN BRANDS - PANTALONI DA LAVORO

PANTALONE DA LAVORO 
BICOLORE
245 g/m2 • 65% poliestere / 35% cotone. Lavaggio a 60 °C. 
Taglio dritto. 2 tasche frontali (sacco tasca nel tessuto 
principale) di cui 1 con taschina interna chiusa con patta 
a contrasto (tranne nel colore nero). 2 tasche cargo a soffietto, 
staccate dal pantalone negli angoli inferiori, dotate di patta 
a contrasto (tranne per il colore nero) con chiusura in velcro, 
di cui una con 2 scomparti e spazi per gli utensili. 2 tasche 
posteriori con patta e chiusura in velcro, 1 porta martello 
a sinistra. 2 tasche per ginocchiere in Cordura® a contrasto 
(colore nero per tutti i colori) con velcro e patta interna per 
mantenere in posizione ed adattare le ginocchiere. Girovita 
con passanti. Anello in plastica fissato sul girovita nella 
parte anteriore sinistra. Chiusura con bottone e zip (bottone 
in metallo ricoperto in plastica). Doppia cucitura sui fianchi, 
tripla cucitura sul centro davanti e dietro. Impunture a 
nervature nel cavallo. Cavallo 80 e orlo di 5 cm. Etichetta con il 
nome del marchio rimovibile. Ginocchiere NON fornite.

40 IT (36 FR) - 42 IT (38 FR) - 44 IT (40 FR) - 46 IT (42 FR) - 48 IT (44 FR) - 50 IT (46 FR) - 
52 IT (48 FR) - 54 IT (50 FR) - 56 IT (52 FR) - 58 IT (54 FR) - 60 IT (56 FR) - 62 IT (58 FR)

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

PANTALONE DA LAVORO PERFORMANCE 
RICICLATO
300 g/m2 • 60% cotone / 40% poliestere riciclato. Lavaggio a 60 °C. Taglio 
dritto. 2 tasche frontali (sacco tasca nel tessuto principale), di cui 1 con 
taschino. 2 tasche cargo a soffietto, staccate dal pantalone negli angoli 
inferiori, con patta e chiusura in velcro, di cui una con 2 scomparti e spazi 
per utensili; tasca per penne sul lato destro. 2 tasche posteriori a soffietto 
con patta e chiusura in velcro, porta martello a sinistra. Schiuma comfort 
sulle ginocchia integrata in una tasca in Cordura® a contrasto (nero per 
tutti i colori). Inserto estensibile a contrasto (tranne per il colore nero) sul 
cavallo e dietro le ginocchia per una maggiore resistenza e massima libertà 
di movimento. Inserto in Cordura® a fondo gamba con piping silver e orlo 
regolabile di 5 cm. Tripla cucitura sul centro dietro e davanti. Doppia cucitura 
sui lati e sul cavallo. Girovita con anello in plastica + passanti regolabili 
grazie a un elastico. Ampio passante sul lato posteriore del girovita. Chiusura 
con bottone e zip (bottone in metallo ricoperto in plastica). Etichetta con 
il nome della marca rimovibile. Venduto senza accessori. Compatibile con 
WKI0306: tasche portautensili estraibili.

TASCA 
PORTA-UTENSILI 
WKI0306 P.684

40 IT (36 FR) - 42 IT (38 FR) - 44 IT (40 FR) - 46 IT (42 FR) - 48 IT (44 FR) - 50 IT (46 FR) - 
52 IT (48 FR) - 54 IT (50 FR) - 56 IT (52 FR) - 58 IT (54 FR) - 60 IT (56 FR) - 62 IT (58 FR)

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA
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U-POWER - FELPE

FELPA CON CAPPUCCIO 
RAINBOW
310 g/m2 • 100% poliestere. Felpa full-zip con interno 
in morbido pile. Colletto alto. Chiusura centrale con zip. 
Polsi e fondo in tessuto elasticizzato. Cappuccio fisso 
regolabile. Due tasche frontali e una tasca sul petto 
chiuse con zip. Logo U-Power “testa di leone” tono su tono 
applicato su braccio destro.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

FELPA CON ZIP VENUS
160 g/m2 • 100% poliestere. Questa felpa in pile con zip 
è realizzata in un innovativo micropile Polartec Eco-
Engineering prodotto con il 100% di materiale riciclato 
ricavato dalle bottiglie di plastica. Questa felpa da lavoro 
è caratterizzata da finiture hot press sul lato sinistro del 
petto e sui polsini, mentre sul lato destro è presente una 
stampa riflettente del logo “U-Power”. Venus è dotata di 
3 tasche, di cui 2 nella parte inferiore e una verticale sul 
petto, tutte con zip. Felpa in pile eco-responsabile con 
rinforzi in tessuto elasticizzato a contrasto sulle tasche, 
sull’avambraccio e a fondo capo sul lato interno.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL
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U-POWER - GILET E GIACCHE

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

GILET SATURN
260 g/m2 • 90% nylon / 10% Spandex. Gilet in tessuto U-4 (U-Power 4 way stretch) molto 
comodo, resistente, morbido sulla pelle, idrorepellente, traspirante e asciuga rapidamente. Dotata 
di due tasche frontali e una tasca porta cellulare sul petto chiuse con zip. Due ampie tasche 
interne. Fondo sagomato. Si abbina al Pantalone Atom.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

GIACCA PLUTON
260 g/m2 • 90% nylon / 10% Spandex. Giacca in tessuto U-4 (U-Power 4 way stretch) molto comoda, resistente, morbida sulla pelle, 
idrorepellente, traspirante e asciuga rapidamente. Dotata di due tasche frontali e una tasca porta cellulare sul petto chiuse con zip. Due ampie 
tasche interne. Cappuccio a scomparsa regolabile. Polsino antivento elasticizzato. Coulisse antimpigliamento regolabile all’interno della tasca. 
Fondo sagomato. Nastro reflex su colletto nella parte posteriore. Si abbina al Pantalone Atom.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL



ASPHALT GREY BLACK CARBON DEEP BLUE

BLACK CARBON

ASPHALT GREY BLACK CARBON DEEP BLUE

BLACK CARBON

UPFU188

UPFU188L

UPFU187

UPFU187L

647

W
OR

KW
EA

R 
E H

I-V
IZ

U-POWER - GILET E GIACCHE

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

GILET SOFTSHELL UNIVERSE
320 g/m2 • 96% Poliestere / 4% Elastan. Gilet in Softshell con membrana U-Tex che rende il 
tessuto impermeabile, traspirante e antivento. Molto comodo e resistente con una fodera interna 
in morbido micro-fleece fluo e chiusura centrale con zip impermeabile. Dotato di due tasche 
frontali chiuse con zip fluo e coulisse antimpigliamento regolabile all’interno. Una tasca porta 
cellulare sul petto con tecnologia Free Sound chiusa con zip fluo. Due ampie tasche interne. 
Fondo sagomato. Nastro reflex su colletto nella parte posteriore. Logo U-Power tono su tono.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

GIUBBOTTO SOFTSHELL SPACE
320 g/m2 • 96% Poliestere / 4% Elastan. Giacca in Softshell con membrana U-Tex che rende il tessuto impermeabile, traspirante e antivento. 
Giacca molto comoda e resistente con una fodera interna in morbido micro-fleece fluo. Chiusura centrale con zip impermeabile. Maniche 
preformate per vestibilità ottimale, cappuccio regolabile e staccabile, polsini regolabili con velcro e polsino antivento elasticizzato con foro 
passa-pollice. Dotato di due tasche frontali chiuse con zip fluo e coulisse antimpigliamento regolabile all’interno. Una tasca porta cellulare sul 
petto con tecnologia Free Sound chiusa con zip fluo. Due ampie tasche interne. Tasca supplementare termosaldata su manica sinistra. Fondo 
sagomato. Nastro reflex su colletto nella parte posteriore. Logo U-Power tono su tono.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL
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U-POWER - GILET E GIACCHE

GIACCA IBRIDA SPOCK
320 g/m2 • Petto e maniche : 96% poliestere / 4% spandex. Petto, spalle e cappuccio : 
100% nylon 20D. Giacca ibrida idrorepellente traspirante e antivento estremamente versatile e 
ideale per chi svolge lavori dinamici in ambienti freddi o medio temperati senza però rinunciare 
alla libertà di movimento. Chiusura centrale con zip impermeabile. Cappuccio fisso e regolabile, 
polsini elasticizzati. Piumino trapuntato con tecnologia seamless. Fodera interna in nylon e 
micropile con stampa serigrafica. Dotato di due ampie tasche frontali chiuse con zip fluo e una 
tasca sul petto chiusa con zip impermeabile. Due ampie tasche interne. Fondo sagomato e 
piping fluo su schiena. Logo U-Power tono su tono.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

GIACCA WINK
110 g/m2 • 100% poliestere. Giacca da lavoro con imbottitura in grafene, consente una 
distribuzione omogenea del calore. Giacca con cappuccio fisso regolabile mediante coulisse 
elasticizzata e zip centrale. Tessuto impermeabile, interno del collo in morbido micropile e fondo 
capo regolabile mediante coulisse interna. I polsini sono dotati di velcro e di un sistema interno 
antivento con asola per il pollice. Il davanti è dotato di due tasche con fori di aerazione, due 
tasche verticali e un’altra tasca verticale sul petto, tutte con zip. Oltre alle tasche sul davanti, 
sono presenti anche due tasche interne molto capienti, di cui una con zip. La giacca è dotata 
di striscia riflettente sul lato sinistro del petto e sul cappuccio nelle varianti Asphalt Grey e Dark 
Green, mentre nella versione Black Carbon le strisce sono a effetto carbonio. Logo riflettente 
“U-Power” sul lato destro del petto e stampa “U-Supremacy” sulla schiena. Apertura interna 
posteriore per consentire la personalizzazione del capo e semplificarne la stampa e il ricamo.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

BODYWARMER WALL
110 g/m2 • Giacca smanicata da lavoro con imbottitura in grafene dalle proprietà 
termoregolatrici in grado di espellere il calore in eccesso e mantenere il corpo in un 
microclima ideale in caso di basse temperature. Giacca smanicata impermeabile con proprietà 
batteriostatiche che garantiscono il controllo dei cattivi odori e una migliore igiene del capo. 
Giacca smanicata multitasche con due tasche con zip sul davanti, una tasca verticale con zip 
sul petto e una tasca posteriore con chiusura in velcro. Fondo capo e giromanica in tessuto 
stretch, inserti laterali in morbido Softshell elasticizzato che garantisce un taglio ottimale e 
grande comfort. Wall è uno smanicato con logo “U-Power” riflettente stampato sul lato destro 
del petto e stampa “U-Supremacy” sulla schiena.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL
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U-POWER - PANTALONI

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

PANTALONI ATOM
260 g/m2 • 90% nylon / 10% Spandex. Pantaloni da lavoro uomo slim fit e idrorepellenti in tessuto U-Power 
4 way stretch, un tessuto innovativo che segue i movimenti del corpo conferendo elevata libertà di movimento. 
Grazie a questa caratteristica il tessuto è molto confortevole e morbido sulla pelle; è durevole e molto resistente. 
Pantaloni da lavoro comodi ad alta traspirabilità e ad asciugatura rapida. Questo modello di pantaloni con 
lunghezza gambe regular è dotato di triple cuciture, zip YKK e bottone anti-graffio. Le numerose tasche 
garantiscono funzionalità e praticità: due larghe tasche frontali, una tasca porta-utensili laterale, due tasche con 
zip, tasca laterale multifunzione con porta badge a scomparsa, due tasche posteriori, una con cerniera e una 
con chiusura di sicurezza con velcro, due tasche porta ginocchiere con ingresso facilitato. Tutte le tasche sono in 
resistente polyoxford 600D. Vita elasticizzata con innovativo sistema di regolazione retraibile. Pantaloni da lavoro 
Stretch dalla vita elasticizzata con innovativo sistema di regolazione a scomparsa, carré posteriore accentuato per 
una maggiore protezione della zona lombare e nastro reflex sul passante tubolare posteriore.Pantaloni da lavoro 
ideali per idraulico, meccanico, magazziniere, muratore, giardiniere, agricoltore, installatore, carpentiere, elettricista. 
Protezione per le ginocchia certificata PPE CAT. 1 - EN ISO 13688:2013 , EN 14404:2004+A1:2010 WITH KNEE PAD ART. 
GC061BC (TYPE 2 – LEVEL 1).

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL



ASPHALT GREY ASPHALT GREY
GREEN

BLACK CARBON DARK GREEN

ASPHALT GREY ASPHALT GREY
GREEN

BLACK CARBON DARK GREEN ASPHALT GREY ASPHALT GREY
GREEN

BLACK CARBON DARK GREEN

UPFU267

UPFU281
UPFU280
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U-POWER - PANTALONI E SHORT

PANTALONI HORIZON
260 g/m2 • 92% nylon / 8% spandex. Pantaloni da lavoro stretch in tessuto U-4, taglio da 
jogging, girovita e fondo gamba elasticizzati per una vestibilit

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

PANTALONI HARMONY
140 g/m2 • 86% nylon, 14% spandex. Pantaloni da lavoro estivi in tessuto stretch U-4 con inserti 
elasticizzati in vita e a fondo gamba. Taglio da jogging ultra comodo. Il tessuto elasticizzato di 
questi pantaloni da lavoro si allunga contemporaneamente in quattro direzioni, garantendo 
massima libert

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

BERMUDA ARES
140 g/m2 • 86% nylon, 14% spandex. Bermuda da lavoro con taglio da jogging e vita 
elasticizzata per garantire comfort e benessere durante l'intera giornata lavorativa. Bermuda 
stretch in tessuto U-4 way che si allunga contemporaneamente in quattro direzioni opposte per 
assecondare i movimenti del corpo. Chiusura centrale con zip e bottone in gomma antigraffio. 
Bermuda multitasche con due tasche sul davanti, due tasche multifunzione con zip, due tasche 
posteriori, di cui una con zip e una con velcro, una tasca per il metro e un passante porta 
martello. Il design con pannello posteriore accentuato garantisce una maggiore protezione 
della zona lombare, mentre la striscia riflettente sul passante tubolare aumenta la visibilit

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL



RUST JEANS GREY IRON STONE GREY WESTLAKE BLUE

UPST071
UPHY141

UPSK139 UPSK140
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U-POWER - PANTALONI E SECONDA PELLE

JEANS TRAFFIC
330 g/m2 • Pantalone in tessuto jeans stretch. 2 ampie tasche anteriori con soffietti tecnici 
stretch; tasca portamonete, tasca laterale portautensili, multitasca funzionale laterale con 
portacellulare, 2 tasche posteriori con sistema Free Pocket di cui una con chiusura di sicurezza 
con zip. Inserti tecnici stretch laterali e su snodo ginocchio; regolazione vita con velcri. Triple 
cuciture.

44 IT (44 IT) - 46 IT (46 IT) - 48 IT (48 IT) - 50 IT (50 IT) - 52 IT (52 IT) - 
54 IT (54 IT) - 56 IT (56 IT) - 58 IT (58 IT) - 60 IT (60 IT)

PANTALONI CARGO CRAZY
245 g/m2 • 64% poliestere, 34% cotone, 2% elastan. Pantaloni Cargo con due grandi tasche 
laterali multifunzione, 2 tasche all'italiana e 2 tasche posteriori, di cui una con patta e chiusura 
sicura in velcro. Rinforzo in poly-oxford sulle tasche laterali, girovita elasticizzato, bordino 
riflettente sulla pattina delle tasche laterali e sulla pattina della tasca posteriore. Parte 
posteriore rinforzata per una maggiore protezione della zona lombare. Ginocchio preformato 
per una maggiore libert

S - M - L - XL - XXL - 3XL

MAGLIA INTIMA CURMA
220 g/m2 • 57% polipropilene, 34% poliammide, 9% elastan. Maglia intima termica ispirata ai 
capi sportivi. La percentuale elevata di polipropilene ne fa un capo leggero, traspirante e offre 
al contempo un isolamento termico ottimale. Antibatterico per natura, il polipropilene, associato 
alla poliammide, consente di ottenere un tessuto resistente e indeformabile. Infine, l'elasticit

S/M - L/XL - XXL/3XL

CALZAMAGLIA TERMICA CHAMONIX
220 g/m2 • 57% polipropilene, 34% poliammide, 9% elastan. Calzamaglia termica/tecnica 
ispirata ai capi sportivi. La percentuale elevata di polipropilene ne fa un capo leggero, 
traspirante e offre al contempo un isolamento termico ottimale. Antibatterico per natura, 
il polipropilene, associato alla poliammide, consente di ottenere un tessuto resistente e 
indeformabile. Infine, l'elasticit

S/M - L/XL - XXL/3XL



 

BLACK GREY NAVY BLACK HEATHER GREY

BLACK BLACK HEATHER GREY

DK0A4XUD DK0A4XTU

DK0A4XTR DK0A4XTP
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DICKIES - T-SHIRT E FELPE

T-SHIRT DENISON
180 g/m2 • 100% cotone. T-shirt girocollo. Logo Dickies. Fine manica rivoltato.

S - M - L - XL - XXL - 3XL

FELPA OKEMO
330 g/m2 • Heather Grey: 85% cotone / 15% poliestere. Black: 80% cotone / 20% poliestere. 
Girocollo. Logo Dickies riflettente su braccio sinistro.

S - M - L - XL - XXL

FELPA PROTECT CON CAPPUCCIO
323 g/m2 • 94% poliestere / 6% elastan. Pile WeatherWeave™ e finitura DWR (Durable Water 
Repellent - Trattamento idrorepellente durevole) per una maggiore resistenza all'acqua. 
Protezione Shield™ integrata nel cappuccio: ultra calore e protezione traspirante. Dettaglio 
riflettente. Polsini regolabili. Tasca con cerniera ToolboxPocket™ sul davanti per riporre gli effetti 
personal in tutta sicurezza. Cappuccio e collo chiusi per un'ulteriore protezione dal vento.

 Nessun riassortimento previsto in Black.

M - L - XL - XXL

FELPA LOGO CON CAPPUCCIO
350 g/m2 • Black: 55% cotone / 45% poliestere. Grey: 70% cotone / 30% poliestere. Felpa con 
cappuccio in tessuto felpato con logo Dickies sul davanti. Tasca a canguro. Stile casual.

 Nessun riassortimento previsto in Black, Heather Grey.

S - M - L - XL - XXL - 3XL



 

BLUE / 
BLACK

GREEN / 
BLACK

KHAKI / 
BLACK

RED / 
BLACK

ROYAL / 
BLACK

BLACK GREY

BLACK NAVY BLACK GREY

DK0A4XTA DK0A4XT9

DK0A4XT6 DK0A4XTC
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DICKIES - FELPE E SOVRACAMICIA

CAMICIA PORTLAND
220 g/m2 • Sovracamicia in pile 100% poliestere 220 g/m2, foderata 100% poliestere (50 g/m2) 
e imbottita 100% poliestere (imbottitura 120 g/m2). Chiusura con automatici. 2 tasche laterali  
e 2 tasche sul petto con patta chiusa mediante automatico. Etichetta Dickies cucita sulla tasca 
destra sul petto.

S - M - L - XL - XXL - 3XL

PILE GENERATION
100% poliestere. Pile a costine. Foderato in Sherpa. Tasche con cerniera. Pannelli rinforzati. 
Polsini elasticizzati.

 Nessun riassortimento previsto in Black, Grey.

M - L - XL - XXL

BODYWARMER UTILITY
100% poliestere. Poliestere Oxford e rivestimento in poliuretano. Livello di impermeabilità 
3.000 mm. Livello di traspirabilità 3.000 g/m2/24h. Multitasche. Fodera a contrasto con tipico 
motivo a quadri Dickies.

 Nessun riassortimento previsto in Black, Navy.

S - M - L - XL - XXL - 3XL

GIACCA UTILITY
100% poliestere. Poliestere Oxford con rivestimento in poliuretano. Tessuto impermeabile a 
3.000 mm e traspirante a 3.000 g/m2/24h. Giacca con imbottitura leggera per maggiore libertà 
di movimento. Protezione contro la pioggia. Polsini elasticizzati. Tasca sul petto. Cappuccio 
staccabile. Tasca interna. Patta anti-tempesta.

 Nessun riassortimento previsto in Black, Grey.

M - L - XL - XXL



 

BLACK GREY / 
BLACK

NAVY BLACK BLACK NAVY

BLACK DARK NAVY BLACK

DK0A4XTG DK0A4XTD DK0A4XTM

DK0A4YDX DK0A4XTH
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DICKIES - GIACCHE E BODYWARMER

GIACCA IMPERMEABILE 
GENERATION
100% nylon. Giacca con rivestimento in poliuretano. Tessuto 
impermeabile fino a 10.000 mm e traspirante fino a 5.000 g/
m2/24h. Cerniera intera. Fine capo con bordo asimmetrico 
e banda trasparente riflettente. Protezione contro la pioggia. 
Cappuccio. Patta anti-tempesta. Tasca sul petto. Polsini 
elasticizzati.

 Nessun riassortimento previsto in Black, Grey / Black, 
Navy.

S - M - L - XL - XXL - 3XL

BODYWARMER IBRIDO GEN
100% poliestere. Bodywarmer resistente, polivalente, caldo e 
confortevole. Finiture riflettenti. Inserti elasticizzati e inserti 
imbottiti antivento; tasche di sicurezza chiuse da zip sui fianchi. 
Modello che offre confort e libertà di movimento.

M - L - XL - XXL

GIACCA SOFTSHELL WINTER
320 g/m2 • 96% poliestere / 4% elastan. Tessuto 
impermeabile fino a 8.000 mm. Traspirante fino a 3.000 g/
m2/24h. Giacca imbottita. Bande riflettenti in corrispondenza 
delle cerniere. Fine capo posteriore arrotondato. Protezione 
contro la pioggia. Cappuccio regolabile e staccabile. Gomiti 
rinforzati con dettagli in silicone. Multitasche. Cerniera 
interna per facilitare la personalizzazione.

 Nessun riassortimento previsto in Black, Navy.

S - M - L - XL - XXL - 3XL

GIACCA IN NYLON FELPATA
100% nylon / 100% poliestere. Esterno 100% nylon, fodera 100% poliestere. Giacca in nylon 
con cappuccio felpato ripstop. Piacevole da indossare e resiste agli strappi. Giacca resistente 
all'acqua. Polsini elasticizzati e coulisse, per una regolazione ottimale. Cappuccio. Full Zip. 
Tasche scaldamani. Peso medio taglia L : 500 g.

S - M - L - XL - XXL

GIACCA IMPERMEABILE PERFORMANCE
160 g/m2 • 100% poliestere. Giacca foderata ed imbottita, traspirante. Cerniera intera. Simil 
toppe al gomito resistenti all'abrasione. Pannelli articolati sui gomiti. Polsini regolabili. Dettagli 
riflettenti. Fne capo posteriore asimmetrico. Protezione contro pioggia e vento. Tasca sulla 
manica. Tasca interna. Patta ant-tempesta. Cappuccio. Polsini regolabili. Facile accesso per la 
personalizzazione.

 Nessun riassortimento previsto in Black.

S - M - L - XL - XXL



 

BLACK GREY / 
BLACK

KHAKI BEIGE / 
BLACK

NAVY BLACK GREY NAVY

BLACK NAVY BLACK GREY / 
BLACK

KHAKI BEIGE / 
BLACK

NAVY GREY / 
BLACK

DK0A4XSN DK0A4XSJ

DK0A4XSY

DK0A4XSG
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DICKIES - PANTALONI E SHORT

PANTALONE EVERYDAY
240 g/m2 • 65% polyester / 35% cotone. Chiusura con bottone. Tasche italiane davanti. Tasche 
per ginocchiere con inserimento dal basso. Tasca cargo sulla gamba sinistra con falda velcro. 
Tasca cargo sulla gamba destra con falda velcro e taschino per telefono cellulare. Tasca per 
metro, 2 tasche dietro. Ampi passanti per la cintura. ?B7 Cintura asimmetrica per proteggere i 
reni.

40 IT (26 UK) - 42 IT (28 UK) - 44 IT (30 UK) - 46 IT (32 UK) - 48 IT (33 UK) -  
50 IT (34 UK) - 52 IT (36 UK) - 54 IT (38 UK) - 56 IT (40 UK) - 58 IT (42 UK)

PANTALONI ACTION FLEX
260 g/m2 • 65% poliestere / 35% cotone. Rinforzi sulle ginocchia. Multitasca. Tasca per 
cellulare. Lavable a máquina a 60º.

40 IT (26 UK) - 42 IT (28 UK) - 44 IT (30 UK) - 46 IT (32 UK) - 48 IT (33 UK) -  
50 IT (34 UK) - 52 IT (36 UK) - 54 IT (38 UK) - 56 IT (40 UK) - 58 IT (42 UK)

PANTALONI EVERYDAY FLEX
247 g/m2 • 65% poliestere / 35% cotone. Tessuto morbido al tatto. Multitasca. Rinforzi su 
ginocchia. Tasche per ginocchiere con inserto dal basso. Chiusura con bottone e zip non 
metallica. Ampi passanti per la cintura. Lavabile a 60°C.

41 IT (27 UK) - 42 IT (28 UK) - 44 IT (30 UK) - 46 IT (32 UK) -  
48 IT (34 UK) - 50 IT (36 UK) PANTALONCINI EVERYDAY

240 g/m2 • 65% poliestere / 35% cotone. 2 tasche laterale. Chiusura con bottone. Tasca laterale 
CARGO con chiusura velcro, tasca per telefono cellulare, tasca per righello 2 tasche dietro.

 Nessun riassortimento previsto in Grey / Black.

42 IT (28 UK) - 44 IT (30 UK) - 46 IT (32 UK) - 48 IT (33 UK) - 50 IT (34 UK) -  
52 IT (36 UK) - 54 IT (38 UK) - 56 IT (40 UK) - 58 IT (42 UK)

42 IT(28UK) > 58IT(42UK) 54 IT
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KHAKI NAVY

BLACK GREY / 
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KHAKI / 
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NAVY

DK0A4XT3

DK0A4XT5

DK0A4XT2
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DICKIES - SALOPETTE E TUTE

S - M - L - XL - XXL - 3XL

TUTA DA LAVORO EVERYDAY
65% poliestere / 35% cotone. Tuta da lavoro con pieghe nella parte posteriore, per 
facilitare il movimento. Girovita elasticizzato dietro. Tasche laterali. Tasche cargo 
multiuso su entrambe le gambe. Lavable a máquina a 60º. Uomo: black, black/grey, navy.  
Donna: khaki, navy.

XS - S - M - L - XL - XXL

SALOPETTE CON BRETELLE EVERYDAY
240 g/m2 • 65% poliestere / 35% cotone. Due tasche in vita. Bretelle regolabili. Tasca cargo con 
taschina integrata per cellulare. 2 tasche posteriori. Tasca per il metro sulla gamba destra. Tasca 
sul petto. Tasca per ginocchiera, inserzione inferiore.

S - M - L - XL - XXL - 3XL



 

BLACK LINCOLN GREEN NAVY BLACK GREY NAVY

BLACK GREY BLACK NAVY

DK0A4XT4
DK0A4XSU

DK0A4XSI DK0A4XSM
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DICKIES - TUTA, PANTALONI E SHORT

TUTA CON CERNIERA REDHAWK
260 g/m2 • 65% Poliestere / 35% Cotone. Cerniera metallica frontale a due vie e chiusura con 
bottoni a pressione. Due tasche sul petto con chiusura a cerniera. Tasca per attrezzi. Tasca 
per metro. Due tasche con accesso laterale. Doppia tasca porta-penne sulla manica. Dorso 
estensibile e completamente elasticizzato. Due grandi tasche posteriori, una con cerniera. 
Tasche per l'inserimento dei paraginocchia.

S - M - L - XL - XXL - 3XL

PANTALONI REDHAWK PRO
260 g/m2 • 65% poliestere / 35% cotone. Pantaloni multitasche: tasca porta-utensili in vita 
+ tasche per ginocchiere con chiusura in velcro + tasca per metro + tasca cargo + tasca 
posteriore con patta e automatico a sinistra + tasche posteriori rinforzate + passante per 
martello.

40 IT (26 UK) - 42 IT (28 UK) - 44 IT (30 UK) - 46 IT (32 UK) - 48 IT (33 UK) -  
50 IT (34 UK) - 52 IT (36 UK) - 54 IT (38 UK) - 56 IT (40 UK) - 58 IT (42 UK)

BERMUDA REDHAWK
65% poliestere / 35% cotone. Passante per martello. Multitasca.

42 IT (28 UK) - 44 IT (30 UK) - 46 IT (32 UK) - 50 IT (34 UK) -  
52 IT (36 UK) - 54 IT (38 UK) - 56 IT (40 UK) - 58 IT (42 UK)

PANTALONI EISENHOWER
300 g/m2 • 65% poliestere / 35% cotone. Cotone canvas. Multitasca. Rinforzi sulle ginocchia. 
Tasche Holster. Tasca per regolo. Tasca per cellulare. Passante per martello.

42 IT (28 UK) - 44 IT (30 UK) - 46 IT (32 UK) - 48 IT (33 UK) -  
50 IT (34 UK) - 52 IT (36 UK) - 54 IT (38 UK) - 56 IT (40 UK)



 

RINSED BLACK RINSED BROWN 
DUCK

BLACK TIMBER RINSED BROWN 
DUCK

DK0A4XUX

DK0A4Y5B DK0A4XUND
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DICKIES - GIACCHE E PANTALONE

GIACCA DUCK FODERATA IN SHERPA
290 g/m2 • 100% cotone. Fodera: 100% poliestere sherpa. Fodera della manica: 100 % nylon, 
imbottitura in poliestere. Leggera ma anche resistente, questa giacca consente di affrontare 
qualsiasi attività all'aria aperta. Cappuccio a tre strati. Giacca slavata a maniche lunghe, polsini 
con pattine regolabili, polsini interni in maglia a costine e tasche per tenere al caldo le mani. 
Tasche multiple. Cuciture rinforzate.

S - M - L - XL - XXL - 3XL

GIACCA DUCK RENEGADE
100% poliestere in tela Duck Tough Max™. Robustezza, comfort e protezione. Giacca con patta 
antitempesta nascosta, cuciture termosaldate e rivestimento idrorepellente a base acquea e 
oleosa. Rinforzata nei punti principali. Soffietti sotto le ascelle. Tasca sul petto. Tasca interna. 
Cappuccio. Taglio standard leggermente aderente per una migliore libertà di movimento.

M - L - XL - XXL

PANTALONE TECHDUCK
68% cotone/29% poliestere/3% elastan Duck. Il pantalone TechDuck unisce il taglio dei 
tradizionali modelli Dickies a moderni dettagli funzionali. Taglio diritto casual. Passante per 
cintura esteso sul davanti a cui appendere gli attrezzi; con cinghietto leggermente flessibile 
per garantirne il sostegno. Tecnologia Flex elasticizzata: libertà di movimento ottimale, tessuto 
termoregolante Temp-iQ 365 che consente la dispersione del sudore. Inserti per ginocchiere 
con inserimento dal basso. Ginocchia flessibili. Tasca staccabile. Molteplici tasche per 
organizzare gli oggetti essenziali. Soffietto sul cavallo

42 IT (28 UK) - 44 IT (30 UK) - 46 IT (32 UK) - 48 IT (33 UK) - 50 IT (34 UK) -  
52 IT (36 UK) - 54 IT (38 UK) - 56 IT (40 UK) - 58 IT (42 UK) - 60 IT (44 UK)



 

BLACK GREY BLACK NAVY

BLACK GREY / 
BLACK BLACK / 

GREY
CAMOUFLAGE GREY / 

BLACK
CAMOUFLAGE

DK0A4XS6 DK0A4XSQ

DK0A4XSW DK0A4XSP
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DICKIES - PANTALONI

PANTALONI LEGGERI FLEX
140 g/m2 • 72% cotone / 25% nylon / 3% Spandex. Dettagli riflettenti. Taglio ergonomico. 
Multitasca. Tasche rinforzate in Cordura® per inserimento di ginocchiere. Girovita elasticizzato. 
Tessuto elastico. Passante per martello. Tasca per regolo. Protezione sull'orlo.

 Nessun riassortimento previsto in Black, Grey.

42 IT (28 UK) - 44 IT (30 UK) - 46 IT (32 UK) - 48 IT (33 UK) - 50 IT (34 UK) -  
52 IT (36 UK) - 54 IT (38 UK) - 56 IT (40 UK) - 58 IT (42 UK) - 60 IT (44 UK)

PANTALONI LEAD IN FLEX
260 g/m2 • 97% cotone / 3% elastan. Tasca cargo con chiusura a strappo e tasca per il telefono. 
Ginocchia ergonomiche. Doppio orlo. Polsini delle gambe stretti. Chiusura a cerniera. Grande 
tasca posteriore. 2 tasche posteriori con chiusura in velcro. 6 passanti per la cintura. Bottoni 
ricoperti di plastica. Doppia tasca per il righello.

42 IT (28 UK) - 44 IT (30 UK) - 46 IT (32 UK) - 48 IT (33 UK) -  
50 IT (34 UK) - 52 IT (36 UK) - 54 IT (38 UK) - 56 IT (40 UK)

PANTALONI UNIVERSALI FLEX
255 g/m2 • 60% cotone / 38% poliestere / 2% elastan. Multitasca. Tasche Holster. Rinforzi sulle 
ginocchia. Girovita elasticizzato. Passante per martello. Tasca per regolo. Bande riflettenti.

42 IT (28 UK) - 44 IT (30 UK) - 46 IT (32 UK) - 48 IT (33 UK) -  
50 IT (34 UK) - 52 IT (36 UK) - 54 IT (38 UK) - 56 IT (40 UK)

PANTALONE GDT PREMIUM
275 g/m2 • 98% cotone / 2% elastan. Patta con zip YKK® . Cuciture triple. Numerose tasche, tra 
cui tasca cargo con scomparto per cellulare e tasca per il metro. Passante per martello. Girovita 
elasticizzato. Tasche per ginocchiere in Cordura® .

 Nessun riassortimento previsto in Camouflage.

42 IT (28 UK) - 44 IT (30 UK) - 46 IT (32 UK) - 48 IT (33 UK) -  
50 IT (34 UK) - 52 IT (36 UK) - 54 IT (38 UK) - 56 IT (40 UK)

42 IT > 28 UK - 56 IT > 40 UK 52 IT > 42 UK - 54 IT > 44 UK
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PUMA WORKWEAR

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

T-SHIRT GIROCOLLO
185 g/m2 • 55% cotone / 45% poliestere. Cotone Club® : 55% cotone / 45% 
poliestere Natura® . Taglio perfetto Massimo comfort. Adatto al lavaggio industriale. 
Lunga durata. Ampio spazio per la personalizzazione. Lavable a máquina a 60º.
Nessun riassortimento previsto.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

POLO MANICHE CORTE
185 g/m2 • 55% cotone / 45% poliestere. Cotone Club® : 55% cotone / 45% poliestere Natura® . Taglio perfetto. Massimo 
comfort. Adatto al lavaggio industriale. Lunga durata. Ampio spazio per la personalizzazione. Lavable a máquina a 60º.
Nessun riassortimento previsto.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL



 

ANTHRACITE / 
BLUE

ANTHRACITE / 
GREY

BLACK ANTHRACITE / 
BLUE

ANTHRACITE / 
GREY
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BLACK

GREY / 
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ANTHRACITE / 
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ANTHRACITE / 
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PW4000 PW6000 PW2700

PW1000 PW2000 PW2600
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PUMA WORKWEAR

FELPA COLLO CON ZIP
330 g/m2 • 60% poliestere / 40% cotone. Realizzato con il 
60% di poliestere Natura® . Collo chiuso in alto con proteggi 
mento. Logo "puma workwear" sull'avambraccio destro. 
Polsini elasticizzati. Parte posteriore più lunga. Adatto al 
lavaggio industriale. Lavable a máquina a 60º. 
Nessun riassortimento previsto.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

GIACCA DA LAVORO SOFTSHELL
100% poliestere. Fodera: 100% pile in poliestere. Taglio 
perfetto. 2 strati. Elastico trasversale. Giacca a vento con zip, 
traspirante e idrorepellente. Massimo comfort. Tasca verticale 
sul petto a sinistra con zip. Due tasche interne. Orli delle 
maniche elasticizzati e bordati. Coulisse nell'orlo per regolare 
la larghezza. 
Nessun riassortimento previsto.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

SALOPETTE DA LAVORO
245 g/m2 • 65% cotone / 35% poliestere. Due tasche 
posteriori, una tasca con pattina, una tasca per cellulare e 
una tasca per metro da falegname. Bretelle ergonomiche. 
Cerniera comfort. Logo "PUMA WORK WEAR" sopra il 
ginocchio. Area riflettente segmentata. Ginocchio sfalsato. 
Lavable a máquina a 60º. 
Nessun riassortimento previsto.

44 IT (44 DE) - 46 IT (46 DE) - 48 IT (48 DE) -  
50 IT (50 DE) - 52 IT (52 DE) - 54 IT (54 DE) -  
56 IT (56 DE) - 58 IT (58 DE) - 60 IT (60 DE) -  

62 IT (62 DE) - 64 IT (64 DE)

PANTALONE DA LAVORO
245 g/m2 • 63% poliestere / 34% cotone / 3% elastolefin. 
Elastico trasversale. Tessuto stretch rinforzato Cordura® . 
Due tasche posteriori. Una tasca con pattina. Una tasca per 
metro da falegname. Una tasca per cellulare. Tasche revolver. 
Pattina con zip. 
Nessun riassortimento previsto.

44 IT (44 DE) - 46 IT (46 DE) - 48 IT (48 DE) -  
50 IT (50 DE) - 52 IT (52 DE) - 54 IT (54 DE) -  
56 IT (56 DE) - 58 IT (58 DE) - 60 IT (60 DE) -  

62 IT (62 DE) - 64 IT (64 DE)

PANTALONE DA LAVORO
270 g/m2 • 72% cotone / 23% poliammide / 5% elastan. 
Stretch bielasticizzato. Tessuto rinforzato Cordura® . Due tasche 
posteriori. Una tasca con pattina. Una tasca per metro da 
falegname. Una tasca per cellulare. Tasche revolver. Pattina con 
zip. Elastico trasversale. 
Nessun riassortimento previsto.

44 IT (44 DE) - 46 IT (46 DE) - 48 IT (48 DE) -  
50 IT (50 DE) - 52 IT (52 DE) - 54 IT (54 DE) -  
56 IT (56 DE) - 58 IT (58 DE) - 60 IT (60 DE) -  

62 IT (62 DE) - 64 IT (64 DE)

PANTALONE DA LAVORO
245 g/m2 • 65% cotone / 35% poliestere. Girovita stretch 
con passanti per cintura. Due tasche posteriori. Tasca per 
cellulare. Tasca per metro da falegname. Logo "PUMA WORK 
WEAR" sopra il ginocchio, area riflettente segmentata. 
Lavable a máquina a 60º.

 Nessun riassortimento previsto in Anthracite / Grey.

44 IT (44 DE) - 46 IT (46 DE) - 48 IT (48 DE) -  
50 IT (50 DE) - 52 IT (52 DE) - 54 IT (54 DE) -  
56 IT (56 DE) - 58 IT (58 DE) - 60 IT (60 DE) -  

62 IT (62 DE) - 64 IT (64 DE)



 

BLACK BRIGHT ROYAL FRENCH NAVY LIGHT OXFORD

ORANGE WHITE

XS > 4XL

BLACK BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL BURGUNDY CLASSIC RED CONVOY GREY

FRENCH NAVY LIGHT OXFORD SKY BLUE WHITE

5XL > 6XL

BLACK BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL FRENCH NAVY WHITE

BLACK CONVOY GREY FRENCH NAVY BLACK CONVOY GREY FRENCH NAVY

RU010M

10
COLOURS

RU599M

RU002M RU001M
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RUSSELL - T-SHIRT, POLO, SHORT E PANTALONE

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

T-SHIRT DA LAVORO GIROCOLLO
180 g/m2 • 100% Cotone pettinato Ring-Spun anti-pilling. Bordo della scollatura a costine 
strette. Nastrino al collo. Spalle rinforzate. Impunture doppie sulle maniche. Lavabile in lavatrice 
a 60° C. Asciugabile con asciugabiancheria. Adatto per il fissaggio delle patch di identificazione 
aziendale.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

POLO DA LAVORO IN POLICOTONE RESISTENTE
210 g/m2 • 65% Poliestere / 35% Cotone Piqué Ring-Spun. Colletto e bordo delle maniche in 
maglia piatta con doppia banda. Collo. Cuciture rinforzate sulle spalle. Abbottonatura con  
2 bottoni in tinta. Impunture sulla base. Spacchetti laterali. Materiale molto resistente. Lavabile 
fino a 60°C.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL - 6XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

SHORTS DA LAVORO IN TWILL
245 g/m2 • 65% Poliestere / 35% Cotone Twill. Vita elasticizzata per un comfort maggiore. 
Taglio moderno. 2 tasche posteriori con patta. Tasca cargo laterale sulla gamba destra. Tasca 
per il cellulare.

44 EU (28 UK) - 46 EU (30 UK) - 48 EU (32 UK) - 50 EU (34 UK) -  
52 EU (36 UK) - 54 EU (38 UK) - 56 EU (40 UK) - 58 EU (42 UK) -  

60 EU (44 UK) - 62 EU (46 UK) - 64 EU (48 UK)

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

PANTALONE DA LAVORO IN TWILL LUNGHEZZA 32 
245 g/m2 • 65% Poliestere 35% Cotone Twill. Vita elasticizzata per il massimo comfort. Taglio 
moderno. 2 tasche posteriori con patta. Tasca cargo sulla gamba destra. Tasca per cellulare.

44 EU (28 UK) - 46 EU (30 UK) - 48 EU (32 UK) - 50 EU (34 UK) -  
52 EU (36 UK) - 54 EU (38 UK) - 56 EU (40 UK) - 58 EU (42 UK) -  

60 EU (44 UK) - 62 EU (46 UK) - 64 EU (48 UK)



 

BLACK BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL FRENCH NAVY LIGHT OXFORD BLACK BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL FRENCH NAVY LIGHT OXFORD ORANGE

BLACK CONVOY GREY FRENCH NAVY
BLACK CONVOY GREY FRENCH NAVY

RU012M RU013M

RU014M RU015M
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RUSSELL - POLO, FELPE, BODYWARMER E PANTALONE

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

FELPA DA LAVORO CON COLLETTO
300 g/m2 • 80% Cotone pettinato Ring-Spun / 20% Poliestere. Trattamento anti-macchia 
SpotShield™. Colletto a maglia piatta. Carré posteriore rinforzato. Spalle rinforzate per una 
maggior resistenza. Bottoni metallici plastificati. Polsini a costine con Elastan. Pince laterali per 
una migliore vestibilità e libertà di movimento. Parte posteriore estesa. Lavabile in lavatrice fino 
a 60° C.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

FELPA DA LAVORO GIROCOLLO
300 g/m2 • 80% Cotone pettinato Ring-Spun / 20% Poliestere. Trattamento anti-macchia 
SpotShield™. Carré posteriore rinforzato. Spalle rinforzate per una maggior resistenza. 
Portapenna sulla manica. Pince laterali per una migliore vestibilità e libertà e di movimento. 
Polsini a costine con Elastan. Lavabile in lavatrice fino a 60°C.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

GILET DA LAVORO
260 g/m2 • Esterno: 65% Poliestere / 35% Cotone duro Canvas. Interno: 150 g/m2, 100% 
Poliestere. Rivestimento protettivo DuPontTM Teflon™. Giromanica con elastico a costine. Full zip 
con protezione protettiva. Tasche frontali con zip. Tasca sul petto a destra con funzionale multi 
scompartimento. Tasca interna porta documenti. Parte posteriore rinforzata e leggermente 
allungata. Lavabile a 60°. Accesso per la personalizzazione sul petto a sinistra.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

PANTALONE DA LAVORO PESANTE LUNGHEZZA 30"
260 g/m2 • 65% Poliestere / 35% Cotone Canvas. Membrana protettiva DuPont Teflon® . Passanti 
per cintura, zip YKK® . Triple impunture sulle tasche e cuciture interne. Superficie di seduta 
rinforzata. 2 tasche posteriori di cui una con patta e chiusura con Velcro. Tasche cargo sulle 
gambe con diverse sezioni. Porta telefono sotto la cintura. Tasche interne per le ginocchiere 
(dimensione max: 21 x 15 cm). Lunghezza interna della gamba: 81 cm. Lavabile a 60°.

44 EU (28 UK) - 46 EU (30 UK) - 48 EU (32 UK) - 50 EU (34 UK) -  
52 EU (36 UK) - 54 EU (38 UK) - 56 EU (40 UK) - 58 EU (42 UK) -  

60 EU (44 UK) - 62 EU (46 UK) - 64 EU (48 UK)



 

XS > 3XL   XS > XXL

APRICOT ASH ATOLL BLACK BOTTLE GREEN BROWN BURGUNDY CHOCOLATE COBALT BLUE DARK GREY DIVA BLUE FIRE RED GOLD KELLY GREEN

MILLENNIAL 
LILAC

MILLENNIAL MINT NATURAL NAVY NAVY BLUE ORANGE ORCHID GREEN ORCHID PINK PACIFIC GREY PIXEL LIME RADIANT PURPLE RED ROYAL BLUE SAND

SKY BLUE SOLAR YELLOW SORBET SPORT GREY STONE BLUE SUNSET ORANGE SWIMMING POOL URBAN KHAKI URBAN ORANGE URBAN PURPLE USED BLACK WHITE

4XL > 5XL   3XL

BLACK NAVY RED ROYAL BLUE SPORT GREY WHITE

40
COLOURS

CGTU03T

40
COLOURS

CGTW04T
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B&C PRO - T-SHIRT

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

#E190 T-SHIRT
185 g/m2 • 100% cotone preristretto a filo di ordito continuo ring-spun (tranne i colori Ash: 99% 
cotone preristretto a filo di ordito continuo / 1% viscosa e Sport Grey: 85% cotone preristretto a 
filo di ordito continuo / 15% viscosa). Nastrino di rinforzo sul collo. Finiture sottili a costina per un 
look moderno. Modello uomo: struttura tubolare. Modello donna: cuciture laterali. Taglio classico 
moderno. Etichetta in raso. Certificazione Oeko-Tex 100. #t-shirtbasic #tendenza #ringspun.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL



BLACK DARK GREY NAVY RED WHITE

BLACK DARK FOREST DARK GREY LOTUS BLUE LOTUS PINK NAVY PACIFIC GREY RED

ROASTED COFEE ROYAL BLUE WHITE

BLACK DARK GREY NAVY BLACK DARK GREY NAVY

CGTUC01

11
COLOURS

CGPU428

CGPUC10 CGPUC11
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B&C PRO - T-SHIRT E POLO

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

T-SHIRT DA LAVORO PERFECT PRO
185 g/m2 • 100% Cotone preristretto ritorto ad anello. T-shirt da lavoro a maniche corte con 
rifinitura al collo. Sprone a mezzaluna sul retro del collo. Struttura tubolare. Cucitura doppie 
e quadruple rinforzate per la durata. Cuciture sfalsate e piatte per evitare l'attrito (maniche e 
spalle) e massimizzare il comfort.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

MY ECO POLO 65/35 MANICHE CORTE
180 g/m2 • 65% poliestere / 35% cotone. Modello intramontabile, classico e moderno. Capo 
realizzato con poliestere riciclato e cotone Better Cotton. Polo in piqué traspirante, morbidissima 
al tatto e di facile manutenzione. Etichetta staccabile "B&C No Label" per facilitare il rebranding.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

POLO DA LAVORO SKILL PRO
230 g/m2 • 100% Cotone pettinato preristretto ritorto ad anello. Polo da lavoro ultra-resistente a maniche corte. 
Rifinitura del collo. Sprone a mezzaluna e anello sul retro del collo. Collo e bordi manica in costina 1x1. Cucitura piatta 
sulle spalle e al giro manica per evitare l'attrito e massimizzare il comfort. Pratico taschino a filo sul petto. Cucitura 
doppia rinforzata per la durata. Retro più lungo del davanti. Spacchetti laterali rinforzati (a spina di pesce con cucitura 
di rinforzo a barra) che assicurano comfort e libertà di movimento e durata. Cucitura quadrupla rinforzata all'apertura 
sul collo. Cuciture sfalsate alle spalle per evitare l'attrito e massimizzare il comfort.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

POLO ENERGY PRO
200 g/m2 • 65% Poliestere / 35% Cotone pettinato preristretto ritorto ad anello. Polo da lavoro 
ultra resistente a maniche corte. Rifinitura al collo. Sprone a mezzaluna e anello. Pratico 
taschino a filo sul petto. Manica con doppie impunture. Cucitura piatta sulle spalle e al giro 
manica per evitare l'attrito e massimizzare il comfort. Retro più lungo del davanti. Spacchetti 
laterali rinforzati (a spina di pesce con cucitura di rinforzo a barra). Cucitura quadrupla 
rinforzata all'apertura sul collo. Collo e bordi manica in costina 1x1.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL



 

BLACK BROWN DARK GREY NAVY RED BLACK BROWN DARK GREY NAVY RED

BLACK DARK GREY NAVY BLACK DARK GREY NAVY

CGWUC20 CGJUC40

CGJUC41 CGJUC42
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B&C PRO - FELPE, BODYWARMER E GIACCHE

CERTIFICAZIONE SU 
RICHIESTA

FELPA DA LAVORO HERO PRO
280 g/m2 • 80% Cotone pettinato / 20% Poliestere. Felpa girocollo. Nastrino di rinforzo. Sprone 
a mezzaluna e anello sul retro del collo. Cucitura doppia per una doppia resistenza. Gomiti 
rinforzati con toppe tono su tono per una maggiore solidità. Polsini e collo in costina 2x2 per 
assicurare protezione dal vento e dal freddo. Maniche riportate. Cuciture delle spalle eseguite in 
modo da evitare l'attrito.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

GILET DA LAVORO EXPERT PRO
200 g/m2 • Esterno: 100% Poliestere Rip-stop antivento, idrorepellente, impermeabile. Interno: 
Fodera 100% Poliestere, imbottitura. Tasche e collo: Fodera in Micropile. Collo foderato in Micropile. 
Giro manica ampio, protezione antivento elasticizzata. Tasca con apertura zip verticale, tirante zip. 
Stampa e ricamo facilitati da apertura zip su fondo posteriore della fodera e tasca sinistra sul petto. 
Davanti più corto, dietro più lungo, fodera del fondo posteriore rinforzata. Tasche anteriori doppie, 
scaldamani laterali in Pile. 3 tasche portapenna esterne. Tasca per cellulare, patte di chiusura in 
Velcro. Bordo aperto, retro più lungo del piping anteriore. Cuciture sfalsate sulle spalle per evitare 
attrito. Chiusura zip, coprizip, protezione mento, tirante zip, 3 punti di chiusura in Velcro, risvolto di 
chiusura antivento con 2 bottoni automatici.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

GIACCA DA LAVORO SHELTER PRO
230 g/m2 • Esterno: 100% poliestere rip-stop, impermeabile (5000 mm) e antivento. Interno: 
Fodera imbottita termoisolante pesante (200 g/m2). Giacca super-funzionale PRO pesante con 
cappuccio nascosto ergonomico. 12 tasche multifunzione. Orlo posteriore più lungo. Piping 
riflettente sul davanti e sul dietro. Il rivestimento esterno in rip-stop garantisce resistenza 
contro le abrasioni e gli strappi. 1 tasca esterna per il telefonino con chiusure in velcro. 3 tasche 
portapenne esterne, 2 tasche frontali a doppio ingresso con accesso scaldamani laterale 
in pile. 1 taschino interno a toppa per portafoglio. 1 tasca sul braccio con cerniera. Tiranti zip 
ergonomici per un facile accesso. Polsini regolabili con patte di chiusura in velcro.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

SOFTSHELL DA LAVORO SHIELD PRO
335 g/m2 • Giacca softshell PRO a 3 strati con struttura rip-stop. Esterno: 96% poliestere - 
4% elastane ad alte prestazioni softshell mini rip-stop. Strato intermedio: membrana TPU 
impermeabile 2000 mm, traspirante 1000g/m2. Interno: 100% micropile di poliestere anti-pilling .  
Fodera interna in micropile. Toppe rinforzate (nere) su spalle, gomiti e orlo posteriore. Orlo 
posteriore più lungo. Piping riflettente sulle spalle, davanti e sul dietro. Cuciture ribattute sulle 
spalle. 5 tasche spaziose e multiuso (3 esterne, 2 interne). Facilità di decorazione completa su 
davanti, dietro e maniche. Orlo inferiore regolabile con cordini elastici e stoppers.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL



 

BLACK / 
GREY / 

ORANGE

GREY / 
BLACK / 
ORANGE

BLACK / 
GREY / 

ORANGE

GREY / 
BLACK / 
ORANGE

BLACK / 
GREY / 

ORANGE

GREY / 
BLACK / 
ORANGE

BLACK / 
GREY / 

ORANGE

GREY / 
BLACK / 
ORANGE

R317X R316X

R318X R319X
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RESULT - INDUMENTI DA LAVORO LITE

GILET LITE MULTI-TASCHE
200 g/m2 • 80% poliestere / 20% twill di cotone. Collo alto e chiusura con zip completa di patta 
esterna chiusa con automatici. Fondo giacca con parte elasticizzata. Tasche multiuso a soffietto 
con linguette riflettenti applicate sulla patta in velcro. Cuciture rinforzate sui punti soggetti a 
maggiori sollecitazioni. Anello a D. Asola per appenderla cucita all'interno del collo. Modello 
ampio. Proprietà di resistenza all'acqua inalterate fino a 12 lavaggi (etichetta di controllo da 
tagliare all'interno del capo).

S (38 UK) - M (41 UK) - L (44 UK) - XL (47 UK) -  
XXL (50 UK) - 3XL (54 UK) - 4XL (58 UK)

GIACCA LITE
200 g/m2 • 80% poliestere / 20% twill di cotone. Collo alto e chiusura con zip completa di patta 
esterna chiusa con automatici. Fondo giacca con parte elasticizzata. Polsini regolabili mediante 
automatici. Tasche multiuso a soffietto con linguette riflettenti applicate sulla patta in velcro. 
Cuciture rinforzate sui punti soggetti a maggiori sollecitazioni. Anello a D. Asola per appenderla 
cucita all'interno del collo. Modello ampio. Proprietà di resistenza all'acqua inalterate fino a 12 
lavaggi (etichetta di controllo da tagliare all'interno del capo).

S (38 UK) - M (41 UK) - L (44 UK) - XL (47 UK) -  
XXL (50 UK) - 3XL (54 UK) - 4XL (58 UK)

PANTALONI LITE
200 g/m2 • 80% poliestere / 20% twill di cotone. Patta con zip, con un bottone. Girovita con 
parte elasticizzata e passanti per cintura. Tasche cargo multiuso di diverse dimensioni con 
linguette riflettenti applicate sulla patta in velcro. Cuciture rinforzate sui punti soggetti a 
maggiori sollecitazioni. Proprietà di resistenza all'acqua inalterate fino a 12 lavaggi (etichetta  
di controllo da tagliare all'interno del capo).

S (32 UK) - M (34 UK) - L (36 UK) - XL (38 UK) -  
XXL (40 UK) - 3XL (42 UK) - 4XL (44 UK)

PANTALONCINI LITE
200 g/m2 • 80% poliestere / 20% twill di cotone. Patta con zip, con un bottone. Girovita con 
parte elasticizzata e passanti per cintura. Tasche cargo multiuso di diverse dimensioni con 
linguette riflettenti applicate sulla patta in velcro. Cuciture rinforzate sui punti soggetti a 
maggiori sollecitazioni. Proprietà di resistenza all'acqua inalterate fino a 12 lavaggi (etichetta  
di controllo da tagliare all'interno del capo).

S (32 UK) - M (34 UK) - L (36 UK) - XL (38 UK) -  
XXL (40 UK) - 3XL (42 UK) - 4XL (44 UK)



 

BLACK / 
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ORANGE

GREY / 
BLACK / 
ORANGE

BLACK NAVY BLACK BOTTLE GREEN NAVY

R321X

R225X R510X
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RESULT - TUTE, COMPLETO ANTIPIOGGIA E PANTALONE

TUTA DA LAVORO LITE
200 g/m2 • 80% poliestere / 20% twill di cotone. Collo alto e chiusura con zip sul davanti 
completa di patta esterna chiusa con velcro. Vita elasticizzata. Polsini elasticizzati. Tasche cargo 
multiuso di diverse dimensioni con linguette riflettenti applicate sulla patta in velcro. Cuciture 
rinforzate sui punti soggetti a maggiori sollecitazioni. Anello a D. Asola per appenderla cucita 
all'interno del collo. Proprietà di resistenza all'acqua inalterate fino a 12 lavaggi (etichetta di 
controllo da tagliare all'interno del capo).

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

COMPLETO ANTIPIOGGIA
100% poliestere con rivestimento in PVC. Impermeabile 2000mm. Cuciture completamente 
nastrate. Giacca: cappuccio elasticizzato integrato. Chiusura frontale con zip integrale. 2 ampie 
tasche frontali. Orlo regolabile con cordino. Rete ventilata sul retro. Polsino elastico interno. 
Chiusura anteriore con patta antivento. Pantaloni: elastico in vita. 2 tasche laterali per accedere 
al capo indossato sotto i pantaloni. Chiusura con bottoni automatici regolabili.

S - M - L - XL - XXL

TUTA RICICLATA ACTION
270 g/m2 • 100% poliestere riciclato e pettinato. Tuta traspirante e antivento. Zip YKK a 
due direzioni con patta esterna di protezione. Tasche laterali con ampio accesso. Girovita 
elasticizzato sul dorso. Collo chiuso con automatico. Tasca per penna sulla manica, tasca con 
zip sul petto e tasca per metro.

S - M - L - XL - XXL - 3XL



 

BLACK GREY NAVY

BLACK

BLACK GREY NAVY BLACK

R308M

R308F

R309X R473X
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RESULT - PANTALONI, SHORT E TUTA

S - M - L - XL - XXL - 3XL

,PANTALONI DA LAVORO ACTION
270 g/m2 • 65% poliestere/ 35% cotone. A prova di vento. Vita elasticizzata con bottone e 
cerniera. Tasche per ginocchiere con cuciture articolate. Passanti per cintura. Doppia cucitura ad 
ago. Multitasche: ampie tasche laterali con piping riflettente, tasche cargo con piping in Velcro® , 
tasca per telefono, tasche posteriori con chiusura in Velcro® , tasca per metro, 2 profonde tasche 
laterali e passante per martello.

34 EU (XS) - 36 EU (S) - 38 EU (M) -  
40 EU (L) - 42 EU (XL) - 44 EU (XXL)

PANTALONCINI DA LAVORO ACTION
270 g/m2 • 65% Poliestere / 35% Cotone. Cerniera centrale con bottone in vita. Vita elastica con 
passaggi per cintura. Tasche laterali scaldamani, varie altre tasche. Impunture a doppio ago. 
Rifiniture resistenti e durevoli. Adatti al ricamo.

S - M - L - XL - XXL - 3XL

PANTALONI DA LAVORO SLIM SOFTSHELL
260 g/m2 • Esterno 100% poliestere, strato intermedio membrana TPU impermeabile 8.000 mm, 
traspirante 3.000 g e antivento, strato interno 100% poliestere. Inserto Oxford poliestere 
spalmato in PU sulle ginocchia. Tasca multiuso sulla coscia con chiusura a zip. Chiusura 
tramite bottone e patta con zip YKK. Inserti articolati e rinforzati sulle ginocchia. Finitura tasca 
con chiusura a strappo in gomma. Dettaglio riflettente. Cuciture rinforzate nei punti soggetti a 
maggiori sollecitazioni. Inserti rinforzati contro l'usura in corrispondenza delle caviglie. Cuciture 
triple rinforzate. Tasche laterali scaldamani. Girovita estensibile. Tasche posteriori. Passante per 
martello. Tasca per il metro. Girovita con passanti.

S - M - L - XL - XXL



 

BLACK / 
GREY MARL

BLACK NAVY LICHEN GREEN ORANGE

R314X

R326X R045X
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RESULT- GIACCA, PARKA E GILET

GIACCA ELEVATOR
380 g/m2 • Esterno: 100% nylon con fodera interna isolante 100% 
poliestere e imbottitura 100% poliestere. Nastrino di rinforzo a contrasto 
sul collo. Zip YKK® con cursore dai colori intercambiabili e proteggi mento 
integrato. Inserto imbottito sul davanti. Tasche interne e sui fianchi con 
zip. Finitura con sbieco a fondo manica e fondo capo. Nessuna etichetta 
di marchio, per semplificare la personalizzazione.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

PARKA IN TESSUTO ROBUSTO "EFFETTO DENIM"
170 g/m2 • Parka esterno 100% poliestere, parzialmente foderato in pile 100% poliestere, 
con imbottitura 200 g/m2. Parka antivento, impermeabile 3.000 mm con cuciture saldate, 
traspirante 2.000 g/m2/24h. Parzialmente foderato in pile. Zip a doppio cursore con tirazip 
colorati intercambiabili forniti in dotazione. 4 tasche esterne con zip e 2 tasche interne con zip. 
Anello a D nella tasca sul petto di sinistra. Collo alto e cappuccio staccabile. Pannello sul dorso 
più lungo. Polsini regolabili con velcro. Patta antitempesta con automatici. Cuciture rinforzate 
a contrasto e dettagli retroriflettenti. Asola per appenderlo cucita all'interno del colletto. 
Resistente.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

GILET SAFARI
220 g/m2 • 65% poliestere / 35% twill di cotone spesso. Fodera 100% poliestere in maglia di 
rete nella parte superiore del dorso. Chiusura con zip, 2 tasche interne, tasca a soffietto sul 
petto a destra, ampie tasche in basso sul davanti con chiusura in velcro. Tasca sul davanti 
nascosta, tascone sul dorso e porta penna/galleggiante da pesca sul petto a sinistra. 11 tasche. 
Anello a D. Asola per appenderlo cucita all'interno del colletto.

S - M - L - XL - XXL



 

BLACK NAVY BLACK

GREY / 
BLACK
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NAVY
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R300X R305X
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RESULT - GIACCHE E PARKA

GIACCA SABRE PILOT
320 g/m2 • Esterno: 100% Poliestere (Oxford) con rivestimento in PVC. Fodera: 100% Poliestere 
(190T Taffetà). Imbottitura: 160 g/m2, 100% Poliestere (trapuntato). Antivento e impermeabile 
(3000 mm). Cuciture totalmente nastrate. Colletto dritto e interno in soffice Micropile. Full zip 
con tirazip in colore intercambiabile. Gancio, varie tasche, D-ring. Bordini riflettenti. Doppie 
impunture.

S - M - L - XL - XXL - 3XL

GIACCA LUNGA VOSTEX
275 g/m2 • Esterno: 100% Poliestere Oxford 300D con rivestimento PVC. Fodera: 100% 
Poliestere Taffeta 210T (trapuntato diamante). Imbottitura: 100% Poliestere. Antivento e 
impermeabile (2000 mm). Cuciture totalmente nastrate. Cappuccio regolabile con zip, collo 
foderato in tricot morbido al tatto. Full zip bidirezionale con 4 tirazip in colore intercambiabile e 
pattina con bottoni automatici e strappo. Varie tasche, polsini con strappo. Base regolabile con 
cordino.

S - M - L - XL - XXL - 3XL

GIACCA DA LAVORO HEAVY DUTY MANICHE 
REMOVIBILI
Esterno: Taslon in poliestere Oxford 600D Heavy Duty con rivestimento in PU. Isolamento: 
100% poliestere - 160 gsm. Fodera: 100% poliestere - 190T. Maniche con cerniera. Collo 
foderato Polartherm ™. Cuciture rinforzate con tasche e punti di tensione. Chiusura antivento 
con chiusura a perno. Vita e polsini elasticizzati in maglia. Passacavi per cuffie. 2 tasche 
applicate frontali, 2 tasche frontali sul petto con 2 portapenne e 2 anelli a D (1 cavità). 2 tasche 
interne. Pannelli riflettenti 3M ™ Scotchlite ™. Cerniera sul petto con zip e orlo per accesso alle 
decorazioni. Antivento.

S - M - L - XL - XXL - 3XL

PARKA HEAVY DUTY
160 g/m2 • Esterno: Taslon in poliestere 600D Oxford con rivestimento in PU. Imbottitura:  
100% poliestere - 160 gsm. Rivestimento della parte superiore del corpo: 100% pile di poliestere. 
Parte inferiore del corpo: taffetà in nylon 190T. Cuciture rinforzate con tasche e punti di tensione. 
2 tasche applicate frontali, 2 tasche sul petto incluse 3 portapenne e 2 anelli a D (1 nascosto). 
1 tasca per telefono esterno, 2 tasche interne e 1 grande tasca a rete. Passacavi per cuffie. 
Pannelli riflettenti 3M ™ Scotchlite ™. Tracolla regolabile. Polsini elasticizzati con regolatori a 
strappo. Cerniera sul petto con zip e orlo per accesso alle decorazioni.

M - L - XL - XXL - 3XL



 

XS > 3XL
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RESULT - GIACCHE SOFTSHELL IN MATERIALE RICICLATO

GILET SOFTSHELL BLACK COMPASS
Tessuto corpo: Esterno: 100% poliestere riciclato JIAREN. Isolamento: 180 g/m2 poliestere. 
Fodera: 100% poliestere. Chiusura con zip sul davanti con proteggi mento imbottito. Tasche con 
zip in colore a contrasto: una sul petto, due sui fianchi con tirazip neri. Imbottitura sul corpo. 
Tessuto molto morbido, leggero e caldo. Zip nascosta sul petto a sinistra per personalizzazione.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

GIACCA SOFTSHELL BLACK COMPASS
180 g/m2 • Esterno: 100% poliestere riciclato JIAREN. Isolamento: 180 g/m2 poliestere. Fodera: 
100% poliestere. Tessuto braccia 280 g/m2 SoftShell 2 strati: esterno: 100% poliestere; interno: 
100% poliestere micropile. Chiusura con zip sul davanti con proteggi mento, collo alto imbottito. 
Tasche con zip in colore a contrasto: una sul petto e due sui fianchi con tirazip neri. Imbottitura 
sul corpo. Polsini elasticizzati con bordini rifiniti. Tessuto molto morbido, leggero e caldo. Zip sul 
lato cuore per apertura e personalizzazione.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

GIACCA IMBOTTITA RICICLATA BLACK COMPASS
Tessuto - Esterno: 100% poliestere riciclato TOPGREEN. Isolamento: 160 g/m2 - 100% poliestere 
riciclato REPREVE® . Corpo imbottito con fodera in pile. Zip YKK sul davanti, con proteggi mento. 
Zip in colore a contrasto. Cappuccio foderato in pile. Polsini elasticizzati con bordini rifiniti. 
Membrana TPU per la protezione dalle intemperie.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

GIACCA SOFTSHELL IN MATERIALE RICICLATO
300 g/m2 • 100% poliestere. 100% poliestere riciclato. Realizzato a partire da bottiglie di plastica 
PET. Softshell a 3 strati. Strato esterno: poliestere TOPGREEN® . Finitura idrorepellente duratura. 
Strato intermedio: membrana TPU impermeabile 8.000 mm, traspirante 1.000 g e antivento. 
Strato interno: micropile. Zip YKK con mentoniera e tira-zip. Dettaglio riflettente sulle spalle 
davanti e dietro. Inserti decorativi sul davanti e sul dorso. Tasca con zip laterale e sul petto a 
sinistra. Girovita e polsini aperti. Collo alto. Asola per appenderlo.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL
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RESULT - SOFTSHELL E MICROPILE IN MATERIALE RICICLATO

S - M - L - XL - XXL - 3XL

R901JY › P.859

GIACCA SOFTSHELL RICICLATO
280 g/m2 • 100% poliestere riciclato. Realizzato con bottiglie di plastica PET. Softshell a due 
strati. Strato esterno: poliestere riciclato TOPGREEN ® . Strato interno: micropile di poliestere 
riciclato. Chiusura con cerniera YKK con mentoniera. Polsini con bordo a treccia. Tasche laterali 
con cerniera. Cucitura piatta sull'orlo. Anello per appendere.

XS - S - M - L - XL - XXL

R901JY › P.859

GIACCA TERMICA IN PILE 
RICICLATO
280 g/m2 • 100% poliestere. 100% poliestere riciclato. Filato 
durevole di alta qualità. Realizzato a partire da bottiglie 
di plastica PET riciclate. Zip ecologica YKK NATULON ® sul 
davanti. Asola per appenderlo. Impuntura decorativa sul 
corpo. Tasche laterali con zip foderate in pile. Polsini e girovita 
con bordini rifiniti e morbidi. Fibra densa. Eliminazione 
dell'umidità e asciugatura rapida.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

MICROPILE RICICLATO COLLO 
CON ZIP
165 g/m2 • 100% poliestere riciclato. Filati resistenti e di alta 
qualità. Realizzato a partire da bottiglie di plastica PET riciclate. 
Chiusura sul davanti con 1/4 zip ecologica YKK NATULON® . 
Asola per appenderlo. Impunture decorative sul corpo. Polsini 
e girovita con bordini rifiniti e morbidi. Si asciuga rapidamente 
(Quick Dry).

S - M - L - XL - XXL - 3XL

GIACCA CON CAPPUCCIO  
IN MICROPILE RICICLATO
165 g/m2 • 100% poliestere riciclato. Filati resistenti e di 
alta qualità. Realizzato a partire da bottiglie di plastica 
PET riciclate. Zip ecologica YKK NATULON® sul davanti con 
mentoniera. Asola per appenderlo. Impunture decorative sul 
corpo. Cappuccio integrato. Tasche laterali. Polsini e girovita 
con bordini rifiniti e morbidi. Si asciuga rapidamente (Quick 
Dry).

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL
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SECONDA PELLE

T-SHIRT INTIMO MANICA LUNGA
220 g/m2 • 80% Poliestere / 20% Viscosa. Tessuto caldo e confortevole. Girocollo.  
Cuciture a doppio ago.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

PANTALONE LUNGO INTIMO
220 g/m2 • 80% Poliestere / 20% Viscosa. Tessuto caldo e confortevole. Elastico in vita  
e gamba stretta al fondo.

T-SHIRT MANICA LUNGA
200 g/m2 • 88% poliestere / 12% elastan. Scollo tondo. Cuciture tono su tono. Bordino con 
cucitura a doppio ago al fondo e ai polsi.

SECONDA 
PELLE

MANTENIMENTO 
DEL CALORE 
CORPOREO

XS - S - M - L - XL - XXL

PA006 › P.746

CALZAMAGLIA - INTIMO SPORTIVO
200 g/m2 • 88% poliestere / 12% elastan. Girovita elasticizzato.

PA018 › P.746
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JN1814
HARDSHELL WORKWEAR JACKET

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno: 100% poliestere (riciclato) • Fodera: 100% poliestere (riciclato)

Giacca da lavoro professionale, antivento e impermeabile, traspirante per condizioni climatiche estreme • Tessuto rip-stop resistente e robusto 
in poliestere riciclato, antivento e impermeabile (colonna d’acqua di 10.000 mm), traspirante e permeabile al vapore acqueo 
 (5.000 g/m²/24 ore), cuciture sigillate • Collo alto • Cappuccio staccabile, regolabile in larghezza e lunghezza • Regolazione della larghezza 
sull’orlo • Polsini interni • Parte posteriore allungata • Cerniera bidirezionale impermeabile e foderata su tutta la lunghezza con bordo antivento e 
protezione per il mento • Tasche laterali e tasca sul petto con zip impermeabile, 1 tasca interna con zip, 1 tasca interna con chiusura in velcro • 
Elementi riflettenti (senza funzione protettiva/senza DPI) sul retro e sulle maniche • Zip per rifinitura posteriore • Zip: YKK

black/blackblack/carboncarbon/blacknavy/carbon
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JN1815
PADDED HARDSHELL WORKWEAR JACKET

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno: 100% poliestere (riciclato) • Fodera: 100% poliestere (riciclato) • Imbottitura: 100% poliestere

Giacca da lavoro professionale, imbottita, antivento e impermeabile, traspirante per condizioni climatiche estreme • Imbottitura calda 
sorona®AURA • Tessuto rip-stop resistente e robusto in poliestere riciclato, antivento e impermeabile (colonna d’acqua di 10.000 mm), 
traspirante e permeabile al vapore acqueo (5.000 g/m²/24 ore), cuciture sigillate • Collo alto • Cappuccio staccabile, regolabile in larghezza e 
lunghezza • Regolazione della larghezza sull’orlo • Polsini interni • Parte posteriore allungata • Cerniera bidirezionale impermeabile e foderata 
su tutta la lunghezza con bordo antivento e protezione per il mento • Tasche laterali e tasca sul petto con zip impermeabile, 1 tasca interna  
con zip, 1 tasca interna con chiusura in velcro • Elementi riflettenti (senza funzione protettiva/senza DPI) sul retro e sulle maniche •  
Zip per rifinitura posteriore • Zip: YKK

black/blackblack/carboncarbon/blacknavy/carbon
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JN1821
LADIES’ HYBRID VEST

JN1822
MEN’S HYBRID VEST

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (280 g/m²): 100% poliestere (riciclato) • 
Tessuto esterno 2: 100% poliestere (riciclato) • Fodera:  
100% poliestere (riciclato) • Imbottitura: 100% poliestere

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (280 g/m²): 100% poliestere (riciclato) • 
Tessuto esterno 2: 100% poliestere (riciclato) • Fodera:  
100% poliestere (riciclato) • Imbottitura: 100% poliestere

Gilet softshell in un’attraente combinazione di materiali • Pratico materiale softshell a 2 strati combinato con inserti trapuntati nella parte 
anteriore e posteriore • Impermeabile e antimacchia grazie a BIONC-FINISH®ECO • Imbottitura calda sorona®AURA • Collo alto •  
Zip bidirezionale rivestita su tutta la lunghezza con bordo antivento e protezione per il mento • Regolazione della larghezza sull’orlo • Tasche 
laterali e tasca sul petto, 1 tasca interna con chiusura in velcro • Elementi riflettenti (senza funzione protettiva/senza DPI) sul davanti e sul 
retro • Zip per rifinitura posteriore • Zip: YKK • JN1821: leggermente sciancrata

black/blackblack/neon-orangeblack/neon-yellowcarbon/carbonnavy/navy
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JN1820
MEN’S HYBRID JACKET

JN1819
LADIES’ HYBRID JACKET

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (280 g/m²): 100% poliestere (riciclato) • 
Tessuto esterno 2: 100% poliestere (riciclato) • Fodera:  
100% poliestere (riciclato) • Imbottitura: 100% poliestere

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (280 g/m²): 100% poliestere (riciclato) • 
Tessuto esterno 2: 100% poliestere (riciclato) • Fodera:  
100% poliestere (riciclato) • Imbottitura: 100% poliestere

Giacca softshell in un’attraente combinazione di materiali • Pratico materiale softshell a 2 strati combinato con inserti trapuntati nella parte 
anteriore e posteriore • Impermeabile e antimacchia grazie a BIONC-FINISH®ECO • Imbottitura calda sorona®AURA • Collo alto •  
Zip bidirezionale rivestita su tutta la lunghezza con bordo antivento e protezione per il mento • Regolazione della larghezza sull’orlo • Tasche 
laterali e tasca sul petto, 1 tasca interna con chiusura in velcro • Elementi riflettenti (senza funzione protettiva/senza DPI) sul davanti e sul 
retro • Zip per rifinitura posteriore • Zip: YKK • JN1819: leggermente sciancrata

black/blackblack/neon-orangeblack/neon-yellowcarbon/carbonnavy/navy
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Contains 70%
Organically Grown 
Cotton Certified 
OCS by CU853836
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JN839
BIO WORKWEAR-HALF ZIP HOODY

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (290 g/m²): 70% cotone, 30% poliestere

Felpa con cappuccio e zip • Misto cotone/poliestere resistente e pratica • Cotone organico pettinato, ring-spun, ruvido all’interno • Cappuccio a 
due strati con cordino elastico e regolabile • Polsini in maglia a costine con elastan ai polsini e in vita • Lavabile a 60°C, adatta per asciugatrice • 
Zip: YKK

blackmelange scuromelange chiaronavy



  

333

JN1817
LADIES’ STRUCTURE  
FLEECE JACKET

JN1818
MEN’S STRUCTURE 
FLEECE JACKET

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (230 g/m²): 80% poliestere (riciclato),  
20% poliestere

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (230 g/m²): 80% poliestere (riciclato),  
20% poliestere

Pratica giacca in pile da lavoro e per il tempo libero • Materiale morbido, caldo e pratico dall’effetto mélange • Parte esterna dall’aspetto liscio e 
strutturato • Parte interna più ruvida e morbida • 2 tasche laterali con zip nascosta, 2 tasche interne • Tasca sul petto in tessuto intrecciato con 
zip in colore a contrasto • Cuciture a contrasto • Collo alto • Zip posteriore su tutta la lunghezza con protezione per il mento • Zip: YKK •  
JN1817: leggermente sciancrata

black-melange/black/silvercarbon-melange/black/rednavy-melange/navy/royal
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NEW  
COLOR

JN1854
SIGNAL-WORKWEAR JACKET

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (175 g/m²): 90% poliestere, 10% elastan

Giacca elastica leggera in colore segnaletico • Resistente tessuto stretch a 4 direzioni con un’alta percentuale di elastan per un’ottimale libertà 
di movimento • Impermeabile e antivento grazie a BIONIC-FINISH®ECO • Collo alto, zip rivestita su tuta la lunghezza con bordo antivento e 
protezione per il mento • 2 tasche laterali e taschino sul petto con zip • 2 tasche interne • Elementi riflettenti (senza funzione protettiva/non è un 
DPI) sul davanti, sul retro e sulle maniche  • Zip: YKK

neon-orange/blackneon-yellow/black ¹
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NEW  
COLOR

JN1856
SIGNAL-WORKWEAR SOFTSHELL-JACKET

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (320 g/m²): 100% poliestere

Giacca in softshell in colore segnaletico • In robusto e resistente softshell • Impermeabile e antivento (colonna d’acqua 2.000 mm) • Traspirante e 
permeabile al vapore acqueo (2.000 g/m²/24h) • Collo alto, zip rivestita su tuta la lunghezza con bordo antivento e protezione per il mento •  
2 tasche laterali e taschino sul petto con zip • 2 tasche interne • Polsini interni elasticizzati • Regolazione della larghezza sull’orlo •  Elementi 
riflettenti (senza funzione protettiva/non è un DPI) sul davanti, sul retro e sulle maniche • Zip: YKK

neon-orange/blackneon-yellow/black ¹

¹ nuovo colore
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JN1837
LADIES’ SIGNAL WORKWEAR T-SHIRT

JN1838
MEN’S SIGNAL WORKWEAR 
T-SHIRT

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (190 g/m²): 80% poliestere, 20% cotone

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (190 g/m²): 80% poliestere, 20% cotone

Resistente e pratica T-Shirt nei colori segnaletici • Mix di materiali di poliestere e cotone • Polsini al collo con elastan, fettuccia sul collo • 
JN1837: scollo a V, leggermente sciancrata • JN1838: girocollo

neon-orangeneon-yellow
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JN1829
LADIES’ SIGNAL WORKWEAR POLO

JN1830
MEN’S SIGNAL WORKWEAR 
POLO

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (190 g/m²): 80% poliestere, 20% cotone

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (190 g/m²): 80% poliestere, 20% cotone

Polo pratica e resistente • Mix di materiali di poliestere e cotone  • Collo a polo e polsini lavorati a maglia • Fettuccia sul collo •  
JN1829: abbottonatura con 4 bottoni, spacchetti laterali • JN1830: abbottonatura con 3 bottoni

neon-orangeneon-yellow
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Contains 50%
Organically Grown 
Cotton Certified 
OCS by CU853836
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JN1807
LADIES’ BIO WORKWEAR  
T-SHIRT

JN1808
MEN’S BIO WORKWEAR 
T-SHIRT

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (160 g/m²): 50% cotone, 50% poliestere

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (160 g/m²): 50% cotone, 50% poliestere

T-Shirt easy-care e resistente • Tessuto misto: cotone organico pettinato ring-spun e poliestere per un mantenimento della forma e una 
resistenza al lavaggio ottimali • Collo con elastane, nastro di rinforzo al collo • Lavabile a 60°C, idonea all’asciugatura in asciugatrice •  
JN1807: scollo a V, leggermente sfiancata • JN1808: girocollo

dark-greenlime-greenbrownblackcarbondark-greygrey-heathernavyturquoise

royalaquawineredorangegold-yellowstonewhite



  

Contains 50%
Organically Grown 
Cotton Certified 
OCS by CU853836
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JN1839
LADIES’ WORKWEAR- 
LONGSLEEVE-T

JN1840
MEN’S WORKWEAR- 
LONGSLEEVE-T

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (180 g/m²): 50% cotone, 50% poliestere

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (180 g/m²): 50% cotone, 50% poliestere

T-shirt a maniche lunghe, resistente e di facile manutenzione • Mix di materiali: cotone biologico ringspun pettinato e poliestere, mantengono 
la forma in modo ottimale e offrono una buona resistenza al lavaggio • Carrè sulle spalle e sul retro • Collo con bordino in elastan •  
Lavabile a 60°C, adatta per l’asciugatrice • JN1839: taglio leggermente sagomato

olivelime-greenblackcarbongrey-heather

navyturquoiseroyalredwhite
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Contains 50%
Organically Grown 
Cotton Certified 
OCS by CU853836
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JN874
MEN’S BIO WORKWEAR POLO

JN873
LADIES’ BIO WORKWEAR POLO

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (200 g/m²): 50% cotone, 50% poliestere

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (200 g/m²): 50% cotone, 50% poliestere

Polo di facile manutenzione e resistente • Tessuto misto cotone biologico ring-spun pettinato e poliestere per una resistenza al lavaggio e un 
mantenimento della forma ottimali • Colletto polo e polsini in maglia • Nastro di rinforzo al collo • JN873: Pattina a 4 bottoni, spacchi laterali • 
JN874: Pattina a 3 bottoni • Lavabile a 60°C, idonea all’asciugatura in asciugatrice

dark-greenlime-greenbrownblackcarbondark-greygrey-heathernavyturquoise

royalaquawineredorangegold-yellowstonewhite



  

Contains 50%
Organically Grown 
Cotton Certified 
OCS by CU853836

341

JN1841
LADIES’ WORKWEAR- 
LONGSLEEVE POLO

JN1842
MEN’S WORKWEAR- 
LONGSLEEVE POLO

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (200 g/m²): 50% cotone, 50% poliestere

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (200 g/m²): 50% cotone, 50% poliestere

Polo a maniche lunghe, resistente e di facile manutenzione • Mix di materiali: cotone biologico ringspun pettinato e poliestere, mantengono la 
forma in modo ottimale e offrono una buona resistenza al lavaggio • Carrè sulle spalle e sul retro • Colletto in stile polo lavorato a maglia, polsini 
con elastan • Lavabile a 60°C, adatta per l’asciugatrice • JN1841: patta con 4 bottoni, taglio leggermente sagomato • 
 JN1842: patta con 3 bottoni

olivelime-greenblackcarbongrey-heathernavyturquoiseroyalredwhite
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JN838
MEN’S WORKWEAR T-SHIRT

JN837
LADIES’ WORKWEAR T-SHIRT

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (160 g/m²): 50% cotone, 50% poliestere

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (160 g/m²): 50% cotone, 50% poliestere

T-Shirt resistente e easy-care • Tessuto misto cotone e poliestere per un mantenimento della forma ed una resistenza al lavaggio ottimali • 
Collo con elastan, nastro di rinforzo al collo • JN837: Scollo a V, leggermente sciancrato • JN838: Girocollo • Lavabile a 60°C,  
idonea all’asciugatura in asciugatrice

dark-greenlime-greenbrownblackcarbondark-greygrey-heathernavyturquoise

royalaquawineredorangegold-yellowstonewhite
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JN830
MEN’S WORKWEAR POLO

JN829
LADIES’ WORKWEAR POLO

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (200 g/m²): 50% cotone, 50% poliestere

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (200 g/m²): 50% cotone, 50% poliestere

Polo resistente e easy-care • Il tessuto misto cotone e poliestere garantisce un mantenimento della forma e una resistenza al lavaggio ottimali 
• Colletto polo e polsini lavorati a magliai • Nastro di rinforzo al collo • JN829: chiusura con 4 bottoni, spacchi laterali •  
JN830: chiusura con 3 bottoni • Lavabile a 60°C, idonea all’asciugatura in asciugatrice

dark-greenlime-greenbrownblackcarbondark-greygrey-heathernavyturquoise

royalaquawineredorangegold-yellowstonewhite
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JN866
MEN’S WORKWEAR POLO POCKET 
LONGSLEEVE

JN865
LADIES’ WORKWEAR POLO POCKET 
LONGSLEEVE

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (200 g/m²): 50% cotone, 50% poliestere

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (200 g/m²): 50% cotone, 50% poliestere

Polo a maniche lunghe resistente con taschino • Tessuto misto cotone e poliestere per un mantenimento della forma e una resistenza al 
lavaggio ottimali • Colletto in maglia • Taschino a filetto con bottone sul petto • Toppa sul colletto per una semplice etichettatura •  
JN866: chiusura con 3 bottoni • JN865: chiusura con 4 bottoni, leggermente sfiancata • Lavabile a 60°C, idonea all’asciugatura in asciugatrice

dark-greenlime-greenbrownblackcarbondark-greygrey-heathernavyturquoise

royalaquawineredorangegold-yellowstonewhite
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JN846
MEN´S WORKWEAR POLO 
POCKET

JN867
LADIES’ WORKWEAR POLO POCKET

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (200 g/m²): 50% cotone, 50% poliestere

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (200 g/m²): 50% cotone, 50% poliestere

Polo shirt resistente e easy-care  con taschino • Mantenimento della forma e resistenza al lavaggio garantiti grazie al tessuto misto cotone e 
poliestere • Colletto  e polsini in maglia • Taschino a filetto con bottone sul petto per semplici decorazioni • Parasudore • Toppa sul colletto per 
una facile etichettatura • JN846: Abbottonatura con 3 bottoni • JN867: Abbottonatura con 4 bottoni, leggermente in vita • Lavabile a 60°C, 
idonea all’asciugatura in asciugatrice

dark-greenlime-greenbrownblackcarbondark-greygrey-heathernavyturquoise

royalaquawineredorangegold-yellowstonewhite
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JN840
WORKWEAR SWEATSHIRT

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (290 g/m²): 70% cotone, 30% poliestere

Classica felpa girocollo • Tessuto misto cotone e poliestere, resistente e easy-care • Cotone pettinato ring-spun • Felpato internamente • 
Girocollo, polsini e girovita elastici a costine • Lavabile fino a 60°C, idonea all’asciugatura in asciugatrice

dark-greenlime-greenbrownblackcarbondark-greygrey-heathernavyturquoise

royalaquawineredorangegold-yellowstonewhite
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JN831
WORKWEAR HALF ZIP SWEAT

JN836
WORKWEAR SWEAT JACKET

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (290 g/m²): 70% cotone, 30% poliestere

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (290 g/m²): 70% cotone, 30% poliestere

Felpa con collo alto e zip • Tessuto misto cotone e poliestere, 
resistente e easy-care • Cotone pettinato ring-spun • Felpato 
internamente • Polsini e girovita elastici a costine in maglia • 
Lavabile a 60°C, idonea all’asciugatura in asciugatrice

dark-greenlime-greenbrownblackcarbondark-grey

grey-
heather

navyturquoiseroyalaquawine

redorangegold-yellowstonewhite

Giacca in felpa con colletto alla coreana e chiusura lampo • Tessuto 
misto cotone e poliestere, resistente e easy-care • Cotone pettinato 
ring-spun • Felpato internamente • Polsini e girovita elastici a 
costine in maglia • 2 tasche laterali con cerniera nascosta •  
Lavabile fino a 60°C, idonea all’asciugatura in asciugatrice

dark-greenlime-greenbrownblackcarbondark-grey

grey-
heather

navyturquoiseroyalaquawine

redorangegold-yellowstonewhite
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JN642
MEN’S BUSINESS SHIRT  
LONG-SLEEVED

JN641
LADIES’ BUSINESS SHIRT  
LONGSLEEVE

S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (105 g/m²): 50% cotone, 50% poliestere

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL
Tessuto esterno (105 g/m²): 50% cotone, 50% poliestere

Camicia classica con mix di tessuti durevoli • Popline facile da trattare • Orlo arrotondato • Lavabile a 60°C • JN641: Sagomata, taglio femminile • 
JN642: Forma classica, leggermente stretta in vita, taschino sul petto 12 x 14 cm, pence posteriori

lime-greensteelblackcarbonnavy

royalwineredorangewhite
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JN644
MEN’S BUSINESS SHIRT  
SHORTSLEEVE

JN643
LADIES’ BUSINESS SHIRT  
SHORTSLEEVE

S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (105 g/m²): 50% cotone, 50% poliestere

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL
Tessuto esterno (105 g/m²): 50% cotone, 50% poliestere

Camicia classica con mix di tessuti durevoli • Popline facile da trattare • Orlo arrotondato • Lavabile a 60°C • JN643: Sagomata, taglio femminile • 
JN644: Forma classica, leggermente stretta in vita, taschino sul petto 12 x 14 cm, pence posteriori

lime-greensteelblackcarbonnavy

royalwineredorangewhite
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JN800
WORKWEAR-T MEN

JN802
WORKWEAR-T WOMEN

S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (180 g/m²): 100% cotone

S • M • L • XL • XXL
Tessuto esterno (180 g/m²): 100% cotone

T-shirt classica resistente • Single jersey di alta qualità pretrattato, mantenimento della forma garantito • Cotone pettinato ring-spun •  
Taglio ottimale per ampi movimenti • Cucitura doppia per alta tenuta, nastro di rinforzo al collo • JN802: Leggermente sciancrata •  
Bianco lavabile a 95°C, idonea all’asciugatura in asciugatrice • Colorato lavabile a 60°C, idonea all’asciugatura in asciugatrice

dark-greenblackcarbongrey-heathernavy

royallight-blueredorangewhite

dark-greenblackcarbongrey-heathernavy

royallight-blueredorangewhite
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JN801
WORKWEAR POLO MEN

JN803
WORKWEAR POLO WOMEN

S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (220 g/m²): 100% cotone

S • M • L • XL • XXL
Tessuto esterno (220 g/m²): 100% cotone

Polo classica da uomo • Piqué-jersey di alta qualità pretrattato, mantenimento della forma garantito • Cotone pettinato ring-spun •  
Taglio ottimale per ampi movimenti • Colletto polo e polsini in maglia, cucitura doppia, nastro di rinforzo al collo • Spacchetti laterali •  
JN803: Leggermente sciancrata • Bianco lavabile a 95°C, idonea all’asciugatura in asciugatrice • Colorato lavabile a 60°C,  
idonea all’asciugatura in asciugatrice

dark-greenblackcarbongrey-heathernavy

royallight-blueredorangewhite
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JN025
WORKER POLO

JN920
MEN’S ROUND-T POCKET

S • M • L • XL • XXL • 3XL
Tessuto esterno (190 g/m²): 65% poliestere, 35% cotone

S • M • L • XL • XXL • 3XL
Tessuto esterno (180 g/m²): 100% cotone

Polo piqué resistente e di facile manutenzione per il tempo libero e 
il lavoro • Robusto materiale composto da poliestere e cotone • 
Colletto polo lavorato a maglia, necktape, spacchetti laterali • 
Bottoni tono su tono • Cuciture doppie sulle spalle, sullo scollo e sul 
giro manica • Lavabile a 60°C, adatto per asciugabiancheria

dark-greenblacknavyroyal

wineredwhite

T-Shirt classica con taschino • Cotone pettinato ring-spun • 
Girocollo con elastan e Necktape • Cuciture doppie sulle spalle, 
sullo scollo e sul giromanica • Taschino in rilievo 12 x 13 cm • 
Lavabile a 40°C, mantiene la forma

dark-greenblackgraphitegrey-heatherash

navyroyalredwhite
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JN922
MEN’S POLO POCKET

JN924
MEN’S ROUND SWEAT POCKET

S • M • L • XL • XXL • 3XL
Tessuto esterno (200 g/m²): 100% cotone

S • M • L • XL • XXL • 3XL
Tessuto esterno (300 g/m²): 80% cotone, 20% poliestere

Polo-Shirt classica da uomo con taschino • Struttura in fine piquet • 
Cotone pettinato ring-spun • Taglio sportivo con spacchetti laterali • 
Colletto e giromanica in maglia • Cuciture doppie sulle spalle e sul 
giromanica • Bottoni tono su tono, taschino in rilievo 13 x 15 cm • 
Lavabile a 40°C, mantiene la forma

dark-greenblackgraphitegrey-heatherash

navyroyalredwhite

Sweat-Shirt classica con taschino • Tessuto felpa di alta qualità con 
interno ruvido • Cotone pettinato ring-spun • Doppie cuciture robuste 
sulle spalle, in vita, sullo scollo e sulla giromanica • Vita con elastan • 
Necktape e inserto mezzaluna sulla nuca • Taschino 13 x 13 cm • 
Lavabile a 60°C, mantiene la forma • Tessuto felpato a tre fili

dark-greenblackgraphitegrey-heather

navyroyalredwhite
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The fabric of this article has 
been tested for harmful sub-

STANDARD 100 
by OEKO-TEX®

356

The fabric of this article has 
been tested for harmful sub-

STANDARD 100 
by OEKO-TEX®

JN812
PILOT JACKET 3 IN 1

JN810
WORKWEAR JACKET

S • M • L • XL • XXL • 3XL
Tessuto esterno: 60% poliestere, 40% cotone •  
Fodera: 100% poliestere • Imbottitura: 100% poliestere

S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno: 100% poliestere •  
Fodera: 100% poliammide • Imbottitura: 100% poliestere

Giacca 3 in 1 stile blouson • Giacca invernale, giacca da mezza 
stagione e gilè in un’unica giacca • Resistente all’acqua, al vento e 
allo sporco (600 mm colonna d’acqua) • Gilè interno in pile sherpa 
staccabile con cerniera • Colletto staccabile in pile sherpa, maniche 
staccabili con cerniera • 2 grandi tasche con cerniera sul petto con 
tasca portacellulare, 2 tasche laterali • Pratica tasca sulla manica 
con cerniera, 2 spaziose tasche interne • Gilè con 1 tasca interna • 
Polsini e girovita in maglia • Striscia riflettente (senza funzione 
protettiva/no PPE) sulle spalle e sul retro • Fodera con cerniera per 
ricami sulla schiena

blacknavy

Giacca imbottita con maniche staccabili • Resistente al vento, 
all’acqua e allo sporco (600 mm colonna d’acqua) • Maniche 
staccabili con cerniera • Interno del colletto in caldo pile • 2 grandi 
tasche sul petto, tasca portacellulare e scomparto portapenne nella 
tasca destra sul petto • Pratica tasca sulla manica con cerniera •  
2 tasche interne spaziose con tasca portacellulare • Girovita e 
polsini in maglia • Bordini catarifrangenti sulle maniche, sul davanti 
e sul retro • Striscia riflettente (senza funzione protettiva/no PPE) 
sulle maniche, sul fronte e sul retro

dark-green/black

black/blackcarbon/black

navy/navyroyal/navy



  

Contains 95%
Organically Grown 
Cotton Certified 
OCS by CU853836
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JN1802
MEN’S BIO STRETCH-T WORK 
- SOLID -

JN1801
LADIES’ BIO STRETCH-T WORK  
- SOLID -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (180 g/m²): 95% cotone, 5% elastan
Tessuto esterno (180 g/m²): 85% cotone, 10% viscosa,  
5% elastan (grey-heather)

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (180 g/m²): 95% cotone, 5% elastan
Tessuto esterno (180 g/m²): 85% cotone, 10% viscosa,  
5% elastan (grey-heather)

T-shirt in sigle jersey elastico • Cotone organico pettinato ring-spun, girocollo • Collo con elastane, nastro di rinforzo al collo • Lavabile a 40°C, 
idonea all’asciugatura in asciugatrice • JN1801: leggermente sfiancata

olivedark-greenlime-greenblackcarbongrey-heather

navyturquoiseroyalredwhite



  

Contains 95%
Organically Grown 
Cotton Certified 
OCS by CU853836
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JN1804
MEN’S BIO STRETCH- 
LONGSLEEVE WORK - SOLID -

JN1803
LADIES’ BIO STRETCH- 
LONGSLEEVE WORK - SOLID -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (180 g/m²): 95% cotone, 5% elastan
Tessuto esterno (180 g/m²): 85% cotone, 10% viscosa,  
5% elastan (grey-heather)

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (180 g/m²): 95% cotone, 5% elastan
Tessuto esterno (180 g/m²): 85% cotone, 10% viscosa,  
5% elastan (grey-heather)

T-shirt manica lunga in single jersey elastico • Cotone organico pettinato ring-spun, girocollo • Collo con elastane, nastro di rinforzo al collo • 
Lavabile a 40°C, idonea all’asciugatura in asciugatrice • JN1803: leggermente sfiancata

olivedark-greenlime-greenblackcarbongrey-heather

navyturquoiseroyalredwhite
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Contains 94%
Organically Grown 
Cotton Certified 
OCS by CU853836
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JN1806
MEN’S BIO STRETCH-POLO 
WORK - SOLID -

JN1805
LADIES’ BIO STRETCH-POLO  
WORK - SOLID -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (210 g/m²): 94% cotone, 6% elastan
Tessuto esterno (210 g/m²): 84% cotone, 10% viscosa,  
6% elastan (grey-heather)

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (210 g/m²): 94% cotone, 6% elastan
Tessuto esterno (210 g/m²): 84% cotone, 10% viscosa,  
6% elastan (grey-heather)

Polo in piqué elastico • Cotone organico pettinato ring-spun • Colletto e polsini in maglia, spacchetti laterali • Lavabile a 40°C,  
idonea all’asciugatura in asciugatrice • JN1805: 4 bottoni, leggermente sfiancata • JN1806: 3 bottoni

olivedark-greenlime-greenblackcarbongrey-heather

navyturquoiseroyalredwhite
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JN1810
MEN’S DOUBLEFACE WORK 
JACKET - SOLID -

JN1809
LADIES’ DOUBLEFACE WORK  
JACKET -  SOLID -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (380 g/m²): 55% poliestere, 45% cotone

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (380 g/m²): 55% poliestere, 45% cotone

Giacca sportiva con colletto rialzato e tasche a marsupio • Tessuto a due strati, esterno in cotone single jersey, interno in pile • Cerniera  
frontale riflettente (senza funzione di protezione/senza DPI) • Tasca a marsupio con cerniera nascosta • Elastico in vita e polsini elasticizzati •  
Zip: YKK • JN1809: leggermente sfiancata

olivedark-greenbrownblackcarbongrey-heather

navydark-royalroyalredwhite
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JN885
WORKWEAR SOFTSHELL PADDED VEST - SOLID -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno: 100% poliestere • Fodera: 100% poliestere • Imbottitura: 100% poliestere

Giacca professionale in softshell dal look classico con caldo rivestimento interno e dettagli di alta qualità • Softshell resistente e durevole • 
Antivento e idrorepellente (colonna d’acqua di 2.000 mm) • Traspirante e permeabile al vapore acqueo (2.000 g/m²/24ore) • Collo alto con pile 
all’interno • Retro esteso • Cerniera nascosta con patta antipioggia e protezione per il mento • Tasche laterali con zip e tasca interna •  
Tasche sul petto cucite solo su un lato per facilitare la • decorazione • Diverse tasche interne • Elementi riflettenti (senza funzione di  
protezione/senza DPI) su tasche, maniche, spalle e sul retro • Cerniera decorativa sul retro • Zip: YKK

oliveblackcarbonnavydark-royalred
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JN886
WORKWEAR SOFTSHELL PADDED JACKET - SOLID -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno: 100% poliestere • Fodera: 100% poliestere • Imbottitura: 100% poliestere

Giacca softshell professionale dal look classico con caldo rivestimento interno, con dettagli di alta qualità • Softshell resistente e durevole • 
Antivento e idrorepellente (colonna d’acqua di 2.000 mm) • Traspirante e permeabile al vapore acqueo (2.000 g/m²/24ore) • Collo alto con pile 
all’interno • Cappuccio regolabile e rimovibile • Maniche ergonomiche, polsini interni alle maniche, parte • Retro esteso • Cerniera nascosta con 
patta antipioggia e protezione per il mento • Tasche laterali con zip e tasca interna • Tasche sul petto cucite solo su un lato per facilitare la 
decorazione • Diverse tasche interne • Elementi riflettenti (senza funzione di protezione / senza DPI) sulle tasche, maniche, spalle e sul retro • 
Cerniera per decorazione sul retro • Zip: YKK • Tutti i bottoni e le cerniere sono nascosti

oliveblackcarbonnavydark-royalred
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JN895
WORKWEAR HALF-ZIP SWEAT - SOLID -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (290 g/m²): 70% cotone, 30% poliestere

Felpa con colletto rialzato cerniera e dettagli in contrasto • Tessuto misto cotone / poliestere resistente e di facile manutenzione • Cotone 
pettinato, ring-spun, felpato internamente • Piping sul davanti e sul retro • Maniche e vita con fasce in elastan • Zip: YKK • Lavabile a 60°C e 
adatto all’asciugatrice

oliveblackcarbon

navydark-royalred
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JN894
MEN’S WORKWEAR SWEAT- 
JACKET - SOLID -

JN893
LADIES’ WORKWEAR SWEAT- 
JACKET - SOLID -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (290 g/m²): 70% cotone, 30% poliestere

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (290 g/m²): 70% cotone, 30% poliestere

Giacca con collo alto e dettagli in contrasto • Tessuto misto cotone / poliestere resistente ed easy care • Cotone pettinato, ring-spun, felpato 
internamente • Piping sul davanti e sul retro • Polsini e orlo con elastan • 2 tasche laterali con zip nascosta • Zip: YKK • Lavabile a 60°C e idonea 
all’asciugatura in asciugatrice

oliveblackcarbon

navydark-royalred
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JN898
MEN’S KNITTED WORKWEAR 
FLEECE JACKET - SOLID -

JN897
LADIES’ KNITTED WORKWEAR  
FLEECE JACKET - SOLID -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (280 g/m²): 100% poliestere

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (280 g/m²): 100% poliestere

Giacca in maglia easy-care • Tessuto dal look melange, morbido, caldo e di facile manutenzione • Esterno in maglia, felpato internamente,  
morbido e soffice • 2 tasche laterali con zip nascosta, 2 tasche interne • Collo alto • Elementi riflettenti (senza funzione di protezione/senza DPI) 
sulla cerniera, sulle spalle e sul retro • Cerniera nascosta con protezione per il mento • Zip: YKK • JN897: leggermente sfiancata

olive-melange/blackblack/blacknavy/navy

dark-royal-melange/
navy

red-melange/blackwhite-melange/carbon
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Contains 50%
Organically Grown 
Cotton Certified 
OCS by CU853836
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JN890
MEN’S WORKWEAR T-SHIRT  
- SOLID -

JN889
LADIES’ WORKWEAR T-SHIRT  
- SOLID -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (160 g/m²): 50% cotone, 50% poliestere

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (160 g/m²): 50% cotone, 50% poliestere

T-shirt easy-care e resistente con dettagli in contrasto • Tessuti misti: cotone organico pettinato ring-spun e poliestere per conservare al 
meglio la forma originale e resistere al lavaggio • Piping sul fronte e sul retro • Colletto con elasthane, nastro al collo • Lavabile a 60°C,  
adatta all’asciugatrice • JN889: leggermente sfiancata

oliveblackcarbon

navydark-royalred



  

Contains 50%
Organically Grown 
Cotton Certified 
OCS by CU853836
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JN892
MEN’S  WORKWEAR POLO 
- SOLID -

JN891
LADIES’ WORKWEAR POLO  
- SOLID -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (200 g/m²): 50% cotone, 50% poliestere

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (200 g/m²): 50% cotone, 50% poliestere

Polo easy-care e resistente con dettagli in contrasto • Tessuto misto: cotone organico pettinato ring-spun e poliestere per un mantenimento 
della forma e una resistenza al lavaggio ottimali • Polsini lavorati a maglia • Piping sul davanti e sul retro • Lavabile a 60°C, idonea all’asciugatura 
in asciugatrice • JN891: pattina a 4 bottoni, leggermente sfiancata • JN892: pattina a 3 bottoni

oliveblackcarbon

navydark-royalred
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JN880
WORKWEAR BERMUDAS - SOLID -

42 • 44 • 46 • 48 • 50 • 52 • 54 • 56 • 58 • 60 • 62
Tessuto esterno (260 g/m²): 65% poliestere, 35% cotone • Guarnizione: 100% poliammide

Pantaloncini da lavoro dal look classico con dettagli di alta qualità • Tessuto misto durevole e resistente • Fascia elastica con passanti per 
cintura • Cuciture triple antistrappo • Tasche frontali, diverse tasche per gli attrezzi • 2 tasche con zip, tasca per cellulare • Taschino per 
righello e portapenne rinforzati con CORDURA® • Elementi riflettenti (senza funzione di protezione/senza DPI) sulle tasche • Zip: YKK •  
Lavabile a 60°C e idonei all’asciugatura in asciugatrice • Tutti i bottoni e le cerniere sono nascosti

oliveblackcarbonnavydark-royalred
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JN878
WORKWEAR PANTS - SOLID -

42 • 44 • 46 • 48 (94)  • 50 (25/98)  • 52 (26/102)  • 54 (27/106)  • 56 (28/110)  • 58 • 60 • 62 • 64 • 66 • 68
Tessuto esterno (260 g/m²): 65% poliestere, 35% cotone • Guarnizione: 100% poliammide

Pantaloni da lavoro dal look classico con dettagli di alta qualità • Tessuto misto durevole e resistente • Fascia elastica in vita con passanti per 
cintura • Ginocchia rinforzate con CORDURA® • Cuciture triple antistrappo • Numerose tasche frontali, tasche per gli attrezzi • 2 tasche con zip, 
tasca per cellulare • Taschino per righello e portapenne rinforzati con CORDURA® • Elementi riflettenti (senza funzione di protezione/senza 
DPI) sulle tasche, sul fronte e sul retro • Zip: YKK • Lavabile a 60°C e idonei all’asciugatura in asciugatrice • Tutti i bottoni e le cerniere sono 
nascosti.

oliveblackcarbonnavydark-royalred
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JN879
WORKWEAR PANTS WITH BIB - SOLID -

42 • 44 • 46 • 48 (94)  • 50 (25/98)  • 52 (26/102)  • 54 (27/106)  • 56 (28/110)  • 58 • 60 • 62 • 64 • 66 • 68
Tessuto esterno (260 g/m²): 65% poliestere, 35% cotone • Guarnizione: 100% poliammide

Pantaloni da lavoro dal look classico con dettagli di alta qualità • Tessuto misto durevole e resistente • Fascia elastica in vita con passanti per 
cintura • Zona del ginocchio rinforzata con CORDURA® • Cucitura a triplo strato antistrappo • Numerose tasche frontali, per gli attrezzi •  
3 tasche con zip, tasca per cellulare • Taschino per righello e portapenne rinforzati con CORDURA® • Elementi riflettenti (senza funzione di 
protezione/senza DPI) sulle tasche, sul fronte e sul retro • Zip: YKK • Lavabile a 60°C e adatti ad asciugatrice • Tutti i bottoni e le cerniere sono 
nascosti

oliveblackcarbonnavydark-royalred
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JN854 WORKWEAR  
SOFTSHELL PADDED VEST  

- COLOR -

JN848 WORKWEAR  
PANTS WITH BIB  

- COLOR -

JN850  
WORKWEAR VEST  

- COLOR -

JN860 MEN‘S  
WORKWEAR T-SHIRT  

- COLOR -

JN857 LADIES‘  
WORKWEAR POLO  

- COLOR -

JN858 MEN‘S  
WORKWEAR POLO  

- COLOR -

JN847 
WORKWEAR PANTS  

- COLOR -

JN869 LADIES‘  
WORKWEAR 

SWEAT JACKET  
- COLOR -

JN868 WORKWEAR  
HALF-ZIP SWEAT - COLOR -

JN870 MEN‘S  
WORKWEAR 

SWEAT JACKET  
- COLOR -

JN872 WORKWEAR  
BERMUDAS - COLOR -

JN852 WORKWEAR  
SOFTSHELL VEST  

- COLOR -

JN849  
WORKWEAR JACKET  

- COLOR -

JN851 WORKWEAR 
SOFTSHELL JACKET  

- COLOR -

JN859 LADIES‘  
WORKWEAR T-SHIRT  

- COLOR -

JN853 WORKWEAR  
SOFTSHELL PADDED  

JACKET - COLOR -
MB6235 

6 PANEL CAP - COLOR -
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COLOR STYLE
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JN854
WORKWEAR SOFTSHELL PADDED VEST - COLOR -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno: 100% poliestere • Fodera: 100% poliestere • Imbottitura: 100% poliestere

Giacca da lavoro con caldo rivestimento interno • Antivento e idrorepellente (colonna d’acqua 2.000 mm) • Traspirante, colletto alto e rivestito 
di tessuto soft fleece internamente • Retro più lungo, cerniera intera nascosta  • Tasche laterali con cerniera, una tasca esterna nel petto • Una 
tasca interna nel petto con chiusura a strappo • Tasca interna per il telefono cellulare • Dettagli riflettenti (senza funzione protettiva/no PPE) 
sul fronte e sul retro • Tutti i bottoni e le cerniere sono nascosti

dark-green/orangebrown/stoneblack/lime-greencarbon/red

navy/turquoiseroyal/whitered/navywhite/royal
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JN853
WORKWEAR SOFTSHELL PADDED JACKET - COLOR -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno: 100% poliestere • Fodera: 100% poliestere • Imbottitura: 100% poliestere

Giacca da lavoro con caldo rivestimento interno • Materiale softshell robusto e resistente • Antivento e idrorepellente (colonna d’acqua 2.000 
mm) • Traspirante e permeabile al vapore acqueo (2.000 g/m²/24h) • Collo alto, foderato internamente in morbido pile • Polsini interni caldi ed 
elastici, zip integrale nascosta con patta per il mento • Tasche laterali con zip, una tasca esterna sul petto • Una tasca interna sul petto con 
chiusura a velcro • Tasca interna per il telefono cellulare • Dettagli riflettenti (senza funzione protettiva/non DPI) su maniche e schiena •  
Tutti i bottoni e le cerniere sono nascosti

dark-green/orangebrown/stoneblack/lime-greencarbon/red

navy/turquoiseroyal/whitered/navywhite/royal
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JN852
WORKWEAR SOFTSHELL VEST - COLOR -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (320 g/m²): 100% poliestere

Giacca softshell con dettagli di alta qualità • Robusta • Antivento e idrorepellente (colonna d’acqua 2.000 mm) • Traspirante • Colletto alto • 
Cerniera intera nascosta con appoggio per il mento • Tasche laterali con cerniera, una tasca esterna nel petto • Una tasca interna nel petto con 
chiusura a strappo • Tasca interna per il telefono cellulare • Elementi riflettenti (senza funzione protettiva/no PPE) sul fronte e sul retro •  
Tutti i bottoni e le cerniere sono nascosti

dark-green/orangebrown/stoneblack/lime-greencarbon/red

navy/turquoiseroyal/whitered/navywhite/royal



 

395

JN851
WORKWEAR SOFTSHELL JACKET - COLOR -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (320 g/m²): 100% poliestere

Giacca softshell con dettagli di alta qualità • Materiale softshell robusto e resistente • Antivento e idrorepellente (colonna d’acqua 2.000 mm) • 
Traspirante e permeabile al vapore acqueo (2.000 g/m²/24h) • Colletto alto • Cerniera intera nascosta con appoggio per il mento • Tasche 
laterali con cerniera, una tasca esterna nel petto • Una tasca interna nel petto con chiusura a strappo, tasca interna per il telefono cellulare • 
Elementi riflettenti (senza funzione protettiva/no PPE) sulle maniche e sul retro • Tutti i bottoni e le cerniere sono nascosti

dark-green/orangebrown/stoneblack/lime-greencarbon/red

navy/turquoiseroyal/whitered/navywhite/royal
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JN850
WORKWEAR VEST - COLOR -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (250 g/m²): 97% cotone, 3% elastan

Giacca da lavoro professionale con dettagli di alta qualità • Leggera in canvas • Vestibilità comoda grazie al tessuto in elastan e al taglio 
ergonomico • Colletto alto rivestito in soft fleece nella parte interiore • Cerniera intera nascosta con appoggio per il mento, tasche laterali con 
cerniera • Una tasca esterna nel petto, una tasca interna nel petto con chiusura a strappo • Tasca interna per il telefono cellulare • Elementi 
riflettenti (senza funzione protettiva/no PPE) sul fronte e sul retro • Lavabile a 60°C, adatta per asciugatrice • Tutti i bottoni e le cerniere sono 
nascosti

dark-green/orangebrown/stoneblack/lime-greencarbon/red

navy/turquoiseroyal/whitered/navywhite/royal
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JN849
WORKWEAR JACKET - COLOR -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (250 g/m²): 97% cotone, 3% elastan

Giacca da lavoro professionale con dettagli di alta qualità • Leggera in canvas • Vestibilità comoda grazie al tessuto in elastan e al taglio 
ergonomico • Colletto alto rivestito in soft fleece nella parte interiore • Cerniera intera nascosta, tasche laterali con cerniera • Una tasca 
esterna nel petto, una tasca interna nel petto con chiusura a strappo • tasca interna per il telefono cellulare • Éléments réfléchissants (sans 
fonction de protection/pas d’ EPI) aux manches et à l’ arrière • Lavabile a 60°C, adatta per asciugatrice • Tutti i bottoni e le cerniere sono 
nascosti

dark-green/orangebrown/stoneblack/lime-greencarbon/red

navy/turquoiseroyal/whitered/navywhite/royal
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JN868
WORKWEAR HALF-ZIP SWEAT - COLOR -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (290 g/m²): 70% cotone, 30% poliestere

Felpa con collo alto e zip • Resistente, easy care, di cotone e poliestere • Cotone pettinato ring-spun • Felpato internamente •  
Inserti contrastanti nei lati sulle spalle • Bande in elastan nei polsini e nel girovita • Lavabile a 60°C, adatta per asciugatrice

dark-green/orangebrown/stoneblack/lime-greencarbon/red

navy/turquoiseroyal/whitered/navywhite/royal
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JN870
MEN’S WORKWEAR SWEAT  
JACKET - COLOR -

JN869
LADIES’ WORKWEAR SWEAT  
JACKET - COLOR -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (290 g/m²): 70% cotone, 30% poliestere

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (290 g/m²): 70% cotone, 30% poliestere

Felpa con collo alto e inserti contrastanti • Resistente, easy care, di cotone e poliestere • Cotone pettinato ring-spun • Felpato internamente • 
Inserti contrastanti nei lati sulle spalle • Bande in elastan nei polsini e nel girovita • 2 tasche laterali con cerniera nascosta •  
JN869: Leggermente avvitata • Lavabile a 60°C, ideale per asciugatrice

dark-green/orangebrown/stoneblack/lime-greencarbon/red

navy/turquoiseroyal/whitered/navywhite/royal
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JN860
MEN’S WORKWEAR T-SHIRT  
- COLOR -

JN859
LADIES’ WORKWEAR T-SHIRT  
- COLOR -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (160 g/m²): 50% cotone, 50% poliestere

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (160 g/m²): 50% cotone, 50% poliestere

T-shirt easy care resistente e con inserti contrastanti • Di cotone e poliestere • Per un perfetto mantenimento della forma e resistenza al 
lavaggio • Inserti contrastanti sul lato e sulle spalle • Lavabile a 60°C, ideale per asciugatrice • JN859: Leggermente avvitata

dark-green/orangebrown/stoneblack/lime-greencarbon/red

navy/turquoiseroyal/whitered/navywhite/royal
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JN858
MEN’S WORKWEAR POLO 
- COLOR -

JN857
LADIES’ WORKWEAR POLO  
- COLOR -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (200 g/m²): 50% cotone, 50% poliestere

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (200 g/m²): 50% cotone, 50% poliestere

Polo easy care resistente e con inserti contrastanti • Di cotone e poliestere • Per un perfetto mantenimento della forma e resistenza al lavaggio 
• Polsini e colletto in maglia • Inserti contrastanti nei lati e sulle spalle • Colletto con strisce contrastanti • Lavabile a 60°C, adatta per  
asciugatrice • JN858: chiusura con 3 bottoni • JN857: chiusura con 4 bottoni, leggermente avvitata

dark-green/orangebrown/stoneblack/lime-greencarbon/red

navy/turquoiseroyal/whitered/navywhite/royal
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WORKWEAR
FOR ALL
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JN847
WORKWEAR PANTS - COLOR -

42 • 44 • 46 • 48 • 50 (25)  • 52 (26)  • 54 (27)  • 56 (28)  • 58 • 60 • 62 • 64 • 66 • 68 • Turn-up hem: pants can be lengthened by 4 cm
Tessuto esterno (250 g/m²): 97% cotone, 3% elastan

Pantaloni da lavoro con dettagli funzionali • Leggeri in canvas • Vestibilità comoda grazie al tessuto in elastan e al taglio ergonomico • Triple 
cuciture • Girovita elasticizzato con passanti • Tasche per attrezzi, righello, penne e telefono cellulare  • Elementi riflettenti (senza funzione 
protettiva/no PPE) sul fronte e sul retro • Lavabili a 60°C, adatti per asciugatrice • Tutti i bottoni e le cerniere sono nascosti •  
orlo con risvolto : i pantaloni possono essere allungati di 4 cm

dark-green/orangebrown/stoneblack/lime-greencarbon/red

navy/turquoiseroyal/whitered/navywhite/royal
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JN872
WORKWEAR BERMUDAS - COLOR -

42 • 44 • 46 • 48 • 50 • 52 • 54 • 56 • 58 • 60 • 62
Tessuto esterno (250 g/m²): 97% cotone, 3% elastan

Pantaloncini da lavoro con dettagli funzionali • Leggeri e elastici in canvas • Taglio comodo grazie al tessuto in elastan e al taglio ergonomico • 
Triple cuciture, girovita elastico con passnti • Tasche per attrezzi, righello penne e telefono cellulare • Lavabili a 60°C, adatti per asciugatrice • 
Le cerniere e i bottoni sono nascosti

dark-green/orangebrown/stoneblack/lime-greencarbon/red

navy/turquoiseroyal/whitered/navywhite/royal
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JN848
WORKWEAR PANTS WITH BIB - COLOR -

42 • 44 • 46 • 48 • 50 • 52 • 54 • 56 • 58 • 60 • 62
Tessuto esterno (250 g/m²): 97% cotone, 3% elastan

Pantaloni da lavoro con dettagli funzionali • Leggeri in canvas • Vestibilità comoda grazie al tessuto in elastan e al taglio ergonomico • Triple 
cuciture • Pettorina con bretelle elasticizzate e regolabili • Tasche per attrezzi, righello, penne e telefono cellulare • Spaziosa tasca con 
cerniera all’interno della pettorina • Elementi riflettenti (senza funzione protettiva/no PPE) sul fronte e sul retro • Lavabili a 60°C, adatti per 
asciugatrice • Tutti i bottoni e le cerniere sono nascosti

dark-green/orangebrown/stoneblack/lime-greencarbon/rednavy/turquoiseroyal/whitered/navywhite/royal
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JN822 WORKWEAR
VEST - STRONG -

JN825 CRAFTSMEN
SOFTSHELL VEST  

- STRONG -

JN845 WORKWEAR  
SOFTSHELL VEST

- STRONG -

JN821  
WORKWEAR JACKET  

- STRONG -

JN824 CRAFTSMEN
SOFTSHELL JACKET 

- STRONG -

JN844  WORKWEAR  
SOFTSHELL JACKET

- STRONG -

JN861 LADIES‘ KNITTED 
WORKWEAR FLEECE 
JACKET - STRONG -

JN828 CRAFTSMEN  
POLOSHIRT - STRONG -

JN835  WORKWEAR  
BERMUDAS - STRONG -

JN827 CRAFTSMEN 
T-SHIRT - STRONG -

JN862 MEN‘S  
KNITTED WORKWEAR  

FLEECE JACKET  
- STRONG -

JN841 LADIES‘  
WORKWEAR FLEECE  
JACKET - STRONG -

JN842 MEN‘S  
WORKWEAR FLEECE  
JACKET - STRONG -

JN1861  
WINTER WORKWEAR PANTS  

- STRONG -

JN855 LADIES‘  
WORKWEAR FLEECE  

VEST - STRONG -

JN856 MEN‘S  
WORKWEAR FLEECE  

VEST - STRONG -

JN864 MEN‘S 
KNITTED WORKWEAR  

FLEECE HALFZIP - STRONG -

MB6621 6 PANEL
WORWEAR CAP  

- STRONG -

MB7121  
KNITTED FLEECE WORK- 

WEAR BEANIE
- STRONG -

MB6574 6 PANEL
CRAFTSMEN CAP  

- STRONG -
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JN1823 LADIES‘ 
WORKWEAR T-SHIRT -

 STRONG -

JN1824 MEN‘S  
WORKWEAR T-SHIRT 

- STRONG -
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JN1832 
WORKWEAR PANTS SLIM LINE  

- STRONG -

JN1833 
WORKWEAR PANTS WITH BIB 

- STRONG -
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JN1825 LADIES‘ 
WORKWEAR POLO 

- STRONG -

JN1826 MEN‘S  
WORKWEAR POLO 

- STRONG -
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STRONG STYLE

NEW  
COLOR

NEW  
COLOR

NEW  
COLOR

JN832  
WORKWEAR PANTS  

- STRONG -

page 
426

NEW
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JN822 WORKWEAR
VEST - STRONG -

JN825 CRAFTSMEN
SOFTSHELL VEST  

- STRONG -

JN845 WORKWEAR  
SOFTSHELL VEST

- STRONG -

JN821  
WORKWEAR JACKET  

- STRONG -

JN824 CRAFTSMEN
SOFTSHELL JACKET 

- STRONG -

JN844  WORKWEAR  
SOFTSHELL JACKET

- STRONG -

JN861 LADIES‘ KNITTED 
WORKWEAR FLEECE 
JACKET - STRONG -

JN828 CRAFTSMEN  
POLOSHIRT - STRONG -

JN835  WORKWEAR  
BERMUDAS - STRONG -

JN827 CRAFTSMEN 
T-SHIRT - STRONG -

JN862 MEN‘S  
KNITTED WORKWEAR  

FLEECE JACKET  
- STRONG -

JN841 LADIES‘  
WORKWEAR FLEECE  
JACKET - STRONG -

JN842 MEN‘S  
WORKWEAR FLEECE  
JACKET - STRONG -

JN1861  
WINTER WORKWEAR PANTS  

- STRONG -

JN855 LADIES‘  
WORKWEAR FLEECE  

VEST - STRONG -

JN856 MEN‘S  
WORKWEAR FLEECE  

VEST - STRONG -

JN864 MEN‘S 
KNITTED WORKWEAR  

FLEECE HALFZIP - STRONG -

MB6621 6 PANEL
WORWEAR CAP  

- STRONG -

MB7121  
KNITTED FLEECE WORK- 

WEAR BEANIE
- STRONG -

MB6574 6 PANEL
CRAFTSMEN CAP  

- STRONG -
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JN1823 LADIES‘ 
WORKWEAR T-SHIRT -

 STRONG -

JN1824 MEN‘S  
WORKWEAR T-SHIRT 

- STRONG -
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JN1832 
WORKWEAR PANTS SLIM LINE  

- STRONG -

JN1833 
WORKWEAR PANTS WITH BIB 

- STRONG -
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408

JN825
CRAFTSMEN SOFTSHELL VEST - STRONG -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno: 100% poliestere • Fodera: 100% poliestere • Guarnizione: 100% poliammide • Imbottitura: 100% poliestere

Giacca in Softshell professionale con caldo rivestimento interno • Robusto, tessuto in Softshell resistente • Antivento e idrorepellente  
(2.000 mm colonna d’acqua) • Traspirante e permeabile al vapore acqueo (2.000 g/m²/24h) • All’interno collo alto con morbido pile • Parte della 
spalla rinforzata in Cordura • Cerniera ininterrotta coperta con pattina • Tasche laterali con zip, tasca sul petto e tasca interna • Taschino con 
patta, tasca porta cellulare interna • Dettagli riflettenti (senza funzione protettiva/no PPE) sul fronte e sul retro • Zip per la decorazione sul retro

dark-green/blackblack/blackblack/carboncarbon/blacknavy/navy

royal/navyred/blackstone/blackwhite/carbon



 

409

JN824
CRAFTSMEN SOFTSHELL JACKET - STRONG -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno: 100% poliestere • Fodera: 100% poliestere • Guarnizione: 100% poliammide • Imbottitura: 100% poliestere

Giacca in Softshell professionale con caldo rivestimento interno • Robusto, tessuto in Softshell resistente • Antivento e idrorepellente (2.000 
mm colonna d’acqua) • Traspirante e permeabile al vapore acqueo (2.000 g/m²/24h) • All’interno collo alto con morbido pile • Staccabile, 
cappuccio regolabile • Parte della spalla rinforzata in Cordura • Cerniera ininterrotta coperta con pattina • Caldi polsini interni • Tasche laterali 
con zip, tasca sul petto e tasca interna • Taschino con patta, tasca porta cellulare interna • Dettagli riflettenti (senza funzione protettiva/no 
PPE) sulle maniche e sul retro • Zip per la decorazione sul retro

dark-green/blackblack/blackblack/carboncarbon/blacknavy/navy

royal/navyred/blackstone/blackwhite/carbon
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410

JN845
WORKWEAR SOFTSHELL VEST - STRONG -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (320 g/m²): 100% poliestere

Giubbotto professionale in softhell con dotazione di qualità • Robusto, resistente materiale in softshell  • Resistente al vento e all‘acqua  
(2.000 mm di colonna d’acqua) • Traspirante all’aria e al vapore (2.000 g/m²/24h) • Colletto alla coreana, giromanica elastico • Zona delle spalle 
rinforzata con CORDURA® • Cerniera completamente foderata con guarnizione antivento • Tasche laterali e pettorali con cerniera • Tasca 
pettorale con patta, tasche interne • Dettagli riflettenti (senza funzione protettiva/no PPE) nel giromanica e sul retro

dark-green/blackblack/blackblack/carboncarbon/blacknavy/navy

royal/navyred/blackstone/blackwhite/carbon



 

411

JN844
WORKWEAR SOFTSHELL JACKET - STRONG -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (320 g/m²): 100% poliestere

Giacca professionale in softhell con dotazione di qualità • Robusto, resistente materiale in softshell  • Resistente al vento e all‘acqua 
 (2.000 mm di colonna d’acqua) • Traspirante all’aria e al vapore (2.000 g/m²/24h) • Colletto alla coreana • Zona delle spalle rinforzata con 
CORDURA® • Cerniera completamente foderata con guarnizione antivento • Tasche laterali e pettorali con cerniera • Tasca pettorale con patta, 
tasche interne • Dettagli riflettenti (senza funzione protettiva/no PPE) sulle maniche e sul retro

dark-green/blackblack/blackblack/carboncarbon/blacknavy/navy

royal/navyred/blackstone/blackwhite/carbon
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412

JN822
WORKWEAR VEST - STRONG -

S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (260 g/m²): 65% poliestere, 35% cotone • Guarnizione: 100% poliammide

Gilè da lavoro professionale con equipaggiamento di alta qualità • Tessuto misto robusto e durevole • Colletto rigido con morbido pile interno • 
Parte delle spalle rinforzata con CORDURA® • Zip ininterrotto frontale ricoperto con protezione per il mento • Apertura spaziosa per la 
ventilazione dietro • Tasche laterali, sul petto ed interna con cerniera • Tasca sul petto con linguetta, tasca interna per cellulare •  
Dettagli riflettenti (senza funzione protettiva/no PPE) sul fronte e sul retro • Lavabile a 60°C, adatto per l’asciugatura a macchina

dark-green/blackblack/carboncarbon/blacknavy/navy

royal/navyred/blackstone/blackwhite/carbon



 

413

JN821
WORKWEAR JACKET - STRONG -

S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (260 g/m²): 65% poliestere, 35% cotone • Guarnizione: 100% poliammide

Giacca da lavoro professionale con equipaggiamento di alta qualità • Tessuto misto robusto e durevole • Colletto rigido con morbido pile 
interno • Parte delle spalle rinforzata con CORDURA® • Zip ininterrotto frontale ricoperto con protezione per il mento • Calde bande all’interno 
delle maniche • Apertura spaziosa per la ventilazione dietro • Tasche laterali, sul petto ed interna con cerniera • Tasca sul petto con linguetta, 
tasca interna per cellulare • Dettagli riflettenti (senza funzione protettiva/no PPE) sul fronte e sul retro • Lavabile a 60°C,  
adatto per l’asciugatura a macchina

dark-green/blackblack/carboncarbon/blacknavy/navy

royal/navyred/blackstone/blackwhite/carbon
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414

JN856
MEN’S WORKWEAR FLEECE VEST  
- STRONG -

JN855
LADIES’ WORKWEAR FLEECE VEST 
- STRONG -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (280 g/m²): 100% poliestere

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (280 g/m²): 100% poliestere

Giacca resistente • Easy care, anti pilling, in microfleece • Inserti elastici laterali in soft shell di colore contrastante •  
Cerniera nascosta e protezione per il mento • Colletto alto, due tasche laterali con cerniera • JN855: Leggermente avvitata

dark-green/blackblack/carboncarbon/blacknavy/navy

royal/navyred/blackstone/blackwhite/carbon



  

415

JN842
MEN’S WORKWEAR FLEECE  
JACKET - STRONG -

JN841
LADIES’ WORKWEAR FLEECE  
JACKET - STRONG -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (280 g/m²): 100% poliestere

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (280 g/m²): 100% poliestere

Giacca in pile resistente in materiale misto • Pratico micropile anti-pilling • Inserti elastici in softshell in contrasto di colore su braccia e fianchi 
• Cerniera foderata con protezione per il mento • Colletto alla coreana • 2 tasche laterali e sulle maniche con cerniera • 
 JN841: leggermente sciancrata

dark-green/blackblack/carboncarbon/blacknavy/navy

royal/navyred/blackstone/blackwhite/carbon
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416

NEW  
COLOR

NEW  
COLOR

JN864
MEN’S KNITTED WORKWEAR FLEECE HALF-ZIP - STRONG -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (280 g/m²): 100% poliestere

Giacca in maglia easy care • Calda, esternamente in maglia, felpato internamente • Inserti in softshell nei lati, sulle spalle e sulle maniche •  
2 tasche laterali con cerniera nascosta • Colletto alto, cerniera nascosta e appoggio per il mento • Zip: YKK

dark-green-melange/blackblack/black ¹navy/navy ¹

royal-melange/navycarbon-melange/blackred-melange/black

stone-melange/black

white-melange/carbon

¹ nuovo colore



  

417

NEW  
COLOR

NEW  
COLOR

JN862
MEN’S KNITTED WORKWEAR 
FLEECE JACKET - STRONG -

JN861
LADIES’ KNITTED WORKWEAR  
FLEECE JACKET - STRONG -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (280 g/m²): 100% poliestere

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (280 g/m²): 100% poliestere

Giacca in maglia easy care • Felpato internamente, easy care • Esternamente in maglia • Inserti in softshell nei lati, sulle spalle e sulle maniche • 
2 tasche laterali con cerniera nascosta • Colletto alto • Cerniera nascosta e appoggio per il mento • Zip: YKK • JN861: Leggermente avvitata

dark-green-melange/blackblack/black ¹navy/navy ¹

royal-melange/navycarbon-melange/blackred-melange/black

stone-melange/black

white-melange/carbon

¹ nuovo colore
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Contains 50%
Organically Grown 
Cotton Certified 
OCS by CU853836

418

JN1823
LADIES’ WORKWEAR T-SHIRT  
- STRONG -

JN1824
MEN`S WORKWEAR T-SHIRT 
- STRONG -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (180 g/m²): 50% cotone,  
50% poliestere (riciclato)

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (180 g/m²): 50% cotone,  
50% poliestere (riciclato)

Resistente e pratica T-Shirt con inserti a contrasto • Mix di materiali di cotone organico pettinato e ring-spun e poliestere riciclato per una 
forma e una resistenza ai lavaggi ottimali • Inserti in colore a contrasto su fianchi e spalla • Polsini al collo con elastan, fettuccia sul collo • 
Lavabile a 60°C, adatta per asciugatrice • JN1823: leggermente sciancrata

dark-green/blackblack/carboncarbon/blacknavy/navy

royal/navyred/blackstone/blackwhite/carbon



  

Contains 50%
Organically Grown 
Cotton Certified 
OCS by CU853836

419

JN1825
LADIES’ WORKWEAR POLO  
- STRONG -

JN1826
MEN’S WORKWEAR POLO 
- STRONG -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL
Tessuto esterno (200 g/m²): 50% cotone,  
50% poliestere (riciclato)

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (200 g/m²): 50% cotone,  
50% poliestere (riciclato)

Polo resistente e pratica con inserti a contrasto • Mix di materiali di cotone organico pettinato e ring-spun e poliestere riciclato per una forma 
e una resistenza ai lavaggi ottimali • Inserti in colore a contrasto su fianchi e spalla • Collo a polo lavorato a maglia, fettuccia sul collo •  
JN1826: abbottonatura con 3 bottoni • JN1825: abbottonatura con 4 bottoni, leggermente sciancrata • Lavabile a 60°C, adatta per asciugatrice

dark-green/blackblack/carboncarbon/blacknavy/navy

royal/navyred/blackstone/blackwhite/carbon

W
OR

K 
ST

RO
N

G 
ST

YL
E



 

The fabric of this article has 
been tested for harmful sub-

STANDARD 100 
by OEKO-TEX®

420

JN827
CRAFTSMEN T-SHIRT - STRONG -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (165 g/m²): 100% poliestere

T-shirt funzionale • Traspirante, regola l’umidità e ad asciugatura rapida • Leggero e confortevole • Profili e inserti a contrasto

dark-green/blackblack/carboncarbon/blacknavy/navy

royal/navyred/blackstone/blackwhite/carbon



 

The fabric of this article has 
been tested for harmful sub-

STANDARD 100 
by OEKO-TEX®

421

JN828
CRAFTSMEN POLOSHIRT - STRONG -

XS • S • M • L • XL • XXL • 3XL • 4XL • 5XL • 6XL
Tessuto esterno (165 g/m²): 100% poliestere

Polo funzionale • Traspirante, regola l’umidità e ad asciugatura rapida • Leggero e confortevole • Profili e inserti a contrasto •  
Colletto polo lavorato a maglia con righe a contrasto • Chiusura con 3 bottoni

dark-green/blackblack/carboncarbon/blacknavy/navy

royal/navyred/blackstone/blackwhite/carbon
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423

JN1861
WINTER WORKWEAR PANTS - STRONG -

42 • 44 • 46 • 48 • 50 (25)  • 52 (26)  • 54 (27)  • 56 (28)  • 58 • 60 • 62 • 64 • 66 • 68
Tessuto esterno (260 g/m²): 65% poliestere, 35% cotone • Fodera (130 g/m²): 100% poliestere • Fodera 2: 100% poliestere •  
Guarnizione: 100% poliammide

Pantaloni da lavoro foderati con dettagli funzionali • Tessuto misto robusto e resistente • Fodera interna felpata, antifreddo • Orlo elastico con 
passanti • Tasca per ginocchiera rinforzata con CORDURA® • Tripla cucitura antistrappo • Tasche a bustina, varie tasche per attrezzi •  
2 tasche con zip • Tasca metro, scomparti portapenne, tasca per cellulare • Elementi riflettenti (senza funzione protettiva/senza DPI) sul 
davanti e sul retro • Lavabile a 60°, adatto all’asciugatrice

black/blackcarbon/blacknavy/navywhite/carbon
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424

ELASTIC WAISTBAND
with belt loops - 
also adjustable 

by button placket

SPACIOUS POCKETS  
Zipped inner pocket on bib
Zipped outer pocket on bib  
with hook and loop adjuster

JN1833:  ALL THE BENEFITS AT A GLANCE

REFLECTIVE ELEMENTS
at the front and at the back
without protective function / no PPE

TEARPROOF TRIPLE  
STITCHED SEAMS
on the insides of the legs

REINFORCEMENT WITH CORDURA® 
on the side pocket
and on the
knee pad pockets

BIB 
with adjustable, 

elasticated braces

SIDE POCKETS 
on both sides, on the right  
with zipHammer loop  
on the left

RULER POCKET, 
PEN HOLDER 

ATTACHED SIDE POCKET  
with smart phone pocket,  
zipped pocket and ruler pocket

2 BACK POCKETS
with hook and loop adjuster



 

425

JN1833
WORKWEAR PANTS WITH BIB 
- STRONG -

42 • 44 • 46 • 48 (94)  • 50 (25/98)  • 52 (26/102)  • 54 (27/106)  •  
56 (28/110)  • 58 • 60 • 62 • 64 • 66 • 68
Tessuto esterno (260 g/m²): 65% poliestere (riciclato),  
32% cotone, 3% elastan • Guarnizione: 100% poliammide

Salopette professionale con dettagli funzionali e cintura elastica 
regolabile in modo flessibile • Tessuto misto robusto, resistente ed 
elastico in poliestere riciclato, cotone organico ed elastan • Cintura 
elasticizzata con passanti per cintura • Pettorina con cinghie 
elastiche regolabili, tasca con zip sul retro • Tasca per ginocchiere 
rinforzata con CORDURA® • Tripla cucitura antistrappo • Tasche a 
filetto, varie tasche per attrezzi • 2 tasche con zip • Tasca per 
righello, scomparto per penna, tasca per cellulare • Elementi 
riflettenti (senza funzione protettiva/senza DPI) sul davanti e sul 
retro • Zip:YKK

dark-green/blackblack/carbon

carbon/blacknavy/navyroyal/navy

red/blackstone/blackwhite/carbon

ELASTIC WAISTBAND
with belt loops - 
also adjustable 

by button placket

SPACIOUS POCKETS  
Zipped inner pocket on bib
Zipped outer pocket on bib  
with hook and loop adjuster

JN1833:  ALL THE BENEFITS AT A GLANCE

REFLECTIVE ELEMENTS
at the front and at the back
without protective function / no PPE

TEARPROOF TRIPLE  
STITCHED SEAMS
on the insides of the legs

REINFORCEMENT WITH CORDURA® 
on the side pocket
and on the
knee pad pockets

BIB 
with adjustable, 

elasticated braces

SIDE POCKETS 
on both sides, on the right  
with zipHammer loop  
on the left

RULER POCKET, 
PEN HOLDER 

ATTACHED SIDE POCKET  
with smart phone pocket,  
zipped pocket and ruler pocket

2 BACK POCKETS
with hook and loop adjuster
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JN832
WORKWEAR PANTS - STRONG -

42 • 44 • 46 • 48 (94)  • 50 (25/98)  • 52 (26/102)  • 54 (27/106)  • 56 (28/110)  • 58 • 60 • 62 • 64 • 66 • 68
Tessuto esterno (260 g/m²): 65% poliestere, 35% cotone • Guarnizione: 100% poliammide

Pantaloni da lavoro con dettagli funzionali • Tessuto misto robusto e resistente • Cintura girabile con passanti • Tasca ginocchio rinforzata con 
CORDURA® • Cucitura tripla a prova di strappo • Tasche applicate, diverse tasche per attrezzi • 2 tasche con chiusura lampo • Tasca per il 
metro, comparti per matite, taschino per cellulare • Dettagli riflettenti (senza funzione protettiva/no PPE) sul fronte e sul retro •  
Lavabile a 60°C, adatto per l’asciugatura a macchina

dark-green/blackblack/carboncarbon/blacknavy/navy

royal/navyred/blackstone/blackwhite/carbon


	Abbigliamento da lavoro e Alta visibilita'

